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  Rústica editorial  Buen Estado

7 ENSAYOS SOBRE ARTURO ALESSANDRI PALMA
Instituto Chileno de Estudios Humanísticos   1979   1ª ed Ref. (-35)

.-

18,00 €

QU-

71 p. (21 cm) Rustica.

ACTITUDES CRISTIANAS ANTE EL PARO
Caritas Diocesana. Pamplona   1983    Ref. (36154)

.-

8,00 €

36154

29 p. (21 cm) Rustica.   Col. TAU

ALGUNOS ASPECTOS DE LA “TEOLOGIA DE LA LIBERACION”
Asociacion educativa signum christi. Avila.   1984    Ref. (30495)

.-

8,00 €

30495

351 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

ANALES DE MORAL SOCIAL Y ECONOMICA. VOLUMEN I. DE LA RERUM NOVARUM A LA MATER ET 
MAGISTRA.

Centro de estudios sociales de la Santa Cruz del Valle de los Caídos. Madrid.   1962    Ref. (14070)

.-

15,00 €

14070

332 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Faltan págs. 18 a 24.

ANTOLOGIA DEL HUMOR. 1951-1952.
Aguilar. Madrid   1952    Ref. (12523)

.-

9,00 €

12523

 24 cm X 22,50 cm Rústica editorial con solapas  Buen Estado

ANTONIO MOSCOSO. ESPIRITU, OBRA Y MODERNIDAD. Todos Los Mundos Posibles 1923-2006
Ayuntamiento Granada/ Ideal/ Caja Granada   2009    Ref. (-7141)

.-

14,00 €

QU-

419 p. (22 cm) Rustica.

APERTURA PARTICIPACION SOCIALIZACION SUBVERSION
Speiro. Madrid.   1975    Ref. (32118)

.-

9,00 €

32118

335 p. (25 cm) Rustica.

BALMES EN EL PRIMER CENTENARIO DE SU MUERTE (1848-1948) Revista: PENSAMIENTO. Revista de 
investigacion e informacion filosofica. NUMERO EXTRAORDINARIO.

Rivadeneyra. Facultades de Filosofia de la Compañía de Jesus en España. Madrid   1947    Ref. (39989)

.-

18,00 €

39989

239 p. (19 cm) Rustica.

BREVE DIAGNOSTICO DE LA CULTURA ESPAÑOLA.
Rialp. Madrid   1992    Ref. (14695)

.-

6,00 €

14695

905 p. (25 cm) Enc. guaflex. Un retrato homenajeado.

CAUCE. REVISTA DE FILOLOGIA Y SU DIDACTICA EN HOMENAJE A AMADO ALONSO (1896 - 1996).
Dpto. de Didactica de la Lengua y la Literatura y Filologías integradas. Secretariado de Publicaciones de la Univ. de Sevilla.   1996
Ref. (25860)

.-

30,00 €

25860

232 p. (19 cm) Rustica.   Col. Ideal. Sección de Antologias.

CIEN AUTORES CELEBRES. CIEN TEMAS ETERNOS.
Bauza. Barcelona.   1931    Ref. (25875)

.-

19,00 €

25875

 25 cm X 30,50 cm Tela editorial ilustrada con lomo en piel. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. 
Sobrecubierta algo ajada

CIEN MIL AÑOS DE VIDA COTIDIANA
Ed. Plaza & Janés   1961    Ref. (-32)

.-

11,00 €

QU-QIXh32

179 p. (30 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones.

CIRCULO. ESPECIAL. RESULTADOS DE LA 1ª ENCUESTA NACIONAL PROMOVIDA POR LA FUNDACION 
CIRCULO DE LECTORES EN COLABORACION CON LA UNESCO EN SU 50 ANIVERSARIO. EL PULSO DE 
LA NACION. LA OPINION DE LOS SOCIOS DE CIRCULO DE LECTORES. SUS VALORES, DESEOS, 
PREOCUPACIONES Y RECHAZOS. SUS FIGURAS EJEMPLARES. LA VOZ DEL JURADO MAS GRANDE DE
ESPAÑA.

Temas de Hoy. Madrid.   1996    Ref. (21735)

.-

6,00 €

21735



262 p. (21,5 cm) Enc. rustica con solapas

CIUDADES POSIBLES
Ediciones lengua de trapo. Madrid   2003    Ref. (42102)

.-

10,00 €

42102

2 gruesos volúmenes. (21 cm) Enc. tela.

COLECCION “NUEVO HORIZONTE”. (CONJUNTO DE 19 FOLLETOS EN 2 VOLS.)
Ediciones del Movimiento. Madrid.   1962 - 1965    Ref. (27130)

.-

40,00 €

27130

262 p. (18 cm) Rustica.

COMO LOGRAR UNA CONVIVENCIA MAS FELIZ. CONSEJOS PARA RENOVAR LA COMUNICACION CON 
LOS AMIGOS, LA FAMILIA, LOS VECINOS DEL BARRIO Y EL MUNDO ENTERO.

Ed. de Random Acts of Kindness. Oniro. Barcelona.   1999    Ref. (26860)

.-

18,00 €

26860

98 p. (22 cm) Rustica.

¿COMO SON LOS SINDICATOS?
Peninsula. Barcelona.   1977    Ref. (31155)

.-

8,00 €

31155

37 p. (20 cm) Folleto

CON EL FUERO DE NAVARRA (RESEÑA DEL ACTO DE PRESENTACION DEL LIBRO “CURSO DE 
DERECHO FORAL PUBLICO DE NAVARRA”, DE JAIME IGNACIO DEL BURGO, QUE TUVO LUGAR EN 
MADRID EL 13 DE MARZO DE 1996).

Fundacion Humanismo y Democracia. Madrid.   1996    Ref. (25215)

.-

5,00 €

25215

327 p. (21 cm) Rustica.

CONGRESO INTERNACIONAL DE ACCION SOCIAL (TRANSEUNTES Y MARGINADOS) ZARAGOZA, 28 - 30
DE OCTUBRE 1992. ACTAS.

Hermandad del Santo Refugio. Zaragoza.   1994    Ref. (35897)

.-

9,00 €

35897

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CONSOLIDACION DE DERECHOS Y GARANTIAS: LOS GRANDES RETOS DE LOS DERECHOS HUMANOS
EN EL SIGLO XXI

Consejo General del Poder Judicial   1999    Ref. (-11)

.-

14,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CONTROL DEL DOPAJE EN FUTBOL
Real Federación Española de Fútbol   1991   2ª edición Ref. (-30)

.-

8,00 €

QU-

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

CORDILLERAS, TERREMOTOS, VOLCANES
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38834)

.-

5,00 €

38834

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

CRISIS ENERGETICA Y RECURSOS NATURALES
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38826)

.-

5,00 €

38826

142 p. (21 cm) Rustica.

CUESTIONES DE HISTORIA MODERNA Y CONTEMPORANEA DE NAVARRA.
EUNSA. Pamplona   1986    Ref. (27668)

.-

18,00 €

27668

294 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

CUESTIONES RESUELTAS DE FUNDAMENTOS BIOLOGICOS DE LA CONDUCTA I
Sanz y torres. Madrid.   1996   2ª ed. Ref. (31419)

.-

8,00 €

31419

210 p. (22 cm) Rustica.

DEBATE SOBRE EL SERVICIO MILITAR.
Fundación Universidad-Empresa. Madrid.   1987    Ref. (12828)

.-

9,00 €

12828

67 p. (21 cm) Rustica.

DEBATS PARLAMENTARIS VI LEGISLATURA. INTERVENCIO DE JOAQUIM MOLINS EN EL DEBAT D
´INVESTIDURA DE JOSE MARIA AZNAR.

Grup Parlementari Català (Convergènia i Uniò). Barcelona.   1996    Ref. (19548)

.-

5,00 €

19548

144 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

DEPORTE Y SOCIEDAD
Salvat. Barcelona   1975    Ref. (38824)

.-

5,00 €

38824

144 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

DEPORTE Y SOCIEDAD
Salvat. Barcelona   1975    Ref. (38825)

.-

5,00 €

38825

414 p. (21 cm) Rustica.  Fatigado. Sin cubierta. Desperfectos en la union con el lomo. Hojas sueltas.

DIRECCION ESPIRITUAL Y PSICOLOGICA
Desclee de Brouwer. Bilbao   1954    Ref. (30674)

.-

9,00 €

30674



414 p. (21 cm) Rustica.  Intonso.

DIRECCION ESPIRITUAL Y PSICOLOGICA
Desclee de Brouwer. Bilbao   1954    Ref. (39785)

.-

12,00 €

39785

414 p. (21 cm) Rustica.  Intonso.

DIRECCION ESPIRITUAL Y PSICOLOGICA
Desclee de Brouwer. Bilbao   1954    Ref. (39868)

.-

12,00 €

39868

279 p.  (24 cm) Enc. cartone. Fotogr. bn.  Col.leccio Homenatges.

DOCTOR ALEXANDRE SANVISENS MARFULL. PEDAGOG I PENSADOR.
Univ. de Barcelona.   2005    Ref. (26521)

.-

19,00 €

26521

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

EL CICLO INICIAL EN LA EDUCACIÓN BASICA.
Santillana.   1981    Ref. (-1449)

.-

5,00 €

QU-

555 p. (23 cm) Rustica.

EL EURO Y SUS REPERCUSIONES SOBRE LA ECONOMIA ESPAÑOLA
Fundacion BBV.    1999    Ref. (35094)

.-

18,00 €

35094

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL MOVIMIENTO OBRERO EN LA HISTORIA DE CADIZ
Diputación Provincial de Cádiz   1988    Ref. (-19)

.-

10,00 €

QU-QIIeh19

331 p. (21 cm) Rustica.  Algunos subrayados.

EL PAISAJE URBANO EN EL MARCO DE LA SOSTENIBILIDAD. ACTAS DE LAS IX JORNADAS SOBRE EL
PAISAJE.

Segovia.   1998    Ref. (35590)

.-

18,00 €

35590

159 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL PROBLEMA DE LA EVALUACION.
Iter. Madrid.   1971    Ref. (22452)

.-

6,00 €

22452

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

EL PROFESOR INVESTIGADOR. Actas de los Encuentros Provinciales de Autoformación, 1995
Ediciones Adhara   1995    Ref. (-22)

.-

11,00 €

QU-

297 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado.

EL SINDICALISMO EN EL SIGLO XXI
Largo caballero. Madrid.   1987    Ref. (31103)

.-

10,00 €

31103

67 p.  (24 cm) Rustica.

ELS CONSELLS ECONÒMICS I SOCIALS A EUROPA. Jornada celebrada l´onze de novembre de 1981.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19747)

.-

6,00 €

19747

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EMILIO PRADOS. Un hombre, un universo
Centro cultural de la generación del 27   2000   1ª edición. Ref. (-15)

.-

17,00 €

QU-

4 vols. (24 cm) Rustica.

EN BUSCA DE LOS OBJETIVOS DEL MILENIO (4 VOLUMENES) Un cuento, juegos
y actividades para...

Catarata. Madrid.   2007    Ref. (35082)

.-

30,00 €

35082

399 p. (23 cm) Rustica. Gráficas tablas, fotogr bn., algunas láminas desplegables.

Ensayos sobre la economía española a mediados del siglo XIX / realizados... por Gabriel Tortella Casares...
[et al.]   coordinador de la edición Pedro Schwartz Girón

Madrid : Banco de España,    1970    Ref. (26340)

.-

18,00 €

26340

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ENSEÑANZA DE LA LENGUA (2 Volúmenes)
Grupo Investigación Lingüística Aplicada Universidad de Granada(GILA)   2000    Ref. (-18)

.-

14,00 €

QU-

206 p. (21 cm) Rustica.  En muy buen estado.

ESPAÑA, ¿NACION DE NACIONES? (AYER 35 - 1999)
Asociacion de historia contemporanea. Madrid.   1999    Ref. (31611)

.-

15,00 €

31611

340 p. (20 cm) Rustica.

ESTUDIOS EN HOMENAJE A SU PRIMER RECTOR Y FUNDADOR DE LA UNIVERSIDAD HISPANO - 
AMERICANA DR. VICENTE RODRIGUEZ CASADO.

Asociacion de La Rabida. Madrid.   1988    Ref. (26710)

.-

24,00 €

26710



236 p. (21 cm) Enc. tela.   Galileo. Serie A. Temas y problemas político-sociales.

EUROPA CONQUISTADA.
Editorial Hispano-Europea. Barcelona.   1956    Ref. (16386)

.-

15,00 €

16386

460 p. (24 cm) Rustica. Con dibujos y graficas en bn. En buen estado.

FUNDAMENTOS DE ECONOMIA DE LA EMPRESA
Uned. Madrid.   1990    Ref. (31905)

.-

8,00 €

31905

307 p. (24 cm) Rustica. Fotogr.

Geopolítica del hambre. Cuando el hambre es un arma... Informe 1998-1999.
Acción contra el hambre.   1998    Ref. (9545)

.-

6,00 €

9545

541 p. (23 cm) Rustica.

GRANDES FIRMAS. ANTOLOGIA DE ARTICULOS HISPANOAMERICANOS Y ESPAÑOLES.
EFE. Madrid.   1987    Ref. (14688)

.-

6,00 €

14688

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria y firmas de anterior poseedor.

GUIA DEL MEDIO AMBIENTE DE LA PROVINCIA DE MALAGA
Diputación Provincial de Málaga   1989    Ref. (-4)

.-

15,00 €

QU-QXIIeh4

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HACIA UNA ANDALUCIA LIBRE
Edisur   1980    Ref. (-14)

.-

8,00 €

QU-

143 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

HERENCIA, MEDIO Y EDUCACION
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38828)

.-

5,00 €

38828

sin paginar. (32 cm) Enc. rustica. Láminas bn. fuera de texto. Publicidad. Deslucido

HERMES. REVISTA DEL PAIS VASCO. NUMERO PRIMERO. ENERO 1917
Bilbao   1917    Ref. (52384)

.-

35,00 €

52384

667 p. (24 cm) Rustica.

HOMBRE EN CRISIS Y RELACION DE AYUDA. Prologo de Pedro Lain Entralgo.
Asetes (Telefono de la Esperanza). Madrid.   1986    Ref. (34872)

.-

20,00 €

34872

189 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  25.

Hombre y animal  Estudios sobre comportamiento
ORBIS   1986    Ref. (1100)

.-

9,00 €

1100

150 p. (22 cm) Rustica.

HOMBRE Y EMPRESA. NUEVOS HORIZONTES EMPRESARIALES HACIA EL AÑO 2000
Universidad de deusto. Bilbao   1988    Ref. (30552)

.-

12,00 €

30552

611 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn.

Homenaje a José María Hernández Pardos
Edisven, S.A. Barcelona.   1971    Ref. (4581)

.-

30,00 €

4581

1089 p. (24,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta.  Subrayados de anterior propietario en lapiz verde.

HOMENAJE A JULIO CARO BAROJA. Reunido por Antonio Carreira, Jesus Antonio Cid, Manuel Gutierrez
Esteve y Rogelio Rubio.

Centro de Investigaciones Sociologicas.   1978    Ref. (38214)

.-

30,00 €

38214

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma y fecha anterior poseedor

HOMENAJE A MACHADO. Reunión de Málaga de 1975
Diputación Provincial de Málaga   1975    Ref. (-8)

.-

8,00 €

QU-QIIeh8

319 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

HUMANISMO Y MUNDO MODERNO
Augustinus. Madrid.   1960    Ref. (33891)

.-

9,00 €

33891

176 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

I CONGRESO NACIONAL DE PERIODISMO AMBIENTAL
Asociacion de periodistas de informacion ambiental. Madrid.   1996    Ref. (31161)

.-

15,00 €

31161

378 p. (24 cm) Rustica.

INCOMUNICACION Y CONFLICTO SOCIAL.
Asetes.   1984    Ref. (13578)

.-

6,00 €

13578

413 p. (23 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

JACQUES MARITAIN. SU OBRA FILOSOFICA.
Desclee de Brouwer.  Buenos Aires.   1950    Ref. (34295)

.-

40,00 €

34295



413 p. (23 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

JACQUES MARITAIN. SU OBRA FILOSOFICA.
Desclee de Brouwer.  Buenos Aires.   1950    Ref. (37755)

.-

40,00 €

37755

216 p. (19,5 cm) Rustica con solapas. Fotografias bn. Parcialmente intonso.

JOCISMO. FEMINISMO. APOLITICISMO. Crónica de la Asamblea de Cuestiones Sociales Organizada por la
Juventud Obrera Católica de Vitoria. 10-16 julio 1933. Tomo III.

Editorial Social Catolica. Vitoria   1935    Ref. (39867)

.-

18,00 €

39867

216 p. (19,5 cm) Rustica con solapas. Fotografias bn. Parcialmente intonso. Sello ant. prop.

JOCISMO. FEMINISMO. APOLITICISMO. Crónica de la Asamblea de Cuestiones Sociales Organizada por la
Juventud Obrera Católica de Vitoria. 10-16 julio 1933. Tomo III.

Editorial Social Catolica. Vitoria   1935    Ref. (52586)

.-

18,00 €

52586

 24,50 cm X 23 cm. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

JOSE MANUEL CONTRERAS 1949-1988.
s.e.   1989    Ref. (-22321)

.-

11,00 €

QU-

182 p. (20 cm) Rustica.

LA ACTUACION TEMPORAL DE LOS CRISTIANOS
Ferrer. Buenos Aires.   1962    Ref. (27648)

.-

18,00 €

27648

274 p. (19 cm) Rustica.

LA ALIANZA PARA EL PROGRESO. PROBLEMAS Y PERSPECTIVAS.
Novaro. Mexico.   1962    Ref. (33915)

.-

10,00 €

33915

172 p. (24 cm) Rustica. Anexo fotográfico de las jornadas en color.

LA COCINA DE LA INFORMACION. COMO SE ELABORAN LAS NOTICIAS. I JORNADAS DE PERIODISMO.
Universidad Miguel Hernandez. Elche.   2006    Ref. (26759)

.-

20,00 €

26759

16 vols.  (31 cm) Enc. cartone. Con fotogr. en bn y color. En perfecto estado de conservación.

LA COLECCION DE RONALD HUBBARD (16 VOLUMENES)
New Era Publications International Aps. Glostrup, Denmark   2012    Ref. (40053)

.-

250,00 €

40053

45 p.  (22 cm) Rustica.

LA CONSTRUCCIÓ POLÍTICA D´EUROPA. Communauté Européenne. (Selecció a cura de J.B.C.) XIV.
Aportaciò catalana. Barcelona.   1965    Ref. (19676)

.-

6,00 €

19676

144 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA CONTAMINACION
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38820)

.-

5,00 €

38820

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color Fatigado Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA CONTAMINACION
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38840)

.-

5,00 €

38840

  Rústica editorial ilustrada.Forrado con plástico protector transparente.  Buen Estado.

LA DISLEXIA EN CUESTION. Dificultades y fracasos en el aprendizaje de la lengua escrita.
Pablo del Río Editor.   1977   3ª edición. Ref. (-24291)

.-

6,00 €

QU-

104 p. (21 cm) Rustica.

LA EDUCACION DE LOS HOMBRES
Speiro. Madrid.   1974    Ref. (32117)

.-

8,00 €

32117

165 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.  Muy buen estado.

LA ENSEÑANZA DE LA FILOSOFIA. EDICION ESPAÑOLA DE L’ENSEIGNEMENT DE LA PHILOSOPHIE CON
PROLOGO DE ARSENIO PACIOS LOPEZ. VERSION DE JUAN DIAZ TEROL Y JOSE LUIS COLOMER MASIA.

Dir. Gral. de Enseñanza Media. Madrid.   1967    Ref. (25064)

.-

12,00 €

25064

 21 cm X 30 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ENSEÑANZA POR EL ENTORNO AMBIENTAL. Proyecto Experimental Area Ciencias de la Naturaleza
Ministerio de Educación y Ciencia   1981    Ref. (-46)

.-

13,00 €

QU-

191 p. (21 cm) Rustica.

LA ESPERANZA POLITICA
Speiro. Madrid.   1977    Ref. (32104)

.-

8,00 €

32104

144 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA EXPLOSION DEMOGRAFICA
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38819)

.-

5,00 €

38819

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA EXPLOSION DEMOGRAFICA
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38839)

.-

5,00 €

38839



142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA EXPLOSION DEMOGRAFICA
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38843)

.-

5,00 €

38843

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA EXPLOSION EDUCATIVA
Salvat. Barcelona   1973    Ref. (38830)

.-

5,00 €

38830

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA GUERRA Y EL DESARME
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38842)

.-

5,00 €

38842

420 p. (19 cm) Rustica.

La Historia hoy.
Avance. Barcelona.   1976    Ref. (10773)

.-

20,00 €

10773

245 p. (22 cm) Rustica.

La integración europea y el progreso social.
Nova Terra. Barcelona.   1967
 Ref. (10042)

.-

9,00 €

10042

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA LIBERACION DE LA MUJER
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38841)

.-

5,00 €

38841

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA MUSICA CONTEMPORANEA
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38823)

.-

5,00 €

38823

333 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

LA PAZ POSIBLE
Pamplona.   1992    Ref. (31183)

.-

10,00 €

31183

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA POBREZA EN LAS GRANDES CIUDADES
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38821)

.-

5,00 €

38821

143 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA PREHISTORIA
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38827)

.-

5,00 €

38827

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LA PUBLICIDAD
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38832)

.-

5,00 €

38832

237 p. (21 cm) Rustica.

LA SOCIEDAD A LA DERIVA
Speiro. Madrid.   1977    Ref. (32149)

.-

18,00 €

32149

237 p. (21 cm) Rustica.  Desperfectos en la cubierta.

LA SOCIEDAD A LA DERIVA
Speiro. Madrid.   1977    Ref. (32150)

.-

16,00 €

32150

11 vols. (24,5 cm) Enc. holandesa.   Sello ant. prop.

LA TRIBUNE SACREE ECHO DU MONDE CATHOLIQUE (11 VOLUMENES)
Paris   1845    Ref. (53413)

.-

200,00 €

53413

 21,50 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LA VIDA COTIDIANA EN LA ESPAÑA DE LOS 50
Ediciones del Prado   1990    Ref. (-31)

.-

14,00 €

QU-G3iv1

303 p. (24 cm) Rustica.

La violencia y sus causas
Unesco. Paris   1981    Ref. (3142)

.-

6,00 €

3142

366 p. (19 cm) rustica.

LAING. ANTIPSIQUIATRIA Y CONTRACULTURA
Fundamentos. Madrid   1975   3ª ed. Ref. (38933)

.-

9,00 €

38933

248 p. (19 cm) Rustica.

LAS GRANDES CRISIS DE LA IGLESIA Y SU INCIDENCIA EN EL MOMENTO ACTUAL. CICLO DE 
CONFERENCIAS (Enero-marzo 1977)

Asociacion de Universitarias Españolas. ADUE. Madrid   1977    Ref. (37491)

.-

12,00 €

37491



142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LAS NOTICIAS Y LA INFORMACION
Salvat. Barcelona   1973    Ref. (38822)

.-

5,00 €

38822

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LAS NUEVAS PROFESIONES
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38831)

.-

5,00 €

38831

357 p. (24 cm) Rustica.

Las organizaciones cooperativas. En la teoría y en la práctica.
Obra sindical cooperación. Madrid.   1951    Ref. (9546)

.-

12,00 €

9546

413 p.  (21 cm) Rustica.

LAS RELACIONES DE LA IGLESIA CON LAS RELIGIONES NO CRISTIANAS. Declaracion “Nostra Aetate”. 
Texto latino y traduccion española. Comentarios de COTTIER, DOURNES, MAURIER, MASSON y CASPAR
bajo la direccion de A.-M. HENRY.

Taurus. Barcelona.   1968    Ref. (36235)

.-

20,00 €

36235

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LAS RELIGIONES EN EL MUNDO ACTUAL
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38836)

.-

5,00 €

38836

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LAS SOCIEDADES PRIMITIVAS
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38844)

.-

5,00 €

38844

1178 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.

LEXICON A CARGO DEL CONSEJO PONTIFICIO PARA LA FAMILIA. Términos ambiguos y discutidos sobre
familia, vida y cuestiones eticas.

Palabra   2004   2ª ed. Ref. (53097)

.-

40,00 €

53097

171 p. (18 cm) Rustica.

LIBERTAD RELIGIOSA Y EDUCACION DE LA FE EN ESPAÑA
El perpetuo socorro. Madrid.   1968    Ref. (30500)

.-

5,00 €

30500

143 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LOS IMPUESTOS
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38846)

.-

5,00 €

38846

677 p. (23 cm) Enc. guaflex.

LOS MASS MEDIA
Asuri. Bilbao   1985    Ref. (32842)

.-

20,00 €

32842

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LOS OCEANOS
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38833)

.-

5,00 €

38833

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

LOS TRANSPORTES
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38835)

.-

5,00 €

38835

47 p. (20 cm) Rustica.  Muy fatigado. Algunas hojas rotas. Desperfectos en la union de la cubierta con el lomo.
Anotaciones y sello de ant. prop.

LOS VEINTISEIS PUNTOS DE FALANGE
s.e.   0000   4ª ed. Ref. (31558)

.-

5,00 €

31558

Lote de 15 libros.  Rustica. Algunos volumenes con abundantes fotografias e ilustraciones. Subrayados de 
anterior propietario

LOTE DE 15 LIBROS EN FRANCES SOBRE GUERRA CIVIL ESPAÑOLA Y SEGUNDA GUERRA MUNDIAL
Varias editoriales.   1970    Ref. (38385)

.-

150,00 €

38385

Lote de 16 libros.  Rustica.

LOTE DE 16 LIBROS EN FRANCES SOBRE LA UNION SOVIETICA Y EL COMUNISMO
Varias editoriales.   1976    Ref. (38375)

.-

150,00 €

38375

Lote de 42 libros.  Rustica. Alguno en cartone. Varios libros ilustrados en bn y color. Subrayados de ant. 
propietario.

LOTE DE 42 LIBROS EN FRANCES SOBRE LA REVOLUCION FRANCESA Y NAPOLEON
Varias editoriales.   1965    Ref. (38376)

.-

400,00 €

38376

50 vols.  Enc. rustica.

LOTE VARIADO DE 50 LIBROS DE ENSAYO EN CASTELLANO
s.e.   1970    Ref. (47491)

.-

200,00 €

47491



50 vols.  Enc. rustica.

LOTE VARIADO DE 50 LIBROS DE RELIGION, EN RUSTICA.
s.e.   1970    Ref. (47492)

.-

150,00 €

47492

50 vols.  Enc. rustica.

LOTE VARIADO DE 50 LIBROS DE RELIGION, EN TAPA DURA.
s.e.   1970    Ref. (49204)

.-

200,00 €

49204

140 p. (18 cm) Rustica.

MANIFIESTO DE LA LIBERTAD CRISTIANA.
Cristiandad. Huesca.   1976    Ref. (28277)

.-

5,00 €

28277

579 p. (24 cm) Guaflex.

MANUAL DE CONTABILIDAD PARA LA EMPRESA ESPAÑOLA.
Gabinete de estudios financieros, contables, tributarios y de organización administrativa. Madrid.   1974    Ref. (16994)

.-

16,00 €

16994

2 vols. con 480 p. en total + ejercicios. 4º mayor (29 cm) Enc. cartone. Ilustraciones color.

MARKETING (2 VOLUMENES)
Deusto. Planeta-Agostini.   1989    Ref. (32920)

.-

16,00 €

32920

6 vols. con 150 p. cada uno aprox. (21 cm) Rustica.

MARXISMO Y DEMOCRACIA. ENCICLOPEDIA DE CONCEPTOS BASICOS. POLITICA 2, 3, 4, 5, 6 Y 7 (6 
VOLUMENES).

Rio Duero.    1975    Ref. (23330)

.-

30,00 €

23330

42 p. (19 cm) Rustica.

Memoria de Zumalacarregui.
Ediciones Montejurra. Sevilla.   1960    Ref. (10572)

.-

6,00 €

10572

280 p. (25 cm) Rustica.  Deslucido

MEMORIAS. CONGRESO INTERNACIONAL JUAN PABLO II Y LA FAMILIA. FAME.
Fame. Guadalajara Mexico.   1991    Ref. (22547)

.-

5,00 €

22547

477 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. Fontsere. Sello ant. prop.

MISCEL.LANIA FONTSERE.
Gili. Barcelona.   1961    Ref. (19357)

.-

24,00 €

19357

143 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

OCIO Y TURISMO
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38829)

.-

5,00 €

38829

143 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

OCIO Y TURISMO
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38845)

.-

5,00 €

38845

190+ 19 p. (15 cm) Enc. tela.  La tela de la cubierta está bastante estropeada.

OFFICIA VOTIVA PER ANNUM A S.S. D. LEONE PP. XIII PER DECRETUM URBIS ET ORBIS SS. RITUUM 
CONGREGATIONIS DIE V JULII 1883 GENERALI INDULTO CONCESSA, CUM PSALMIS ET PRECIBUS 
EXTENSA.

Mechlinlae. Dessain.    1886    Ref. (28310)

.-

18,00 €

28310

133 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PASTORAL DE LOS MARGINALES. III COLOQUIO EUROPEO DE PARROQUIAS (COLONIA).
Instituto Católico de Estudios Sociales. Barcelona.   1967    Ref. (22333)

.-

6,00 €

22333

191 p. (21 cm) Enc. cartoné.

POBLACION Y DESARROLLO
Colegio mayor Monterols. Barcelona.   1974    Ref. (32003)

.-

16,00 €

32003

259 p. (21 cm) Rustica.

PODER Y LIBERTAD
Speiro. Madrid.   1970    Ref. (32114)

.-

8,00 €

32114

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

¿Por qué NO HAY TOREROS CON BIGOTE?. Las preguntas más tontas y las respuestas más idiotas de 
Pecado Original

Ediciones Temas de Hoy   2004   1ª edición Ref. (-23)

.-

15,00 €

QU-

444 p. (25 cm) Enc. cartoné. Tablas bn. Ilustr. bn.

POUR UNE POLITIQUE ECONOMIQUE DES TRANSPORTS.
Eyrolles. Paris.   1972    Ref. (21067)

.-

6,00 €

21067



300 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones bn. Fatigado. Tapa rota.

PRINCIPE DE VIANA. Nº 144 y 145.
Aranzadi. Pamplona.   1976    Ref. (19607)

.-

15,00 €

19607

299 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

¿QUE CRISIS? RETOS Y TRANSFORMACIONES DE LA SOCIEDAD DEL TRABAJO.
Tercera Prensa. Donostia.   1997    Ref. (13162)

.-

6,00 €

13162

2 gruesos vols. con 1166+ 1086 p. (24 cm) Rustica.

¿QUE CULTURA? ACTAS DEL V CONGRESO CATOLICOS Y VIDA PUBLICA (2 VOLUMENES). 14, 15 Y 16 
DE NOVIEMBRE DE 2003.

Fundacion Universitaria San Pablo - CEU. Fundacion Santa Maria.    2004    Ref. (39112)

.-

24,00 €

39112

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RACIONALIDAD Y ACCION COMUNICATIVA EN LA OBRA DE J. HABERMAS
Fundación Investigaciones Marxistas   1988    Ref. (-261)

.-

10,00 €

QU-QViv26

4 vols.  (23 cm) Enc. piel.   Deslucido. sello ant. prop.

Revista:  LA DEFENSA DE LA SOCIEDAD. REVISTA DE INTERESES PERMANENTES Y FUNDAMENTALES
CONTRA LAS DOCTRINAS Y TENDENCIAS DE LA INTERNACIONAL AJENA POR COMPLETO A TODO 
PARTIDO POLITICO. (4 VOLUMENES) RELIGION- FAMILIA - PATRIA. TRABAJO Y PROPIEDAD.

Imp. Juan Aguado. Madrid   1872    Ref. (45309)

.-

230,00 €

45309

4 revistas. (25 cm) Rustica.

Revista: ATLANTIDA. Revista del pensamiento actual (LOTE 4 NUMEROS)
Rialp. Madrid.   1963    Ref. (35311)

.-

20,00 €

35311

187 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos y fotogr. en bn y a color.

Revista: CASA DE LAS AMERICAS (NUMERO 154)
Ministerio de cultura. La Habana.   1986    Ref. (30950)

.-

20,00 €

30950

2 revistas. (21 cm) Rustica.

Revista: EL INDIO DEL JARAMA (NÚMEROS 31-32 Y 33, 34, 35 Y 36)
Escuela de Psicoanalisis Grupo Cero.    1997    Ref. (36463)

.-

12,00 €

36463

15 revistas. (24 cm) Rustica.

Revista: ESPIRITU. CUADERNOS DEL INSTITUTO FILOSOFICO DE BALMESIANA (15 VOLUMENES)
Balmes. Barcelona.   1996- 2003    Ref. (33061)

.-

60,00 €

33061

155 p. (24 cm) Rustica.

Revista: HORIZONTES. REVISTA DE LA UNIVERSIDAD CATOLICA DE PUERTO RICO. ABRIL DE 1959. AÑO
II. NUM. 4.

Universidad Católica de Puerto Rico.    1959    Ref. (16925)

.-

6,00 €

16925

106 p. (24 cm) Rustica.

Revista: HORIZONTES. REVISTA DE LA UNIVERSIDAD CATOLICA DE PUERTO RICO. OCTUBRE DE 1959.
AÑO III. NUM. 5.

Universidad Católica de Puerto Rico.    1959    Ref. (16926)

.-

6,00 €

16926

172 p. (21 cm) Rustica. Con fotogr. y dibujos en bn y a color. Subrayado de ant. prop.

Revista: NUEVA REVISTA DE POLITICA, CULTURA Y ARTE
Difusiones y promociones editoriales.   2001    Ref. (31534)

.-

6,00 €

31534

6 vols. de 200 p. aprox. cada uno. (24 cm) Rustica.

Revista: POLITICA EXTERIOR. NUMS. 47, 48, 49, 50, 51, 52 (OCTUBRE 1995-AGOSTO 1996). (6 
VOLUMENES)

Estudios de Política Exterior. Madrid.   1995    Ref. (16734)

.-

30,00 €

16734

12 revistas enc. en un grueso vol. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex. Dibujos, ilustraciones.

Revista: PSICODEIA. PSICOLOGIA DE HOY. (SERIE COMPLETA NUMEROS 0 A 11)
INAPP. Madrid.   1974    Ref. (32962)

.-

35,00 €

32962

256 p. (21 cm) Rustica.  Nombre de ant. prop.

Revista: RAZON ESPAÑOLA (MARZO - ABRIL 1997)
Fundacion Balmes.   1997    Ref. (31412)

.-

8,00 €

31412

49 vols. 21,5 cm Enc. holandesa lomo tela.   Buen Estado. Sello ant. prop.

Revista: REVISTA DE OCCIDENTE. SEGUNDA EPOCA (SERIE DESDE 1963 HASTA 1975) (49 VOLUMENES)
Revista de Occidente. Madrid   1963    Ref. (52960)

.-

360,00 €

52960

 21 cm Enc. holandesa lomo tela y cartoné simil piel el últimos volúmenes.  Buen Estado. Sello ant. prop.

Revista: REVISTA DE OCCIDENTE. TERCERA EPOCA (SERIE DESDE 1980 HASTA 1994) (50 VOLUMENES)
Revista de Occidente. Madrid   1980    Ref. (52961)

.-

550,00 €

52961



410 p. (23 cm) Rustica.

Revista: REVISTA ESPAÑOLA DE ECONOMIA. SEPTIEMBRE-DICIEMBRE 1972.
Instituto de Desarrollo Económico. Madrid.   1972    Ref. (17011)

.-

9,00 €

17011

9 revistas sueltas. (21 cm) Rustica.

Revista: REVISTA MENSUAL MONTHLY REVIEW. VOLUMEN 2 (9 REVISTAS)
Barcelona.   1978    Ref. (33359)

.-

18,00 €

33359

8 revistas. (21 cm) Rustica.

Revista: REVISTA MENSUAL MONTHLY REVIEW. VOLUMEN 3 (9 REVISTAS)
Barcelona.   1979    Ref. (33360)

.-

16,00 €

33360

8 revistas. (21 cm) Rustica.

Revista: REVISTA MENSUAL MONTHLY REVIEW. VOLUMEN 3 (9 REVISTAS)
Barcelona.   1980    Ref. (33361)

.-

16,00 €

33361

98 p. (23 cm) Rustica.

Revista: TEORIA Y PRACTICA. LA LUCHA DE CLASES ANALIZADA POR SUS PROTAGONISTAS. NUMERO
8. JUNIO 1977.

Fuerza Nueva. Madrid.   1973    Ref. (22310)

.-

6,00 €

22310

113 p. (24 cm) Rustica.

Revista: TRIBUNA SOCIALISTA. REVISTA INDEPENDIENTE DE CRITICA E INFORMACION. NUMERO 6-7. 
FEB-MAY 1963.

Paris.   1963    Ref. (26662)

.-

20,00 €

26662

3 vols. con 126 p. cada uno aprox. (26 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos y fotogr. en bn.

Revista: VIENTO SUR (nums. 6, 7 y 8)
s.e.   1993    Ref. (30893)

.-

14,00 €

30893

2 vols. con 277+ 248 p. (22 cm) Rustica.

SELECCION DE BIBLIOGRAFIA SOBRE EVALUACION EDUCATIVA. INSTITUTO NACIONAL DE CALIDAD Y
EVALUACION INCE. MINISTERIO DE EDUCACION Y CULTURA ESPAÑA. (2 VOLUMENES)

s.e.   0000    Ref. (33898)

.-

12,00 €

33898

746 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

SEMINARIO IBERO - AMERICANO DE ORIENTACION PROFESIONAL.
A.I.O.S.P. Y I.N.P.A.P. Madrid.   1967    Ref. (19284)

.-

15,00 €

19284

1023 p.  (23 cm) Rustica.

SEMINARIOS. NUMERO 20, MONOGRAFICO, DEDICADO A LA PROMOCION SOCIAL COMO OBJETIVO. 
SEPTIEMBRE - OCTUBRE 1963.

Delegacion Nacional de Organizaciones. Madrid.   1963    Ref. (27347)

.-

14,00 €

27347

758 p.  (23 cm) Rustica.

SEMINARIOS. NUMERO 23, MONOGRAFICO, DEDICADO AL TURISMO, FENOMENO E IMPERATIVO 
SOCIAL. MARZO - ABRIL 1964

Delegacion Nacional de Organizaciones. Madrid.   1964    Ref. (27346)

.-

14,00 €

27346

440 p.  (23 cm) Rustica.

SEMINARIOS. NUMERO 25, MONOGRAFICO, DEDICADO A PLURIDESARROLLO POLITICO SOCIAL 
ECONOMICO. JULIO-AGOSTO 1964

Delegacion Nacional de Organizaciones. Madrid.   1964    Ref. (27332)

.-

14,00 €

27332

224 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Socialismo y propiedad rural.
Asoc. Cordobesa de derecho agrario. Cordoba.   1969    Ref. (9547)

.-

6,00 €

9547

224 p. (23 cm) Rustica.

Socialismo y propiedad rural.
Asoc. cordobesa de derecho agrario. Cordoba.   1969
 Ref. (9993)

.-

9,00 €

9993

180 p. (21 cm) Rustica.

SUR Y COMUNICACION. UNA NUEVA CULTURA DE LA INFORMACION.
Icaria Antrazyt / Medicus Mundi.    1999    Ref. (26907)

.-

10,00 €

26907

210 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido. Sello ant. prop.

TECNICAS MODERNAS Y PLANEAMIENTO DE LA EDUCACION. CONCLUSIONES DE UN PROGRAMA DE 
INVESTIGACIONES FINANCIADO MEDIANTE UN CONTRATO CONCLUIDO CON LA UNITED STATES 
AGENCY FOR INTERNATIONAL DEVELOPMENT.

UNESCO. Instituto Internacional de Planeamiento de la Educacion. Amsterdam.   1967    Ref. (21198)

.-

6,00 €

21198



633 p. (20 cm) Rustica.

TENDENCIAS DE LA INVESTIGACION EN LAS CIENCIAS SOCIALES
Alianza. Madrid   1973    Ref. (32230)

.-

10,00 €

32230

615 p. (24 cm) Rustica.

TERRITORIOS EN TRANSFORMACION (ANALISIS Y PROPUESTAS)
Fondo europeo de desarrollo regional FEDER. CSIC. Madrid.   1994    Ref. (35518)

.-

22,00 €

35518

100 p. aprox.  (21 cm) Rustica.

TRIBUNAS AUTONOMICAS. Una aproximación a la España de las autonomías.
Federación española de casas regionales y provinciales.   1987    Ref. (19910)

.-

6,00 €

19910

2 vols. con 130 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.

UN SIGLO DESPUES DE DARWIN: LA EVOLUCION / EL ORIGEN DEL HOMBRE (2 volumenes)
Alianza. Madrid   1969    Ref. (31011)

.-

7,00 €

31011

151 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

UNA EDUCACION DE CALIDAD PARA TODOS Y ENTRE TODOS. INFORME DEL DEBATE
Ministerio de educacion y ciencia. Madrid.   2005    Ref. (30763)

.-

5,00 €

30763

217 p. (30 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones bn.

UNA NOVA VIDA A LES VELLES CIUTATS. NEW LIFE FOR OLD CITIES. 7th Internacional Conference 
Report. Barcelona, 2-8 October 1983.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1984    Ref. (19632)

.-

15,00 €

19632

255 p. (21 cm) Rustica.

UNAMUNO Y BILBAO. EL CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE UNAMUNO.
Junta de Cultura de  Vizcaya. Bilbao.   1967    Ref. (35656)

.-

15,00 €

35656

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen Estado

UNIVERSIDAD Y CIUDAD. La Universidad en la Historia y la Cultura de Granada
Universidad de Granada   1994    Ref. (-569)

.-

24,00 €

QU-Q56eh9

295 p. (26 cm) Rustica.

VII SYMPOSIUM INTERNACIONAL SOBRE REGULACION NATURAL DE LA FERTILIDAD. 18- 20 Marzo de 
2004.

Universitat Internacional de Catalunya. Barcelona.   2004    Ref. (33553)

.-

18,00 €

33553

244 p. (21 cm) Rustica. Dibujos y graficos bn. Algunos subrayados.

VIOLENCES ET POUVOIRS POLITIQUES. TEXTES REUNIS PAR MICHEL BERTRAND, NATACHA LAURENT,
MICHEL TAILLEFER.

Presses Universitaires du Mirail.   1996    Ref. (12917)

.-

9,00 €

12917

364 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografías bn. Ex-libris ant. prop.

Visiones de España  Reflexiones en el camino hacia una España avanzada
Círculo de Lectores. Barcelona   1986    Ref. (3104)

.-

24,00 €

3104

168 p. (22 cm) Rustica.

XVIII CONGRESO MUNDIAL DE LA OMEP. RESUMENES.
Omep. Jerusalem.   1986    Ref. (21373)

.-

6,00 €

21373

AA.VV.

232 p. (19 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado. Precisa encuadernacion.

OTROS CIEN TEMAS ETERNOS. CIEN AUTORES CELEBRES
B. Bauza. Barcelona   1981    Ref. (49757)

.-

10,00 €

49757

AA.VV. (AGUIRRE, Jesus, dir.)

351 p.  (18 cm) Rustica.

COMENTARIOS CIVILES A LA ENCICLICA “PACEM IN TERRIS”
Taurus. Barcelona.   1963    Ref. (22647)

.-

30,00 €

22647

AA.VV. (ARAUJO, Joaquin. Dir.)

6 vols. con 200 p. cada uno aprox. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex. Abundantes fotografías color. En muy buen
estado.

ECOLOGIA Y VIDA (6 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona   1995    Ref. (26791)

.-

70,00 €

26791



AA.VV. (BIANCO, Enzo, Dir.)

280 p. (18 cm) Rustica.

LOS PARAISOS DE LAS DROGAS.
Mensajero. Bilbao.   1978    Ref. (21692)

.-

6,00 €

21692

AA.VV. (CARR, CROCE, GANDHI, HUXLEY, MADARIAGA, MARITAIN, TEILHARD DE CHARDIN...)

419 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

ELS DRETS DE L’HOME.
Laia. Barcelona.   1974    Ref. (25017)

.-

6,00 €

25017

AA.VV. (Fernando FERNANDEZ, Coord.)

699 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

ESTUDIOS SOBRE LA ENCICLICA “SOLLICITUDO REI SOCIALIS”.
Union Editorial. AEDOS. Madrid.   1990    Ref. (51130)

.-

24,00 €

51130

AA.VV. (ROMERA CASTILLO, Jose. Coord.)

333 p. (20 cm) Enc. rustica  Firma ant. prop.

LA LITERATURA COMO SIGNO
Playor. Madrid   1981    Ref. (39367)

.-

7,00 €

39367

AAVV

441 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Problemas sociales candentes.
Eugenio Subirana. Barcelona.   1930    Ref. (11693)

.-

15,00 €

11693

ABAD ASENJO, Andres

126 p. (21 cm) Rustica.

LA EDUCACION GENERAL BASICA Y SU PROGRAMACION ESCOLAR.
Igreca. Madrid.   1974    Ref. (22585)

.-

6,00 €

22585

ABAD, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ELENA LAVERON O EL VUELO DE LAS FORMAS
Antonio Ubago Editor   1984   1ª edición Ref. (-31481)

.-

7,00 €

QU-

ACEVES, Octavio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA FELICIDAD ESTA EN TI
Ediciones Martínez Roca   1999   7ª edición Ref. (-43121)

.-

7,00 €

QU-T43iv12

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TROVADORES Y JUGLARES
Huerga & Fierro Editores   1998   1ª edición Ref. (-153)

.-

8,00 €

QU-

ACHA IRIZAR, Félix

211 p. (18 cm) Rustica.

Etica y Moral. Problemas morales de la existencia humana.
Mensajero. Bilbao.    1980    Ref. (11793)

.-

6,00 €

11793

ACKERMAN, Diane y MACKIN, Jeanne. (Compilado por)

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo mareada

EL LIBRO DEL AMOR
Javier Vergara Editor   1999    Ref. (-6)

.-

12,00 €

QU-QDEiv6

ADAM, Augusto, Dr.

329 p. (19 cm) Rustica.  Ex-libris ant. prop.

La virtud de la libertad. Versión española de la 2ª ed. alemana por el R.P. Miguel Altolaguirre, O.S.B.
Dinor. San Sebastián   1957    Ref. (4534)

.-

15,00 €

4534



ADORNO, Theodor W. y DIRKS, Walter (Eds.)

574 p. (19 cm) Rustica.

FREUD EN LA ACTUALIDAD. Ciclo de conferencias de las Universidades de Frankfurt y Heidelberg
Barral   1971    Ref. (36205)

.-

18,00 €

36205

ADRO XAVIER

306 p. (20 cm) Enc. tela con dorados y sobrecubierta   Col. Gigante

El otro cura
Caralt   1970   Primera edicion . Ref. (1430)

.-

15,00 €

1430

AGAZZI, Evandro

355 p. (22 cm) Rustica.

LA LOGICA SIMBOLICA.
Herder. Barcelona   1973    Ref. (34876)

.-

20,00 €

34876

AGUILAR MERLO, Miguel

  Rustica.

LA HORA XXV DE ESPAÑA. BARCELONA 1992
s.e.   0000    Ref. (50016)

.-

6,00 €

50016

AGUILERA CERNI, Vicente

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EDUARDO SANZ. Artistas Españoles Contemporáneos
Servicio Publicaciones Ministerio Educación y Ciencia   1973    Ref. (-54)

.-

6,00 €

QU-

AGUIRRE BELLVER, Joaquín

204 p. (19 cm) Rustica.  Dedicatoria ant. prop.

ESPAÑA: UN PUEBLO, UNA IDEA.
Dyrsa. Madrid.   1984    Ref. (16184)

.-

6,00 €

16184

AGUIRRE, Jesús. (Duque de Alba)

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

CASI AYER NOCHE. Prólogo de Juan García Hortelano
Ediciones Turner   1985    Ref. (-252)

.-

6,00 €

QU-

AGUIRRE, Mariano y TAIBO, Carlos (Coor.)

408 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

ANUARIO DEL CENTRO DE INVESTIGACION PARA LA PAZ 1988 / 1989. PAZ, MILITARIZACION Y 
CONFLICTOS.

Iepala. Madrid.   1989    Ref. (13172)

.-

6,00 €

13172

295 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

PAZ, MILITARIZACION Y CONFLICTOS. ANUARIO 1989 / 1990. CENTRO DE INVESTIGACION PARA LA PAZ.
Fundamentos. Madrid.   1990    Ref. (13171)

.-

6,00 €

13171

AGUIRRE, Mirta

  Rustica editorial  Buen Estado

LA OBRA NARRATIVA DE CERVANTES
Instituto Cubano del Libro   1971    Ref. (-25)

.-

9,00 €

QU-

  Rustica editorial  Buen Estado

LA OBRA NARRATIVA DE CERVANTES
Instituto Cubano del Libro   1971    Ref. (-9)

.-

9,00 €

QU-

  Rustica editorial  Buen Estado

LA OBRA NARRATIVA DE CERVANTES
Instituto Cubano del Libro   1971    Ref. (-1)

.-

9,00 €

QU-

AGULLO, Silvia

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

ETIKOS. Si la ética empresarial fuera un cuento de hadas, ¿comerían perdices el Lobo y la Reina?
Ediciones Martínez Roca   2002   1ª edición Ref. (-2213)

.-

8,00 €

QU-T22iv13



AGUNDEZ FERNANDEZ, Antonio

166 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL PATRIMONIO FAMILIAR. LEGISLACION ESPAÑOLA Y PROCEDIMIENTO PARA LOGRAR EL ACCESO 
DE LOS ASALARIADOS AL MISMO.

Ministerio de Trabajo. Ins. Nac. de Prevision. Madrid.   1954    Ref. (25578)

.-

12,00 €

25578

AGUSTI DE MIGUEL

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

TRUCOS PARA VIVIR MEJOR
Edimat Libros   2005    Ref. (-23)

.-

8,00 €

QU-

AGUSTIN RUBIO, Teodoro.

105 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta rasgada. Firma ant. prop.

PRACTICAS DE ENSEÑANZA. TERCER CURSO. OBRA ADAPTADA AL CUESTIONARIO OFICIAL.
Magisterio Español. Madrid.   1958    Ref. (20604)

.-

6,00 €

20604

AIRD, Alisdair.

  Símil piel editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

EL ENEMIGO PUBLICO NUMERO UNO.
CM.   1977    Ref. (-36331)

.-

12,00 €

QU-

AISENSON KOGAN, Aída

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

INTRODUCCION A LA PSICOLOGIA
Ediciones Nueva Visión   1976   2ª edición Ref. (-261)

.-

9,00 €

QU-

AIZCORBE, I

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MONTE ARRIBA. Emilia Riquelme 1847-1940
Editorial Herder   1981    Ref. (-101)

.-

9,00 €

QU-

AL-KATHIB MARTINEZ, Raúl

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DESCUBRIENDO EL SEXO DE LOS ANGELES
Excmo. Ayuntamiento de Huetor Vega   2010    Ref. (-1618)

.-

9,00 €

QU-

ALAIN.

278 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta despegada.

PROPOS SUR LE BONHEUR.
Hachette. Buenos Aires.   1943    Ref. (14085)

.-

9,00 €

14085

ALAIZ, Atilano

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL AMIGO, ESE TESORO
Ediciones Paulinas   1999    Ref. (-25)

.-

8,00 €

QU-

ALARCON ZURITA, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

EL MEDICO DE MI PUEBLO. Médico de día, médico de noche …
Nuevas Impresiones   1996    Ref. (-1)

.-

12,00 €

QU-QCDih1

ALARCON, Pedro Antonio de

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL LIBRO TALONARIO, seguido de ANTOLOGIA DEL CAMPERO ROTEÑO
Fundación Alcalde Zoilo Ruiz-Mateos   1981   1ª edición Ref. (-61)

.-

7,00 €

QU-

ALBA GONZALEZ, Luisa

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SANADORES, MENSAJEROS DE LA CONCIENCIA. El mágico poder de la sanación
Ediciones Apóstrofe   2003   1ª edición Ref. (-431)

.-

14,00 €

QU-



ALBA, Víctor

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Pequeña doblez en portada

CATALUÑA DE TAMAÑO NATURAL
Planeta   1975   1ª edición Ref. (-26)

.-

5,00 €

QU-

ALBARRACIN, Agustín

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

PEDRO LAIN, HISTORIA DE UNA UTOPIA
Espasa Calpe   1994    Ref. (-5)

.-

5,00 €

QU-QIIIih5

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

PEDRO LAIN, HISTORIA DE UNA UTOPIA
Espasa Calpe   1994    Ref. (44064)

.-

5,00 €

44064

ALBERT VERDU, Cecilia

324 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado en mapas y graficas en bn. En buen estado.

LA DEMANDA DE EDUCACION SUPERIOR EN ESPAÑA: 1977 - 1994
Ministerio de educacion y cultura. Madrid.   1998    Ref. (30807)

.-

12,00 €

30807

ALBERT, Michel, FERNIOT, Jean

  Rústica  En perfecto estado

LAS VACAS FLACAS. La mentira del llamado desafío americano
Dopesa   1976   1ª edición Ref. (-12211)

.-

5,00 €

QU-

ALBI, Jose

78 p. (18 cm) Rustica.  Intonso. Col. Adonais 506.

ENSAYO SOBRE UN PARQUE EN NOVIEMBRE
Rialp. Madrid.   1994    Ref. (29561)

.-

18,00 €

29561

78 p. (18 cm) Rustica.  Intonso. Col. Adonais 506.

ENSAYO SOBRE UN PARQUE EN NOVIEMBRE
Rialp. Madrid.   1994    Ref. (29567)

.-

18,00 €

29567

ALBUSU TA AYERDI-TAR ANASTASIO

339 p. (21 cm) Rustica.   Sello ant. prop.

ERREKA ZULOAN ETA...
Kardaberaz Bilduma 6.  Vitoria   1973    Ref. (38491)

.-

20,00 €

38491

ALCALA, Francisco (Dir.)

423 p. (24 cm) Rustica.

PATRONES RECIENTES DE COMERCIO Y ESPECIALIZACION INTERNACIONAL
Fundacion BBVA.    2012    Ref. (35095)

.-

18,00 €

35095

ALCALA, Manuel

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

IGLESIAS EUROPEAS EN CATACUMBAS
Edicep CB   1991    Ref. (-14)

.-

15,00 €

QU-

ALCALDE DEL RIO, Hermilio.

 12 cm X 19 cm. Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado. Sello tampón biblioteca puública.

DE ESCENAS CANTABRAS. Estudio preliminar de César González Sainz.
Universidad de Cantabria.   1999    Ref. (-4281)

.-

12,00 €

QU-T42ih8

ALCALDE MARTIN, Elías

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CON LOS POBRES DEL MESIAS. (Tomo I)
s.e.   1996    Ref. (-2)

.-

10,00 €

QU-QVIiv2



ALCORTA ECHEVARRIA, Jose ignacio

184 p. (21 cm) Rustica.  Anotacion de ant. prop.

PROLEGOMENO PARA UNA FUNDAMENTACION TRANSCENDENTAL DE LA ETICA
Real academia de ciencias morales y politicas. Madrid.   1976    Ref. (31179)

.-

14,00 €

31179

ALDRIGHETTI, Angelo.

273 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Subrayado a lapiz. Col. Obras de Economia.II. Manuales Introductorios.

TECNICA BANCARIA.
Fondo de Cultura Economica. Mexico.   1944   2ª ed. Ref. (21048)

.-

6,00 €

21048

ALEJANDRO, Jose Mª de, S.J.

357 p. (19 cm) Rustica.

HUMANISMO ATEO.
Mensajero. Bilbao.   1967    Ref. (33311)

.-

18,00 €

33311

ALEMAN, José A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CANARIAS HOY. Apuntes a un proceso histórico
Taller Ediciones JB   1977    Ref. (-7)

.-

5,00 €

QU-QVIIih7

ALEMANY, Carlos. (Edit.)

304 p. (22 cm) Rustica. Ilustr. bn. de Angel Rz. Idigoras. Deslucido. Algunas marcas a boli. Col. Serendipit. 
Maior.

14 APRENDIZAJES VITALES.
Desclee De Brouwer. Barcelona.   1998   4ª ed. Ref. (20533)

.-

16,00 €

20533

ALFARO FOURNIER, Tomás

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS JUSTICIAS DEL REY
Editorial Magisterio Español   1973    Ref. (-17)

.-

6,00 €

QU-

ALFIERI, Dino

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

DOS DICTADORES FRENTE A FRENTE
Luis de Caralt/Ediciones G.P   1967    Ref. (-29)

.-

6,00 €

QU-

ALLEN-SMITH, H

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

ANTOLOGIA COMPLETA DEL BROMISTA
Círculo de Lectores   1961    Ref. (-3127)

.-

6,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

ANTOLOGIA COMPLETA DEL BROMISTA
Círculo de Lectores   1961    Ref. (-16)

.-

12,00 €

QU-

ALLI ARANGUREN, Juan-Cruz

573 p. (20 cm) Rustica.

NAVARRA, COMUNIDAD POLITICA DIFERENCIADA.
Sahats. Pamplona   1999    Ref. (28143)

.-

18,00 €

28143

ALLO, Bernard

63 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant prop.

LA PEUR DE LA VÉRITÉ.
Bloud. Paris.   1908    Ref. (11960)

.-

6,00 €

11960

92 p. (19 cm) Rustica.

LE TRAVAIL D´APRÈS SAINT PAUL.
Lethielleux. Paris.   1914    Ref. (11958)

.-

6,00 €

11958



ALMAGRO, Francisco.

 11,50 cm X 18,50 cm. Rústica editorial ilustrada.  Muy Buen Estado.

COMO APRENDER A ENVEJECER SANO Y FELIZ.
s.e.   1995   2ª edición. Ref. (-64661)

.-

6,00 €

QU-Q6466

ALMEIDA, Teodoro de

509 p. (20 cm) Enc. pasta española lomo piel Grabado  Sello de anterior propietario

EL HOMBRE FELIZ, independiente del mundo y de la fortuna ó ARTE DE VIVIR CONTENTO en cualesquier 
trabajos de la vida

Librería Religiosa. Barcelona   1855    Ref. (41124)

.-

40,00 €

41124

ALOMAR, Gabriel

350 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

LA GUERRA A TRAVES DE UN ALMA.
Renacimiento. Madrid.   1917    Ref. (12957)

.-

16,00 €

12957

ALONSO SANCHEZ, Juan y SORROCHE CUERVA, Miguel Angel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LOJA CONTADA EN MIL PASOS. Guía práctica de su patrimonio cultural. The complete guide to Loja
Fundación Ibn al-Jatib de estudios y cooperación cultural   2010    Ref. (-221)

.-

14,00 €

QU-QVeh22

ALONSO, David y DELGADO, Francisco José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ROMPIENDO LIMITES. La gran aventura de El Larguero
Planeta   2003   1ª edición Ref. (-5228)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ROMPIENDO LIMITES. La gran aventura de El Larguero
Aguilar   2003   1ª edición Ref. (-53)

.-

6,00 €

QU-

ALTES MACHIN, Carmen

287 p. (23 cm) Rustica.

MARKETING Y TURISMO. Introduccion al marketing de empresas y destinos turísticos.
Sintesis. Madrid.   1997    Ref. (35732)

.-

25,00 €

35732

ALTHUSSER, Louis.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

CURSO DE FILOSOFIA PARA CIENTIFICOS. (Introducción: Filosofía y Filosofía espotánea de los 
cientificos) (1967).

Editorial Laia.   1975   1ª edición. Ref. (-5370)

.-

12,00 €

QU-

ALVANHOV, Omraam Mikhael.

192 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Col. Izvor.

O HOMEM A CONQUISTA DO SEU DESTINO.
Prosveta.Lisboa.   1985    Ref. (20551)

.-

5,00 €

20551

ALVAR EZQUERRA, Manuel (Coordinación y Prólogo)

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

LA REALIDAD AMERICANA Y SUS CRONISTAS
UNED. Centro Asociado de Málaga   1994    Ref. (-421)

.-

15,00 €

QU-Q42eh1

ALVAR, Manuel

2 vols.  (24,5 cm) Enc. tela.  sello ant. prop.

TEXTOS HISPANICOS DIALECTALES. ANTOLOGIA HISTORICA (2 VOLUMENES)
CSIC. Patronato Menéndez y Pelayo. Instituto Miguel de Cervantes. Revista de Filologia Española. Anejo LXXIII. Madrid   1960
Ref. (46526)

.-

36,00 €

46526



ALVARADO, Francisco

504 p. (21 cm) Enc. plena piel con tejuelo. Con falta en parte superior del lomo.  Sello ant. prop.

CARTAS CRITICAS QUE ESCRIBIO EL RMO. PADRE MAESTRO FR. ---, DEL ORDEN DE PREDICADORES,
O SEA EL FILOSOFO RANCIO. TOMO III. CONTIENE LAS CARTAS XXV Y SIGUIENTES HASTA LA XXXVII.

Aguado. Madrid.   1825    Ref. (27882)

.-

50,00 €

27882

400 p. aprox. (22 cm) Bonita enc. pasta española con tejuelos.  Firmas ant. prop.

CARTAS CRITICAS QUE ESCRIBIO EL RMO. PADRE MAESTRO FR. ---, DEL ORDEN DE PREDICADORES,
O SEA EL FILOSOFO RANCIO, ... VOLUMEN PRIMERO

Aguado. Madrid.   1824    Ref. (27899)

.-

60,00 €

27899

ALVAREZ ALVAREZ, José Luis.

252 p.  (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

ESPAÑA DESDE EL CENTRO.
Espasa-Calpe. Madrid   1978    Ref. (19913)

.-

6,00 €

19913

ALVAREZ ANGULO, Tomas

397 p. (24 cm) Enc. cartone Mapas. Firmado por el autor

DOS MUNDOS ORIENTE CONTRA OCCIDENTE PROLOGO DEL Dr. Nicolas Repetto.
Libertad. Buenos Aires.   1948   Primera edicion . Ref. (29118)

.-

20,00 €

29118

ALVAREZ DE MON, Santiago

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CITA CON LA REALIDAD. Reflexiones de un ciudadano perplejo
Editorial Zumaque   2011    Ref. (-5181)

.-

12,00 €

QU-Q51iv8

ALVAREZ QUINTERO, Serafín y Joaquín

318 p. (19 cm) Enc. holandesa lomo tela.

Teatro completo. Tomo I. PRIMEROS ENSAYOS
Madrid   1923    Ref. (34160)

.-

8,00 €

34160

ALVAREZ SANCHEZ, Carlos

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

"SONDEO EN ""LUCES DE BOHEMIA"", PRIMER ESPERPENTO DE VALLE INCLAN"
Universidad de Sevilla   1976    Ref. (-3246)

.-

9,00 €

QU-

ALVAREZ VEGA, Juan

507 p. (24 cm) Enc. holandesa  sellos ant. prop.

HARMONIAS ENTRE LO SENSIBLE Y LO SUPRASENSIBLE EN FORMA DE DISCURSOS ORATORIOS por el
presbitero D. ---

Abundio Z. Menendez. Palencia   1896    Ref. (49168)

.-

35,00 €

49168

ÁLVAREZ VILLAR, A.

180 p. (22 cm) Enc. tela.

Elementos de psicología experimental.
Aguilar. Madrid.   1970    Ref. (10202)

.-

12,00 €

10202

ALVAREZ-SOLIS, Antonio.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

JOVENES DE CORAZON. La utilidad de la vejez.
Ediciones Martínez Roca.   2000   1ª edición. Ref. (-8793)

.-

7,00 €

QU-Q87eh9

ALVAREZ, Jose Luis; GALLO, Miguel Angel y RICART, Joan Enric.

221 p. (22 cm) Rustica.

PRACTICAS DEL GOBIERNO EN ESPAÑA
IESE. Pamplona.   1999    Ref. (33924)

.-

15,00 €

33924

AMABLE, Angel

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MANUAL DE LAS BUENAS MANERAS. Guía de estilo para la gente educada
Ediciones Pirámide   1990   2ª edición Ref. (-19)

.-

6,00 €

QU-



AMADO, Georges

196 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

LOS NIÑOS DIFICILES. Su observación y readaptación.
Luis Miracle. Madrid.   1962    Ref. (19276)

.-

9,00 €

19276

AMADO, José María y SAVAL, Lorenzo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

GERALD BRENAN. Al Sur del Laberinto. (Litoral. Revista de la Poesía y el Pensamiento)
Excma. Diputacion Provincial de Granada   1985    Ref. (-4)

.-

18,00 €

QU-

AMAT, Enrique

40 p. (21 cm) Rustica. Con fotogr. en bn. En buen estado.

QUEDA UN SILENCIO EN EL AIRE...
Madrid.   1987    Ref. (31973)

.-

5,00 €

31973

AMIGUET, Lluis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

FUMAR PARA CONTARLO. Cuarenta personajes explican su relación con el tabaco y otras adicciones
Planeta   2004   1ª edición. Ref. (-1432)

.-

5,00 €

QU-

AMMANN. L. A

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

AUTOLIBERACION.
Editorial A.T.E   1980    Ref. (-6341)

.-

6,00 €

QU-G6eh34

AMSDEN, Jon

  Rústica editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CONVENIOS COLECTIVOS Y LUCHA DE CLASES EN ESPAÑA
Ruedo Ibérico   1974    Ref. (-15)

.-

7,00 €

QU-

ANASTASI, Anne.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. Nombre anterior 
poseedor.

TESTS PSICOLOGICOS.
Aguilar.   1978   3ª edición. Ref. (-241)

.-

8,00 €

QU-

ANASTASI, Anne. (Profesora Psicología Univer. Fordham)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. Firma anterior poseedor.

PSICOLOGIA DIFERENCIAL
Editorial Aguilar   1980   2ª edición. 8ª reimpresión Ref. (-302)

.-

9,00 €

QU-

ANAUT BRAVO, Sagrario

290 p. (24 cm) Rustica. Fotografias bn. Sello ant. prop.

LUCES Y SOMBRAS DE UNA CIUDAD. Los limites del reformismo social y del higienismo en Pamplona.
Univ. Publica de Navarra / Ayuntamiento de Pamplona.   2001    Ref. (29667)

.-

20,00 €

29667

ANAYA SANTOS, Gonzalo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

UNA RUPTURA EN LA ENSEÑANZA
Fernando Torres Editor   1977    Ref. (-1)

.-

7,00 €

QU-

ANCEL, Alfred

227 p. (19 cm) Rustica.

INTERPRETACION CRISTIANA DE LA LUCHA DE CLASES.
BAC. Madrid   1977    Ref. (13400)

.-

6,00 €

13400

ANCONA, Leonardo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

EL PSICOANALISIS
Ediciones Iberoamericanas   1967    Ref. (-23)

.-

6,00 €

QU-



ANDALUZ, Juan Manuel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NO VOLVERE A VER LAS ESTRELLAS. (Para que no te pase a ti)
Imprenta Editorial Ave María   2000    Ref. (-3118)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NO VOLVERE A VER LAS ESTRELLAS. (Para que no te pase a ti)
Imprenta Editorial Ave María   2000    Ref. (-12)

.-

6,00 €

QU-

ANDER-EGG, Ezequiel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

METODOLOGIA Y PRACTICA DEL DESARROLLO DE LA COMUNIDAD
Editorial El Ateneo   1986   7ª reimpresión Ref. (-4451)

.-

11,00 €

QU-Q44eh5

ANDER-EGG, Ezequiel y AGUILAR, María José

  Rústica editorial  Buen Estado

ADMINISTRACION DE PROGRAMAS DE ACCION SOCIAL
Siglo Veintiuno de España Editores   1991   2ª edición corregida Ref. (-30)

.-

8,00 €

QU-

ANDREA, Monseñor Dr. Miguel de (Obispo de Temnos)

5 vols.  (20 cm) Enc. rustica, con sobrecubiertas.  Firma de ant. prop. en guardas.

OBRAS COMPLETAS (5 VOLUMENES)
Difusion. Buenos Aires   1944    Ref. (46683)

.-

80,00 €

46683

ANDRENIO

278 p. (19 cm) Encuadernación en tela  Dedicatoria y sello ant. prop.

DE GALLARDO A UNAMUNO
Espasa-Calpe. Madrid   1926    Ref. (33713)

.-

18,00 €

33713

ANGEL DEL HOGAR

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma y fecha anterior poseedor

LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. Principios y Fórmulas Concretas
Ediciones Desclee de Brouwer   1958   7ª edición Ref. (-8030)

.-

7,00 €

QU-

163 p. (19 cm) Rustica.   Col. Educacion y familia.

MATERNIDAD.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1949    Ref. (28412)

.-

12,00 €

28412

ANGUIZ PAJARON, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESTAMPAS Y RECUERDOS IBENSES
Edición del autor   1988    Ref. (-31)

.-

25,00 €

QU-QXViv3

ANIMADOR

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

CARTAS PARA EL CAMINO. Guía para una lectura comunitaria de Tesalonicenses y Corintios
Editorial Verbo Divino   2000   2ª edición Ref. (-5)

.-

6,00 €

QU-

ANTEQUERA, Marino (Profesor de Historia del Arte)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

UNOS DIAS EN GRANADA
Miguel Sánchez Editor   1987   2ª edición Ref. (-4472)

.-

7,00 €

QU-G4iv47

ANTOINE, Ch.

773 p. (21,5 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

COURS D’ECONOMIE SOCIALE par ---
Guillaumin et C. Paris   1905    Ref. (52447)

.-

20,00 €

52447



ANTOLIN, Enriqueta

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

AYALA SIN OLVIDOS
Espasa Calpe   1993    Ref. (-541)

.-

5,00 €

QU-G5iv41

ANTONIAZZI, Sandro

88 p. (20 cm) Rustica.  En buen estado.

REPENSAR EL SINDICALISMO
Hoac. Madrid.   1987    Ref. (31107)

.-

5,00 €

31107

88 p. (20 cm) Rustica.  En buen estado.

REPENSAR EL SINDICALISMO
Hoac. Madrid.   1987    Ref. (31108)

.-

8,00 €

31108

ANTONIO TAPIES, Pbro

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NUESTRA SALVACION. Las verdades de la fé católica, explicadas según el Concilio Vaticano II. 
Devocionario litúrgico y popular

Ediciones Revista Ave María   1988   11ª edición enriquecida e ilustrada Ref. (-353)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

NUESTRA SALVACION. Las verdades de la fé católica, explicadas según el Concilio Vaticano II. 
Devocionario litúrgico y popular

Ediciones Revista Ave María   1988   11ª edición enriquecida e ilustrada Ref. (-221)

.-

6,00 €

QU-

ANTOÑANA, Pablo

237 p. (22 cm) Enc. cartoné.   Col. Biblioteca Basica Navarra.

LAS TIERRAS Y LOS HOMBRES
Ediciones y Libros. Fundación Diario de Navarra. Pamplona.   2002    Ref. (23306)

.-

12,00 €

23306

APARISI Y GUIJARRO, Antonio

5 vols. (21,5 cm) Enc. tela.  sellos ant. prop.

OBRAS DE D. ANTONIO APARISI Y GUIJARRO (5 VOLUMENES)
Imp. de la Regeneracion. R. Ramirez. Madrid   1873    Ref. (46867)

.-

175,00 €

46867

465 p. (23 cm) Rustica.  Vol. sin desbarbar.

OBRAS DE D. ANTONIO APARISI Y GUIJARRO. TOMO IV. OPUSCULOS.
Imp. Folguera Fco. Fernandez. Madrid   1874    Ref. (37080)

.-

18,00 €

37080

APARISI Y GUIJRRO, Antonio

72 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Retrato del autor.  Desencuadernado. Sello ant. prop.

EL REY DE ESPAÑA por Don ---
Ramón Ramirez. Madrid   1869    Ref. (49608)

.-

25,00 €

49608

AQUINATIS, Thomae

700 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Firma de ant. prop.

SUMMA THEOLOGICA (TOMUS III)
Petri Marietti. Taurini.   1915    Ref. (30924)

.-

20,00 €

30924

AQUIRISTAIN, Luis

291 p. 8º (18 cm) Rustica.  Deslucido. Puntos de óxido

España en el crisol. (Un Estado que se disuelve y un Pueblo que renace)
Minerva. Barcelona   1930    Ref. (4136)

.-

24,00 €

4136

ARACNE

192 p. (20 cm) Rustica.  Puntos de óxido en cubierta. Parcialmente intonso.

DIARIO DE UN JOVEN. ORDENADO POR ---.
La hormiga de oro. Barcelona.   1913    Ref. (25947)

.-

12,00 €

25947



ARADILLAS, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

IGLESIA 2001
Sedmay Ediciones   1975   1ª edición Ref. (-33331)

.-

5,00 €

QU-

ARAGON, Juan

  Encuadenación nueva holandesa en tela con tejuelo de piel  Muy buen estado

FIGURAS ESTELARES
Bruguera   1966   2ª edición Ref. (-242)

.-

9,00 €

QU-

ARALUCE LETAMENDIA, Mª del Mar

249 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado.

EMPRESAS DE RESTAURACION ALIMENTARIA. UN SISTEMA DE GESTION GLOBAL.
Diaz de Santos. Madrid.   2001    Ref. (32519)

.-

20,00 €

32519

ARAMBURU, Vega

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ORGULLO PERDIDO. Por qué mata hoy ETA, 150 años después de la derogación de los fueros. II 
PARTE DE LOS MUERTOS TAMBIEN HABLAN

s.e.   1997    Ref. (-16)

.-

8,00 €

QU-

ARANGUREN, José L.

308 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CATOLICISMO, DIA TRAS DIA. Ensayos.
Noguer. Barcelona.   1956    Ref. (12237)

.-

9,00 €

12237

ARANGUREN, José Luis

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ENTRE ESPAÑA Y AMERICA
Ediciones Península   1974    Ref. (-3644)

.-

5,00 €

QU-

ARANGUREN, José Luis L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CONTRALECTURA DEL CATOLICISMO
Planeta   1978   1ª edición. Ref. (-4)

.-

6,00 €

QU-QXXiv4

ARANGUREN, Jose Luis L.

342 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta ligeramente amarillenta. Col. Lo que tiene que decir.

TALANTE, JUVENTUD Y MORAL.
Ediciones Paulinas. Madrid.   1975    Ref. (20381)

.-

9,00 €

20381

ARANTXA RODRIGUEZ (Ed.)

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

REORGANIZACION DEL TRABAJO Y EMPLEO DE LAS MUJERES
Germania   1998   1ª edición Ref. (-5)

.-

8,00 €

QU-QEBih5

ARASA, Francisco

  Tapa dura editorial  Buen Estado

EL HOMBRE: SU GRANDEZA Y TRAGEDIA
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-11)

.-

6,00 €

QU-

ARBATOV, Georgui

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL APARATO DE PROPAGANDA POLITICO E IDEOLOGICO DEL IMPERIALISMO
Akal Editor   1975    Ref. (-20)

.-

8,00 €

QU-

ARBE Y BANDRES, Daniel

240 p. (17 cm) Enc. cartone editorial  Sello ant. prop.

MANUAL DE LOS DEBERES DEL HOMBRE EN SU VIDA SOCIAL Y POLITICA por D. ---.
Juan Gili. Barcelona   1904    Ref. (37970)

.-

18,00 €

37970



ARCE ROBLEDO, Carlos de

475 p. (20 cm) Enc. guaflex con sobrec. Ilustraciones bn y color.

EROS BLANCO. Arte y costumbres eroticas en Occidente desde la prehistoria hasta nuestros días.
Sagitario. Barcelona   1976    Ref. (38576)

.-

8,00 €

38576

AREILZA, Jose Maria de

227 p. (20 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop. Puntos de óxido.

EMBAJADORES SOBRE ESPAÑA. Prologo de Gregorio Marañon Moya.
Instituto de Estudios Politicos. Madrid   1947    Ref. (29242)

.-

14,00 €

29242

AREILZA, José María de

411 p. (17 cm) Rustica.

Prosas escogidas.
Espasa-Calpe. Madrid.   1986
 Ref. (9988)

.-

9,00 €

9988

ARENAL, Concepcion

285 p. (15,5 cm.) Enc. cartone  Sello de anterior propietario

EL DERECHO DE GRACIA ANTE LA JUSTICIA. EL REO, EL PUEBLO Y EL VERDUGO. EL DELITO 
COLECTIVO

Victoriano Suarez. Madrid   1896    Ref. (53805)

.-

18,00 €

53805

540 p. (15,5 cm.) Enc. cartone  Sello de anterior propietario

ENSAYO SOBRE EL DERECHO DE GENTES
Victoriano Suarez. Madrid   1895    Ref. (53804)

.-

18,00 €

53804

ARENAS POSADAS, Carlos. (Prólogo y selección de textos de)

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

EL LIBRO DE GALERIN. (Agustín López Macías)
Diputación Provincial de Sevilla.   1984    Ref. (-81)

.-

12,00 €

QU-QCEiv8

ARENDT, Hannah

366 p.  (21 cm) Rustica.  Deslucido. Abundantes subrayados de ant. prop. en lapiz rojo.

CONDITION DE L’HOMME MODERNE (THE HUMAN CONDITION) traduit de l’americain par Georges Fradier
Calmann-Levy. Paris   1961    Ref. (39186)

.-

20,00 €

39186

ARGAIZ SANTELICES, Serafin

47 p. + 8 h. publicidad. (18 cm) Rustica.

EN TORNO A LA PSICOLOGIA. ENSAYO SOBRE EL CONOCIMIENTO DE ALGUNAS DIVAGACIONES 
PSICOLOGICAS.

Ediciones de Conferencias y Ensayos. Madrid.   1963    Ref. (25502)

.-

6,00 €

25502

ARGAIZ, Serafín

326 p. (21 cm) Rustica. Retrato autor

Clamores y cartas pamplonesas
Instituto Pedagógico para Niños Subnormales. Pamplona   1988   Primera edicion . Ref. (3413)

.-

9,00 €

3413

326 p. (21 cm) Rustica. Retrato autor Sello ant. prop. Mancha marrón en parte inferior primeras hojas que no 
impide lectura.  Firma manuscrita del autor.

Clamores y cartas pamplonesas
Instituto Pedagógico para Niños Subnormales. Pamplona   1988   Primera edicion . Ref. (34488)

.-

9,00 €

34488

ARIAS, Gonzalo

290 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop. / Subrayados con rotulador.

LA NO-VIOLENCIA. ¿TENTACION O RETO?
s.e.   1985    Ref. (13147)

.-

6,00 €

13147

ARIAS, Juan, MSC

79 p. (16 cm) Rustica.

LAS COSAS, CLARAS. I. LOS OBREROS.
El Perpetuo Socorro. Madrid.   1965    Ref. (22601)

.-

5,00 €

22601



ARIÑO, Gaspar; CUETARA, Juan Miguel de la y NORIEGA, Raquel.

289 p. (24 cm) Enc. cartoné con sobrec.  En muy buen estado.

BANDA ANCHA. NUEVO PAPEL DEL ESTADO EN SECTORES REGULADOS. LAS TELECOMUNICACIONES
DE BANDA ANCHA.

Fundacion DMR. Deusto.    2005    Ref. (32518)

.-

22,00 €

32518

ARIS, Dr. Alejandro

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

TOME UNA ANTES DE ACOSTARSE
Editorial Planeta   1998   1ª edición Ref. (-7030)

.-

9,00 €

QU-

ARISTOTELES

1h+ 750 p. (28 cm) Enc. plena piel bastante rozada y golpeada en parte posterior. Cortes marbreados. Dorados y
sello nobiliario en planos.  Fatigado. Algunas manchas de óxido y humedad.

ARISTOTELES LATINE INTERPRETIBUS VARIIS. EDIDIT ACADEMIA REGIA BORUSSICA.
Berolini. Apud Georgium Reimerum.   1831    Ref. (39247)

.-

280,00 €

39247

263 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Sello de ant. prop. Algunas hojas dobladas, rotas o pegadas por la parte 
superior. Desperfectos en la union con el lomo.

OBRAS COMPLETAS. PROBLEMAS SECCION I A XIX
Madrid.   1932    Ref. (32034)

.-

18,00 €

32034

ARMAS AYALA, Alfonso

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ENSAYISTAS CANARIOS
Gobierno de Canarias   1990    Ref. (-3372)

.-

8,00 €

QU-Q33iv7

ARNAIZ, M.

369 p. (23 cm) Rustica.

LA INTELIGENCIA. por el P. ---, agustino. Director de los estudios del Real Monasterio de El Escorial.
Saenz de Jubera. Madrid.   1914    Ref. (28321)

.-

25,00 €

28321

ARNAL MOSCARDO, Margarita

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL TAROT EGIPCIO
Ed. Plaza & Janés/ Muy Interesante   1993   3ª edición revisada Ref. (-4514)

.-

7,00 €

QU-

ARNAL, J. Vicenta y GARCIA ESCALERA, Inés

  Simil tela editorial con dorados en lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen estado

EL MUNDO DEL SABER. Ciencias y Letras. (725 Iilustraciones a pluma,230 fotografías y 16 laminas color)
Edit. Ramón Sopena   1968   Nueva edición, revisada y ampliada Ref. (-6319)

.-

10,00 €

QU-

ARNOLD-FORSTER, Mark

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL MUNDO EN GUERRA
Ed. Plaza & Janés   1978   2ª edición Ref. (-35)

.-

6,00 €

QU-

368 p. (22 cm) Enc. cartone. Fotogr. bn. Mapas

EL MUNDO EN GUERRA
Plaza Janes. Barcelona.   1975   Primera edicion Ref. (4814)

.-

20,00 €

4814

AROSTEGUI, Antonio

 24,50 cm X 35 cm Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MALDONADO. Con texto preliminar de Antonio Gallego Morell
Fundación Rodríguez Acosta   1994    Ref. (-28)

.-

22,00 €

QU-

ARRARAS, Soto

210 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. y dibujos bn y color.

DANZAS E INDUMENTARIA DE NAVARRA  MERINDAD DE SANGÜESA
Ins. principe de viana.    1998    Ref. (35913)

.-

17,00 €

35913



210 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. y dibujos bn y color.

DANZAS E INDUMENTARIA DE NAVARRA  MERINDAD DE SANGÜESA
Ins. principe de viana.    1998    Ref. (39747)

.-

16,00 €

39747

ARREGUI Y SABARTE, Pedro de

157 p. (24 cm) Rustica.  Subrayados ant. prop.

Creación y colaboración
Bilbao   1960    Ref. (3018)

.-

9,00 €

3018

ARREGUIN, J.L.M.

125 p. (23 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

4 SISTEMAS DE COMUNICACION Y ENSEÑANZA. AREA: METODOLOGIA DE LA ENSEÑANZA SUPERIOR.
SERIE: CURSOS BASICOS.

Trillas. Mexico.   1983    Ref. (22144)

.-

6,00 €

22144

ARRESE, Jose Luis de

211 p. (23 cm) Rustica.

LA REVOLUCION SOCIAL DEL NACIONAL - SINDICALISMO.
Ed. del Movimiento. Madrid.   1959   7ª ed. Ref. (27328)

.-

18,00 €

27328

ARRIBAS, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Con algunos subrayados

LECCIONES DE PREHISTORIA. Historia Universal, Antigua y Media. Fascículo I
Editorial Teide   1969   Edición Piloto Ref. (-34)

.-

6,00 €

QU-

ARROYO, Edu

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CAIGA QUIEN CAIGA. El Libro
Reservoir Books/Mondadori   2001   1ª edición Ref. (-263)

.-

8,00 €

QU-

ARRUCHE, Cesar Antonio de

316 p. (21 cm) Enc. tela.  Firmado por el autor

DOS ENSAYOS DE PSICOLOGIA DEL SENTIMIENTO A)FILOCALIA BELLEZA Y CONOCIMIENTO DEL 
AMOR. B)FILARETIA EXCELENCIA Y VIRTUD DE LA AMISTAD. (DEL AMOR Y DE LA AMISTAD 1892 - 
1896.) -
 IMPRESIONES DE UN VIAJE A ITALIA (PEREGRINACION JUBILAR DE 1925).

Madrid.   1945    Ref. (29149)

.-

90,00 €

29149

ARSUAGA NAVASQUES, Emilio y CANTERA HONTAVILLA, Eloy

311 p. (23 cm) Rustica.

EXPERIENCIAS DE GESTION SOCIAL EN EUROPA.
Asociación para el progreso de la dirección.   1979    Ref. (17004)

.-

6,00 €

17004

ARTAJO, Alberto M. y CUERVO, Máximo

232 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

DOCTRINA SOCIAL CATOLICA DE LEON XIII Y PIO XI. RECOPILACION CONCORDADA, Y 
PROFUSAMENTE ANOTADA, DE LOS DOCUMENTOS PONTIFICIOS Y SOCIALES SOBRE LA MATERIA. 
PROLOGO DE ANGEL HERRERA.

Labor. Barcelona   1933    Ref. (14064)

.-

6,00 €

14064

ARVIZU Y AGUADO, Ferando

412 p. (22,5 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Insonso. Marca de insecto en últimas hojas.

LAS DONACIONES INTER-VIVOS EN EL DERECHO CIVIL DE NAVARRA por ---. VOLUMEN 1º.
La Accion Social. Pamplona   1928    Ref. (39131)

.-

18,00 €

39131

ASENSIO MORENO, M.

101 p. (20 cm) Rustica.

55 TEST PARA PRUEBAS DE SELECCION Y CONCURSOS O COMO DIVERTIRSE APRENDIENDO.
Ibérico europea de ediciones. Madrid.   1987    Ref. (14719)

.-

6,00 €

14719



ASHER SILBERMAN, Neil

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado

LA POLEMICA DE LOS MANUSCRITOS DEL MAR MUERTO. Juegos de poder y tergiversaciones entre 
judíos y cristianos

Círculo de Lectores   1995    Ref. (-3650)

.-

10,00 €

QU-

ASIMOV, Isaac

  Rustica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

CIEN PREGUNTAS BASICAS SOBRE LA CIENCIA
Alianza Editorial   1983   7ª edición Ref. (-42)

.-

5,00 €

Q-Eiev42

  Rustica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública

CIEN PREGUNTAS BASICAS SOBRE LA CIENCIA
Alianza Editorial   1988   10ª reimpresión Ref. (-38)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

LOS LAGARTOS TERRIBLES Y OTROS ENSAYOS CIENTIFICOS
Alianza Editorial   1985   6ª edición en el libro de bolsillo Ref. (-8)

.-

7,00 €

QU-QEBiv8

  Tapa dura editorial.  Buen Estado.

NUEVA GUIA DE LA CIENCIA.
Plaza & Janés Editores.   1985   1ª edición. Ref. (-16174)

.-

14,00 €

QU-T16iv17

ASIS GARROTE, María Dolores

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FORMAS DE COMUNICACION EN LA NARRATIVA
Editorial Fundamentos   1988    Ref. (-22)

.-

8,00 €

QU-QXIIev2

ASIS, San Francisco de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS FLORECILLAS DE SAN FRANCISCO DE ASIS. Introducción de Isaac Vázquez Janeiro
San Pablo   2008    Ref. (-3416)

.-

5,00 €

QU-

ASTARLOA, Pablo Pedro de

XXIV+ 452 p. (21 cm) Enc. plena piel pasta española con tejuelo y guardas al agua. Cortes color.   sello ant. 
prop. Marca de agua en margen inferior que afecta a gran parte del libro pero sin estropear el texto.

APOLOGIA DE LA LENGUA BASCONGADA, O ENSAYO CRITICO FILOSOFICO DE SU PERFECCION Y 
ANTIGÜEDAD SOBRE TODAS LAS QUE SE CONOCEN: EN RESPUESTA A LOS REPAROS PROPUESTOS 
EN EL DICCIONARIO GEOGRAFICO HISTORICO DE ESPAÑA, TOMO SEGUNDO, PALABRA NABARRA. 
POR D. ---, presbitero.

Geronimo Ortega: Madrid   1803    Ref. (43587)

.-

200,00 €

43587

ASTUA BEJARANO, Ileana

108 p. (24 cm) Rustica.

LA BUSQUEDA DEL TIEMPO. UN CAMPAMENTO CON MOMO Y SUS AMIGOS
CCS. Madrid.   1999    Ref. (30427)

.-

8,00 €

30427

ATHAYDE, Tristan de

235 p. (20 cm) Rustica.  Anotaciones y subrayado de ant. prop. Cubierta rota.

LAS EDADES DEL HOMBRE. LA TRAYECTORIA DE LA VIDA
Difusion. Buenos Aires.   0000    Ref. (30677)

.-

12,00 €

30677

ATKINSON, William W. y BEALS, Edward E.

255 p. (18 cm) Enc. tela editorial con relieves y dorados. fotogr. de los autores.

EL PODER MENTAL (RADIOMENTALISMO) por --- y ---.
Antonio Roch. Barcelona   19    Ref. (49478)

.-

50,00 €

49478

Attali, Jacques, 1943-

156 p. (19 cm) Rustica.

Los modelos políticos.traducción de Enrique Muñoz Latorre
Barcelona : Labor,    1974    Ref. (26086)

.-

6,00 €

26086



AUBIN RIEU-VERNET, J

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

(D+U), LEY DE LA PROCREACION HUMANA
Ciencia y Cultura   1941    Ref. (-4318)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

(D+U), LEY DE LA PROCREACION HUMANA
Ciencia y Cultura   1941    Ref. (-4136)

.-

9,00 €

QU-

AUER, Dr. Fred

  Rústica editorial  Buen Estado

COMO CONSERVAR LA SALUD. Un trabajo compartido entre médico y paciente
Editorial Argos Vergara   1978   1ª edición. Ref. (-1)

.-

6,00 €

QU-QVIeh1

AUSTREGESILO, Prof. Dr. A.

240 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

CONDUCTA SEXUAL (DIRECCION SEXUAL)
Javier Morata. Madrid   1935   Primera edicion . Ref. (52398)

.-

40,00 €

52398

AVELLANOSA, Dr. Ignacio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DEPRESION. SUPERARLA DE UNA VEZ POR TODAS
Susaeta Ediciones   1988    Ref. (-14151)

.-

8,00 €

QU-

AVILA CABEZAS/ GONZALEZ ALMENDROS/ LEYUN IZCO/ NAVAS RODRIGUEZ

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

ITINERARIOS HISTORICOS DE SALOBREÑA. Cuaderno del Alumno
Ayuntamiento de Salobreña   1998    Ref. (-6)

.-

15,00 €

QU-

AVILA, Antonio

  Cartoné editorial ilustrado  Buen Estado

ESCRITO BAJO LA ARENA Y OTROS GUIONES. Collages y Fotomontajes
Diputación Provincial de Granada   1993    Ref. (-29)

.-

9,00 €

QU-

  Cartoné editorial ilustrado  Buen Estado

ESCRITO BAJO LA ARENA Y OTROS GUIONES. Collages y Fotomontajes
Diputación Provincial de Granada   1993    Ref. (-15)

.-

12,00 €

QU-

AYALA ALARCÓ, Ángel

502 p. (22 cm) Enc. rustica.  Deslucido

FORMACIÓN DE SELECTOS
Sociedad de Educación ATENAS. Madrid   1946    Ref. (40991)

.-

28,00 €

40991

AYALA, Francisco

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA INVENCION DEL QUIJOTE
Suma de Letras   2005   2ª edición. Ref. (-38)

.-

10,00 €

QU-

AYMARD, Camille

296 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. / Sello ant. prop.

Bolchevisme ou Fascisme?... Français, il faut choisir!
Ernest Flammarion. Paris.   1925
 Ref. (9989)

.-

19,00 €

9989

AZCONA PASTOR, Jose Manuel y GORTARI UNANUA, Joaquin

332 p. (24 cm) rustica. ilustraciones bn.

NAVARRA Y EL NACIONALISMO VASCO. Ensayo historico-politico sobre las señas de identidad originaria
del Viejo Reino.

Biblioteca Nueva.  Madrid   2001    Ref. (38493)

.-

18,00 €

38493



AZORIN

184 p. (20 cm) Enc. cartoné.

Antonio Azorín.
ORBIS   1994    Ref. (377)

.-

5,00 €

377

152 p. (20 cm) Rustica.

Lecturas españolas.
Agrupación Nacional del Comercio del Libro.   1974    Ref. (376)

.-

5,00 €

376

204 p. (18 cm) Rustica.   El libro de Bolsillo. Sección: literatura. Nº  150.

Política y literatura (Fantasías y devaneos).
ALIANZA   1968    Ref. (221)

.-

5,00 €

221

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  76.

Tiempos y cosas
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1228)

.-

6,00 €

1228

AZPIAZU, Joaquín

215 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

A Ella. Tú y El.
Antisectarias. Burgos.   1937   3ª ed. Ref. (11824)

.-

6,00 €

11824

205 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

Tú y ella.
Razon y Fe. Madrid.    1930    Ref. (11704)

.-

6,00 €

11704

AZPIAZU, Joaquín, S.I.

214 p. 8º (18 cm) Rustica.

Tú y ella.
Editorial Española.   1937   4ª ed. Ref. (301)

.-

24,00 €

301

AZPIAZU, Joaquín, S.J. y MARIN TRIANA, Manual S.J.

314 p. 20 cm Rustica.

LA ENCICLICA “QUADRAGESIMO ANNO” ACERCA DE LA RESTAURACION DEL ORDEN SOCIAL. 
Comentario practico por preguntas y respuestas, publicado en frances por “L’action Populaire” y 
acomodado al español por --- y ---.

Burgos   1938    Ref. (39301)

.-

14,00 €

39301

AZPIAZU, Joaquín.

 14 cm X 11 cm. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

TU Y EL. TU Y ELLA.
Editorial Bibliográfica Española.   1944    Ref. (-939)

.-

8,00 €

QU-Q93h9

AZUA, Félix de

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HISTORIA DE UN IDIOTA CONTADA POR EL MISMO O EL CONTENIDO DE LA FELICIDAD
Círculo de Lectores   1988    Ref. (-339)

.-

6,00 €

QU-Q33iv9

BACH, Richard

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

EL DON DE VOLAR
Editorial Pomaire   1978    Ref. (-37)

.-

9,00 €

QU-

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Exlibris y firma anterior poseedor

NNGUN LUGAR ESTA LEJOS
Pomaire   1979    Ref. (-48273)

.-

6,00 €

QU-T48iv27

Bacigalupo, Mariano

152 p. (22 cm) Rustica.

La Administración Pública : reforma y contrarreforma / Mariano Bacigalupo... [et al.]   [coordinadores 
Antonio Jiménez-Blanco, José Ramón Parada]

Madrid : Fundación para el Análisis y los Estudios Sociales y los Autores,    1999    Ref. (26039)

.-

9,00 €

26039



BAEN, A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

METODO PRACTICO DE EDUCACION SEXUAL COLECTIVA
Ediciones Marova/ Editorial Fontanella   1973    Ref. (-7034)

.-

8,00 €

QU-

BAENA REIGAL, José

  Rústica editorial ilustrada con solapas

A IMITACION DE PROPERCIO
Litoral   1991    Ref. (-211)

.-

6,00 €

QU-T2iv1-1

BAGUE, Enrique y vicens Vives, J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

ARS. Historia del Arte y de la Cultura
Editorial Teide   1972   14ª edición Ref. (-12511)

.-

7,00 €

QU-

BAIGORRI Y AZANZA, Luis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

CAMINOS DE LUZ. Meditaciones para adolescentes
Ediciones Stvdivm   1964    Ref. (-77102)

.-

6,00 €

QU-

BAILS, Benito

3h+ 263 p. (19 cm) Enc. plena piel marbreada con dorados y tejuelo. Cortes color. Guardas al agua.   Sello ant.
prop.

PRUEBAS DE SER CONTRARIO A LA PRACTICA DE TODAS LAS NACIONES, Y A LA DISCIPLINA 
ECLESIASTICA, Y PERJUDICIAL A LA SALUD DE LOS VIVOS ENTERRAR LOS DIFUNTOS EN LAS 
IGLESIAS Y LOS POBLADOS. Publicadas por Don ---.

Joaquin IBARRA. Madrid   1785    Ref. (46881)

.-

325,00 €

46881

BAKER, Stephen. Dibujos de John Huehnergarth

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMO VIVIR CON UN MARIDO NEUROTICO
Juan Granica Ediciones   1982    Ref. (-1951)

.-

6,00 €

QU-T19ev5

Balaguer, Víctor (1824-1901)

2 tomos enc. en un vol. con 200+ 176 p. (20 cm) Enc. plena piel.

La elocuencia al alcance de todos. CONFERENCIAS DE LITERATURA por D. ---.
Viuda e H. de Mayol. Barcelona.   1851    Ref. (29888)

.-

175,00 €

29888

BALBUENA IGLESIAS, Mateo.

183 p.  (21 cm) Rustica.

EL POR QUE DEL EUROCOMUNISMO.
Forma. Madrid.   1978    Ref. (19921)

.-

5,00 €

19921

Balcells Gorina, Alfonso, 1915-2002

94 p. (21 cm) Rustica.

La Universidad, sus hombres y la sociedad : (artículos, conferencias y entrevistas)
Salamanca : [Asociación de Antiguos Alumnos y Amigos de la Universidad de Salamanca],    1968    Ref. (26145)

.-

8,00 €

26145

BALIÑAS, Carlos A.

366 p. (19 cm) Enc. cartone.

EL ACONTECER HISTORICO. Un estudio ontologico sobre el tema del historiador.
Rialp. Madrid   1965    Ref. (28135)

.-

25,00 €

28135

BALLESTEROS, Manuel y ALBORG, Juan Luis

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

HISTORIA UNIVERSAL. (2 Volúmenes)
Editorial Gredos   1967   4ª edición revisada Ref. (-24)

.-

16,00 €

QU-



BALMES, Jaime

214 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta deslucida. Sello ant. prop.

ANTOLOGIA DE SUS ESCRITOS POLITICOS
Espasa-Calpe. Madrid   1939    Ref. (33895)

.-

12,00 €

33895

288 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

CARTAS A UN ESCÉPTICO EN MATERIA DE RELIGION.
Araluce. Barcelona.   1935    Ref. (12246)

.-

12,00 €

12246

2 vols. de 425 y 384 p. (19 cm) Enc. cartoné. Retrato. Lomo descolorido. Obras del Dr. D. Jaime Balmes, Pbro.

Curso de Filosofía Elemental.  (2 VOLUMENES) I. Etica. Metafísica. II. Lógica. Historia de la Filosofía.
Araluce. Barcelona   1935   14ª ed. Ref. (3598)

.-

19,00 €

3598

240 p. (17 cm) Rustica.   Colección Austral.

EL CRITERIO.
Espasa-Calpe. Madrid   1981    Ref. (17311)

.-

5,00 €

17311

4 tomos en 2 vols. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado. Precisa encuadernación.

EL PROTESTANTISMO COMPARADO CON EL CATOLICISMO EN SUS RELACIONES CON LA CIVILIZACION
EUROPEA POR DON --- septima edicion. (2 VOLUMENES)

Imp. Barcelonesa. Barcelona.   1895    Ref. (27981)

.-

18,00 €

27981

2 vols.  (18 cm) Enc. piel relieves algo ajada y con rasgados en lomo.

EL PROTESTANTISMO COMPARADO CON EL CATOLICISMO EN SUS RELACIONES CON LA CIVILIZACION
EUROPEA POR DON --- . (2 VOLUMENES)

Garnier. Paris   1887    Ref. (45507)

.-

28,00 €

45507

808 p. (24 cm) Enc. holandesa puntas época.

ESCRITOS POLITICOS DE D. JAIME BALMES. Coleccion completa, corregida y ordenada por el autor.
Imp. de la soc. de operarios del mismo arte. Madrid.   1947   Primera edicion . Ref. (34592)

.-

45,00 €

34592

2 vols. (20 cm) Enc. piel relieve.  Sello ant. prop. Puerto Rico y firma autografa. Encuadernación estropeada.

FILOSOFIA FUNDAMENTAL  (DOS VOLUMENES)
Garnier. Paris   1850    Ref. (10750)

.-

30,00 €

10750

234 p. (24 cm) Enc. holandesa-piel.  Sello ant. prop.

LA SOCIEDAD. Revista religiosa, filosófica, política y literaria.
A. Brusi. Barcelona.   1851   2ª ed. Ref. (19182)

.-

30,00 €

19182

280 p. (18 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

MISCELANEA RELIGIOSA, POLITICA Y LITERARIA por el doctor D. --- contiene: PIO IX - Observaciones 
sobre los bienes del clero - Consideraciones politicas sobre la situación de España - La esterilidad de la 
revolución española - República francesa.

Imp. del Diario de Barcelona   1863    Ref. (52350)

.-

35,00 €

52350

BALSDON, D. R. J. P. V. D

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROMA. HISTORIA DE UN IMPERIO
Ediciones Guadarrama   1970    Ref. (-102)

.-

10,00 €

QU-

BALZAC, Honore de

  Piel editorial (o simil piel) con dorados portada y lomo  Muy Buen Estado. Impreso en papel biblia

LA COMEDIA HUMANA (2 Volúmenes).
Editorial Vergara   1969    Ref. (-6226)

.-

20,00 €

QU-

BANDERA, Armando

382 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

LA IGLESIA ANTE EL PROCESO DE LIBERACION por ---
BAC. Madrid   1975    Ref. (53288)

.-

14,00 €

53288

BANDERA, Magda

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

39 VECES LA PRIMERA VEZ
Plaza & Janés Editores   2001   1ª edición Ref. (-661)

.-

5,00 €

QU-G6eh6



BANDRES UNGRIA/ RENAU MNEN/ JARAQUEMADA GORIGOITIA/ GARCIA GONZALEZ

  Rústica editorial  Buen Estado

LA INFLUENCIA DEL ENTORNO EDUCATIVO EN EL NIÑO
Editorial Cincel   1985   2ª reimpresión Ref. (-22)

.-

9,00 €

QU-

BARAHENI, Reza

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PERSIA SIN MASCARA. El Irán actual y la Represión
Editorial Argos Vergara   1978   1ª edición. Ref. (-36321)

.-

6,00 €

QU-

BARANDIARAN IRIZAR, Luis de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BARANDIARAN. Patriarca de la cultura vasca
Sociedad de Educación Atenas   1992    Ref. (-75251)

.-

16,00 €

QU-

BARAUT, Tomas. S. S.

101 p. (22 cm) Rustica.  Firma autogr. ant. prop. Subrayado a boli. Manchas de oxido.

EN LA ESCUELA DE DON BOSCO. LECTURAS PEDAGOGICAS PARA PADRES Y EDUCADORES.
S. E. I. Madrid.   1945    Ref. (20456)

.-

6,00 €

20456

BARBARO, Umberto

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL CINE Y EL DESQUITE MARXISTA DEL ARTE. 2.- El desquite marxista del Arte
Editorial Gustavo Gili   1977    Ref. (-6)

.-

9,00 €

QU-QXIIiv6

BARBE, Esther

215 p. + anexo mapas. (19 cm) Rustica.

ESPAÑA Y LA OTAN. LA PROBLEMATICA EUROPEA EN MATERIA DE SEGURIDAD.
Laia. Barcelona.   1984    Ref. (12896)

.-

6,00 €

12896

BARCELO, Emmanuel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PIRAMIDES DE EGIPTO
Ediciones Perla   1998    Ref. (-6)

.-

8,00 €

QU-

BARCO TERUEL, Enrique

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

"ELOGIO Y NOSTALGIA DE GREGORIO MARAÑON. Primer premio GREGORIO MARAÑON DE ""Revista 
Gran Vía"

Editorial Barna   1961    Ref. (-3)

.-

12,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VOSOTROS, LOS ESPAÑOLES. (Ensayo de revisión)
Ediciones Marte   1963    Ref. (-4321)

.-

5,00 €

QU-G4iv32

BARNETT y otros

2 vols. (18 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn  Sello de anterior propietario

UN SIGLO DESPUES DE DARWIN (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1966    Ref. (53469)

.-

8,00 €

53469

BAROJA, Pio

286 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

COMUNISTAS JUDIOS Y DEMÁS RALEA. Prólogo de E. Giménez Caballero
Reconquista. Valladolid   1938    Ref. (52889)

.-

50,00 €

52889

BARRECA, Regina.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

MARIDOS PERFECTOS Y OTROS CUENTOS.
Ediciones B.   1995   1ª edición. Ref. (-4361)

.-

6,00 €

QU-G4iv36



BARRERA ORTIZ, Byron

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL DELITO DEL BUHO. La libertad de expresión en Guatemala: ensayo socio-histórico y autobiográfico
Fondo de Cultura Editorial   1992   1ª edición Ref. (-39401)

.-

8,00 €

QU-

BARRERA, Loreto

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

CLAVES DEL OPTIMISMO
Libro-Hobby-Club   2000    Ref. (-3)

.-

9,00 €

QU-

BARROS, Pedro/ BECERRA, José M./ MARTINEZ, Antonio/ MOLINA, José A

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

ASPECTOS DE LA ENSEÑANZA DE LENGUAS EXTRANJERAS
Método Ediciones   1995    Ref. (-7930)

.-

9,00 €

QU-

BARSALOU-FROMENTY, G.

488 p. (21,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

LA PHILOSOPHIE TERRESTRE par ---
Menz. Geneve   1876    Ref. (46948)

.-

70,00 €

46948

BARTH, P.

536p. (20 cm) Enc. tela.  Deslucido Col. Ciencia y educación. Manuales.

PEDAGOGIA. PARTE GENERAL POR ---. Trad. de Luis de ZULUETA.
Ed. de la Lectura.   1925    Ref. (18233)

.-

12,00 €

18233

BAS, Juan.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

TRATADO SOBRE LA RESACA. Guía de supervivencia para los que beben sin sed.
Ediciones Temas de Hoy.   2003   2ª edición. Ref. (-111)

.-

14,00 €

QU-

BASELGA, Eduardo; URQUIJO, Soledad.

354 p. (22 cm) Rustica. Tablas bn. Firma ant. prop. Col. Sociologia. Num. 3.

SOCIOLOGIA Y VIOLENCIA. ACTITUDES UNIVERSITARIAS.
Mensajero. Universidad de Deusto. Bilbao.   1974    Ref. (20485)

.-

16,00 €

20485

BASTIAN, Gert

218 p. (21 cm) Rustica.

FORJEMOS LA PAZ!
Argos Vergara.   1984    Ref. (12949)

.-

5,00 €

12949

BASTIDE, Francois-Regis.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

LIBRO DE HOROSCOPOS LIAN.
Ediciones Martínez Roca.   1974    Ref. (-6212)

.-

8,00 €

QU-G6iv21

BATTAGLIA, Romano

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EL BUSCADOR DE SUEÑOS
R.B.A   2005    Ref. (-4329)

.-

6,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL BUSCADOR DE SUEÑOS
R.B.A   2005    Ref. (-352)

.-

6,00 €

QU-

BATTISTA, Eric/ DUMAS, Dr. Pierre/ MACORIGH, Dr. Ferruccio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CUIDADOS MEDICOS DEL DEPORTISTA
Editorial Hispano Europea   1979   2ª edición Ref. (-3655)

.-

9,00 €

QU-



BAUMGARTEN, Franziska

  Tela editorial  Buen estado. Pequeñas manchas en cubiertas. Firma anterior poseedor

PSICOLOGIA DE LAS RELACIONES HUMANAS EN LA EMPRESA
Editorial Labor   1968   2ª edición actualizada y ampliada Ref. (-7430)

.-

8,00 €

QU-

BAUMOL, William J.

626 p. (24 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

ECONOMIC THEORY AND OPERATIONS ANALYSIS.
Prentice-Hall. New Jersey.   1972    Ref. (16917)

.-

15,00 €

16917

BAUTAIN, D.L.

352 p. (22 cm) Enc. plena piel pasta española. Guardas.

FILOSOFIA DE LAS LEYES BAJO EL PUNTO DE VISTA CRISTIANO, OBRA ESCRITA EN FRANCES POR
---, ... y trad. al español por D. V. Gebhardt.

Riera. Barcelona.   1865    Ref. (28183)

.-

40,00 €

28183

BAYO, Eliseo.

273 p. (21 cm) Rustica.

DE QUE VIVEN Y POR QUE NO MUEREN LOS ESPAÑOLES.
Dirosa. Barcelona.   1975   Primera edicion . Ref. (20069)

.-

6,00 €

20069

BAYO, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SOBRE ALBERTI
CVS Ediciones   1974    Ref. (-7523)

.-

6,00 €

QU-

BAYON, Damián

  Rústica editorial con solapas  En perfecto estado

RUBENS O LA ESTETICA DE LA ESPIRAL
Diputación de Granada   2003    Ref. (-3047)

.-

12,00 €

QU-

BEAN, Reynold

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

COMO AYUDAR A SUS HIJOS EN EL COLEGIO
Círculo de Lectores   1997    Ref. (-2538)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

COMO AYUDAR A SUS HIJOS EN EL COLEGIO
Círculo de Lectores   1997    Ref. (-24)

.-

7,00 €

QU-

BEAUVERGER, Edmond de

335 p.  (23 cm) Rustica.  Intonso.

TABLEAU HISTORIQUE DES PROGRES DE LA PHILOSOPHIE POLITIQUE suivi d’une etude sur Sieyès par 
---

Commelin. Paris   1858    Ref. (36854)

.-

60,00 €

36854

BECERRA PARRA, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ORDENACION Y APROVECHAMIENTO DE LOS PINSAPARES RONDEÑOS DURANTE EL SIGLO XIX. La 
memoria de Antonio Láynez

Editorial La Serranía   2006   1ª edición Ref. (-41)

.-

9,00 €

QU-

BECKER GOMEZ, Fernando

462 p. (25 cm) Enc. holandesa.

TEMATICA CONTABLE-FISCAL.
Mercator. Madrid.   0000    Ref. (17014)

.-

16,00 €

17014



BEDOYA De, Javier M.

149 p.
 (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

El desafío de la libertad.
Unión editorial S.A. Madrid.   1974    Ref. (11815)

.-

15,00 €

11815

BEDOYA, Javier M. de

193 p. (20 cm) Rustica.

Antes que nada política
Afrodisio Aguado.Valladolid   1939    Ref. (2166)

.-

24,00 €

2166

BEJARANO, Francisco. (Paco Percheles)

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado. Nombre anterior poseedor

ESCENAS CALLEJERAS. Crónicas (Málaga, 1941-1954). Prólogo de Juan Palomo
Rusadir Editor 1994   1994    Ref. (-301)

.-

7,00 €

QU-Q30ih1

BEL BRAVO, María Antonia. (Dir)

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA MUJER EN EL 2000. Seminario Interdisciplinar de Estudios sobre la Mujer de la Universidad de Jaén
s.e.   1998    Ref. (-3519)

.-

8,00 €

QU-

BELASCO, James A

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ENSEÑAR A BAILAR AL ELEFANTE. Cómo hacer que el cambio sea posible en su organización
Plaza & Janés Editores   1992   1ª edición Ref. (-3392)

.-

15,00 €

QU-T3iv39

BELL, David S. y DONEV, Stef

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

VENCER LA FATIGA. Descubra las causas de la fatiga crónica y gane nuevas energías
Círculo de Lectores   1995    Ref. (-164)

.-

7,00 €

QU-T16eh4

BELLOW, Saul. (Premio Nobel 1976)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ACOSADO
Ediciones Rodas   1976    Ref. (-281)

.-

6,00 €

QU-

BELTRAN LLERA, Jesús

 22 cm X 22 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

PARA COMPRENDER LA PSICOLOGIA
Editorial Verbo Divino   1988    Ref. (-3615)

.-

9,00 €

QU-

BELTRAN, F. (Librero - editor)

446 p. (18 cm) Enc. holandesa.  143 viñetas en bn Marca de humedad en cubiertas.

EL LIBRO Y LA IMPRENTA. Con máximas, aforismos, noticias y disertaciones de diversos autores 
antiguos y modernos y 143 viñetas “al servicio de los libros”.

Francisco Beltrán- Madrid.   1931    Ref. (51927)

.-

50,00 €

51927

BENAVENTE, Jacinto

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  94.

Cartas de mujeres
ESPASA-CALPE   1955   7ª ed. Ref. (1761)

.-

6,00 €

1761

216 p. (17 cm) Enc. holandesa. Ilustr. Sello ant. prop.

CARTAS DE MUJERES.
Unión Editorial Hispanoamericana.   0000    Ref. (17211)

.-

9,00 €

17211

Benavides, Leandro

147 p. (18 cm) Rustica.

Politíca y cambio social
Pamplona : EUNSA,    1975    Ref. (26088)

.-

5,00 €

26088



147 p. ; 18 cm  Rustica.

Politíca y cambio social / Leandro Benavides
Pamplona : EUNSA,    1975    Ref. (9282)

.-

9,00 €

9282

BENEDITO, Rafael

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA MUSICA A TRAVES DE LOS TIEMPOS
Falange Española Tradicionalista y de la J.O.N.S   1955   2ª edición Ref. (-4524)

.-

6,00 €

QU-

BENEGAS, José María

221 p. (21 cm) Rustica.

La razón socialista. Carta abierta a los socialistas españoles.
Planeta. Barcelona.   1990
 Ref. (10001)

.-

9,00 €

10001

BENEYTO PEREZ, Juan

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor en portada

LECCION SABIDA. Política de Letras y de Historia
Editora Nacional. Madrid   1945    Ref. (-38)

.-

7,00 €

QU-

BENEYTO PÉREZ, Juan. (Catedrático Universidad Salamanca)

  Rústica editorial  Buen estado. Falta la contraportada

ESPAÑA Y EL PROBLEMA DE EUROPA. Contribución a la historia de la idea de imperio
Editora Nacional   1942    Ref. (-6828)

.-

20,00 €

QU-

BENEYTO, Juan

  Rústica editorial  Buen Estado. Algo mareado

ESPAÑA, MESETA Y LITORAL
Editorial Mezquita   1983   1ª edición Ref. (-341)

.-

5,00 €

QU-Q34ih1

365 p. (18 cm) Rustica.  Sello y firma ants. props.

LOS ORIGENES DE LA CIENCIA POLITICA EN ESPAÑA.
Doncel. Madrid.   1977    Ref. (22704)

.-

15,00 €

22704

BENEYTO, Pere J. y GUILLEN, Pedro (Eds)

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

FORMACION PROFESIONAL Y EMPLEO: LA CONSTRUCCION DE UN NUEVO MODELO
Germania   1998   1ª edición Ref. (-16)

.-

5,00 €

QU-QIIeh16

BENITEZ CLAROS, Rafael.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  ´Buen Estado. Firma anterior poseedor.

LA TIERRA VASCA EN LA LITERATURA.
Publicaciones Españolas.   1961    Ref. (-7132)

.-

9,00 €

QU-

BENITEZ PEREZ, Felipe. (Prólogo y selección)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESCRITOS SOBRE ROTA (1916-1936)
Fundación Alcalde Zoilo Ruiz-Mateos   1986   1ª edición Ref. (-28)

.-

8,00 €

QU-

BENITEZ VILLODRES, Carlos

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

CANTO A GRANADA. Ilustraciones de María Gallego
Granada Club Selección   2005   2ª edición Ref. (-3016)

.-

6,00 €

QU-

BENITEZ, J. J

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MIS ENIGMAS FAVORITOS
Círculo de Lectores   1994    Ref. (-528)

.-

7,00 €

QU-T5iv28



BENITEZ, Salvador

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ZOCO DE LAS PALOMAS
Editorial Alhulia   2005    Ref. (-201)

.-

10,00 €

QU-

BENITO, Jose de

346 p. (21 cm) Enc. cartoné.  Faltan págs. 18 a 24.

HACIA LA LUZ DEL QUIJOTE
Aguilar. Madrid   1960    Ref. (35319)

.-

18,00 €

35319

BENNASSAR, Toni

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

OLAS
Editorial Sirio   1988    Ref. (-62)

.-

7,00 €

QU-

BENOT, Eduardo

623 p. (24 cm) Enc. tela, con gofrados en plano.  Sellos ant. prop.

ARQUITECTURA DE LAS LENGUAS por ---. TOMO SEGUNDO.
Muñoz Sanchez. Madrid   1900    Ref. (49213)

.-

30,00 €

49213

BEPPE DEL COLLE

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. Firma anterior poseedor

OLGA Y GORBACHOV. Mil años de cristianismo en Rusia
Ediciones Paulinas   1989    Ref. (-61)

.-

8,00 €

QU-QXViv6

BERCKHAN, Barbara

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

HAZ REALIDAD TUS DESEOS DE UNA VEZ POR TODAS
Integral   2005   1ª edición. Ref. (-33)

.-

8,00 €

QU-

BERDIAEFF, Nicolas

221 p. (19 cm) Rustica.

LE SENS DE L’HISTOIRE par ---.
Aubier. Montaigne. Paris.   1948    Ref. (26594)

.-

20,00 €

26594

BERENGUER, Angel

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado. Sello tampón Diputación Almería.

CALAMARGA. (Reproducción facsímil).
Instituto de Estudios Almerienses   1995   2ª edición. Ref. (-327)

.-

10,00 €

QU-G3eh27

BERG, Ludwig

311 p. (21 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

ETICA SOCIAL
Rialp. Madrid   1964    Ref. (28675)

.-

18,00 €

28675

BERGES, W.R.

252 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant prop.  Col. de l´amour parfait.

NOUVEAU DICTIONNAIRE DE L´AMOUR.
Gallia. Toulon.   1953    Ref. (11961)

.-

12,00 €

11961

BERGMAN, Dr. Klaus

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA MAGIA. Pasado, presente y futuro
Editorial Gaviota   1987    Ref. (-3329)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA MAGIA. Pasado, presente y futuro. (La otra medicina)
Editorial Gaviota   1987    Ref. (-3239)

.-

8,00 €

QU-



BERGSON, Enrique

219 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

LA RISA. ENSAYOS SOBRO LA SIGNIFICACION DE LO COMICO
Prometeo. Valencia   1914    Ref. (49815)

.-

20,00 €

49815

BERGSON, Henri

324 p. (19 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Manchas de oxido en tapa

LA ENERGIA ESPIRITUAL. ENSAYOS Y CONFERENCIAS.
Jorro. Madrid   1928    Ref. (49809)

.-

15,00 €

49809

338 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Bibliotheque de Philosophie contemporaine.

LES DEUX SOURCES DE LA MORALE ET DE LA RELIGION.
Presses universitaires de France. Paris.   1941    Ref. (12267)

.-

16,00 €

12267

BERLANGA BARBA, Manuel.

213 p. (22 cm) Rustica. Cuadros bn.

PRINCIPIOS DE ESTADISTICA CON APLICACIONES A LA ECONOMIA DE LOS NEGOCIOS Y EMPRESAS.
Biblioteca de Comercio y Finanzas. Madrid.   1947   1ª ed. española. Ref. (21057)

.-

12,00 €

21057

BERLITZ, Charles

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL TRIANGULO DE LAS BERMUDAS
Pomaire   1975    Ref. (-3112)

.-

5,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EN BUSCA DEL ARCA PERDIDA DE NOE. Invstigación en el monte Ararat
Círculo de Lectores   1988    Ref. (-36)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

SIN RASTRO
Editorial Pomaire   1977    Ref. (-2411)

.-

8,00 €

QU-

BERMUDEZ-CAÑETE, Federico

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PAISAJES VIVIDOS
Antonio Ubago Editor   1979    Ref. (-3329)

.-

6,00 €

QU-

BERMUDO, José Manuel, VALLS, Ramón y SAVATER, Fernando.

133 p.  (21 cm) Rustica.

CURS PROGRÉS I PODER.
Fundació Caixa de Pensions. Barcelona.   1984   Primera edicion . Ref. (19743)

.-

6,00 €

19743

BERNAL, Alfonso

127 p. (18 cm) Rustica. Con dibujo en bn.

ERRORES EN LA EDUCACION DE LOS NIÑOS
Zafo. Barcelona.    1978    Ref. (31479)

.-

6,00 €

31479

BERNALDEZ, José María

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL SEÑOR RUMASA
Ed. Plaza & Janés   1983   1ª edición. Ref. (-1224)

.-

8,00 €

QU-

BERNARD, William y LEOPOLD, Jules

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HAGASE SU TEST
Ediciones Martínez Roca   1985    Ref. (-878)

.-

8,00 €

QU-Q87eh8

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HAGASE SU TEST
Ediciones Martínez Roca   1980    Ref. (-9)

.-

7,00 €

QU-



  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HAGASE SU TEST
Ediciones Martínez Roca   1980    Ref. (-3)

.-

6,00 €

QU-

BERNDT, Erna Ruth

206 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

AMOR, MUERTE Y FORTUNA EN “LA CELESTINA”
Gredos. Madrid   1963    Ref. (46582)

.-

25,00 €

46582

BERRIOZABAL, Juan Manuel de

199 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA FELICIDAD DEL PENSAMIENTO por D. --- Marques de Casajara.
Imp. Vda.Palacios. Madrid.   1854    Ref. (34744)

.-

30,00 €

34744

BERTRÁN GÜELL, Felipe

276 p. (20 cm) Rustica.

Rutas de la victoria. Ensayo histórico por --- .
Farré y Asensio. Barcelona.   1939    Ref. (4227)

.-

30,00 €

4227

BERUETE VALENCIA, Santiago

201 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. biblioteca. expurgo.

LIBRO DEL AJEDREZ AMOROSO.
Editora Regional de Extremadura. Merida.   1990    Ref. (28414)

.-

15,00 €

28414

BESAni, Annie. (Presidente de la Sociedad Teosófica)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA SABIDURIA ANTIGUA. Exposición sumaria de Enseñanza Teosófica
Teorema   1985    Ref. (-18)

.-

10,00 €

QU-QIIeh18

BESSIERES, Alberto

201 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

EL ESPIRITU Y LA BESTIA.
Difusion. Buenos Aires.   1943    Ref. (25990)

.-

14,00 €

25990

BEST, John W.

397 p. (24 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Sello ant. prop.

COMO INVESTIGAR EN EDUCACION por ---.
Morata. Madrid.   1967    Ref. (18568)

.-

12,00 €

18568

BETANZOS PALACIOS, Odon

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente.  Firmas anterior poseedor

DIOSDADO DE LO ALTO. (2 Volúmenes)
Excma. Diputación Provincial de Huelva   1990   2ª edición. Ref. (-10)

.-

20,00 €

QU-

BETES, Luis G. y SARRIES, Luis

370 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

ESTRUCTURA Y CAMBIO SOCIAL. Sociologia. La ciencia de la convivencia.
Verbo Divino. Estella   1974    Ref. (39198)

.-

10,00 €

39198

BETH, Maga

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL MAGICO MUNDO DE LAS PIRAMIDES. Piramidología práctica y esotérica
Club de Autores   1998   1ª edición Ref. (-4321)

.-

10,00 €

QU-Q43eh2

BETHLEEM, L.

621 p. (18 cm) Rustica.  Intonso.

LA PRESSE. SON INFLUENCE ET SA PUISSANCE. SES MEFAITS ET SES DANGERS. SES BIENFAITS ET 
SES GLOIRES. SA NECESSITE. DEVOIRS QUI S’IMPOSENT.

“Reveu des Lectures”. Paris.   1928    Ref. (17355)

.-

9,00 €

17355



BETTIZA, Enzo

  Rústica editorial con solapas  En buen estado

EL MISTERIO DE LENIN
Ed. Argos-Vergara   1984   1ª edición Ref. (-3223)

.-

5,00 €

QU-G3eh22

BEVIONE, Julio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

VIVIR EN LA ZONA Regresa al lugar que perteneces
Editorial Brujas   2006   3ª reimpresión Ref. (-31)

.-

12,00 €

QU-

BIAGI, Enzo

  Tapa dura editorial con sobrecubierta  En buen estado

AMERICA
EDIT. Noguer   1975   1ª edición Ref. (-14281)

.-

6,00 €

QU-

Biblioteca Auxiliar de Educacion.

286 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustr. bn. Partituras bn.  Col. Enciclopedia de Ciencias Juridicas y Sociales.

CUESTIONES DE DIDACTICA ESPECIAL. EDICION ESPECIAL PARA EL MINISTERIO DE EDUCACION Y 
CIENCIA.

Paraninfo. Madrid.   1968    Ref. (20727)

.-

12,00 €

20727

BILBENY, Norbert

149 p. (21 cm) Rustica.

EL DISCURSO DE LA ETICA. Historicidad y lingüisticidad de la etica
PPU. Barcelona   1990    Ref. (33599)

.-

18,00 €

33599

BIONDI, Dino

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL TINGLADO DEL DUCE
Planeta   1975   1ª edición Ref. (-149)

.-

5,00 €

QU-G14ih9

BISER, Eugen

525 p. (22 cm) Rustica.

PRONOSTICO DE LA FE. Orientacion para la epoca postsecularizada.
Herder. Barcelona.   1994    Ref. (36571)

.-

20,00 €

36571

BIZAGORENA, Francisco de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SALAMANCA. Su historia, su arte, su cultura. Guía Turística
s.e.   1977    Ref. (-18)

.-

10,00 €

QU-QVIiv18

BLACK, Edgar

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CHURCHILL
Círculo de Lectores   1973    Ref. (-251)

.-

7,00 €

QU-

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

CHURCHILL
Ediciones Grijalbo   1963   1ª edición en español Ref. (-111)

.-

9,00 €

QU-

BLANCO S., Antonio

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LA LENGUA ESPAÑOLA EN LA HISTORIA DE CALIFORNIA. Contribución a su estudio
Ediciones Cultura Hispànica   1971    Ref. (-7461)

.-

14,00 €

QU-Q74ev6

BLANCO SOLER, Dr. C.

138 p. (20 cm) Enc. tela. Marcapáginas Láminas bn. Tela enc. rozada.

Notas y comentarios  Sobre la Vocación / Don Juan / La medicina española en el descubrimiento de 
América / La obesidad / Las vidas que yo he visto acabar

Mediterráneo. Madrid   1944    Ref. (3531)

.-

15,00 €

3531



BLANCO, Cristina

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CONSEJOS MAGICOS DE CRISTINA BLANCO
Ediciones Martínez Roca   2002    Ref. (-101)

.-

6,00 €

QU-

BLAZQUEZ - RUIZ, F. Javier

230 p. (20 cm) Rustica.  Anotaciones y subrayado de ant. prop.

ESTRATEGIAS DE PODER. XENOFOBIA, LIMPIEZA ETNICA, INSUMISION
Verbo divino. Estella.   1995    Ref. (31416)

.-

8,00 €

31416

BLAZQUEZ, Niceto

746 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

ETICA Y MEDIOS DE COMUNICACION por ---
BAC. Madrid   1994    Ref. (48558)

.-

18,00 €

48558

BLEIBERG, German. (Selección y notas de)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

ANTOLOGIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA.1. Siglo XI al XVII
Alianza Editorial   1969    Ref. (-56)

.-

6,00 €

QU-

BLOCH, Philippe y HABABOU, Ralph

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DINOSAURIOS Y CAMALEONES. Nueve paradojas para sobrevivir en un mundo imprevisible
Ediciones del Drac   1992   1ª edición Ref. (-33)

.-

5,00 €

QU-QViv33

BLOND, Georges

  Tela editorial  Buen Estado. Nombre anterior poseedor. Sello tampón biblioteca pública

VIDA Y MUERTE DE LAS BALLENAS
Ediciones Garriga   1958   1ª edición Ref. (-2)

.-

15,00 €

QU-

BLOOM, William

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LAS ENERGIAS PROTECTORAS. Para combatir las malas vibraciones
Ediciones Martínez Roca   1999    Ref. (-21562)

.-

14,00 €

QU-

BLUHM, William T

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

¿FUERZA O LIBERTAD?. La paradoja del pensamiento político moderno
Editorial Labor   1985   1ª edición Ref. (-32511)

.-

9,00 €

QU-

BOLLE DE BAL, Marcel

261 p. (22 cm) Rustica.

SOCIOLOGIA DEL TRABAJO.
Nova Terra. Barcelona.   1973    Ref. (16667)

.-

9,00 €

16667

BON, Henri

234 p. (20 cm) Rustica.  Intonso. Col. Psicologia-Medicina-Pastoral.

LA MUERTE Y SUS PROBLEMAS.
Fax. Madrid.   1956    Ref. (11409)

.-

16,00 €

11409

BONALD

318 p. (18 cm) Enc. holandesa época.  Retrato del autor.  Sello ant. prop. Ejemplar rubricado.

OBSERVACIONES RELIJIOSAS, MORALES, SOCIALES, POLÍTICAS, HISTORICAS Y LITERARIAS, 
ENTRESACADAS DE LAS OBRAS DEL VIZCONDE DE BONALD por D. Jose Ferrer y Subirana.

Jose Tauló. Barcelona   1842    Ref. (49193)

.-

90,00 €

49193

BONET, José-Vicente.

  Rústica editorial.  Buen Estado.

SE AMIGO DE TI MISMO. Manual de Autoestima.
Editorial Sal Terrae.   1997   6ª edición. Ref. (41122)

.-

8,00 €

41122



BONETA SENOSIAIN, Jacinto.

280 p. 8º (18 cm) Rustica.  Ex-libris y firma ant. prop. Col. Mundo Mejor

¿Fracaso de la Iglesia?
Euramerica. Madrid   1961    Ref. (8174)

.-

12,00 €

8174

BONILLA GARCIA, Luis

329 p (20 cm) Enc. cartone con sobrec. Fotogr. bn. Falta la portada.

LA MUJER A TRAVES DE LOS SIGLOS.
Aguilar. Madrid   0000    Ref. (29315)

.-

12,00 €

29315

BONMATI DE CODECIDO, Francisco.

  Rústica editorial.  Buen Estado.

ALFONSO XIII. El Rey enamorado de España. (2ª parte de Alfonso XIII y su época).
Aldus, S. A de Artes Gráficas.   1946    Ref. (-161)

.-

8,00 €

QU-QIViv16

BONO, Edward de. (El máximo experto en pensamiento creativo)

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA REVOLUCION POSITIVA. 5 Principios básicos
Ediciones Paidós Ibérica   1997   2ª edición. Ref. (-796)

.-

8,00 €

QU-Q79iv6

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA REVOLUCION POSITIVA. 5 Principios básicos
Ediciones Paidós Ibérica   1997   2ª edición. Ref. (-23)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv23

BORDONI

6 vols. de 500 p. cada uno aprox. 8º (18 cm) Enc. holandesa.  Sello. ant. prop.

DISCOURS SUR DIVERS SUJETS DE LA MORALE CHRÉTIENNE PRONONCÉS A TURIN DEVANT LES 
MEMBRES DE LA CONFRÉRIE POUR LA BONNE MORT Par le Révérend Pére Bordoni, ...  (6 VOLUMENES)

H.Goemaere. Bruxelles   1860    Ref. (11070)

.-

80,00 €

11070

BORI, Rafael

466 p. (23 cm) Enc. tela relieve. Fotogr. (publicidad, maquinaria imprenta, etc.) Buen estado.

CORRESPONDENCIA COMERCIAL POR ---
Monteso. Barcelona.   1937   2ª ed. Ref. (25040)

.-

9,00 €

25040

BORNE, Etienne y HENRI, François

190 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Algunos subrayados.

EL TRABAJO DEL HOMBRE.
DEDEBEC. Desclee de Brouwer.   1944    Ref. (25736)

.-

15,00 €

25736

BOROBIO, Dionisio

205 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido

MATRIMONIO CRISTIANO... ¿PARA QUIEN?
Desclee de Brouwer. Bilbao   1977    Ref. (27564)

.-

9,00 €

27564

BORRAJO DACRUZ, Efrén

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

POLITICA SOCIAL
Doncel   1968   9ª edición Ref. (-32151)

.-

5,00 €

QU-

BORRAS VIDAOLA. E

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

COLOR DE MADRID. Prólogo del Marqués de Lozoya
Editora Nacional   1971    Ref. (-4361)

.-

9,00 €

QU-T43iv6

BORRELL Y MACIA, José

356 p. (23 cm) Enc. tela-cartoné.  Muy buen estado.

REORGANIZACION DE EMPRESAS INDUSTRIALES POR ---.
G.Gili. Barcelona.   1939    Ref. (25039)

.-

16,00 €

25039



BOSCH, Juan

231 p. (22x22 cm) Rustica.  Algunos subrayados a lápiz.

PARA COMPRENDER EL ECUMENISMO
Verbo Divino. Estella   1991    Ref. (38815)

.-

18,00 €

38815

BOSERUP, Anders y MACK, Andrew.

175 p. (19 cm) Rustica.

GUERRA SIN ARMAS. LA NO VIOLENCIA EN LA DEFENSA NACIONAL.
Fontamara. Barcelona.   1985    Ref. (12863)

.-

9,00 €

12863

BOTELLA, Ana

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MIS OCHO AÑOS EN LA MONCLOA
Plaza & Janés   2004   1ª edición Ref. (-891)

.-

8,00 €

QU-Q89iv1

BOTELLA, C.

47 p. 23  cm Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

D. CANDIDO NOCEDAL. (1821-85). Conferencia leida por su autor en el Circulo de San Jorge, de Barcelona,
el dia 2 de febrero de 1913.

Hernández. Barcelona   1913    Ref. (49611)

.-

20,00 €

49611

BOTER MAURI, Fernando

383 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Deslucido

TRATADO DE CONTABILIDAD GENERAL.
Juventud. Barcelona.   1958    Ref. (25041)

.-

5,00 €

25041

BOUCHE- LECLERCQ, A.

370 p. (18 cm) Enc. holandesa.

L’INTOLERANCE RELIGIEUSE ET LA POLITIQUE
Flammarion. Paris   1911    Ref. (52217)

.-

18,00 €

52217

BOUCHET, Guy

329 p. (22 cm) Enc. cartoné.

COMO CONTROLAR LA RENTABILIDAD DE UNA EMPRESA. TOMO II. GESTION DE LOS BIENES Y 
FINANCIACION.

Francisco Casanovas. Barcelona.   1963    Ref. (17019)

.-

5,00 €

17019

BOUGLE, C.

250 p. (23 cm) Rustica.

LES IDEES EGALITAIRES. ETUDE SOCIOLOGIQUE PAR ---.
F. Alcan. Paris.   1908    Ref. (21700)

.-

15,00 €

21700

BOULLAND, Auguste

402 p. (21 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Sello ant. prop.

HISTOIRE DES TRANSFORMATIONS RELIGIEUSES ET MORALES DES PEUPLES; PAR J.F.A. ---, D. M. P.
Debecourt. Paris   1839    Ref. (47697)

.-

45,00 €

47697

BOURBON BOUSSET De, Jacques.

169 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

Confidencias incomunicables.
Magisterio Español, S.A. Madrid.   1968    Ref. (11797)

.-

6,00 €

11797

BOURDE, Guy y MARTIN, Herve

341 p. (18 cm) Rustica.

LES ECOLES HISTORIQUES
Du Seuil.  Paris   1983    Ref. (32545)

.-

20,00 €

32545



BOURDEAU, Jean

184 p.  (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La dernière évolution du Socialisme au Communisme
Félix Alcan. Paris.   1927    Ref. (8851)

.-

15,00 €

8851

BOURDET, Yvon y GUILLERM, Alain

273 p. (19 cm) Rustica.

LA AUTOGESTION
Galba. Barcelona.   1977    Ref. (30698)

.-

12,00 €

30698

BOVE, Salvador

LXVIII+ 596 p. (25 cm) Rustica. Desencuadernado, precisa restauracion.  Sello ant. propietario

OBRA DEFINITIVA PARA CONOCER LAS DOCTRINAS LULIANAS. EL SISTEMA CIENTIFICO LULIANO ARS
MAGNA. EXPOSICION Y CRITICA por D. ---, pbro.

Tip. Catolica. Barcelona   1908    Ref. (49506)

.-

100,00 €

49506

BOZA MORENO, José. (Abogado)

  Rústica editorial  Buen Estado

LA ECONOMIA JURIDICA, Llamada usualmente DERECHO, Ciencia que pretende remediar los males de los
pueblos

Artes Gráficas CIO   1960    Ref. (-30)

.-

8,00 €

QU-

BRADLEY, David G

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS RELIGIONES EN EL MUNDO
Editorial Mediterráneo   1973    Ref. (-1261)

.-

6,00 €

QU-G12ih6

BRAUDEL, Fernand

315 p. (18 cm) Rustica.

ECRITS SUR L’ HISTOIRE
Flammarion. Paris.   1977    Ref. (27086)

.-

14,00 €

27086

BRAUN MENENDEZ, Armando

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

CAMBIAZO . EL ULTIMO PIRATA DEL ESTRECHO
Editorial Francisco de Aguirre   1971   1ª edición Ref. (-7911)

.-

12,00 €

QU-Q79ih1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CAMBIAZO . EL ULTIMO PIRATA DEL ESTRECHO
Editorial Francisco de Aguirre   1971   1ª edición Ref. (-3)

.-

9,00 €

QU-QIIiv3

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PEQUEÑA HISTORIA ANTARTICA
Editorial Francisco de Aguirre   1974   1ª edición Ref. (-3110)

.-

8,00 €

QU-

BRAVO GARCIA, Eva María

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ESPAÑOL DEL SIGLO XVII EN DOCUMENTOS AMERICANISTAS
Ediciones Alfar   1987    Ref. (-13)

.-

8,00 €

QU-

BRAVO MORATA, Federico.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

FIN DEL SIGLO Y DE LAS COLONIAS. Historia de Madrid.
Fenicia.   1972   1ª edición de bolsillo. Ref. (-81211)

.-

6,00 €

QU-

BRENAN, Gerald

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL LABERINTO ESPAÑOL. Antecedentes sociales y políticos de la guerra civil
Editions Ruedo Ibérico   1975    Ref. (-2152)

.-

12,00 €

QU-T21eh5



BRENNAN, Donald G.

353 p. (21 cm) Rustica.

DESARME, CONTROL DE ARMAMENTOS Y SEGURIDAD NACIONAL.
Seix Barral. Barcelona   1964    Ref. (12871)

.-

6,00 €

12871

BRESCH, Carsten.

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

GENETICA CLASICA Y MOLECULAR.
Ediciones Rialp.   1966    Ref. (-252)

.-

14,00 €

QU-

BRICARD, Isabelle

491 p. (22 cm) Rustica.

LAS DINASTIAS REINANTES EN EUROPA.
Espasa-Calpe. Madrid   2002    Ref. (5099)

.-

15,00 €

5099

BRIEN, Andre

151 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop.

LA EDUCACION CRISTIANA EN UN MUNDO TECNIFICADO
Marova. Madrid.   1971    Ref. (31746)

.-

16,00 €

31746

BRIOD, Blaise Ulysse

165 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido. Tostado. Preparado para encuadernar.

L’homérisme de Chateaubriand. Essai sur l’influence et l’imitation.  ... par ---.
Honore Champion. Paris.   1928    Ref. (5040)

.-

30,00 €

5040

BROOKS, Svevo

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL ARTE DE VIVIR BIEN. Consejos para conservar la salud y la alegría de vivir
Círculo de Lectores   1992    Ref. (-8022)

.-

8,00 €

QU-Q80eh2

BROWN, J. A. C

  Tela editorial. Sobrecubierta ilustrada  Buen estado. Sobrecubierta deslucida

LA PSICOLOGIA SOCIAL EN LA INDUSTRIA
Fondo de Cultura Económica   1977   6ª reimpresión Ref. (-5254)

.-

5,00 €

QU-

BROWN, Stanley M.

1501 p. (18 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn. Deslucido: Cubierta rasgada.

MANUAL DEL DIRECTOR DE LA EMPRESA.
Hispano Americana. Mexico.   1959   1ª ed. española. Ref. (20527)

.-

12,00 €

20527

BROYELLE, Claudie y Jacques. Con la colaboración de Sun Chengli

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

APOCALIPSIS MAO
Planeta   1982   1ª edición Ref. (-25)

.-

8,00 €

QU-

BRU, Manuel Mª

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SOMOS LIBRES. Homenaje a la Cadena COPE
Ediciones Encuentro   2006    Ref. (-5282)

.-

6,00 €

QU-Q52eh8

BRUFAU PRATS, Jaime

141 p. (24 cm) Rustica.

MORAL, VIDA SOCIAL Y DERECHO EN JEAN-PAUL SARTRE.
Universidad de Salamanca.   1967    Ref. (28725)

.-

18,00 €

28725

BRUGAROLA, Martin

379 p. (19 cm) Rustica.

ENTIDADES INTERMEDIAS Y REPRESENTACION POLITICA
Ediciones y publicaciones populares. Madrid.   1970    Ref. (31084)

.-

18,00 €

31084



272 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Alguna hoja rota.

TRATADO DE SINDICALISMO
Instituto de estudios sindicales, sociales y cooperativos.   1968    Ref. (31028)

.-

10,00 €

31028

BUBER, Martin

151 p. (17 cm) Enc. tela.

¿QUE ES EL HOMBRE?
Fondo de Cultura Económica. México-Buenos Aires.   1964    Ref. (17420)

.-

6,00 €

17420

BUCCI, Mario

 24,50 cm X 31 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

JOAN MIRO
Círculo de Lectores   1970    Ref. (-61)

.-

8,00 €

QU-

BUCHBINDER, Mario

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

POETICA DEL DESENMASCARAMIENTO. Caminos de la cura
Planeta   1993    Ref. (-5)

.-

9,00 €

QU-QBBiv5

BUCHNER, Luis

294 p. (19 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauración.

FUERZA Y MATERIA. ESTUDIOS POPULARES DE HISTORIA Y FILOSOFIA NATURALES
Fernando Fe. Madrid   1878    Ref. (49637)

.-

20,00 €

49637

BUENO DOMINGUEZ, Mª Luisa

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Y DESPUES DEL DIVORCIO … QUE
Editorial Index   1991    Ref. (-7)

.-

9,00 €

QU-

BUENO MUÑOZ, Antonio.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

RELATOS DE NUESTRO TIEMPO. Narraciones-Glosas-Críticas-Comentarios.
Caja de Ahorros de Ronda.   1966    Ref. (-21432)

.-

11,00 €

QU-

BUERO VALLEJO, A

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor.

EL CONCIERTO DE SAN OVIDIO, en un montaje teatral de Miguel Narros.
Teatro Español/ Ayuntamiento de Madrid   1986    Ref. (-25)

.-

5,00 €

QU-QIViv25

BUGEDA, José

236 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.  Sello ant. prop.

...Y el pueblo al fondo
Linosa. Barcelona.   1969
 Ref. (9986)

.-

9,00 €

9986

BUOMBERGER, Fernando

223 p  (20 cm) Rustica.  sello ant prop portada

La Crisis de nuestra cultura y las leyes eternas.
Escelicer S.L.   1942    Ref. (10285)

.-

12,00 €

10285

BURCKHARDT, Titus

  Cartoné editorial ilustrado (simil tela)  Buen Estado

ALQUIMIA. Significado e imagen del mundo
Ed. Plaza & Janés   1971   1ª edición Ref. (-23291)

.-

12,00 €

QU-

BURELL, Julio

  Encuadernado en holandesa tela con cartoné  Buen Estado

ARTICULOS DE JULIO BURELL. Homenaje de la Asociación de Prensa de Madrid
Sucesores de Rivadeneyra   1925    Ref. (-1)

.-

15,00 €

QU-QIVeh1



BURGESS, Anthony

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

JESUCRISTO Y EL JUEGO DEL AMOR
Edhasa/ Sudamericana   1978   2ª edición Ref. (-3371)

.-

5,00 €

QU-G3eh37

BURGO, Jaime Ignacio del

210 p. (24 cm) Rustica.

EL CONVENIO ECONOMICO ENTRE EL ESTADO Y NAVARRA DE 1990.
Camara de Comercio e Industria de Navarra.   1991    Ref. (25205)

.-

12,00 €

25205

192 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas.  Nuevo.

EL OCASO DE LOS FALSARIOS.
Laocoonte. Madrid   2000    Ref. (45630)

.-

5,00 €

45630

41 p. (17 cm) Rustica.

EL PACTO FORAL DE NAVARRA. 1841 - 1966.
Gómez. Pamplona.   1966    Ref. (25206)

.-

6,00 €

25206

85 p. (20 cm) Rustica.

FUEROS DEMOCRACIA ESPAÑA. NAVARRA EN LA ESPAÑA DE NUESTROS DIAS. Presentación: Oscar 
Alzaga.

Pamplona.   1985    Ref. (25207)

.-

6,00 €

25207

272 p. (21,5 cm) Enc. rustica con solapas.  Nuevo.

JAQUE A LA CONSTITUCION. De la propuesta soberanista de CIU al federalismo asimétrico de Maragall.
Ediciones Academicas.  Madrid.   2003    Ref. (45629)

.-

5,00 €

45629

80 p. (21 cm) Rustica.

LA REFORMA DE LA CONSTITUCION ¿IMPARABLE O IRRESPONSABLE? LA DISPOSICION TRANSITORIA
CUARTA Y NAVARRA ¿CABALLO DE TROYA O GARANTIA?

Ed. Academicas. Madrid.   2004    Ref. (25204)

.-

6,00 €

25204

80 p. (21 cm) Enc. rustica  Nuevo.

LA REFORMA DE LA CONSTITUCION ¿IMPARABLE O IRRESPONSABLE?. LA DISPOSICION TRANSITORIA
CUARTA Y NAVARRA. ¿CABALLO DE TROYA O GARANTIA?

Ediciones Academicas.  Madrid.   2004    Ref. (45628)

.-

5,00 €

45628

14 p. (24 cm) Folleto.

NACIONALISMO VASCO Y VIOLENCIA POLITICA (HACIA UNA REDEFINICION DE LA LUCHA 
ANTITERRORISTA).

s.e./ s.l.   1991    Ref. (45168)

.-

6,00 €

45168

262 p. (17 cm) Rustica.

NAVARRA EN LA ENCRUCIJADA. Prólogo Cecilio Valverde, presidente del Senado.
Pamplona.   1980    Ref. (25195)

.-

6,00 €

25195

262 p. (17 cm) Rustica.

NAVARRA EN LA ENCRUCIJADA. Prólogo Cecilio Valverde, presidente del Senado.
Pamplona.   1980    Ref. (25196)

.-

6,00 €

25196

262 p. (17 cm) Rustica.

NAVARRA EN LA ENCRUCIJADA. Prólogo Cecilio Valverde, presidente del Senado.
Pamplona.   1980    Ref. (25197)

.-

6,00 €

25197

48 p. (20 cm) Folleto.

NAVARRA EN LA TRAYECTORIA HISTORICA DE LAS ESPAÑAS (Conferencia pronunciada en el acto de 
clausura del 750 aniversario de la consagración de la Iglesia abacial de Santa María la Real de Fitero). 19 de
octubre de 1997.

s.e. / s.l.   1997     Ref. (25211)

.-

5,00 €

25211

266 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.   Nuevo.

POR LA SENDA DE LA CONSTITUCION
Ediciones Academicas.  Madrid.   2004    Ref. (45627)

.-

16,00 €

45627

62 p. (21 cm) Folleto.

UNA APORTACION DESDE NAVARRA AL DEBATE SOBRE NUESTRA IDENTIDAD NACIONAL / LA IDEA DE
ESPAÑA DE LA CONSTITUCION DE 1978.

Pamplona.   1998    Ref. (45169)

.-

6,00 €

45169



24 p. (20 cm) Folleto

UNA CONSTITUCION PARA LA INTEGRACION O PARA LA DESINTEGRACION.
Madrid.   1998    Ref. (25219)

.-

5,00 €

25219

Burgo, Jaime Ignacio del, (1943- )

86 p. ; 20 cm.  Rustica.

Fueros, Democracia, España : Conferencia pronunciada en el Club Siglo XXI, de Madrid el 4 de febrero de 
1985... / Jaime Ignacio del Burgo ; [presentacion: Oscar Alzaga]

Burlada : Castuera,    1985    Ref. (9107)

.-

9,00 €

9107A

86 p. ; 20 cm.  Rustica.

Fueros, Democracia, España : Conferencia pronunciada en el Club Siglo XXI, de Madrid el 4 de febrero de 
1985... / Jaime Ignacio del Burgo ; [presentacion: Oscar Alzaga]

Burlada : Castuera,    1985    Ref. (9107)

.-

9,00 €

9107B

262 p. ; 17 cm.  Rustica.

Navarra en la encrucijada / Jaime Ignacio del Burgo ; prologo Cecilio Valverde
Pamplona : Grafinasa,    1980    Ref. (9063)

.-

9,00 €

9063

BURGOS, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SEVILLA EN CIEN RECUADROS
Espasa-Calpe   1990    Ref. (-10)

.-

7,00 €

QU-QIIIiv10

BURNE, Charlotte Sophia

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

MANUAL DE FOLCLORE
M. E. Editores   1997    Ref. (-6147)

.-

12,00 €

QU-

BURROUGHS, William S.

100 p. (19 cm) Rustica.  Dedicatoria de ant. prop.

EL METRO BLANCO
Pre-textos.  Valencia   1977    Ref. (36506)

.-

25,00 €

36506

BURTON, Dra. Dee y WOHL, Gary

 11 cm X 18 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ALEGRIA DE DEJAR EL TABACO. Cómo los jóvenes pueden y les gustará hacerlo
Edaf   1982    Ref. (-70511)

.-

8,00 €

QU-

BUSQUETS, Julio/ AGUILAR, Miguel A./ PUCHE, Ignacio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL GOLPE. Anatomía y claves del asalto al Congreso
Editorial Ariel   1981   3ª edición. Ref. (-36)

.-

5,00 €

QU-QVeh36

BUSTO, Juan B.

262 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.  Sello ant. prop.

LA OBRA PARLAMENTARIA. (Mayo 1913-Abril 1914)
Prometeo. Valencia.   1914    Ref. (19016)

.-

16,00 €

19016

BUSTOS, Manuel

401 p. (24 cm) Rustica.

EUROPA DEL VIEJO AL NUEVO ORDEN DEL SIGLO XV AL XIX
Silex. Madrid.   1996    Ref. (28640)

.-

20,00 €

28640

BUXO DE ABAIGAR, Joaquin

29 p. (24 cm) Rustica.

HACENDISTICA DE CORPORACIONES LOCALES.
Diputación Prov. Barcelona.   1951    Ref. (25138)

.-

6,00 €

25138

30 p. (24 cm) Rustica.

REFLEXIONES DE UN CATALAN ANTE LA ACTUAL COYUNTURA ECONOMICA
Diputacion provincial de Barcelona. Barcelona.   1959    Ref. (31357)

.-

5,00 €

31357



C. M. DE HEREDIA, S.J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

UNA FUENTE DE ENERGIA
Stvdivm ediciones   0000   10 ª edición española Ref. (-60182)

.-

6,00 €

QU-

C. MARTÍNEZ, Juan de la, S.J.

214  p. (19 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

¿Cruzada o rebelión?  Estudio histórico-jurídico de la actual guerra de España.
Librería general. Zaragoza   1938    Ref. (4032)

.-

30,00 €

4032

CABALLERO SANCHEZ, Ernesto

371 p. (24 cm) Rustica.

EL CONSUMIDOR DE SEGUROS: PROTECCION Y DEFENSA.
Fundacion Mapfre Estudios. Instituto de Ciencias del Seguro. Madrid.   1997    Ref. (26935)

.-

18,00 €

26935

CABALLERO, Oscar

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

EL LIBRO DEL MAS ACA
Librería Editorial Argos   1978   1ª edición. Ref. (-8020)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL LIBRO DEL MAS ACA
Librería Editorial Argos   1978   1ª edición. Ref. (-3550)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

TITULARES DE ESPAÑA
Planeta   1980   1ª edición. Ref. (-2314)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TITULARES DE ESPAÑA
Planeta   1980   1ª edición Ref. (-421)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

TITULARES DE ESPAÑA
Planeta   1980   1ª edición. Ref. (-21)

.-

6,00 €

QU-

CABODEVILLA, José María

292 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

Feria de utopías  Estudio sobre la felicidad humana
BAC. Madrid   1974    Ref. (2094)

.-

19,00 €

2094

CADALSO, José

335 p. (20 cm) Enc. tela editorial con decoración modernista impresa. Cortes color.  Deslucido.

OBRAS ESCOGIDAS DE D. JOSE CADALSO, con una advertencia preliminar.
Biblioteca Clásica Española. Barcelona.   1885    Ref. (18693)

.-

16,00 €

18693

CAIN, A. J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS ESPECIES ANIMALES Y SU EVOLUCION
Editorial Labor   1970    Ref. (-31381)

.-

5,00 €

QU-

CAJAL LASALA, Vicente

177 p. (24,5 cm) Enc. cartone, lomo en tela. Retrato del autor

UN OSCENSE
Imprenta provincial. Huesca   1967    Ref. (52020)

.-

38,00 €

52020

CALATRAVA ANDRES, Ascensión

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ENSEÑANZAS DE URIEL
Ediciones Gulaab   1998    Ref. (-43171)

.-

8,00 €

QU-



CALLE, Ramiro

190 p. (21 cm) Rustica con solapas.

LAS ENSEÑANZAS DEL BUFALO SAGRADO
Sirio. Malaga   1998    Ref. (46856)

.-

6,00 €

46856

CALLEJA MESO, Daniel

302 p. (22 cm) Rustica.

CONTABILIDAD PUBLICA. ESTUDIO TEORICO PRACTICO DE LA CONTABILIDAD DEL ESTADO Y DE LAS
CORPORACIONES LOCALES.

s.e. Madrid.   1953    Ref. (17020)

.-

6,00 €

17020

CALLEJA, Tomás

162 p. (20 cm) Rustica.

LA UNIVERSIDAD COMO EMPRESA: UNA REVOLUCION PENDIENTE.
Rialp. Madrid   1990    Ref. (14713)

.-

6,00 €

14713

CALONGE RAMIREZ, Samuel y MANRESA SANCHEZ, Antonio

266 p. (23 cm) Rustica.

INCIDENCIA FISCAL Y DEL GASTO PUBLICO SOCIAL SOBRE LA DISTRIBUCION DE LA RENTA EN 
ESPAÑA Y SUS CC.AA.

Fundacion BBVA.    2001    Ref. (35091)

.-

18,00 €

35091

CALVO ARTES, Montserrat.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

TRAMPAS Y CLAVES SEXUALES.
Icaria Editorial.   1988   2ª edición. Ref. (-21171)

.-

7,00 €

QU-

CALVO DE LAS FUENTES, Jose Maria

488 p. (21 cm) Rustica.

AL TRASLUZ. UNA MANERA DE VER O MIRAR LAS COSAS.
Eunate. Pamplona.   2001    Ref. (25279)

.-

12,00 €

25279

614 p. (21 cm) Rustica.

HOJAS SUELTAS. PALABRA Y DIALOGO. Para leer y meditar cada dia del año.
Eunate. Pamplona.   2003    Ref. (34948)

.-

15,00 €

34948

CALVO SERER, Rafael

226 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

POLITICA DE INTEGRACION.
Rialp. Madrid.   1955    Ref. (12261)

.-

15,00 €

12261

CALVOCORESSI, Peter y WINT, Guy.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

GUERRA TOTAL. 1. La Segunda Guerra Mundial en Occidente.
Alianza Editorial.   1979    Ref. (-233)

.-

15,00 €

QU-

CÁMARA, Tomás

630 p. (23 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. Encuadernación algo ajada.

Contestación a la historia del conflicto entre la Religión y la Ciencia de Juan Guillermo Draper por ..
Gaviria y Zapatero. Valladolid.   1880    Ref. (34784)

.-

21,00 €

34784

CAMARDA, Renato

 22,50 cm X 30 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TRASLADO FORZADO. Refugiados salvadoreños en Honduras
Centro de Documentación de Honduras   1987    Ref. (-8481)

.-

15,00 €

QU-Q84ih8

CAMBRIL, Antonio

  Rústica editorial con sobrecubierta  Muy Buen Estado

CUBA, 1898: EL SOL SE PUSO
Junta de Andalucía   1998    Ref. (-511)

.-

8,00 €

QU-Q5iv11



  Rústica editorial con sobrecubierta  Muy Buen Estado. sello ant. propietario

CUBA, 1898: EL SOL SE PUSO
Junta de Andalucía   1998    Ref. (-26)

.-

8,00 €

QU-

CAMPA, Hermenegildo de la

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MEMORANDUM DE CELEBRACIONES CENTENARIAS EN FILOSOFIA
Universidad de Granada/ Facultad de Teología   1994    Ref. (-3533)

.-

10,00 €

QU-

CAMPA, Joaquin

112 p. (19 cm) Rustica.

Teatro breve.
Juan Toia. Buenos Aires.   1931    Ref. (11629)

.-

9,00 €

11629

CAMPMANY, Jaime

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CARTAS BATUECAS. Correo a políticos y otros notables del Reino
Ediciones Temas de Hoy   1992   1ª edición. Ref. (-3)

.-

6,00 €

QU-

CAMPO, Luis del

304 p. (19 cm) Rustica.  Firmado por el autor

INVESTIGACIONES HISTORICO CRITICAS ACERCA DE LA DINASTIA PINERAICA (ENSAYOS)
Pamplona.   1958    Ref. (40066)

.-

28,00 €

40066

CAMPOS, María Teresa.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

COMO LIBRARSE DE LOS HIJOS ANTES DE QUE SEA DEMASIADO TARDE.
Ediciones Temas de Hoy.   1993   6ª edición. Ref. (-371)

.-

5,00 €

QU-

CAMUS, Albert

388 p. (21 cm.) Enc. rustica con solapas.   Sellos de anterior propietario.

EL MITO DE SISIFO / EL HOMBRE REBELDE
Losada. Buenos Aires   1953   1ª ed. española. Ref. (53634)

.-

50,00 €

53634

CANAL, Andre.

138 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. Col. Navidad.
 Num. 11.

LA CRISIS DE LA ADOLESCENCIA. SU ENFRENTAMIENTO CON EL MUNDO ACTUAL.
Nova Terra. Barcelona.   1966   1ª ed. española. Ref. (21201)

.-

12,00 €

21201

CANALEJAS, F. de Paula

318 p. (22 cm) Rustica.  Puntos de óxido. Ex-libris y firma ant. prop.

CURSO DE LITERATURA GENERAL. PARTE PRIMERA. LA POESIA Y LA PALABRA (Introducción al 
estudio de las Lenguas y Literaturas) por D. ---.

Imp. de La Reforma. Madrid.   1868    Ref. (22919)

.-

30,00 €

22919

CANETTI, Elias

206 p. (22 cm) Rustica.

EL OTRO PROCESO DE KAFKA. Sobre las cartas a Felice.
Muchnik. Barcelona   1981    Ref. (36358)

.-

20,00 €

36358

CANO BALLESTA, Juan

302 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

LA POESIA DE MIGUEL HERNANDEZ
Gredos. Madrid   1962    Ref. (46583)

.-

12,00 €

46583

CANOVAS DEL CASTILLO, Antonio

522 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Encuadernación rústica casera.

ESTUDIOS LITERARIOS DE D. ---. TOMO II.
Biblioteca Universal Economica. Madrid.   1868    Ref. (32608)

.-

50,00 €

32608



CANTERO, Estanislao

71 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop.

PAULO FREIRE Y LA EDUCACION LIBERADORA
Speiro. Madrid.   1975    Ref. (32123)

.-

8,00 €

32123

CAPDEVIELLE, Jacques y MOURIAUX, René

119 p. (20 cm) Rustica.

SINDICATOS OBREROS EN FRANCIA
Zero. Bilbao.   1972    Ref. (31101)

.-

5,00 €

31101

CAPOTE CRUZ, Zaida

123 p. (21 cm) Rustica.

CONTRA EL SILENCIO. OTRA LECTURA DE LA OBRA DE DULCE MARIA LOYNAZ. Premio Alejo Carpentier
Ensayo 2005.

Letras Cubanas. La Habana.   2005    Ref. (33350)

.-

18,00 €

33350

CAPPELLARI, Mauro

502 p. (21 cm) Enc. plena piel, con guardas al agua.  Con un grabado del papa Gregorio XVI Sello de anterior 
propietario. Algunas marcas de insecto, sin afectar a texto.

EL TRIUNFO DE LA SANTA SEDE Y DE LA IGLESIA, CONTRA LOS ATAQUES DE LOS NOVADORES, 
COMBATIDOS Y RECHAZADOS CON SUS PROPIAS ARMAS. Obra escrita en italiano por D. ---, monge 
Benedictino Camaldulense, en el dia Gregorio XVI Sumo Pontifice; traducida al castellano por Don Juan 
DIAZ DE BAEZA...

Hijos de Catalina Piñuela. Madrid   1834    Ref. (49203)

.-

100,00 €

49203

CARA BARRIONUEVO, Lorenzo.

 18,50 cm X 20,50 cm. Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

LA CIVILIZACION ISLAMICA.
Instituto de Estudios Almerienses.   1994    Ref. (-70352)

.-

12,00 €

QU-

CARACCIOLO

XVI+ 302 p. (15,5 cm) Enc. pergamino.  sello ant . prop.

PINTURA DE LA MUERTE, Expresada en Frances POR EL MARQUES DE CARACCIOLO: Y traducida en 
Castellano Por Don Francisco Mariano Nipho.

Miguel Escribano. Madrid   1783    Ref. (47073)

.-

100,00 €

47073

CARBALLOSA, Evis L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DANIEL Y EL REINO MESIANICO
Publicaciones Portavoz  Evangelico.   1979    Ref. (-7202)

.-

12,00 €

QU-T7iv20

CARBONERO Y SOL, Leon

2 vols. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

TRATADO TEORICO-PRACTICO DEL MATRIMONIO, DE SUS IMPEDIMENTOS Y DISPENSAS (2 
VOLUMENES), POR EL DR. D. --- Director de La Cruz.

Izquierdo. Sevilla   1864    Ref. (52793)

.-

90,00 €

52793

CARCOPINO, Jerome

650 p. (21 cm) Enc. guaflex algo estropeada en parte superior del lomo.

JULIO CESAR. EL PROCESO CLASICO DE LA CONCENTRACION DEL PODER
Rialp. Madrid   1974    Ref. (39108)

.-

18,00 €

39108

CARMONA NENCLARES, F.

141 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Firmado por el autor. Ex-libris.

LA PROSA LITERARIA DEL NOVECIENTOS. REFLEXIONES.
Mediterraneo.    1929    Ref. (29357)

.-

14,00 €

29357

CARNOT, J.

252 p. (18 cm) Rustica. Dibujos bn. Sello ant prop.

AU SERVICE DE L´AMOUR. Edition pour les jeunes gens.
Beaulieu. Paris.    0000    Ref. (11962)

.-

12,00 €

11962



CARO BAROJA, Julio

  Rústica editorial ilustrada

EL SEÑOR INQUISIDOR Y OTRAS VIDAS POR OFICIO
Alianza Editorial   1970   "2ª edición en ""el libro de bolsillo" Ref. (-462)

.-

6,00 €

QU-T4ih6-2

"CARO, Francisco Benjamín. ""Profesor Francis"

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL FESTIVAL INFANTIL EN ESPAÑA. Cómo, cuándo y porqué empezó?
Ayuntamiento de Dos Hermanas/ Ayuntamiento de Tomelloso   2006    Ref. (-21)

.-

14,00 €

QU-T2ev1

CARPENTER, Edmund - MCLUHAN, Marshall

266 p. (21 cm) Rustica.  Sellos caucho ant. prop.

EL AULA SIN MUROS. INVESTIGACIONES SOBRE TECNICAS DE COMUNICACION.
Ed. de Cultura Popular. Barcelona.   1967    Ref. (18637)

.-

15,00 €

18637

CARPENTIER, Alejo

100 p. (16 cm) Rustica.

EL CAMINO SE SANTIAGO
El tunel. Buenos Aires.   1975    Ref. (30385)

.-

16,00 €

30385

CARR, Caleb

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LAS LECCIONES DEL TERROR. Orígenes históricos del terrorismo internacional
Ediciones B   2002   1ª edición Ref. (-5)

.-

9,00 €

QU-QAGiv5

CARR, E. H.

217 p. (19 cm) Rustica.

¿Qué es la historia? Conferencias “George Macaulay Trevelyan” dictadas en la Univ. de Cambridge en 
enero - marzo de 1961.

Seix Barral. Barcelona   1978    Ref. (5177)

.-

15,00 €

5177

CARRANZA, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VIOLETA Y LIBERTAD. (Guía de transformación personal para jóvenes). Dosier para Instructores, 
Profesores y Padres

Centro de Estudios de Psicología de la Auto-Realización   2005    Ref. (-263)

.-

9,00 €

QU-Q26iv3

CARRARA, Francisco

321 p. (22 cm) Enc. holandesa lomo tela.

TEORIA DE LA TENTATIVA Y DE LA COMPLICIDAD O DEL GRADO EN LA FUERZA FISICA DEL DELITO. 
por ---.

F. Gongora y cia. Madrid   1877    Ref. (40026)

.-

30,00 €

40026

CARRASCAL, José María

131 p. (22 cm) Rustica.

ESPAÑA, CON OTROS OJOS.
Espasa-Calpe.    1993    Ref. (16503)

.-

6,00 €

16503

CARRASCO CANALS, Carlos

339 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.  Muy buen estado.

PROBLEMATICA DE LA ENSEÑANZA DE GRADO MEDIO. ASPECTOS CUANTITATIVOS, CUALITATIVOS Y
DE ORGANIZACION, por ---.

Dir. Gral. de Enseñanza Media y Profesional. Madrid.   1970    Ref. (25059)

.-

12,00 €

25059

CARREL, Alexis

378 p. (21 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

LA INCÓGNITA DEL HOMBRE.
Joaquín Gil. Barcelona.   1939   3ª ed. Ref. (12241)

.-

16,00 €

12241



375 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

LA INCÓGNITA DEL HOMBRE.
Joaquín Gil. Barcelona.   1942   5ª ed. Ref. (12242)

.-

12,00 €

12242

CARREL, Alexis.

376 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido.

LA INCOGNITA DEL HOMBRE. ¿ QUÉ ES EL HOMBRE ? ¿ CUAL ES SU FUTURO?
Joaquin Gil. Barcelona.   1941   4ª ed. Ref. (20480)

.-

9,00 €

20480

CARRERAS Y GONZALEZ, Mariano

534 p. (22 cm) Enc. holandesa

FILOSOFIA DEL INTERES PERSONAL. TRATADO DIDACTICO DE ECONOMIA POLITICA por D. --- con un 
prologo de D. Santiago Diego Madrazo. ... con un Apendice sobre un nuevo concepto de la ciencia 
económica por D. Jose Manuel PIERNAS Y HURTADO.

Miguel Guijarro. Madrid   1874    Ref. (52241)

.-

22,00 €

52241

CARRERAS, Ignasi y OSES, Marita

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VIVIR SOLIDARIAMENTE. Es posible día a día
Planeta   2002   1ª edición. Ref. (-51)

.-

6,00 €

QU-

CARRIL, Bonifacio del

77 p. (20 cm) Rustica.  Intonso.

PROBLEMAS DE LA REVOLUCION Y LA DEMOCRACIA.
Emecé. Buenos Aires.   1956    Ref. (16599)

.-

16,00 €

16599

CARRILLO, Francisco J

  Rústica editorial  Buen Estado

REFLEXIONES LITERARIAS SOBRE ARTE (1970-1972). Conversaciones en el estudio. En el 90º aniversario
de Picasso

Librería Anticuaria El Guadalhorce   1972    Ref. (-39)

.-

13,00 €

QU-

CARRION, Benjamin.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

EL LIBRO DE LOS PROLOGOS 1897-1979.
Imagso.   1979    Ref. (-2561)

.-

10,00 €

QU-T25eh6

CARRO IZQUIERDO, Fernando.

191 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CATECISMO DE LA PRENSA POR ---, ESCRITOR CATOLICO Y Legionario de la Buena Prensa.
s. e. Zaragoza.   1914    Ref. (20667)

.-

12,00 €

20667

CARRON PEREZ, Julián y GARCIA PEREZ, José Miguel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CUANDO FUERON ESCRITOS LOS EVANGELIOS. El Testimonio de San Pablo
Ediciones Encuentro/ Fundación San Justino   2001    Ref. (-8412)

.-

16,00 €

QU-Q84ih1

CARTER, Joseph (Recopilado por)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Con algunos subrayados a lápiz

EVANGELIOS APOCRIFOS
Editorial Sirio   1996    Ref. (-443)

.-

12,00 €

QU-

CARTO, Willis A.

290 p. (23 cm) Enc. cartoné. Ilsutr. bn.  Col. Eternal Vigilance.

POPULISM US PLUTOCRACY: THE UNIVERSAL STRUGGLE.
Liberty Lobby   1996    Ref. (20468)

.-

12,00 €

20468

CASALDUERO, Joaquin

279 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

ESPRONCEDA
Gredos. Madrid   1961    Ref. (46590)

.-

15,00 €

46590



274 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

SENTIDO Y FORMA DE LAS NOVELAS EJEMPLARES
Gredos. Madrid   1962    Ref. (46595)

.-

15,00 €

46595

CASAMAYOR, Gregorio

55 p. (20 cm) Rustica.

LA DISCIPLINA EN LA ESCUELA. LO IMPORTANTE ES PREVENIR.
BM. Biblioteca del Maestro. Grao.   1993    Ref. (35898)

.-

8,00 €

35898

CASANOVAS, Ignacio (S.J.)

160 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Nuestro Estado Social. Comentario a la revolución de Julio. Conferencias por el P.---
Gustavo Gili. Barcelona.   1910    Ref. (10520)

.-

9,00 €

10520

CASAS TORRES, LACARRA, ESTAPE

2 vols. (24,5 cm) Enc. tela con sobrec.  Fotografias bn, mapas y graficos desplegables.  Sello de anterior 
propietario

ARAGON (CUATRO ENSAYOS)
H. Fournier. Banco de Aragon. Zaragoza   1960    Ref. (47575)

.-

24,00 €

47575

CASES, Enrique

221 p. (24 cm) Rustica.

¿COMO ES EL HOMBRE? ¿Y LA MUJER? MONOGRAFIAS IAD.
Instituto de Alta Dirección.    2007    Ref. (32517)

.-

18,00 €

32517

CASHMAN, John.

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

EL FENOMENO LSD.
Plaza & Janés Editores.   1973   3ª edición. Ref. (-21401)

.-

5,00 €

QU-

CASSELL, Carol

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

PERDER LA CABEZA. Por qué las mujeres necesitan confundir amor con sexo
Javier Vergara Editor   1987    Ref. (-39)

.-

8,00 €

QU-

CASTANYER, Olga y ORTEGA, Estela.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

¿POR QUE NO LOGRO SER ASERTIVO?.
Desclée de Brouwer.   2005   4ª edición. Ref. (-91)

.-

10,00 €

QU-QXXiv9

CASTAÑARES BURCIO, Wenceslao, GONZALEZ QUIROS, José Luis y NUÑEZ FLORENCIO, Rafael

292 p. (24 cm) Rustica.

LA SENSIBILIDAD MORAL. IMPRESIONES Y TESTIMONIOS DE NUESTRO TIEMPO.
Nóesis. Madrid.   1990    Ref. (14707)

.-

6,00 €

14707

CASTELAR, Emilio

2 tomos. enc. en un vol. con 324 + 320 p. (17 cm) Enc. holandesa epoca.

ENSAYOS LITERARIOS, POR --- / MISCELANEA DE HISTORIA, DE RELIGION, DE ARTE Y DE POLITICA, 
POR DON EMILIO CASTELAR.  (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

A. de San Martín. Madrid. / Id.   1874    Ref. (18668)

.-

70,00 €

18668

4 vols.  (18 cm) Enc. rustica.  Fatigado. sello ant. prop.

LA CIVILIZACION EN LOS CINCO PRIMEROS SIGLOS DEL CRISTIANISMO (4 VOLUMENES). LECCIONES 
PRONUNCIADAS EN EL ATENEO DE MADRID por ---.

A. de San Martin y Agustin Jubera. Madrid   1876    Ref. (46505)

.-

100,00 €

46505

CASTELEIN, A.

528 p. (18 cm) Enc. cartoné lomo tela.    Col. Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

LA PREMIERE PAGE DE MOISE ET L’HISTOIRE DE LA TERRE, PAR LE P. ---
Lecoffre. Paris   1884    Ref. (52617)

.-

40,00 €

52617



CASTELLET, Josep maria y BONET, Lluis Maria

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CUALES SON LOS PARTIDOS POLITICOS DE CATALUNYA
Editorial La Gaya Ciencia   1976    Ref. (-34)

.-

6,00 €

QU-

CASTELLETH, Marius Joseph

431 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Deslucido

EL REINO DE QUE...
Horta. Barcelona.   1946   Primera edicion . Ref. (25503)

.-

12,00 €

25503

CASTELLS, Dr. Paulino

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SEPARACION Y DIVORCIO. Efectos psicológicos en los hijos. Cómo prevenirlos y curarlos
Planeta   1993   1ª edición Ref. (-42)

.-

8,00 €

QU-

CASTELO MATRAN, Julio y PEREZ ESCACHO, Jose Maria

310 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec.

DICCIONARIO BASICO DE SEGUROS.
Mapfre Estudios. Madrid.   1972   Primera edicion . Ref. (26950)

.-

20,00 €

26950

CASTILLA DEL PINO, Carlos

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. Firma anterior poseedor

CUATRO ENSAYOS SOBRE LA MUJER
Alianza Editorial   1979   6ª edición en el libro de bolsillo Ref. (-21)

.-

5,00 €

QU-QVeh2

CASTILLA, Amelia.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

"100 LUGARES EN MADRID DONDE DECIR ""TE QUIERO""."
Planeta.   2005   1ª edición. Ref. (-64)

.-

10,00 €

QU-

CASTILLO DIDIER, Miguel

163 p.  (23 cm) Rustica.  Firmado por el autor

MIRANDA Y LA SENDA DE BELLO. TRAS LAS HUELLAS DE HOMERO. ELOGIO DE VIRGILIO. Y OTROS 
ENSAYOS SOBRE EL PRECURSOR.

Ediciones de la Presidencia de la Republica. Caracas, Venezuela.   1991   Primera edicion . Ref. (36505)

.-

30,00 €

36505

CASTILLO RODRIGUEZ, José Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

YO, EL GENAL. Viaje y Autobiografía del Río Jardín
Ediciones del Genal y Editorial La Serranía   2003    Ref. (-7)

.-

9,00 €

QU-

CASTRO, Angel de

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor. Cubierta algo deslucida

LA TERCERA EDAD TIEMPO DE OCIO Y CULTURA. Proyecto y experiencia de Animación Cultural
Narcea de Ediciones   1990   1ª edición Ref. (-2142)

.-

7,00 €

QU-T2eh14

CASTRO, Cristóbal de

236 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

Fariseos de la República
C.I.A.P. Madrid   1933    Ref. (3605)

.-

19,00 €

3605

CASTRO, Eduardo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

LA MALA CONCIENCIA
Universidad de Granada   1979    Ref. (-610)

.-

8,00 €

QU-G6eh10



CATALINA, Severo

402 p. (17 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Portada orlada.

LA MUJER. Apuntes para un libro, por D. ---.
Madrid   1888    Ref. (37514)

.-

17,00 €

37514

VIII+334 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Deslucido.

La verdad del progreso
San Martin. Madrid   1862    Ref. (10749)

.-

40,00 €

10749

CATEDRA LENGUA ESPAÑOLA (Facultad de Filología)

  Rústica editoial ilustrada  Buen Estado

SOCIOLINGÜISTICA ANDALUZA 4. Encuestas del nivel popular. ENCUESTAS DEL HABLA URBANA DE 
SEVILLA - NIVEL POPULAR -

Universidad de Sevilla   1987    Ref. (-44)

.-

9,00 €

QU-

CATEDRA PABLO VI.

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.  Firma anterior poseedor.

MARXISMO Y HOMBRE CRISTIANO
Ediciones Cristiandad   1966    Ref. (-16)

.-

8,00 €

QU-

CATO

94 p. 8º (18 cm) Rustica.

5 minutos antes de la victoria final.
s.e.   1945    Ref. (5201)

.-

12,00 €

5201

CAUDET YARZA, Francisco

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Cuadernos Alternativos. EL AURA. Alma o Energía
Editorial Astri   1997    Ref. (-29)

.-

9,00 €

QU-

CAVALLE, Sara

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TRAS LA RUTA DEL GRIAL. Verdades y Leyendas de una Historia Fascinante
Grupo Editorial Protusa Art-Divino   1995    Ref. (-311)

.-

10,00 €

QU-G3eh1

CAVANAGH, Dr. John R. y McGOLDRICK, James B

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PSIQUIATRIA FUNDAMENTAL. Síntesis didáctica del estudio y tratamiento de las enfermedades mentales
Editorial Luis Miracle   1963   1ª edición Ref. (-20)

.-

12,00 €

QU-

CAYUELA, Jose.

343 p. (20 cm) Rustica.

DERECHOS INHUMANOS EN GRAN BRETAÑA.
Pomaire. Argentina.   1979    Ref. (21357)

.-

5,00 €

21357

343 p. (20 cm) Rustica.

DERECHOS INHUMANOS EN GRAN BRETAÑA.
Pomaire. Argentina.   1979    Ref. (44146)

.-

5,00 €

44146

CEBRIAN DE LA SERNA, Manuel (Coord.)

301 p. (24 cm) Rustica.

DESARROLLO PROFESIONAL Y DOCENCIA UNIVERSITARIA. PROYECTO DE INNOVACION EN LA 
UNIVERSIDAD.

IEEV / Universidad de Malaga.   1999    Ref. (32402)

.-

18,00 €

32402

CEDEÑO, Rubén

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

PODEROSO LIBRO DE LOS SERVICIOS
Editorial Plateada   2003   1ª edición Ref. (-4)

.-

12,00 €

QU-



CEIGAN, Andrea

420 p. (23 cm) Rustica. Fotografías abundantes bn y color.

LA PAZ ES POSIBLE. LA VIDA Y EL MENSAJE DE PREM RAWAT.
Bajo el alma. Madrid.   2007    Ref. (32745)

.-

20,00 €

32745

CEJADOR Y FRAUCA, Julio

575 p. (22 cm) Enc. tela editorial.  Sello ant. biblioteca.

EMBRIOGENIA DEL LENGUAJE. Su estructura y formacion primitivas, sacadas del estudio comparativo de
los elementos demostrativos de las lenguas por D. ---.

Imp. M.G.Hernandez. Madrid.   1904    Ref. (34149)

.-

50,00 €

34149

13 vols. con 400 p. apróx. cada uno. (24 cm) Enc. holandesa, cambia ligeramente en los dos últimos tomos.   
Sello ant. biblioteca.

HISTORIA DE LA LENGUA Y LITERATURA CASTELLANA (desde los origenes hasta Carlos V) por D. ---  (13
VOLUMENES).

Rev. de Archivos, bibliotecas y museos. Madrid.   1915    Ref. (34337)

.-

800,00 €

34337

CELA, Camilo José

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria, firma y exlibris anterior poseedor

A VUELTAS CON ESPAÑA. Prólogo de Dionisio Ridruejo
Seminarios y Ediciones   1973    Ref. (-532)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

LOS VASOS COMUNICANTES. (Ensayos, verdades y libertades)
Editorial Bruguera   1981   1ª edición. Ref. (-24241)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS VASOS COMUNICANTES. (Ensayos, verdades y libertades)
Editorial Bruguera   1981   1ª edición. Ref. (-4354)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TOREO DE SALON. Farsa con acompañamiento de clamor y murga. Introducción de Antonio Vilanova
Editorial Lumen   1972    Ref. (-2950)

.-

8,00 €

QU-

Celms, Teodoro

214 p. (22 cm) Enc. tela.

El idealismo fenomenológico de Husserl
Madrid : Revista de Occidente,    1931    Ref. (26327)

.-

40,00 €

26327

CENCILLO, Luis

 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta  sello ant. prop.

MITO. Semántica y realidad por ---.
BAC. Madrid   1970    Ref. (48002)

.-

27,00 €

48002

CENTRO DE ESTUDIOS DE LA CIVILIZACION CONTEMPORANEA.

204 p. (20 cm) Rustica.

LA VIOLENCIA EN EL MUNDO ACTUAL.
Sigueme. Salamanca.   1972    Ref. (22197)

.-

15,00 €

22197

Centro de Estudios Sociales de la Santa Cruz del Valle de los Caídos.

302 p. (22 cm) Enc. cartoné.

LA AGRICULTURA ESPAÑOLA, EL COOPERATIVISMO Y OTRAS FORMAS DE ASOCIACION AGRARIAS.
Anales de Moral Social y Económica. Madrid.   1965    Ref. (25043)

.-

9,00 €

25043

CERDAN VICTORIA, Jesus y GRAÑERAS PASTRANA, Montserrat

357 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado en mapas y graficas en bn. En buen estado.

LA INVESTIGACION SOBRE PROFESORADO. 1993 - 1997
Ministerio de educacion y cultura. Madrid.   1999    Ref. (30808)

.-

8,00 €

30808

CEREJEIRA, Manuel G. (Cardenal Patriarca de Lisboa)

400 p (24 cm) Rustica. Retrato del autor. Sello ant. prop. Algunos subrayados en primer cap.

La Iglesia y el pensamiento contemporáneo.
Madrid   1945    Ref. (7827)

.-

24,00 €

7827



CERIA, Pierre y ETHUIN, François

293 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

EL ENIGMATICO CONDE DE SAINT-GERMAIN
Plaza & Janés   1972    Ref. (37548)

.-

8,00 €

37548

CERNUDA, Pilar

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA MUJER EN LA POLITICA. El largo camino hacia la igualdad. Prólogo de José María Mendiluce
Ed. Plaza & Janés   2000   1ª edición Ref. (-16)

.-

7,00 €

QU-

CERNUDA. Pilar

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

SOLIDARIDAD. No es humanitario todo lo que reluce. Con una entrevista con Jose María Mendiluce
Ediciones Temas de Hoy   2002   2ª edición Ref. (-16)

.-

6,00 €

QU-

CERVANTES, Miguel de

2 vols. (21 cm) Enc. cartone simil piel.

EL INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA (2 VOLUMENES)
Círculo de Lectores. Barcelona.   1983    Ref. (35928)

.-

18,00 €

35928

CERVERO BASORA, Enrique

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ESPAÑOLES DE AYER
Ediciones Alonso   1956    Ref. (-24222)

.-

5,00 €

QU-

CESAR CHAVES, Julio.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Portada algo gastada y pequeña falta en lomo.

CASTELLI. El Adalid de Mayoi.
Ediciones Leviatán.   1957   2ª edición. Ref. (-151)

.-

8,00 €

QU-

CHACEL, Rosa

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NOVELAS ANTES DE TIEMPO
Editorial Bruguera   1981   1ª edición Ref. (-11)

.-

5,00 €

QU-QIIeh11

CHAGAS, Sergio y EDELMUTH, Vivian

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

¿COMO CONTACTAR A LOS ANGELES?
Editorial Kier   2003   3ª edición Ref. (-34461)

.-

10,00 €

QU-T34iv46

CHAISSON, Eric

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL AMANECER COSMICO. Orígenes de la materia y la vida
Editorial Argos Vergara   1982   1ª edición Ref. (-29)

.-

8,00 €

QU-

CHAMORRO, Eduardo

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

INICIACION AL PROCESO HISTORICO (I)
Miguel Castellote Editor   1974   2ª edición. Ref. (-7735)

.-

6,00 €

QU-

CHAMPEAU

2 vols. con 347+ 341 p. (18 cm) Enc. holandesa lomo tela. Muda.  Sello ant. prop.

VIRTUDES Y DEFECTOS DE LAS JOVENES. (2 VOLUMENES) EDUCACION MORAL DE LA ADOLESCENCIA
FEMENINA por el Rdo. Padre ---. Trad. del frances por Maria de Sagredo. Prologo de Eudaldo Serra.

Subirana. Barcelona.   1911    Ref. (39794)

.-

50,00 €

39794

2 vols. con 347+ 341 p. (18 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

VIRTUDES Y DEFECTOS DE LAS JOVENES. (2 VOLUMENES) EDUCACION MORAL DE LA ADOLESCENCIA
FEMENINA por el Rdo. Padre ---. Trad. del frances por Maria de Sagredo. Prologo de Eudaldo Serra.

Subirana. Barcelona.   1911    Ref. (40670)

.-

45,00 €

40670



CHAMUDES, Marcos

  Rústica editorial ilustrada con solapas  ´Buen Estado. Papel amarillento

CHILE UNA ADVERTENCIA AMERICANA. Semimemorias de un periodista chileno que durante 40 años fue
actor y testigo de la vida política de su país

Ediciones PEC   0000    Ref. (-23311)

.-

18,00 €

QU-

CHAPARRO, César y MAÑAS, Manuel

  Tapa dura editorial plateados portada/lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HUMANISTAS EXTREMEÑOS
Ediciones 94   2003    Ref. (-248)

.-

5,00 €

QU-G24ih8

CHARDONNET, Leo

435 p. (21 cm) Rustica.

CONTABILIDAD ANALITICA Y TECNICA DE GESTION.
Ibérico Europea de Ediciones. Madrid.   1973    Ref. (17009)

.-

12,00 €

17009

435 p. (21 cm) Rustica.

CONTABILIDAD ANALITICA Y TECNICA DE GESTION.
Ibérico Europea de Ediciones. Madrid.   1973    Ref. (17021)

.-

12,00 €

17021

CHASSE, Charles

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

GAUGUIN SIN LEYENDAS
Editorial Labor   1968    Ref. (-40)

.-

6,00 €

QU-

CHATEAU - JOBERT, Pierre

150 p. (21 cm) Rustica.

MANIFIESTE POLITIQUE ET SOCIAL.
Diffusion de la Pensee Française. Vouille.   1973    Ref. (21603)

.-

9,00 €

21603

CHATEAUBRIAND, Vizconde de

2 vols. con 430+ 427 p. (19,5 cm) Enc. piel con dorados. Bonitas guardas al agua. Incluye dos grabados de 
Napoleón y María Antonieta. Ex-libris y sellos de anteriores propietarios.

VARIEDADES POLITICAS por --- (2 VOLUMENES)
Mariano de Cabrerizo. Valencia   1846    Ref. (46862)

.-

100,00 €

46862

CHAVEZ FLORES, Francisco Javier

 22,50 cm X 31,50 cm Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado

HERMANDADES DEL ROCIO
Artes Gráficas Chávez   2004    Ref. (-6)

.-

28,00 €

QU-QIXh6

 22,50 cm X 31,50 cm Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada.  Deslucido

HERMANDADES DEL ROCIO
Artes Gráficas Chávez   2004    Ref. (51131)

.-

15,00 €

51131

 22,50 cm X 31,50 cm Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada.

HERMANDADES DEL ROCIO
Artes Gráficas Chávez   2004    Ref. (51132)

.-

20,00 €

51132

CHAVEZ, Dr. Adolfo y martinez, Celia (Nutricionista)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NUTRICION Y DESARROLLO INFANTIL
Nueva Editorial Interamericana   1979   1ª edición. Ref. (-14)

.-

9,00 €

QU-QVeh14

CHESTER, Lewis/ HODGSON, Godfrey/ PAGE, Bruce

  Tela editorial ilustrada  Marca de humedad en cubierta posterior.

UN MELODRAMA AMERICANO. (La campaña presidencial de 1968)
Ed. Plaza & Janés   1971   1ª edición Ref. (-49)

.-

7,00 €

QU-



CHIERICATI, Cesare.

159 p. (21 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Deslucido: Lomo levemente suelto. Col. Pro y Contra. Num. 4.

MARX.
Edifrans. Madrid.   1975    Ref. (21294)

.-

6,00 €

21294

CHINIGO, Michael

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen estado. Nombre anterior poseedor.

LAS ENSEÑANZAS DEL PAPA JUAN
Círculo de Lectores   1967    Ref. (-4341)

.-

6,00 €

QU-

CHITTISTER, Joan D

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

DOCE MOMENTOS EN LA VIDA DE TODA MUJER. La historia de Rut hoy
Ediciones Sígueme   2004    Ref. (-52132)

.-

11,00 €

QU-

CHIZHEVSKI, Dimitri

2 vols. (18 cm.)  Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

HISTORIA DEL ESPIRITU RUSO (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1967    Ref. (53791)

.-

16,00 €

53791

CHODRON, Thubten

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS FACTORES MENTALES
Ediciones Dharma   1989    Ref. (-31)

.-

7,00 €

QU-

CHOMSKY, Noam

225 p. (19 cm) Rustica.

GUERRA O PAZ EN ORIENTE MEDIO.
Barral. Barcelona.   1975   Primera edicion . Ref. (12811)

.-

9,00 €

12811

CHOPRA, Deepak

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ALMAS GEMELAS
R.B.A   2006    Ref. (-41)

.-

8,00 €

QU-

CHOSY, Marise

227 p. (22 cm) Rustica.

SINTOMAS DE LA NUEVA FEMINIDAD.
Paulinas.   1962    Ref. (17213)

.-

12,00 €

17213

CHOZA, Jacinto y GARAY, Jesus de (editores)

237 p. (23 cm) Rustica.

PLURALISMO Y SECULARIZACION.
Caja Sur. Plaza Janes.   2009    Ref. (28726)

.-

18,00 €

28726

CHURCHWARD, L. G

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

"LA ""INTELLIGENTSIA"" SOVIETICA. Ensayo sobre la estructura social y el papel de los intelectuales 
soviéticos en los años sesenta"

Revista de Occidente   1976    Ref. (-315)

.-

6,00 €

QU-G3iv15

CIERVA Y DE HOCES, Ricardo de la

348 p. (22 cm) Rustica.  alguna pág. suelta

Cien libros básicos sobre la guerra de España.
Publicaciones españolas. Madrid.   1966    Ref. (8804)

.-

24,00 €

8804

CIERVA, Ricardo de la

345 p. (24 cm) Rustica. Fotografias b/n

ESPAÑA: LA SOCIEDAD VIOLADA.
Planeta. Barcelona   1989    Ref. (33887)

.-

10,00 €

33887



Cierva, Ricardo de la, (1926- )

345 p. : lam. ; 24 cm.  Rustica.

España, la sociedad violada / Ricardo de la Cierva
Barcelona : Planeta,    1989    Ref. (9311)

.-

16,00 €

9311

CILLER VERA, Jose Maria

348 p. (21 cm) Enc. holandesa guaflex-cartone.

EL AHORRO EN LAS CAJAS DE AHORROS BENEFICAS Y EN LA DOCTRINA SOCIAL DE LA IGLESIA por 
---, C.M.F.

Confederacion española de cajas de ahorros. Madrid.   1971    Ref. (38541)

.-

15,00 €

38541

CIRIA Y NASARRE, Higinio

122 p. (18,5 cm) Rustica.

PRIMER ANIVERSARIO DEL ABRAZO DE VERGARA por --- Archivero de Madrid.
Imp. Ducazcal. Madrid   1912    Ref. (45473)

.-

50,00 €

45473

CLANCHE, Pierre

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL TEXTO LIBRE, LA ESCRITURA DE LOS NIÑOS
Editorial Fundamentos   1978    Ref. (-1)

.-

8,00 €

QU-QABih1

CLARASO, Noel

  Guaflex editorial con sobrecubierta ilustrada. Con cinta marcadora  Buen Estado. Forrado con plástico 
protector transparente

EL PADRE DE FAMILIA
Editorial Bruguera   1975   1ª edición. Ref. (-2)

.-

6,00 €

QU-QIViv2

  Tapa dura editorial ilustrada

EVA FUERA DEL PARAISO
Talleres Gráficos Estrada   1961   1ª edición Ref. (-391)

.-

8,00 €

QU-

CLARKE, W. M./ PULAY, G

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL DINERO EN EL MUNDO
Ediciones Guadarrama   1974    Ref. (-3038)

.-

5,00 €

QU-

CLAUSO GARCIA, Adelina

  Rústica editorial  Muy Buen Estado

MANUAL DE ANALISIS DOCUMENTAL: Descripción bibliográfica
Ediciones Universidad de Pamplona   1996    Ref. (-29)

.-

13,00 €

QU-QViv29

CLAVERIA, Carlos

165 p. (20 cm) Rustica.  Intonso. Col. Romanica Hispánica.

TEMAS DE UNAMUNO
Gredos. Madrid   1970    Ref. (35639)

.-

8,00 €

35639

CLAWSON, Joseph

414 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

COMO LLEGAR A PSICOLOGO PRACTICO.
Cosmos. Buenos Aires.   1955    Ref. (19277)

.-

9,00 €

19277

CLEMENT, Marcel

258 p.  (17 cm) Rustica.

COMUNISMO VERSUS DIOS
Pomaire. Buenos Aires.   1962    Ref. (22664)

.-

15,00 €

22664

194 p. (21 cm) Rustica.

EL COMUNISMO FRENTE A DIOS. MARX, MAO Y MARCUSE
Speiro. Madrid.   1974    Ref. (32132)

.-

6,00 €

32132



COBOS RINCON, Mercedes

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FRANCISCO DE CALATAYUD Y SANDOVAL. (VIDA Y OBRA)
Diputación Provincial de Sevilla   1988    Ref. (-34)

.-

12,00 €

QU-

CODESO, J

  Rústica editorial  Buen Estado

UN LIBRO DE MALAGA PARA RECORDAR
Dardo   1976    Ref. (-3616)

.-

10,00 €

QU-

COELHO, Paulo.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

A ORILLAS DEL RIO PIEDRA ME SENTE Y LLORE.
Ediciones Martínez Roca.   1995    Ref. (-31)

.-

5,00 €

QU-QVeh3

COHN-BENDIT, Dany.

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Muy Buen Estado.

LA REVOLUCION Y NOSOTROS, QUE LA QUISIMOS TANTO.
Círculo de Lectores.   1987    Ref. (-32)

.-

7,00 €

QU-QXXiv3

Colectivo de Cineastas Comunistas

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL CINE: ¿CULTURA O NEGOCIO?
Miguel Castellote Editor   1977    Ref. (-22)

.-

6,00 €

QU-

COLL GILABERT, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DE PROFESION PERIODISTA. (Prólogo de Carlos Sentís)
Editorial Noguer   1981   1ª edición Ref. (-44)

.-

8,00 €

QU-

COLL, José Luis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS DEDICATORIAS DE COLL
Planeta   1980   3ª edición Ref. (-36381)

.-

8,00 €

QU-T36iv38

COLL, José Sebastián

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

HOMEOPATIA Y ALOPATIA. (Un examen crítico)
Edicomunicación   1990    Ref. (-9)

.-

12,00 €

QU-Q00iv9

COLLANGE, Christiane

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

QUERIDOS HIJOS
Círculo de Lectores   1987    Ref. (-3319)

.-

5,00 €

QU-

227 p. (21 cm) Guaflex.

QUERIDOS HIJOS.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1987    Ref. (16440)

.-

6,00 €

16440

COLLIER, Richard

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA GENTE DEL ARCO IRIS. El fabuloso mundo de los buscadores de placer super ricos
Planeta   1985   1ª edición. Ref. (-3532)

.-

6,00 €

QU-

Coloma, Eduardo

135 p. ; 18 cm.  Rustica.

El reto : lo que pone en juego la subversión / Eduardo Coloma
Madrid : Escelicer,    1972    Ref. (8984)

.-

9,00 €

8984



COLOMAR, Orencia

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

QUIROLOGIA
Plaza & Janés Editores   1973   1ª edición Ref. (-69332)

.-

14,00 €

QU-

COLON, Carlos y DELGADO, Juan Fabián

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL CINE. GENEROS POPULARES
Caja Ahorros de Sevilla   1992    Ref. (-42)

.-

7,00 €

QU-

COMBARROS, Miguel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DIOS EN AFRICA. Valores de la tradición bantú
Editorial Mundo Negro   1993    Ref. (-43)

.-

9,00 €

QU-QACiv4

COMTE, Auguste

5 vols. (22 cm) Enc. holandesa editorial con nervios.   Buen estado.

COURS DE PHILOSOPHIE POSITIVE par --- ... Deuxieme ed. ... preface par E. Littre.
J.B. Bailliere. Paris   1864    Ref. (44971)

.-

120,00 €

44971

3 vols. con 748;  XLIX+624; XXXVIII+ 556+ 229  p. (22 cm) Enc. holandesa con nervios.   Encuadernación 
ajada.

SYSTEME DE POLITIQUE POSITIVE, OU TRAITÉ DE SOCIOLOGIE, Instituant de la Religion de l’HUMANITÉ;
Par ---, auteur du Systeme de philosophie positive. (3 VOLUMENES)

L. Mathias et Chez Carilian-Goeury. Paris   1851    Ref. (44931)

.-

140,00 €

44931

CONANT, James B.

139 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido.

ALEMANIA Y LA LIBERTAD. UNA INTERPRETACION PERSONAL.
Europa. Madrid.   1958    Ref. (25620)

.-

5,00 €

25620

CONARD-MALERBE, Pierre

  Rústica editorial  Buen estado. Algo mareado

GUIA PARA EL ESTUDIO DE LA HISTORIA CONTEMPORANEA DE ESPAÑA
Siglo Veintiuno Editores   1975   1ª edición Ref. (-784)

.-

6,00 €

QU-Q78ih4

CONDE DE ROMANONES

265 p. (20 cm) Rustica.

EL EJERCITO Y LA POLITICA. Apuntes sobre la organizacion militar y el presupuesto de la guerra.
Renacimiento. Madrid.   1921    Ref. (29132)

.-

24,00 €

29132

Conde, Eduardo

333 p., [1] h. ; 18 cm.  Rustica.

La cruzada de Occidente : escritos políticos : envío a Navarra / Eduardo Conde
Barcelona : Publicaciones Cristiandad,    1957    Ref. (9319)

.-

12,00 €

9319

CONEJERO LOPEZ, José e IZQUIERDO RODRIGUEZ, Alejandro

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

LUGARES, CAMINOS Y VEREDAS DE LA VEGA Y EL SECANO DE LAS GABIAS
Excmo. Ayuntamiento de las Gabias   2002    Ref. (-1)

.-

12,00 €

QU-QVIih1

CONESA, Fernando

688 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA LIBERTAD DE LA EMPRESA PERIODISTICA
EUNSA. Pamplona   1978    Ref. (33888)

.-

14,00 €

33888

CONGAR. GARCIA SUAREZ. ORLANDIS

110 p. (18 cm) Rustica.

LOS CRISTIANOS HACEN LA HISTORIA. CUADERNOS PALABRA. 8.
Palabra. Madrid.   1968    Ref. (28500)

.-

12,00 €

28500



CONSEJO MUNDIAL DE LAS IGLESIAS

213 p. (21 cm) Rustica.

SEIS ENSAYOS SOBRE LA UNIDAD. EL ECUMENISMO, COMO FERMENTO DE SOLIDARIDAD HUMANA.
Nova Terra. Barcelona   1972    Ref. (28280)

.-

8,00 €

28280

213 p. (21 cm) Rustica.

SEIS ENSAYOS SOBRE LA UNIDAD. EL ECUMENISMO, COMO FERMENTO DE SOLIDARIDAD HUMANA.
Nova Terra. Barcelona   1972    Ref. (39580)

.-

8,00 €

39580

Consejo Nacional de las Corporaciones Católico-obreras

125 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Manual del Propagandista. Colección de reglamentos y leyes.
Tipogrf. Sagrado Corazón. Madrid.   1907    Ref. (10532)

.-

6,00 €

10532

CONTRERAS MOLINA, Francisco

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL ESPIRITU, FUENTE VIVA DEL AMOR
BAC. Biblioteca de Autores Cristianos   1998    Ref. (-18)

.-

6,00 €

QU-QIViv18

CONTRERAS, Heles (Compilador). (Antología preparada por)

  Rústica editorial  Buen Estado

LOS FUNDAMENTOS DE LA GRAMATICA TRANSFORMACIONAL
Siglo veintiuno de editores   1974   3ª edición. Ref. (-5015)

.-

9,00 €

QU-

CONTRERAS, Heles. (Compilador)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS FUNDAMENTOS DE LA GRAMATICA TRANSFORMACIONAL
Siglo veintiuno editores   1974   3ª edición. Ref. (-321)

.-

6,00 €

QU-G3eh21

COPELLI, Francisco

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Algo mareado. Ejemplar intonso

ESENCIALISMO
Ediciones Galeón   1957   1ª edición Ref. (-2592)

.-

12,00 €

QU-T25ih9

CORAM

192 p. 8º (18 cm) Rustica.  Intonso

Guerre ou paix? Ce que chacun doit savoir
Les Cahiers de “Cyrano”. Paris   1939    Ref. (2114)

.-

19,00 €

2114

CORELLA, Jose Maria

401 p. (21 cm) Rustica.

HISTORIA DE LA LITERATURA NAVARRA (Ensayo para una historia literaria del viejo Reino)
Pregon. Pamplona.   1973    Ref. (35951)

.-

25,00 €

35951

CORNELLA DE BLANCO, Lucía y LITVINOFF, Norberto

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ADOLESCENTE DEL MILENIO Y EL MILENIO DEL ADOLESCENTE
Editorial Nuevo Extremo   1998   1ª edición Ref. (-2)

.-

9,00 €

QU-QCFiv2

COROMINAS, Fernando

254 p. (19 cm) Rustica.  En buen estado.

COMO EDUCAR A TUS HIJOS
Palabra. Madrid.   1991    Ref. (31910)

.-

8,00 €

31910

CORRAL IÑIGO, Antonio y PARDO DE LEON, Pilar/ HERRANZ YBARRA, Pilar y SIERRA GARCIA, Purificación

  Tapa dura editorial ilustrada.  Buen Estado

PSICOLOGIA EVOLUTIVA. (2 Volúmenes)
Universidad Nacional de Educación a Distancia.   2001   1ª edición Ref. (-1371)

.-

16,00 €

QU-T13iv7



CORRAL SALVADOR, Carlos

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

LA RELACION ENTRE LA IGLESIA Y LA COMUNIDAD POLITICA. Presentacion de Lluis Martinez Sistach
BAC. Madrid   2003    Ref. (48066)

.-

23,00 €

48066

CORRAL SOBRINO, José

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo.Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL FIN DEL MUNDO ESTA MUY CERCA
De Gasso Hnos Editores   1972   2ª edición. Ref. (-538)

.-

6,00 €

QU-Q5eh38

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo.Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL FIN DEL MUNDO ESTA MUY CERCA
De Gasso Hnos Editores   1972    Ref. (-47)

.-

7,00 €

QU-

CORRALES EGEA, José

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA NOVELA ESPAÑOLA ACTUAL. (Ensayo de ordenación)
Cuadernos para el Diálogo   1971    Ref. (-10)

.-

6,00 €

QU-

CORREA CALDERON, E.

424 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Parcialmente intonso. Col. Romanica Hispánica.

BALTASAR GRACIAN. Su vida y su obra
Gredos. Madrid   1970   2ª ed. Ref. (34794)

.-

17,00 €

34794

CORREA, Félix

374 p. (23 cm) Rustica.

CALCULO COMERCIAL.
Heraldo de Aragón. Zaragoza.   1948    Ref. (17007)

.-

6,00 €

17007

CORTADA DE KOHAN, Nuria.

171 p. (23 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr. bn. Deslucido. Sello ant, prop. Col. Biblioteca de Psicometria y
Psicodiagnostico.

MANUAL PARA LA CONSTRUCCION DE TEST OBJETIVOS DE RENDIMIENTO.
Paidos. Buenos Aires.   1968   Primera edicion . Ref. (21362)

.-

6,00 €

21362

CORTES JAEN, Francisco (Pacurrón)

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

RECUERDOS DE MI MALAGA. 56 Años de Periodismo
Prensa Malagueña   2004   1ª edición. Ref. (-2940)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

RECUERDOS DE MI MALAGA. 56 Años de Periodismo
Prensa Malagueña   2004   1ª edición. Ref. (-314)

.-

7,00 €

QU-Q31eh4

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

RECUERDOS DE MI MALAGA. 56 Años de Periodismo
Prensa Malagueña   2004   1ª edición. Ref. (-15)

.-

5,00 €

QU-

CORTS GRAU, José

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre y anotación anterior poseedor

CURSO DE DERECHO NATURAL
Editora Nacional   1964   3ª edición Ref. (-21261)

.-

12,00 €

QU-

COSBY, Bill

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CASATE Y VERAS
Círculo de Lectores   1990    Ref. (-2)

.-

6,00 €

QU-QDEih2



COSMOS

150 p. (19 cm) Enc. tela.

LA BASE DE UNA PAZ DURADERA. ARTICULOS ESCRITOS POR INVITACION DEL NEW YORK TIMES por 
---

Charles Scribner’s Sons. New York.   1917    Ref. (12914)

.-

9,00 €

12914

COSTA MORATA, Pedro

309 p. (21 cm) Rustica. Mapas.

Hacia la destrucción ecológica de España.
Grijalbo. Barcelona   1985    Ref. (4551)

.-

19,00 €

4551

COSTA PINTO, L. A.

234 p. (18,5 cm) Enc. rustica con solapas   Col. Ensayos

LA SOCIOLOGÍA DEL CAMBIO Y EL CAMBIO DE LA SOCIOLOGÍA
Editorial Universitaria de Buenos Aires   1968   2ª ed. Ref. (42098)

.-

12,00 €

42098

COSTA-GAVRAS

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Z (o la anatomia de un asesinato político)
Ayma Editora   1974    Ref. (-21)

.-

8,00 €

QU-

COSTA, Isabel P. y ROLDAN, Gregorio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ENCICLOPEDIA DE LAS SUPERSTICIONES. El origen y la explicación de las quinientas creencias más 
comunes

Planeta   1997   1ª edición Ref. (-161)

.-

9,00 €

QU-

COTO MILLAN, Pablo y INGLADA LOPEZ DE SABANDO, Vicente

205 p. (23 cm) Rustica.

IMPACTO DE LA NUEVA ECONOMIA SOBRE EL TRANSPORTE.
Fundacion BBVA.    2007    Ref. (26762)

.-

18,00 €

26762

COUDE, Roland

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

COMO ANALIZAR UN PROBLEMA
Ibérico Europea de Ediciones   1969    Ref. (-49)

.-

6,00 €

QU-

Courier, Paul-Louis, (1772-1825)

210 p. (20 cm) Rustica.

Panfletos políticos (1816-1824)
Madrid : Revista de Occidente,    1936    Ref. (26058)

.-

15,00 €

26058

COUSIN, Victor

(412 p.) (18 cm.) Enc. holandesa. Lomo tela.  Sello de anterior propietario

PHILOSOPHIE DE KANT par M. ---
Librairie Nouvelle. Paris   1857    Ref. (53889)

.-

25,00 €

53889

(416 p.) (18 cm.) Enc. holandesa. Lomo en tela.  Sello de anterior propietario

PHILOSOPHIE DE LOCKE par M. ---
Didier. Paris   1861    Ref. (53890)

.-

30,00 €

53890

418 p (18 cm) Enc. cartoné, lomo tela.  sello ant. prop.

PREMIERS ESSAIS DE PHILOSOPHIE par M. ---
Didier. Paris   1862    Ref. (53740)

.-

50,00 €

53740

COUTTS, General Frederick

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SIEMPRE EN PIE DE GUERRA. La Historia del Ejército de Salvación en un solo Tomo
Ejército de Salvación   1977    Ref. (-9)

.-

12,00 €

QU-QEBiv9



COY, Juan José

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMPLICIDAD E INOCENCIA EN LA LITERATURA NORTEAMERICANA
Ediciones Almar   1980    Ref. (-4240)

.-

6,00 €

QU-

CREME, Benjamín

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL GRAN ACERCAMIENTO. Nueva Luz y Vida para la Humanidad
Share Ediciones   2002   1ª edición Ref. (-40)

.-

12,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado. Con algunos subrayados a bolígrafo (escasos).

TRANSMISION. UNA MEDITACION PARA LA NUEVA ERA
Share Ediciones   1994   1ª edición. Ref. (-21)

.-

6,00 €

QU-

CRESPO ORTOLA, Jose Andres

70 p. (19 cm) Rustica.  Firmado por el autor

ESCENAS DE LA VIDA
s.e.   1995    Ref. (31906)

.-

10,00 €

31906

CRIADO FERNANDEZ, Javier

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SEVILLA EN EL DIVAN. Psicología de una ciudad
Almuzara   2006    Ref. (-15)

.-

14,00 €

QU-

CRISTINO GARRIDO, José

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Con subrayados a lápiz.

SEXUALIDAD Y DESARROLLO. Análisis de la evolución psicosexual desde el nacimiento a la pubertad
Universidad de Granada   1984    Ref. (-23)

.-

8,00 €

QU-

CRISTOFF, Boris

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL DESTINO DE LA HUMANIDAD. Razones para el apocalipsis
Ediciones Martínez Roca   1981    Ref. (-15)

.-

9,00 €

QU-

CROISSANT, Jo

182 p. 15x21  cm Enc. rústica, pegado, con solapas.   Col. EPE, nº1

MUJER Y FEMINEIDAD. La belleza de su vocacion al amor  ISBN 978 - 84 - 120050 - 1 – 1
Campomanes Editores    2019    Ref. (46674)

.-

8,00 €

46674

CROIZIER, P. S. J.

372 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. Col. Estudios Sociales y Politicos. Num. 3.

HACIA UN PORVENIR MEJOR. LECCIONES DEL PASADO. DEBERES DE HOY.
Eugenio Subirana. Barcelona.   1936    Ref. (20497)

.-

9,00 €

20497

CROMWELL, Juan Luis

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados portada y lomo  Dorados apagados. Buen Estado

SIN IR MAS LEJOS
La Nave   1940    Ref. (-3024)

.-

6,00 €

QU-

CRONBACH, Lee J.

654 p. (24 cm) Enc. tela sobrec.  Sellos caucho ant. prop.

FUNDAMENTOS DE LA EXPLORACION PSICOLOGICA DE ---.
Biblioteca Nueva. Madrid.   1963    Ref. (18631)

.-

12,00 €

18631

CRONNENBURG, Petra van

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL MISTERIO DEL MONTE DE ODILIA. Síntesis entre paganismo y cristianismo en la alta Edad Media
Libros Cúpula   2000    Ref. (-30)

.-

8,00 €

QU-



CRUSAFONT PAIRO, M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL FENOMENO VITAL
Editorial Labor   1969   2ª edición. Ref. (-3618)

.-

5,00 €

QU-

CRUZ BAÑOS, Ignacio de la

183 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello y dedicatoria autogr. ant. prop. Algunos subrayados.

LA PROPIEDAD. BASES PARA LA ORGANIZACION DE LA PROPIEDAD EN LA NUEVA ESPAÑA por el R. P.
---.

Ed. Española. San Sebastián.   1939   Primera edicion Ref. (23058)

.-

25,00 €

23058

CRUZ CRUZ, Juan

402 p. (22 cm) Rustica.  Subrayados a boligrafo.

FILOSOFIA DE LA ESTRUCTURA.
Universidad de Navarra.   1967    Ref. (26665)

.-

24,00 €

26665

CRUZ GIRALDEZ, Miguel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

LA OBRA EN PROSA DE RAFAEL LAFFON
Ayuntamiento de Sevilla   1987    Ref. (-7541)

.-

8,00 €

QU-

CRUZ GIRALDEZ, Miguel.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

VIDA Y POESIA DE RAFAEL LAFFON.
Diputación Provincial de Sevilla.   1984    Ref. (-49102)

.-

15,00 €

QU-

CRUZ JENTOFT, Alfonso J.

235 p. (24 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Subrayados boligrafo.

LA VEJEZ POSITIVA. NUNCA ES DEMASIADO TARDE PARA SER FELIZ.
La esfera de los libros. Madrid.   2006    Ref. (27481)

.-

15,00 €

27481

CRUZ, Juan de la

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BRASAS DE AMOR ETERNO. Adaptación teatral de Pedro Carrillo López
Círculo de caballeros de la Hispanidad de Málaga   1998    Ref. (-4241)

.-

12,00 €

QU-Q42iv4

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA PROSA DE LOS ANGLOSAJONES. (Introducción crítica, textos, glosario referencial y apéndice 
gramatical con explicaciones teórico-diacrónicas)

Universidad de Málaga/ Universidad de Salamanca   1983    Ref. (-23)

.-

12,00 €

QU-

CSABA, Margarita

211 p. (18 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

LA VIDA EN FLOR. LO QUE DEBE SABER UNA JOVEN DEL SIGLO XX
Difusion. Buenos Aires   1945    Ref. (53612)

.-

16,00 €

53612

CUADRADO ROURA, Juan R.

671 p. (23 cm) Rustica.

EL SECTOR SERVICIOS Y EL EMPLEO EN ESPAÑA. EVOLUCION RECIENTE Y PERSPECTIVAS DE 
FUTURO.

FUNDACION BBV. Bilbao.   1999    Ref. (35087)

.-

18,00 €

35087

CUARTERO, Jose

393 p. (22 cm) Rustica.

ARTICULOS DE DON JOSE CUARTERO. HOMENAJE DE “ABC” A SU INSIGNE REDACTOR. Prologo de 
Torcuato Luca de Tena.

Prensa Española. Madrid   1947    Ref. (37486)

.-

12,00 €

37486



Cuenca Toribio, José Manuel

378 p., [1] h. ; 22 cm.  Rustica.

Combates por Andalucía : (y páginas de historia contemporánea) / J.M. Cuenca Toribio
Córdoba : Imprenta provincial,    1978    Ref. (9077)

.-

15,00 €

9077

CUERVO - ARANGO MARTINEZ, Carlos y TRUJILLO DEL VALLE, Jose A.

578 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido. Desperfectos en la union con el lomo. Anotaciones y subrayado de ant. 
prop.

INTRODUCCION A LA ECONOMIA
McGraw - Hill. Madrid.   1987    Ref. (31767)

.-

10,00 €

31767

CUETO ASIN, Elena

161 p. (21 cm) Rustica.

AUTOS PARA SILUETAS DE VALLE-INCLAN. Simbolismo y caos sobre el espejo concavo.
Mirabel. Pontevedra.   2005    Ref. (29829)

.-

9,00 €

29829

161 p. (21 cm) Rustica.

AUTOS PARA SILUETAS DE VALLE-INCLAN. Simbolismo y caos sobre el espejo concavo.
Mirabel. Pontevedra.   2005    Ref. (29831)

.-

5,00 €

29831

CUEVAS LOPEZ, Joaquín

278 p. (21 cm) Rustica.

ESTRUCTURA Y FUNCION DE LA REPRESENTACION COLECTIVA EN LA EMPRESA.
Aranzadi. Pamplona.   1982    Ref. (17010)

.-

16,00 €

17010

CUFFI CANADELL, Jose-Oriol y LOPEZ CASTELLOTE, Pablo

81 p. (18 cm) Rustica.

LA CONJURA REVOLUCIONARIA DEL 14 DE ABRIL
Cristiandad. Barcelona   1950    Ref. (37082)

.-

8,00 €

37082

81 p. (18 cm) Rustica.

LA CONJURA REVOLUCIONARIA DEL 14 DE ABRIL
Cristiandad. Barcelona   1950    Ref. (37083)

.-

8,00 €

37083

CUYAS ARMENGOL, Arturo

414 p. (21 cm.) Enc. tela con sobrec. ILUSTRADA POR JUEZ. Sello ant. prop.

HACE FALTA UN MUCHACHO. LIBRO DE ORIENTACION EN LA VIIDA, PARA ADOLESCENTES. Sexta 
edicion notablemente mejorada.

HYMSA. Barcelona   1943    Ref. (52419)

.-

30,00 €

52419

CZAJKOWSKI, Hania

 11 CM x 15,50 CM Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JUGANDO CON LOS ANGELES. Mensajes
Editorial Sirio   1995   5ª ed Ref. (-32441)

.-

6,00 €

QU-

D´AMBRA, Lucio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA PROFESION DE ESPOSA
Editorial Molino   1934   1ª edición Ref. (-3141)

.-

6,00 €

QU-

  Original encuadernación artesanal en tela  Buen Estado

LA PROFESION DE ESPOSA. (La professione di moglie)
Editorial Molino   1934   1ª edición Ref. (-4130)

.-

12,00 €

QU-

D´ARCY, Philippe.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

EL DINERO Y EL PODER.
Edaf.   1977    Ref. (-31492)

.-

6,00 €

QU-



D´ORS, Eugenio

106 p. (15 cm) Rustica.  Deslucido

LA BIEN PLANTADA DE XENIUS
Calpe. Madrid.   1920    Ref. (30671)

.-

6,00 €

30671

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada

LAS IDEAS Y LAS FORMAS. Con 9 ilustraciones
Aguilar   1966    Ref. (-4532)

.-

9,00 €

QU-

D’ORS, Eugenio

3 vols. (14 cm) Enc. piel. Papel biblia.  Fotogr. del autor Buen estado.

NUEVO GLOSARIO (3 VOLUMENES)
Aguilar. Madrid   1947    Ref. (49504)

.-

140,00 €

49504

136 p. (19 cm) Enc. tela sobrec. Fotogr. bn.

Tres horas en el Museo del Prado. Itinerario estético. Seguido de los Avisos al visitante de las 
exposiciones de pintura.

Aguilar. Madrid   1971    Ref. (5446)

.-

15,00 €

5446

383 p. (20 cm) Rustica.

ULTIMO GLOSARIO. IV. EL DESIGNIO Y LA ENSALADA.
La Veleta. Granada.   2002    Ref. (26787)

.-

25,00 €

26787

DAHRENDORF, Ralf

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HOMO SOCIOLOGICUS. Un ensayo sobre la historia, significado y crítica de la categoría del rol social
Instituto de Estudios Políticos   1973    Ref. (-5231)

.-

9,00 €

QU-Q52eh3

193 p. (22 cm) Rustica.

Reflexiones sobre la revolución en Europa  en una carta pensada para un caballero de Varsovia.
Emecé. Barcelona   1991    Ref. (4530)

.-

15,00 €

4530

DAMUN & NUMAD, con la colaboración de MARIA GEMA y MANFRED

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

¡VIVIR! A TRAVES DE TI
Ediciones Altradamun   1997   1ª edición. Ref. (-11)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

¡VIVIR! A TRAVES DE TI
Ediciones Altradamun   1997   1ª edición. Ref. (-1)

.-

6,00 €

QU-QEBih1

DÄNIKEN, Erich von

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS APARICIONES
Ediciones Martínez Roca   1980    Ref. (-221)

.-

8,00 €

QU-

DANINOS, Pierre

212 p. (20 cm) Enc. cartoné.

¿COMO SE PUEDE SER FRANCES? (EL MAYOR THOMPSON, TRICOLOR)
Plaza Janes.    1970    Ref. (25286)

.-

6,00 €

25286

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA GALERIA DE LOS ESPEJOS. Una caricatura esperpéntica de la realidad a través de una serie de 
retratos ficticios

Planeta   1984   1ª edición Ref. (-3252)

.-

6,00 €

QU-Q32iv5

DANNIEL, F. y  OLIVIER, B.

228 p.  (19 cm) Rustica.  Algunas marcas en márgenes.

LA MUJER, GLORIA DEL HOMBRE.
Herder. Barcelona.   1967    Ref. (22677)

.-

15,00 €

22677



DANVILA Y COLLADO, Manuel

905 p. 22,5 cm Enc.  plena piel pasta española, con tejuelo.   sello ant. prop.

LA PROPIEDAD INTELECTUAL. LEGISLACION ESPAÑOLA Y EXTRANJERA COMENTADA, CONCORDADA
Y ESPLICADA SEGUN LA HISTORIA, LA FILOSOFIA, LA JURISPRUDENCIA Y LOS TRATADOS por el 
doctor Don ---

Imp. de La Correspondencia de España. Madrid   1882    Ref. (46964)

.-

190,00 €

46964

DANVILA, Alfonso

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Hojas sin desbarbar

Las Luchas Fratricidas de España. AUSTRIAS Y BORBONES
Espasa-Calpe   1944   5ª edición Ref. (-14241)

.-

5,00 €

QU-

DARIO, Rubén

334 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Conserva cubierta original. Sello ant. prop. Obras Completas. Vol 19.

ESPAÑA CONTEMPORÁNEA.
Mundo Latino. Madrid.   1900    Ref. (12238)

.-

19,00 €

12238

265 p. (19 cm) Rustica. Ilustraciones de Enrique Ochoa. Deslucido. Conserva cubierta original. Firma ant. prop.
Obras Completas. Vol VI.

LOS RAROS por ---.
Mundo Latino. Madrid.   1900     Ref. (36576)

.-

20,00 €

36576

DAYE, Pierre

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

RUBENS
Editorial Juventud   1943   1ª edición Ref. (-24)

.-

6,00 €

QU-QViv24

DEBARGE, Louis

310 p. (20 cm) Rustica.

PSICOLOGIA Y PASTORAL.
Herder. Barcelona   1970    Ref. (32403)

.-

20,00 €

32403

DEBEN, Carmen

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

MUJERES SEPARADAS. Una denuncia cruda y real de la más alarmante enfermedad de nuestra sociedad
A. Q. Ediciones   1975    Ref. (-356)

.-

5,00 €

QU-Q35iv6

DEBIENNE, Marie-Claire

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado

EL DIBUJO EN EL NIÑO
Editorial Planeta   1977   1ª edición Ref. (-261)

.-

6,00 €

QU-QVIiv26

DEBREYNE, J.C.

251 p.  (22 cm) Enc. cartoné con lomo en pergamino.

EL SACERDOTE Y EL MEDICO ANTE LA SOCIEDAD, por P. ---. Obra puesta en castellano por D. J. V. y P. y
por D. M. P. Y R.

Pons y Carner. Barcelona   1869    Ref. (38319)

.-

40,00 €

38319

DEBREYNE, P. - J. - C.

291 p. (22 cm) Enc. cartone, lomo pergamino.  Sello ant prop.

ENSAYO ANALITICO Y SINTETICO SOBRE LA DOCTRINA DE LOS ELEMENTOS MORBIFICOS 
considerados en su aplicacion terapeutica; por ---, ... trad. ... por el Dr. D. Pedro Parcet y D. Juan Cascante.

Tomas Gorchs. Barcelona.    1852    Ref. (37735)

.-

50,00 €

37735

DEBREYNE, P.J.C.

322 p. (22 cm) Enc. plena piel con dorados. Bonitas guardas al agua.  Sello de anterior propietario. Firma 
anterior propietario.

PENSAMIENTOS DE UN CREYENTE CATOLICO, o sean CONSIDERACIONES FILOSOFICAS, MORALES Y 
RELIGIOSAS SOBRE EL MATERIALISMO MODERNO Y OTROS PUNTOS COMO EL ALMA DE LAS 
BESTIAS, LA FRENOLOGIA, EL SUICIDIO, EL DUELO O DESAFIO Y EL MAGNETISMO ANIMAL... por ---

Pablo Riera. Barcelona.   1854    Ref. (52032)

.-

48,00 €

52032



DEBUYST, CH. y JOOS, J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL NIÑO Y EL ADOLESCENTE LADRONES
Editorial Herder   1974    Ref. (-7)

.-

9,00 €

QU-QAFiv7

DEGENHARDT, Carlos Jose.

220 p. (18 cm) Rustica.

LOS CUATRO ARCANOS DEL MUNDO
Difusion. Buenos Aires.   1945    Ref. (33917)

.-

12,00 €

33917

DEL ARCO y VILA-SAN-JUAN

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FUERA DE CAMARA. (Esta es su vida). Un espacio de T.V.E. entre bastidores
Planeta   1963   1ª edición Ref. (-288)

.-

12,00 €

QU-T28iv8

DEL CAMPO, Salustiano y NAVARRO LOPEZ, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NUEVO ANALISIS DE LA POBLACION ESPAÑOLA
Editorial Ariel   1987   1ª edición. Ref. (-29)

.-

7,00 €

QU-

DELBANCO, Andrew

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

LA MUERTE DE SATAN
Editorial Andres Bello   1997    Ref. (-333)

.-

12,00 €

QU-Q3eh33

DELCAMBRE, Anne-Marie

  Rústica editorial ilustrada con solapas. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

MAHOMA, LA VOZ DE ALA
Ediciones B   1999   1ª edición. Ref. (-40)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv40

  Rústica editorial ilustrada con solapas. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

MAHOMA, LA VOZ DE ALA
Ediciones B   1999   1ª edición. Ref. (44435)

.-

6,00 €

44435

Delegacion de la Seccion Femenina.

63 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Firma ant. prop.

LECCIONES DE MAGISTERIO. 3er Curso.
Delegacion de la Seccion Femenina. Madrid.   1963    Ref. (20597)

.-

5,00 €

20597

DELESSERT, Benjamin y GERANDO, Baron de

509 p. (22 cm) Enc. tela época con dorados y relieve. Bonita edición ilustrada con muchos dibujos.  Sello ant. 
prop.

LOS BUENOS EJEMPLOS O LA MORAL EN ACCION. OBRA PUBLICADA BAJO LA DIRECCIÓN Y 
PATROCINIO DE --- Y DEL ---. ILUSTRADA CON 120 DIBUJOS DE JULIO DAVID grabados por Chevin. 
Version española por D. Joaquín ROCA Y CORNET

Garnier. Paris   1874    Ref. (47269)

.-

40,00 €

47269

DELGADO OLIVARES, C.

197 p. (21 cm) Rustica.

DESCRIPCION DEL AMOR. INTERPRETACIONES PLATONICA, BIOLOGICA Y SENTIMENTAL. “ESPEJO 
MAGICO” Y ESTUDIO DEL ENAMORAMIENTO.

s.e. Madrid.   1943   Primera edicion . Ref. (25852)

.-

30,00 €

25852

DELIBES, Miguel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL MUNDO EN LA AGONIA. Ilustraciones de Celestino Piatti
Círculo de Lectores   1988    Ref. (-2422)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EUROPA: PARADA Y FONDA. Prólogo de Ramón García Domínguez
Ed. Plaza & Janés   1981   1ª edición Ref. (-334)

.-

6,00 €

QU-Q33iv4



166 p. (20 cm) Enc. cartone con sobrec. Ilustraciones color de Jose Ramon Sanchez.

UN MUNDO QUE AGONIZA. Introduccion y adaptacion del texto Ramon Garcia Dominguez.
Plaza & Janés   1979   Primera edicion . Ref. (29192)

.-

15,00 €

29192

DELL’ARINGA, Carlo

94 p. (19 cm) Rustica.

EGUALITARISMO E SINDACATO. L’EVOLUZIONE DEI DIFFERENZIALI  RETRIBUTIVI NELL’INDUSTRIA 
ITALIANA.

Vita e pensiero. Pubblicazioni della Universita Cattolica. Milano.   1974    Ref. (22100)

.-

9,00 €

22100

DELLA TORRE, Ada

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

LOS ERRORES DE LOS PADRES
Editorial Central   1973    Ref. (-5)

.-

7,00 €

QU-QViv5

DELOOZ, Pierre

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

LOS MILAGROS. ¿Un desafío para la ciencia?
Editorial Andres Bello   2001   2ª edición. Ref. (-28)

.-

6,00 €

QU-

DELORME, Roger.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

LOS GRANDES CRIMENES SEXUALES.
Sagitario.   1975    Ref. (-87122)

.-

8,00 €

QU-

DELRIU AZNAR, Ana. Recopilación y notas

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL AMOR. Antología de pensamientos
Ediciones Zeus   1974   2ª edición Ref. (-3281)

.-

7,00 €

QU-Q32iv8

DELVAL, Juan

376 p. (22 cm) Rustica.

CRECER Y PENSAR. La construccion del conocimiento en la escuela.
Paidos Ibérica   1993    Ref. (36008)

.-

18,00 €

36008

Departamento de Educacion, Universidades e Investigacion.

143 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.

LA DIRECCION DE LOS CENTROS EDUCATIVOS. Informe sobre la situacion actual en Diferentes Países: 
Francia, Paises Bajos, Alemania, Inglaterra y Gales, EE.UU., País Vasco.

Gobierno Vasco. Vitoria   1991    Ref. (38909)

.-

9,00 €

38909

DEPARTAMENTO DE GENETICA DE LA FUNDACION JIMENEZ DIAZ

  Rústica editorial  Buen estado. Forrado con plástico protector transparente

GENETICA AL DIA. Cromosomas, poblaciones, malformaciones, errores metabólicos, consejo genético, 
evolución. Con 80 ilustraciones

Editorial Labor   1972   1ª edición Ref. (-19)

.-

7,00 €

QU-

Departamento Historia Moderna, Contemporánea y de América de la Universidad de Córdoba

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HISTORIA ANTIGUA. Actas del II Congreso de Historia de Andalucía. Córdoba 1991. Tomo 3
Junta de Andalucía/ Cajasur   1994    Ref. (-191)

.-

11,00 €

QU-

DESCARTES

95 p. 8º (18 cm) Rustica. Ilustr. bn.

Discours de la méthode. Avec une notice biographique, une notice philosophique, des notes explicatives, des documents, des 
questions et des sujets de dissertation, par M. Robert Derathé, Agrégé de Philosophie.

Hachette. Paris   1937    Ref. (3652)

.-

6,00 €

3652



DETJEN, Ervin Winfred y DETJEN, Mary Ford

353 p. (20 cm) Rustica.

ORIENTACION EDUCACIONAL EN LA ESCUELA PRIMARIA.
Kapelusz. Buenos Aires.   1959    Ref. (19270)

.-

15,00 €

19270

DEVEREUX, Paul

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA MEMORIA DE LA TIERRA
Ediciones Martínez Roca   1993    Ref. (-50)

.-

12,00 €

QU-

DHOTEL, Jean - Claude

132 p. (21 cm) Rustica.

LA CONVERSION AL EVANGELIO.
Marova.    1986    Ref. (22283)

.-

6,00 €

22283

DIAZ - PLAJA, Fernando

539 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes imagenes bn y color.

LA SOCIEDAD ESPAÑOLA EN FOTOGRAFIAS Y DOCUMENTOS por --- DESDE LOS ORIGENES A 
NUESTROS DIAS.

Plaza & Janés   1975    Ref. (28958)

.-

20,00 €

28958

295 p. (19 cm) Rustica. Con ilustr. de Mingote.

Los siete pecados capitales en Estados Unidos.
Alianza. Madrid   1969   4ª ed. Ref. (5171)

.-

12,00 €

5171

  Enc. cartoné con sobrec.  firmado por el autor

MIS PECADOS CAPITALES. (Entre la confesión y las memorias).
Pomaire   0000    Ref. (13800)

.-

9,00 €

13800

DÍAZ - PLAJA, Fernando

 (20 cm) Enc. cartoné.

Mis pecados capitales
Plaza Janés. Barcelona.   1975   Primera edicion . Ref. (5837)

.-

9,00 €

5837

DÍAZ - PLAJA, Guillermo

180 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec.  Sobrec. estropeada.

El engaño a los ojos.
Destino. Barcelona   1943   Primera edicion . Ref. (5587)

.-

16,00 €

5587

DIAZ - PLAJA, Guillermo.

190 p. (21 cm) Enc. tela.  Deslucido. Firma ant. prop. Col. de Ensayistas Españoles. Num. 1.

LA VENTANA DE PAPEL (ENSAYOS SOBRE EL FENOMENO LITERARIO).
Apolo. Barcelona.   1939    Ref. (21272)

.-

6,00 €

21272

DIAZ CARMONA, D. Francisco

  Tela editorial ilustrada. Cortes tintados  Buen Estado

HISTORIA DE LA IGLESIA CATOLICA PARA EL USO PRIVADO Y ESCOLAR
Friburgo de Brisgovia   1908   2ª edición aumentada y mejorada Ref. (-16)

.-

15,00 €

QU-

DIAZ HERRERA, José Y DURAN, Isabel.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

LOS SECRETOS DEL PODER Del legado franquista al ocaso del felipismo. Episodios inconfesables.
Ediciones Temas de Hoy.   1994   1ª edición. Ref. (-11653)

.-

7,00 €

QU-T11ih65

DIAZ MARTIN, Angel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DAVID Y GOLIAT. Las tribulaciones de un Director de Proyecto
Ra-Ma Editorial   2007    Ref. (-3624)

.-

9,00 €

QU-



DIAZ-PLAJA, Guillermo

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  30.

España en su literatura
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1253)

.-

5,00 €

1253 a

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  30.

España en su literatura
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1253)

.-

5,00 €

1253 b

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  30.

España en su literatura
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1253)

.-

5,00 €

1253 c

  Tapa dura editorial  Buen Estado

LOS PARAISOS PERDIDOS. La actitud Hippy en la historia
Círculo de Lectores   1971    Ref. (-3654)

.-

5,00 €

QU-

DIAZ-PLAJA, Guillermo (De la Real Academia Española)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESPAÑA, UN MODO DE SER
Teide   1972   1ª edición Ref. (-61)

.-

8,00 €

QU-QACiv6

Díaz-Plaja, Guillermo, 1909-1984

346 p. (20 cm) Rustica.

Estructura y sentido del novecentismo español
Madrid : Alianza,    1975    Ref. (26160)

.-

18,00 €

26160

DÍAZ-PLAJA, Guillermo.

287 p. (19 cm) Rustica.

Mis viajes por Europa.
MUNDO ACTUAL DE EDICIONES   1984    Ref. (568)

.-

6,00 €

568

DIAZ, Carlos y GARCIA, Félix

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ENSAYOS DE PEDAGOGIA LIBERTARIA
Zero   1980   1ª edición en esta colección Ref. (-4765)

.-

6,00 €

QU-Q4765

DIAZ, Elias

212 p. (21 cm) Rustica.

REVISION DE UNAMUNO. Analisis critico de su pensamiento politico.
Tecnos. Madrid.   1968    Ref. (35649)

.-

13,00 €

35649

DIAZ, Lorenzo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LUIS DEL OLMO. PROTAGONISTA. El hombre que revolucionó la radio en España. Prologo de Iñaki 
Gabilondo. Epílogo de Carlos Herrera

Planeta   1999   1ª edición Ref. (-73)

.-

5,00 €

QU-

DICKMANN, Enrique

235 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.   Sello ant. prop.

IDEAS E IDEALES.
Prometeo. Valencia.   1910    Ref. (19020)

.-

24,00 €

19020

DICKSON, David

199 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  14.

Tecnología alternativa
ORBIS   1986    Ref. (1093)

.-

9,00 €

1093

DIDEROT, Dionisio.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

LA RELIGIOSA.
Ediciones Grijalbo.   1976   1ª edición. Ref. (-331)

.-

6,00 €

QU-QIIiv33



DIEZ BORQUE, José María

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

ANTOLOGIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA. Volumen I. EDAD MEDIA
Guadiana de Publicaciones   1977    Ref. (-6)

.-

6,00 €

QU-QIViv6

DIEZ DEL CORRAL, Francisco

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

LIBERACION O BARBARIE. Prólogo de José L. Aranguren
Editorial Cambio 16   1977    Ref. (-8938)

.-

6,00 €

QU-

DIEZ GARCIA, Juan/ ARANDA DONCEL, Juan/ RUBIO CARMONA, F

 19,50 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

ANDALUCIA
Ediciones Anaya   1980    Ref. (-322)

.-

5,00 €

QU-Q32iv2

DIEZ IGLESIAS, Teresa y RODRIGUEZ LESMES, Dacio

375 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

LA ENSEÑANZA DE LAS LENGUAS MODERNAS.
Dirección Gral de Enseñanza Media. Madrid.   1965    Ref. (19283)

.-

9,00 €

19283

DIEZ JIMENEZ, Luis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

HISTORIA DE ESTE PAIS. De la Dama de Elche a Felipe González
Planeta   1987   1ª edición. Ref. (-886)

.-

6,00 €

QU-Q88eh6

DIEZ-ECHARRI, Emiliano y ROCA FRANQUESA, Jose Maria

1590 p. (24 cm) Enc. tela.  Firma ant. prop.

HISTORIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA E HISPANOAMERICANA
Aguilar. Madrid   1968    Ref. (34869)

.-

24,00 €

34869

DION, Michel.

  Rústica editorial ilustrada.  Muy Buen Estado.

SOCIOLOGIA E IDEOLOGIA.
Editorial Fontanella.   1974   1ª edición. Ref. (-251)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv25

  Rústica editorial ilustrada.  Muy Buen Estado.

SOCIOLOGIA E IDEOLOGIA.
Editorial Fontanella.   1974   1ª edición. Ref. (44124)

.-

6,00 €

44124

DIONISIO CUEVA, SCH. P

  Símil piel editorial  Buen Estado. Con cinta marcadora

CALASANZ. Mensaje espiritual y pedagógico
s.e.   1973    Ref. (-310)

.-

10,00 €

QU-G3eh10

DIONISIO, Mario

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

INTRODUCCION A LA PINTURA
Alianza Editorial   1972    Ref. (-6481)

.-

5,00 €

QU-G6eh48

Doctor R. ARON-BRUNETIERE

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA BELLEZA EN PELIGRO. Medicina y comética
Editorial Noguer   1975   2ª edición Ref. (-9)

.-

8,00 €

QU-QBCiv9

DOINEL, Marie

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL PEQUEÑO LIBRO DE LAS AMIGAS. Cómo son las amigas, qué sienten, qué hablan, cómo se quieren y 
se dan apoyo.. por qué riñen

José J. de Olañeta Editor   2000    Ref. (-3949)

.-

8,00 €

QU-



DOLERA, Carmen

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SECRETO DE ESTADO/ INEVITABLE BLUES
La Avispa   2000    Ref. (-11)

.-

12,00 €

QU-

DOLGUN, Alexander y WATSON, Patrick

  Tapa dura editorial  Buen Estado

UN AMERICANO EN EL GULAG. Autobiografía de Alexander Dolgun
Editorial Euros   1975    Ref. (-699)

.-

7,00 €

QU-Q69iv9

DOMINGUEZ, E/ GONZALEZ, A. J/ NAVARRO, M. (Editores)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MEDIO AMBIENTE: UN ENSAYO INTEGRADO DESDE DISTINTOS PUNTOS DE VISTA
Enresa/Universidad de Córdoba   0000    Ref. (-31)

.-

12,00 €

QU-

DOMINGUEZ, Javier

148 p. (21 cm) Rustica.  Sello y fecha de ant. prop.

ENSEÑANZA CATOLICA PARA UNA GENERACION. VICTIMA Y TESTIGO
Popular. Madrid.   1979    Ref. (32014)

.-

6,00 €

32014

DONAT, J.

413 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop.

COSMOLOGIA
Herder. Barcelona   1944   11ª ed. Ref. (30536)

.-

15,00 €

30536

278 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop. Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

CRITICA
Herder. Barcelona   1944   9ª ed. Ref. (30537)

.-

15,00 €

30537

299 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop.

ETHICA GENERALIS
Herder. Barcelona   1944    Ref. (31990)

.-

12,00 €

31990

367 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop. Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

ETHICA SPECIALIS
Herder. Barcelona   1944    Ref. (30544)

.-

14,00 €

30544

DONOSO CORTES, Juan

226 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

OBRAS DE DON JUAN DONOSO CORTÉS, MARQUES DE VALDEGAMAS. Nueva edición aumentada con 
importantes escritos inéditos y varios documentos relativos al ilustre autor publicada por su hermano don
Manuel bajo la dirección de Don Juan Manuel Orti y Lara. (Vol. IV)V

Iberoamericana. Madrid.   1894    Ref. (11426)

.-

50,00 €

11426

412 p. (24 cm) Enc. plena piel pasta española  Hierros del lomo grabados al revés del texto interior.

OBRAS DE DON JUAN DONOSO CORTÉS, MARQUES DE VALDEGAMAS. ORDENADAS Y PRECEDIDAS DE
UNA NOTICIA BIOGRAFICA por DON GAVINO TEJADO. TOMO SEGUNDO.

Tejado. Madrid   1854    Ref. (44234)

.-

60,00 €

44234

DORAO, Julián

276 p. (21 cm) Rustica.

Frente a la realidad.  (Mi grano de arena)

Ceron y Librería Cervantes.. Cádiz   1940    Ref. (3629)

.-

15,00 €

3629

DORON, Eliezer

  Rústica editorial  Muy Buen Estado

LA PALABRA ES LA ESPADA. Diario de un embajador de Israel
Altalena   1983    Ref. (-14)

.-

7,00 €

QU-QViv14



DORREGO, Juan Fernando

179 p. (20 cm) Rustica.  Firmado por el autor

LA DECADA DEL GRAN CAMBIO. LOS AÑOS QUE MARCARON UNA NUEVA FRONTERA EN EL FINAL DEL
SIGLO XX.

Ed. del Drac. Barcelona.   1990    Ref. (22814)

.-

16,00 €

22814

DOU, Alberto.

253 p. (22 cm) Rustica.   Col. Biblioteca de Fomento Social.

SOBRE LA UNIVERSIDAD.
Mensajero. Bilbao.   1982    Ref. (20535)

.-

9,00 €

20535

DOUGLAS BARRON, James

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ELLA QUIERE UN ANILLO. ¡Y yo no quiero cambiar nada!.
Urano   2002    Ref. (-27)

.-

6,00 €

QU-

DOVAL, Katery

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

REAGAN, DE VAQUERO A PRESIDENTE.
Editorial Ruiz Flores   1981    Ref. (-541)

.-

8,00 €

QU-Q5eh41

DRILLON, Lilyane/ MONLEON, José/ ORTIZ NUEVO, José L/ TAVORA, Salvador

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

QUEJIO: INFORME. Estudio Dramático sobre Cantes y Bailes de Andalucía
Ediciones Demófilo   1975    Ref. (-11)

.-

12,00 €

QU-

DRÖSCHER, Vitus B.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

LOS ANIMALES SON TAMBIEN HUMANOS.
Planeta.   1986   1ª edición Ref. (-43271)

.-

12,00 €

QU-

DROUIN, Cecile y DUBOS, Dr. Alain

  Rústica editorial ilustrada con solapas

MIDA EL POTENCIAL DE SU HIJO. Tests y consejos para ayudarle a triunfar
Ediciones Martinez Roca   1989    Ref. (-43581)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MIDA EL POTENCIAL DE SU HIJO. Tests y consejos para ayudarle a triunfar
Ediciones Martinez Roca   1989    Ref. (-18)

.-

8,00 €

QU-

DROUIN, Cécile y DUBOS, Dr. Alain

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VUESTRO HIJO TIENE DOTES Y VOSOTROS LO IGNORAIS
Ed. Plaza & Janés   1985   1ª edición. Ref. (-3)

.-

8,00 €

QU-QDDih3

DRUCKER, Peter F.

295 p. (22 cm) Rustica.

SOBRE LA PROFESION DEL MANAGEMENT.
Apostrofe. Barcelona.   1999    Ref. (35597)

.-

30,00 €

35597

DU-CLOT

7 vols. (15 cm) Bonita encuadernación época en plena piel con dorados y guardas al agua.  Sello de anterior 
propietario.

VINDICIAS DE LA SAGRADA BIBLIA CONTRA LOS TIROS DE LA INCREDULIDAD (7 VOLUMENES) y su 
defensa y justificacion de toda nota de contrariedad con la humana razón; los monumentos de la historia, 
ciencias y artes; la fisica, la geologia, la cronologia, la geografia, la astronomia, etc. Obra escria en frances
por M. el Ab. ---, Cura y Arcipreste que fue de la Diocesis de Ginebra. Trad. al español ...

Fuentenebro. Madrid   1825    Ref. (53408)

.-

220,00 €

53408



983 p. (28 cm) Enc. piel con gofrados. Algunos mapas desplegables Sello de anterior propietario. Marca de 
insecto en margen inferior sin afectar al texto.

VINDICIAS DE LA SANTA BIBLIA CONTRA LOS TIROS DE LA INCREDULIDAD, Y EN DEFENSA Y 
JUSTIFICACION DE TODA NOTA  DE CONTRARIEDAD CON LA HUMANA RAZON; LOS MONUMENTOS DE
LA HISTORIA, CIENCIAS Y ARTES; LA FISICA, LA GEOLOGIA, LA CRONOLOGIA, LA GEOGRAFIA, LA 
ASTRONOMIA, ETC.... por Mr. el Abate ---  ... trad al español... Nueva edicion ... anotada por el M. I. D. D. 
José Palau seguidas de los discursos SOBRE LAS RELACIONES QUE EXISTEN ENTRE LAS CIENCIAS Y 
LA RELIGION REVELADA, por el Emo. CARDENAL WISSEMAN.

Libreria Religiosa Imprenta de Pablo Riera. Barcelona   1854    Ref. (50960)

.-

70,00 €

50960

DUBARLE, Andre M.

113 p. (18 cm) Rustica.   Col. la biblia y los problemas del hombre de hoy.

AMOR Y FECUNDIDAD EN LA BIBLIA
Paulinas. Madrid.   1970    Ref. (30657)

.-

5,00 €

30657

DUBOIS, Dr. Pablo

253 p. (19 cm) Rustica.

La educación de sí mismo.
F.Beltrán. Madrid.   1932   3ª ed. Ref. (5164)

.-

15,00 €

5164

DUCQUOC, Christian

594 p. (21 cm) Rustica.

ENSAYO DOGMATICO SOBRE JESUS DE NAZARET EL MESIAS.
Sígueme. Salamanca.   1974    Ref. (14622)

.-

9,00 €

14622

DUCRAY DUMINIL

507 p. (27 cm) Enc. holandesa Ilustrado con grabados al acero fuera de texto.  sellos ant. prop.

LAS TARDES DE LA GRANJA O LECCIONES MORALES E INSTRUCTIVAS DE UN PADRE A SUS HIJOS por
---

La Maravilla. Barcelona y Librería Española. Madrid   1860   2ª ed. Ref. (49169)

.-

35,00 €

49169

DUFAU, Graciela

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas

GUERRERAS FATIGADAS
Editorial Sudamericana   2000    Ref. (-7)

.-

12,00 €

QU-QVIeh7

DUFRENNE, Mikel

141 p. (21 cm) Rustica con solapas.

SUBVERSION PERVERSION
Ruedo Iberico. Barcelona   1980    Ref. (46855)

.-

5,00 €

46855

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SUBVERSION/ PERVERSION
Ruedo Ibérico   1980    Ref. (-1431)

.-

6,00 €

QU-

DUMONT, René. (En colaboración con Charlotte Paquet)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

A FAVOR DE AFRICA YO ACUSO. Diario de un agrónomo en el Sahel en vías de destrucción
Ediciones Júcar   1989    Ref. (-32)

.-

7,00 €

QU-

DUNNELL, Robert C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PREHISTORIA MODERNA. Introducción sistemática al estudio de la Arqueología Prehistórica
Ediciones Istmo   1977    Ref. (-28102)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

PREHISTORIA MODERNA. Introducción sistemática al estudio de la Arqueología Prehistórica
Ediciones Istmo   1977    Ref. (-5030)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

PREHISTORIA MODERNA. Introducción sistemática al estudio de la Arqueología Prehistórica
Ediciones Istmo   1977    Ref. (-5026)

.-

6,00 €

QU-



  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

PREHISTORIA MODERNA. Introducción sistemática al estudio de la Arqueología Prehistórica
Ediciones Istmo   1978    Ref. (-4432)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

PREHISTORIA MODERNA. Introducción sistemática al estudio de la Arqueología Prehistórica
Ediciones Istmo   1978    Ref. (-911)

.-

6,00 €

QU-Q9iv11

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

PREHISTORIA MODERNA. Introducción sistemática al estudio de la Arqueología Prehistórica
Ediciones Istmo   1977    Ref. (-433)

.-

6,00 €

QU-Q43eh3

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

PREHISTORIA MODERNA. Introducción sistemática al estudio de la Arqueología Prehistórica
Ediciones Istmo   1977    Ref. (-8)

.-

6,00 €

QU-QEEiv8

DUPANLOUP

299 p. (21,5 cm) Enc. tela repujados.   Sello de anterior propietario

LA EDUCACION DE LAS HIJAS DE FAMILIA Y ESTUDIOS QUE CONVIENEN A LAS MUJERES EN EL 
MUNDO, POR MONSEÑOR --- OBISPO DE ORLEANS. Traduccion de FRANCISCO NAVARRO

Tip. sucesores de N. Ramirez. Barcelona   1880    Ref. (48180)

.-

55,00 €

48180

DUPANLOUP, Felix

314 p. (18,5 cm) Enc. holandesa, lomo piel..  Sello ant. prop.

EL NIÑO por Mons. --- obispo de Orleans. Trad. por el R.P. Antolin S. Fernandez
G.Gili. Barcelona   1905    Ref. (39706)

.-

18,00 €

39706

192 p. (22,5 cm) Enc. cartoné, lomo tela.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

LA CARIDAD CRISTIANA Y SUS OBRAS  por el Ilmo. Sr. D. --- Obispo de Orleans. Trad. de D. Jose Joaquin
Ribó. Con la biografia del autor y un retrato del mismo

L. Gonzalez y C. Barcelona   1896    Ref. (52449)

.-

30,00 €

52449

DUPONT, Dr. Paul. (Antiguo jefe de clínica y Asistente de hospitales)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL ESTRES Y EL DESCUBRIMIENTO DE SI MISMO
Luis Cárcamo, Editor   1994   1ª edición Ref. (-3518)

.-

12,00 €

QU-

DUPONT, Marcel

  Rústica editorial  Hojas sin desbarbar

LA VICTIMA DE NAPOLEON (El Duque de Enghien)
Ediciones Morata   1943   1ª edición Ref. (-42341)

.-

8,00 €

QU-

DUQUESNE, Jacques

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

DIOS PARA EL HOMBRE DE HOY
Plaza & Janés   1972   1ª edición Ref. (-13131)

.-

8,00 €

QU-T13iv13

DURAN, José Luis

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL REBAÑO DE LOS DIOSES
Libertarias/ Prodhufi   1992   1ª edición Ref. (-21)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv21

DURAN, Maria de los Angeles

406 p. (21 cm) Rustica.

NOCIONES DE SOCIOLOGIA
Euramerica. Madrid   1968    Ref. (35942)

.-

18,00 €

35942

DURAND, Pierre

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA VIDA AMOROSA DE MARX. Ensayo monográfico
Libros Dogal   1977    Ref. (-778)

.-

8,00 €

QU-Q77ih8



DURET, J. y ALLENDE SALAZAR, J.M.

276 p. (21 cm) Rustica.

ESTATUTO DE FUERZAS ARMADAS. OTAN Y ESPAÑA.
Tecnos   1982    Ref. (12847)

.-

9,00 €

12847

DURKHEIM, Emile

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LAS REGLAS DEL METODO SOCIOLOGICO
Editorial La Pleyade   1972    Ref. (-71173)

.-

9,00 €

QU-

DÜRR, Otto

157 p.  (20 cm) Rustica.

LA OBEDIENCIA EN EL NIÑO.
Herder. Barcelona.   1969    Ref. (30052)

.-

6,00 €

30052

DYER, Dr. Wayne W

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL CIELO ES EL LIMITE
Ediciones Grijalbo   1991   14ª edición Ref. (-327)

.-

6,00 €

QU-T32eh7

DYER, Wayne W.

  Rústica editorial ilustrada.

TUS ZONAS MAGICAS. Cómo usar el poder milagroso de la mente.
Grijalbo.   1993   5ª edición. Ref. (-31414)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

TUS ZONAS MAGICAS. Cómo usar el poder milagroso de la mente.
Grijalbo.   1992   1ª edición. Ref. (-1624)

.-

7,00 €

QU-T16iv24

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

TUS ZONAS MAGICAS. Cómo usar el poder milagroso de la mente.
Grijalbo.   1992   6ª edición. Ref. (-41)

.-

5,00 €

QU-

EADE, Deborah (editora)

111 p. (24 cm) Rustica.

DESARROLLO EN ESTADOS DE GUERRA. LECTURAS DE DESARROLLO EN LA PRACTICA.
Icaria.   1988    Ref. (12832)

.-

6,00 €

12832

EARLE, Dr, Ralph/ BLANEY, Dr. Harvey S/ HANSON, Dr. Carl

  Tela editorial con dorados portada y lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EXPLORANDO EL NUEVO TESTAMENTO
Casa Nazarena de Publicaciones   1985   3ª edición Ref. (-4681)

.-

12,00 €

QU-Q46iv8

EATON, John

192 p. (20 cm) Enc. cartone con sobrec.  Sobrecubierta estropeada en esquinas.

EL SOCIALISMO EN LA ERA NUCLEAR
Era. Mexico   1968    Ref. (38536)

.-

12,00 €

38536

EÇA DE QUEIROZ, José María

286 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Fatigado

Ultimos ensayos
Biblioteca nueva   0000    Ref. (1161)

.-

15,00 €

1161

ECA DE QUEIROZ.

Fecha aprox.  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Ejemplar intonso.

NOTAS CONTEMPORANEAS. Traducción de Andrés González-Blanco.
Biblioteca Nueva.   1930    Ref. (-81)

.-

10,00 €

QU-QFBiv8



ECHEVARRÍA, Tomás

386 p. (18 cm) Enc. tela. Fotografías en bn.  Sello y dedicatoria de anterior propietario.

LOS PRODIGIOS DE LIMPIAS O SEA ENSAYO HISTÓRICO, ARTÍSTICO Y TEOLÓGICO DE SU SANTÍSIMO 
CRISTO DE LA AGONÍA por el R.P. ---, C.M.F.

Corazón de María. Madrid   1919    Ref. (40322)

.-

40,00 €

40322

EDGE, Findley B.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

METODOLOGIA PEDAGOGICA.
Casa Bautista de Publicaciones.   1970   1ª edición. Ref. (-6071)

.-

7,00 €

QU-Q60ih7

EHRENBERG, Miriam y Otto

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMO DESARROLLAR UNA MAXIMA CAPACIDAD CEREBRAL. Un programa total para incrementar su 
inteligencia

Edaf   2003   8ª edición Ref. (-412)

.-

6,00 €

QU-QVIiv41

EIJAN, Samuel

534 p. 23,5 cm. Enc. cartoné simil piel nueva.

NUESTROS JUGLARES DEL SEÑOR. LA POESIA FRANCISCANA EN ESPAÑA, PORTUGAL Y AMERICA 
(SIGLOS XIII-XIX) ENSAYO HISTORICO-ANTOLOGICO por el P. ---, O.F.M.

Tip. El Eco Franciscano. Santiago   1935    Ref. (53087)

.-

159,00 €

53087

ELCANA, Boz

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NO OS PREOCUPEIS POR EL AÑO 2000, QUIZA NO LO VEAIS
Ediciones Epidauro   1976    Ref. (-3461)

.-

5,00 €

QU-G3iv46

ELGAR

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MENS SANA IN CORPORE INSEPULTO
Gráficas SORIMA   1974    Ref. (-171)

.-

7,00 €

QU-QIViv17

ELLIS, Havelock

428 p. (18,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

EL ALMA DE ESPAÑA
Araluce. Barcelona.   1928    Ref. (53498)

.-

16,00 €

53498

ELORDI, Carlos

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL AMIGO AMERICANO. De Franco a Aznar: Una adhesión inquebrantable
Ediciones Temas de Hoy   2003   1ª edición Ref. (-3420)

.-

7,00 €

QU-

ELORDUY, Eleuterio

118 p. (21 cm) Rustica.

SANTO TOMAS Y EL TRADICIONALISMO MEDIEVAL por --- S.J.
Ed. Española. San Sebastian   1939    Ref. (26471)

.-

22,00 €

26471

EMERSON, Ubaldo

285 p. (17 cm) Enc. plena piel pasta española con tejuelos.  Fatigado. El papel se encuentra bastante tostado y la
encuadernación suelta.

DIEZ ENSAYOS por --- Version del ingles por F. Gallach Pales.
Bruno del Amo. Madrid. s.f.   0000    Ref. (28399)

.-

12,00 €

28399

EMMERICH, Anna Katharina

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA AMARGA PASION DE  NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO
Ediciones Sol de Fátima   1981   2ª edición Ref. (-36321)

.-

9,00 €

QU-



ENGEL, Randy

117 p. (25 cm) Rustica.

THE MCHUGH CHRONICLES.
s.e.   1997    Ref. (33929)

.-

10,00 €

33929

ENGELMAJER, L.

330 p. (22 cm) Rustica.

EL PATRIARCA. PARA LOS TOXICOMANOS: LA ESPERANZA.
Centro Urbano de Barcelona.   1984    Ref. (21693)

.-

5,00 €

21693

ENGELMANN, Bernt

205 p. (18 cm) Rustica.

LOS TRAFICANTES DE ARMAS.
Alianza. Madrid   1972    Ref. (12903)

.-

6,00 €

12903

Enseñanzas del Maestro Saint Germain

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PROFECIAS SOBRE EL KARMA DE LA TIERRA
Editorial Humanitas   2001   Reimpresión Ref. (-312)

.-

8,00 €

QU-

EPERNAY, Mark.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

LA DIMENSION MCLANDRESS. El hombre que ayuda.
Ediciones Ariel.   1964    Ref. (-24301)

.-

9,00 €

QU-

EQUIPO DE EXPERTOS OSIRIS

 17 cm X 24 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL GRAN LIBRO PRACTICO DE LOS HECHIZOS
Editorial de Vecchi   1995    Ref. (-1172)

.-

9,00 €

QU-Q11eh7

ERICKSON, Jon

217 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn. Graficos.

EL EFECTO INVERNADERO. EL DESASTRE DE MAÑANA, HOY.
McGraw - Hill. Madrid.   1992    Ref. (22822)

.-

18,00 €

22822

ESCARPIT, Robert y otros

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HACIA UNA SOCIOLOGIA DEL HECHO LITERARIO
Cuadernos para el diálogo (Edicusa)   1974    Ref. (-35)

.-

7,00 €

QU-QIIIiv35

ESCOLA, Jose Maria

3 vols. con 256+ 272+ 264 p. (16 cm) Enc. holandesa  Sello ant. prop.

ENSAYOS DE SERMONES PARA FACILITAR LA PREDICACION POR DON --- PBRO. (3 VOLUMENES)
Carruez. Lérida.   1870    Ref. (37862)

.-

40,00 €

37862

ESCRIVA IVARS, Javier y MORENO, Fernando

102 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

DISEÑO DE ASIGNATURAS ONLINE. MANUAL PARA PROFESORES DEL MASTER UNIVERSITARIO EN 
MATRIMONIO Y FAMILIA.

Instituto de Ciencias para la Familia. Navarra Grafica Ediciones. Pamplona.   2004    Ref. (32521)

.-

18,00 €

32521

ESCUELA SINDICAL

  Rústica editorial  Buen Estado

ROMANCERO ESPAÑOL
Biblioteca de la Academia Sindical   1951    Ref. (-30)

.-

8,00 €

QU-

ESLAVA GALAN, Juan

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL FRAUDE DE LA SABANA SANTA Y LAS RELIQUIAS DE CRISTO
Planeta   1997   2ª edición Ref. (-12111)

.-

9,00 €

QU-



ESPADA SANCHEZ, José

  Rústica editorial  Buen Estado

SEÑALES DE HUMO. (Reseñas y acotaciones literarias)
Asociación Cultural Extramuros   1997    Ref. (-54)

.-

12,00 €

QU-

ESPINAR MORENO, Manuel

  Rústica editorial iustrada  Muy buen estado

LA EDAD MEDIA GRANADINA EN LOS TEXTOS (Siglos V-X)
Método Ediciones   1995    Ref. (-3330)

.-

11,00 €

QU-

  Rústica editorial iustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

LA EDAD MEDIA GRANADINA EN LOS TEXTOS (Siglos V-X)
Método Ediciones   1995    Ref. (-4)

.-

10,00 €

QU-

ESPINAS, Josep M.

152 p. (20 cm) Rustica.

APRENDRE A CONVIURE. Reflexions sobre civilitat.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1995    Ref. (19540)

.-

6,00 €

19540

ESPRESATI, Carlos G.

XIV+ 45 p. (21 cm) Rustica.  Ejemplar numerado y Firmado por el autor

AZORIN Y LA AMISTAD (escolios en sufragio de Gabriel Miro)
Castellon de la Plana.   1954    Ref. (29457)

.-

20,00 €

29457

ESPUGLAS, Miguel de

446 p. (15,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

ENSAYO SOBRE LA PAZ INTERIOR EN LA VIDA CRISTIANA DE LA MUJER por el Rdo. P. ---
Subirana Hnos. Barcelona   1906    Ref. (41040)

.-

10,00 €

41040

ESTEBANEZ CALDERON, Serafín. (El Solitario)

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ESCENAS ANDALUZAS. Introducción y selección de José Antonio Pérez Bowie
Conf. Española Gremios de Libreros   1995    Ref. (-3525)

.-

5,00 €

QU-

ESTIVILL, Dr. Eduard

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

METODO ESTIVILL. Guía rápida para enseñar a dormir a los niños
Debolsillo   2005   2ª edición en Debolsillo Ref. (-3214)

.-

6,00 €

QU-

ESTIVILL, Sara

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

FATIGA CRONICA. La solución natural
Tikal Ediciones   0000    Ref. (-3649)

.-

7,00 €

QU-

ESTRAÑI, Jose

162 p. (22 cm) Enc. nueva en tela. Con tejuelo. Caricaturas de Miranda.

AUTOBIOGRAFIA
Vda. Pueyo. Madrid   1919    Ref. (44035)

.-

20,00 €

44035

EXNER, Judith

  Rústica con solapas  Cubiertas sucias

Mi vida (contada por Ovid Demaris). Mis relaciones íntimas con J.F. Kennedy, Frank Sinatra y el rey de la 
mafia Sam Giancana

Planeta   1978   1ª edición Ref. (-8026)

.-

8,00 €

QU-

F. J. DE HEN. (Universidad del Estado de Gante)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Con algunos subrayados a bolígrafo (escasos).

LA VIDA MUSICAL EN BELGICA. Colección Crónicas belgas, nº 178
Ministerio Asuntos Exteriores   1979    Ref. (-331)

.-

6,00 €

QU-G3eh31



FABO DEL C. DE MARIA

470 p. (21 cm) Rustica.  Marcas de humedad. Sello ant. prop.

CRITICAS Y PLUMADAS.
Librería Religiosa. Barcelona.   1928    Ref. (12266)

.-

15,00 €

12266

FABRE-LUCE, Alfred

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Ejemplar intonso

EL SIGLO SE CONFIGURA
Epesa   1950   1ª edición. Ref. (-7025)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo mareada

EL SIGLO SE CONFIGURA
Epesa   1950   1ª edición. Ref. (-462)

.-

9,00 €

QU-Q46ih2

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

EL SIGLO SE CONFIGURA
Epesa   1950   1ª edición. Ref. (-102)

.-

6,00 €

QU-

FABREGAS, Javier

188 p.  (21 cm) Rustica.

LA RECONQUISTA DEL PARAISO.
Trimer. Barcelona.   1963    Ref. (19911)

.-

5,00 €

19911

FACCHINI, Fiorenzo

 23,50 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL ORIGEN DEL HOMBRE. Introducción a la Paleontología
Aguilar   1990    Ref. (-45)

.-

18,00 €

QU-

FAGEN, Richard

152 p. (21 cm) Rustica.

FORJANDO LA PAZ. EL DESAFIO DE AMERICA CENTRAL.
Departamento Ecumenico de Investigaciones. San Jose de Costa Rica.   1988    Ref. (32447)

.-

14,00 €

32447

FAGOAGA, Isidoro de

194 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

UNAMUNO A ORILLAS DEL BIDASOA Y OTROS ENSAYOS.
Auñamendi. San Sebastian.   1964    Ref. (35653)

.-

15,00 €

35653

FARTO LOPEZ, Javier

302 p. (23 cm) Rustica.

DESARROLLO LOCAL SOSTENIBLE EN TERRITORIOS  INTELIGENTES Y RESPONSABLES.
Documenta.    2006    Ref. (32473)

.-

18,00 €

32473

FAST, Julius

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA NUEVA ADECUACION SEXUAL
Editorial Kairós   1973   1ª edición Ref. (-2322)

.-

9,00 €

QU-

FAUCHE, Xavier y NOETZLIN, Christiane

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL BESO
Edicions La Campana   1988    Ref. (-6)

.-

14,00 €

QU-QIIIeh6

FAUCHER, Jean Andre.

325 p. (19 cm) Rustica.

LA CINQUIEME REPUBLIQUE.
Galic. Paris.   1962    Ref. (21011)

.-

6,00 €

21011



FAURE, Madeleine.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública.

EL JARDIN DE INFANTES.
Editorial Kapelusz.   1958   2ª edición. Ref. (-171)

.-

8,00 €

QU-

FEIJÓO

2 vols. con 194 + 182 p. (19 cm) Enc. rustica.   Col. Las cien mejores obras de la literatura española

TRATADOS ESCOGIDOS (2 VOLUMENES)
Compañía Ibero-Americana de publicaciones. Madrid   1940    Ref. (40362)

.-

16,00 €

40362

FEIJOO, Jeronimo

3 vols. (17 cm) Rustica.

P. JERONIMO FEIJOO (ANTOLOGIA) Seleccion y prologo de J. de Entrambasaguas (3 VOLUMENES)
Breviarios del Pensamiento Español.  Fe. Madrid.   1942    Ref. (28982)

.-

19,00 €

28982

FEIJOO, P. Jerónimo

183 p. (17 cm) Rustica.   Col. Breviarios del Pensamiento Español.

Antología-. Tomo segundo
FE   1942    Ref. (1435)

.-

9,00 €

1435

FELICI, Icilio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CURAS. Siluetas Sacerdotales
Editorial Casulleras   1955    Ref. (-691)

.-

6,00 €

QU-

FELIPE FREIJE, Rafael

110 p. (20 cm) Rustica.

El colegio de los obispos
SCIRE / Balmes. Barcelona   2004    Ref. (10748)

.-

6,00 €

10748

FELIX, R. P.

304 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario

EL CHARLATANISMO SOCIAL
Agustin Judera. Madrid   1885    Ref. (49751)

.-

20,00 €

49751

FENELON, F. S. de

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado

EL ENTE INFINITO. Demostración de la existencia de Dios
Edicomunicación   1987    Ref. (-11)

.-

8,00 €

QU-QBGih1

FERNAN GOMEZ, Feernando

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ACTOR Y LOS DEMAS
Editorial Laia   1987   1ª edición Ref. (-21161)

.-

7,00 €

QU-

FERNANDEZ - FLORES, Jose Luis

562 p. (22 cm) Enc. guaflex color granate.  Enc. estropeada en unión con lomo. Firmado por el autor

DEL DERECHO DE LA GUERRA
Ejercito. Madrid.   1982    Ref. (29750)

.-

20,00 €

29750

FERNANDEZ AGUADO, Javier

232 p. (24 cm) Rustica.

MANAGEMENT: LA ENSEÑANZA DE LOS CLASICOS. TREINTA Y NUEVE PARADIGMAS GRIEGOS, 
TREINTA Y NUEVE ANECDOTAS EMPRESARIALES.

Instituto Superior de Tecnicas y Practicas Bancarias.   2000    Ref. (27645)

.-

18,00 €

27645



FERNANDEZ ALDABALDE, Ramón

240 p. (20 cm) Rustica.

FETICHISMO Y RELIGION.
Zero. Bilbao.   1975    Ref. (17348)

.-

6,00 €

17348

FERNANDEZ ALMAGRO, Melchor

3 vols. con 400 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.  El primer volumen tiene alguna hoja suelta.

HISTORIA POLITICA DE LA ESPAÑA CONTEMPORANEA (3 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1970- 1974    Ref. (27175)

.-

18,00 €

27175

305 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Lomo tostado. Firmado por el autor

VIDA Y OBRA DE ANGEL GANIVET. Nueva edicion.
Revista de Occidente. Madrid.   1953    Ref. (32408)

.-

22,00 €

32408

FERNANDEZ CASTILLEJA, Eduardo

  Rústica editorial ilustada  Buen Estado

209 BREVERIAS PARA BARTULEAR
Edición de autor   2001    Ref. (-5)

.-

8,00 €

QU-

FERNANDEZ CONCHA, Rafael

2 vols. 25 cm Enc. tela editorial, con orla, algo ajada.   sello ant. prop.

FILOSOFIA DEL DERECHO, O DERECHO NATURAL (2 VOLUMENES) DISPUESTO PARA SERVIR DE 
INTRODUCCION A LAS CIENCIAS LEGALES, por ---

Tip. Catolica. Barcelona   1887    Ref. (52874)

.-

70,00 €

52874

FERNANDEZ DE LABASTIDA, Gratiniano

206 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes en bn.

JOVENES CAIDOS
El perpetuo socorro. Madrid.   1949    Ref. (30785)

.-

10,00 €

30785

FERNANDEZ DE LARRINOA, Kepa (Editor)

584 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn y color.

FRONTERAS Y PUENTES CULTURALES: DANZA TRADICIONAL E IDENTIDAD SOCIAL.
Pamiela. Pamplona.   1998    Ref. (26408)

.-

30,00 €

26408

FERNANDEZ HERNANDEZ, Máximo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.Firma anterior poseedor

PSICOLOGIA DEL TRABAJO. La adaptacion del hombre a su tarea
Editorial Index   1979   4ª edición. Ref. (-6)

.-

8,00 €

QU-

FERNANDEZ SALCEDO, Luis

148 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

TRES ENSAYOS SOBRE RELATIVIDAD TAURINA
Madrid.   1948    Ref. (29293)

.-

20,00 €

29293

FERNANDEZ SUAREZ, Alvaro

  Rústica editorial  Buen estado

LOS MUNDOS ENEMIGOS
Aguilar   1956    Ref. (-34)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

PESIMISMO ESPAÑOL. Un análisis de la conflictiva condición española y una propuesta para un futuro 
más esperanzador

Planeta   1983   1ª edición Ref. (-5422)

.-

6,00 €

QU-

FERNANDEZ-CID, Antonio

  Tapa dura editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FESTIVALES DE MUSICA EN EL MUNDO. Prólogo de Antonio Valencia
Real Musical Editores   1977    Ref. (-51)

.-

12,00 €

QU-



FERNANDEZ-CUESTA, Raimundo

205 p. (24 cm) Rustica.  Cubierta algo deslucida.

CONTINUIDAD FALANGISTA AL SERVICIO DE ESPAÑA.
Ed. del Movimiento. Madrid   1955    Ref. (33920)

.-

9,00 €

33920

FERNANDEZ-ESPINO, Jose

501 p. + indice. (20,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.   Sello ant. prop.  Obras completas de Menéndez Pelayo. 
Vol. VI.

ESTUDIOS DE LITERATURA Y DE CRITICA por D. ---
Imp. de la Andalucia. Sevilla   1862    Ref. (52678)

.-

60,00 €

52678

FERNANDEZ, Domitianus, C.M.F.

287 p. (24 cm) Rustica.

DE MARIOLOGIA SANCTI EPIPHANII.
Pontificia Academia Mariana Internationalis. Roma.   1968    Ref. (22288)

.-

6,00 €

22288

FERNANDEZ, Empar y PUJADO, Judit

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

PLANETA ESO. Un retrato irónico de los adolescentes
Ed. Plaza & Janés   2003   1ª edición. Ref. (-15)

.-

9,00 €

QU-

FERNANDEZ, Gloria

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NUEVA GRANADA. Destrozo de un paisaje
Caja General Ahorros de Granada   1999    Ref. (-12)

.-

12,00 €

QU-

FERNANDEZ, Jonan

247 p. (23 cm) Rustica.

VIVIR Y CONVIVIR. CUATRO APRENDIZAJES BASICOS. UNA BUSQUEDA DE LO HUMANO PARA 
ENCONTRARNOS EN LO UNIVERSAL. Prologo de Jose Antonio Marina.

Alianza. Madrid   2008    Ref. (33224)

.-

17,00 €

33224

FERNANDO SALA ARRAIZA, Luis

66 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné.  En buen estado.

HACIA LA SUPERACION DEL SALARIADO: LA REFORMA DE ESTRUCTURAS EN LA EMPRESA A LA LUZ
DE LA DOCTRINA SOCIAL CATOLICA

s.e.   0000    Ref. (30867)

.-

24,00 €

30867

FERNS, H. S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ARGENTINA. Introducción histórica a sus problemas actuales
Editorial Sudamericana   1983   3ª edición Ref. (-52)

.-

8,00 €

QU-

FERRANDEZ, Adalberto y SARRAMONA, Jaime

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

LA EDUCACION. Constantes y Problemática Actual
Ediciones CEAC   1978   5ª edición Ref. (-21)

.-

6,00 €

QU-

FERRANDIS LUNA, S.

252 p. (20 cm) Rustica.  Algunos subrayados.

LA HORA DE LA ECONOMIA.
Ed. Españolas. Sevilla.   1939    Ref. (25042)

.-

12,00 €

25042

FERRANDIZ, Alejandra y VERDU, Vicente

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

NOVIAZGO Y MATRIMONIO EN LA BURGUESIA ESPAÑOLA
Editorial Cuadernos para el Diálogo (EDICUSA)   1975   2ª ed Ref. (-391)

.-

6,00 €

QU-Q39ih1



FERRATER MORA, José

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA FILOSOFIA ACTUAL
Alianza Editorial   1982   4ª edición Ref. (-2955)

.-

5,00 €

QU-

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor

MUJERES AL BORDE DE LA LEYENDA
Círculo de Lectores   1991    Ref. (-45)

.-

6,00 €

QU-

FERRAZ, M

407 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con manchas de humedad

FILOSOFIA DEL DEBER (TRADUCCION POR J. MORENO BARUTELL)
España Moderna. Madrid   1922    Ref. (49753)

.-

28,00 €

49753

FERREIRA CALADO, Alder Julio

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

PAOLO FREIRE, FORJADOR DE UTOPIAS
Publicaciones M.C.E.P. Sevilla   2004   1ª edición. Ref. (-6)

.-

13,00 €

QU-QVIeh6

FERREIRO, Ricardo. Fotos Paco Sánchez

  Tpa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LA TIERRA DEL MAIZ
Ediciones Giralda   2000    Ref. (-1471)

.-

16,00 €

QU-T14eh7

FERRER HORTET, Eusebio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EXIGIR PARA EDUCAR
Ediciones Palabra   1993   5ª edición Ref. (-101)

.-

6,00 €

QU-

FERRER ROSELLO, Clemente

235 p. (24 cm) Rustica.

EL CONSUMIDOR FRENTE A LA PUBLICIDAD.
Index. Madrid   1980   2ª ed. Ref. (32516)

.-

18,00 €

32516

FERRER, Melchor.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

ESCRITOS POLITICOS DE CARLOS VII.
Editoria Nacional.   1957    Ref. (-28)

.-

17,00 €

QU-

FERRIA CONTIN, F.

170 p. (20 cm) Rustica.

GESTION FINANCIERA DE LA EMPRESA
Deusto. Bilbao.   1964   3ª ed. Ref. (30538)

.-

10,00 €

30538

FERRIS, Timothy

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

LA AVENTURA DEL UNIVERSO (2 VOLUMENES)
RBA.    1994    Ref. (36125)

.-

12,00 €

36125

FERRO, Norma.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

EL INSTINTO MATERNAL O LA NECESIDAD DE UN MITO.
Siglo XXI de España Editores.   1991   1ª edición. Ref. (-472)

.-

10,00 €

QU-

FEU, Abel

  Rústica editorial con sobrecubierta  Muy Buen Estado

PANORAMA DE LA POESIA ANDALUZA DESDE LA POSTGUERRA HASTA LA ACTUALIDAD
Junta de Andalucía   1999    Ref. (-10)

.-

8,00 €

QU-



FEYJOO Y MONTENEGRO, Benito Geronimo

431 p. (20 cm) Enc. pergamino época.  En buen estado.

CARTAS ERUDITAS, Y CURIOSAS , EN QUE, POR LA MAYOR PARTE SE CONTINUA EL DESIGNIO DEL 
TEATRO CRITICO UNIVERSAL. Impugnando, o reduciendo a dudosas varias opiniones comunes. TOMO 
PRIMERO.

Benito Cosculluela. Pamplona   1786    Ref. (28711)

.-

150,00 €

28711

FICHANT, Michel y PECHEUS.

301 p. 8º (18 cm) Rustica.

Sobre la historia de las ciencias.
Siglo Veintiuno. Buenos Aires.   1971   1ª ed. española. Ref. (5180)

.-

9,00 €

5180

FIELDING, Henry

  Rústica editorial ilustrada

AMELIA BOOTH
Editorial Seix Barral   1969    Ref. (-29181)

.-

7,00 €

QU-

FIERRO DIEZ, Tomás y SALA ANIORTE, Francisco (Coordinadores)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL INSTITUTO DE TORREVIEJA. UNA ILUSION COLECTIVA. XXV Aniversario 1971-1996
Ayuntamiento de Torrevieja   1996    Ref. (-1551)

.-

14,00 €

QU-G15iv5

FIGUEROA CLEMENTE/ LUQUE PALOMO/ FERNANDEZ-PALACIOS/ RUBIO GARCIA

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL PARQUE DE LA CORCHUELA. Ecología y Bases Científicas para su Planeamiento y Gestión
Ayuntamiento Sevilla   1987    Ref. (-7137)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL PARQUE DE LA CORCHUELA. Ecología y Bases Científicas para su Planeamiento y Gestión
Ayuntamiento Sevilla   1987    Ref. (-16)

.-

12,00 €

QU-

FIGUEROLA ESQUIUS, Jose

260 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Firma, fecha, anotaciones y subrayado de ant. prop.

NATURALEZA Y METODO DE LA ACCION POLITICA EN LA EMPRESA
Eunsa. Pamplona.   1970    Ref. (30553)

.-

8,00 €

30553

FILIPETTI, George.

392 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop. Col. La empresa y el hombre.

EL PROGRESO DE LA DIRECCION.
Rialp. Madrid.    1960    Ref. (21031)

.-

9,00 €

21031

FINGERMANN, Gregorio.

390 p. (22 cm) Rustica. Tablas y Graficos bn. Deslucido. Sello ant, prop. Mancha en cubierta. Col. Estudios de
Psicologia y de Estetica.

PSICOTECNICA Y ORIENTACION PROFESIONAL.
El Ateneo. Buenos Aires.   1965   2ª ed. Ref. (21030)

.-

16,00 €

21030

FINKE, Gisela

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PLANTAS PARA LA PSIQUE. Remedios naturales para el bienestar emocional
Libros Cúpula   2000    Ref. (-601)

.-

10,00 €

QU-

FISAS ARMENGOL, Vicenç

170 p. (20 cm) Rustica.   Col. Logos.

CRISIS DEL MILITARISMO Y MILITARIZACION DE LA CRISIS
Fontamara. Barcelona   1982    Ref. (12782)

.-

6,00 €

12782

FISAS, Carlos

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

HISTORIAS DE LA HISTORIA. Quinta serie
Planeta   1991   1ª edición Ref. (-81)

.-

6,00 €

QU-



FISAS, Vicenç

127 p. (21 cm) Rustica.

ADIOS A LAS ARMAS LIGERAS. LAS ARMAS Y LA CULTURA DE LA VIOLENCIA
Icaria.   2000    Ref. (12851)

.-

6,00 €

12851

FISCHER, Ernst

167 p. (20 cm) Rustica.  Algunos subrayados.

LITERATURA Y CRISIS DE LA CIVILIZACION EUROPEA. KRAUS. MUSIL. KAFKA.
Icaria. Antrazyt.   1984    Ref. (36281)

.-

20,00 €

36281

FISCHER, Robert

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MIRA HACIA ATRAS Y RIETE
Ediciones Obelisco   2001   1ª edición Ref. (-34)

.-

7,00 €

QU-QVIIih3

FISCHER, Robert & KELLY, Beth

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL BUHO QUE NO PODIA ULULAR
Ediciones Obelisco   2003   25ª edición Ref. (-457)

.-

7,00 €

QU-Q45ih7

FITZ - ENZ, Jac

340 p. (23 cm) Rustica.

EL VALOR AÑADIDO POR LA DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS. UNA NUEVA ESTRATEGIA PARA 
LOS 90

Deusto. Bilbao.   1992    Ref. (30551)

.-

7,00 €

30551

FLAMMARION, Camilo

4 tomos enc. en un vol. con: 128+ 125+ 123+ 125 p. (16 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Con 64 grabados en cada
tomo.   Col. Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

BIBLIOTECA DE ENSEÑANZA POPULAR. ¿QUÉ ES EL CIELO?  / LOS TERREMOTOS (4 TOMOS EN UN 
VOLUMEN)

Atlante. Barcelona   1910    Ref. (52616)

.-

40,00 €

52616

387 p. (19 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

LA MUERTE Y SU MISTERIO. ANTES DE LA MUERTE. PRUEBAS DE LA EXISTENCIA DEL ALMA
Aguilar. Madrid   1910    Ref. (51957)

.-

50,00 €

51957

FLEURY, Mauricio de

297 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Falta la cubierta.

EL CUERPO Y EL ALMA DEL NIÑO por el Dr. --- . Trad. por Matilde Garcia del Real.
Daniel Jorro. Madrid.   1929    Ref. (28504)

.-

10,00 €

28504

FLO, FERRAN Y ARDANUY

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VAMPIROS: MAGIA POSTUMA DENTRO Y FUERA DE ESPAÑA
Luna Negra Ediciones   1994    Ref. (-38)

.-

6,00 €

QU-

FLOCKER, Michael

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

METROSEXUAL. Guía de Estilo. Un libro de conulta para el hombre de hoy
MR Ediciones   2004   1ª edición. Ref. (-151)

.-

8,00 €

QU-Q15eh1

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

METROSEXUAL. Guía de Estilo. Un libro de conulta para el hombre de hoy
MR Ediciones   2004   1ª edición. Ref. (-25)

.-

7,00 €

QU-

FLORES, Antonio

2 tomos enc. en un vol. con 347+ 446 p. (18 cm) Enc. holandesa nervios época ajada..  Deslucido

AYER, HOY Y MAÑANA, O LA FE, EL VAPOR Y LA ELECTRICIDAD. CUADROS SOCIALES DE 1800, 1850 Y
1899, DIBUJADOS A LA PLUMA POR D. ---.   (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN UN VOLUMEN).

Mellado - Bernat. Madrid.   1863    Ref. (26463)

.-

40,00 €

26463



FONCK SIEVEKING, Oscar

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CONSTRUYAMOS ARCAS. Los enigmas del pasado. El diluvio universal
Editorial Cruz del Sur   1976   1ª edición Ref. (-3151)

.-

9,00 €

QU-T3eh15

FONFREDE, Enrique

109 p. (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PREOCUPACIONES DEL GOBIERNO REPRESENTATIVO.
Imp. de Ferrer y Compañia. Madrid.   1841    Ref. (14028)

.-

30,00 €

14028

FONT, Angel

  Tapa dura editorial  Buen Estado

REY Y ALCALDES. La segunda Transición
Publi Corinti   2006   1ª edición. Ref. (-1419)

.-

6,00 €

QU-

FONTANA TARRATS, Jose M.

158 p. (15 cm) Rustica.

DESTINO Y CONSTITUCION DE ESPAÑA.
Vicesecretaria de Educación Popular. Madrid.   1945    Ref. (33916)

.-

10,00 €

33916

FONTANA TARRATS, José M.

 11 cm X 15 cm. Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

DESTINO Y CONSTITUCION DE ESPAÑA.
Ediciones de la Vicesecretaría de Educación Popular.   1945    Ref. (-23161)

.-

6,00 €

QU-

FORBES, R.J.

158 p. (23 cm) Rustica.  Firma ant. prop. / Mancha de humedad.

LA CONQUISTA DE LA NATURALEZA.
Monte Avila.    1969    Ref. (13142)

.-

9,00 €

13142

FORD, E. B

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MENDELISMO Y EVOLUCION
Editorial Labor   1973   2ª edición. Ref. (-42)

.-

5,00 €

QU-QViv42

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MENDELISMO Y EVOLUCION. (10 figuras)
Editorial Labor   1973   2ª edición. Ref. (-22)

.-

5,00 €

QU-

FORD, Henry

432 p. (20,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

EL JUDIO INTERNACIONAL Un problema del mundo. Traducida al español por Bruno Wenzel y readaptada
en la presente edicion por L. Brunet. Segunda edición, revisada

Hammer-Verlag. Leipzig   1930    Ref. (53190)

.-

75,00 €

53190

416 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

EL JUDIO INTERNACIONAL Un problema del mundo. Versión española de Bruno Wenzel. Sexta edicion 
revisada y corregida por Guillermo Rodríguez y Ruiz.

Orbis. Barcelona   1939    Ref. (53255)

.-

100,00 €

53255

FOSTER, Christopher

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL CUERVO QUE HABLO CON DIOS
RBA Ediciones   2006    Ref. (-54)

.-

6,00 €

QU-

FOUCHET, Max-Pol

  Tela editorial. Cubiertas algo sucias  Buen estado

LOS PUEBLOS DESNUDOS
Edit. A.H.R   1954   1ª edición Ref. (-1373)

.-

9,00 €

QU-T1ih37



FOUILLEE, A.

321 p (23 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

TEMPERAMENTO Y CARACTER segun LOS INDIVIDUOS, LOS SEXOS Y LAS RAZAS Traduccion española
de Ricardo Rubio

Saenz de Jubera, Hos. Madrid.   1901    Ref. (53259)

.-

25,00 €

53259

FOURASTIE, Jean

336 p. (19 cm) Rustica.

INVENTARIO DEL PORVENIR. LAS 40000 HORAS
Paris.   1966    Ref. (32039)

.-

18,00 €

32039

FRAGA IRIBARNE, Manuel

  Rústica editorial ilustrada  Firmado por el autor

CANOVAS, MAEZTU Y OTROS DISCURSOS DE LA SEGUNDA RESTAURACION
Organización Sala Editorial   1976    Ref. (-1441)

.-

9,00 €

QU-T1eh44

243 p. (19 cm) Enc. cartoné. Ilustr. de Mingote. Subrayados en rojo y azul.

LA REPUBLICA.
Planeta. Barcelona   1973    Ref. (16393)

.-

9,00 €

16393

Fraga Iribarne, Manuel, 1922-

281, [5] p. ; 18 cm.  Rustica.

España, entre dos modelos de sociedad / Manuel Fraga Iribarne
Barcelona : Planeta, 1982   0000    Ref. (9026)

.-

12,00 €

9026

VIII, 343 p., [1] h. ; 25 cm.  Rustica.

Horizonte español / Manuel Fraga Iribarne
Madrid : Editora Nacional, 1965   0000    Ref. (8993)

.-

16,00 €

8993

FRANCE, Anatole

288 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

Las opiniones de Jerónimo Coignard ("O arte de gobernar", manuscrita por el traductor)
Soc. General Española de Librería   1912    Ref. (849)

.-

6,00 €

849

FRANCES, Pedro Jose

191 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado.

UNIDAD DE VIVENCIA INTENSIVA (U. V. I.)
Ciudadano. Pamplona.   1998    Ref. (32248)

.-

8,00 €

32248

FRANCIA, Alfonso

325 p. (21 cm) Rustica. Dibujos.

NUESTROS ABUELOS
Paulinas. Madrid.   1983    Ref. (18953)

.-

19,00 €

18953

142 p. (21 cm) Rustica. Dibujos bn.  Col. Alba.

Vivir desde lo positivo. Para leer, dialogar, educar.
Paulinas. Madrid.   1985   2ª ed. Ref. (11773)

.-

6,00 €

11773

FRANCIA, Alfonso/ MARTIN, Antonio/ SALMERON, Honorio/ESTEBAN, Cecilia

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública.

Plan de Formación de Animadores. Bloque 3: El saber del animador. ANALISIS DE LA REALIDAD
Editorial CCS   1993    Ref. (-8)

.-

8,00 €

QU-

FRANCO, Fausto.

274 p. (20 cm) Rustica. Cuadro despleg. bn. Deslucido. Col. Fondo de Cultura Popular.

EL HOMBRE: CONSTRUCCION PROGRESIVA. LA TAREA EDUCATIVA DE PAULO FREIRE.
Marsiega. Madrid.   1973    Ref. (20461)

.-

9,00 €

20461

FRANCO, Francisco

768 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido. Cubiertas algo estropeadas.

TEXTOS DE DOCTRINA POLITICA. PALABRAS Y ESCRITOS DE 1945 A 1950
Publicaciones españolas. Madrid   1951    Ref. (33748)

.-

18,00 €

33748



768 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Sello ant. prop.

TEXTOS DE DOCTRINA POLITICA. Palabras y escritos de 1945 a 1950.
Publicaciones Españolas. Madrid.    1951    Ref. (19024)

.-

19,00 €

19024

FRANKL, Viktor E.

182 p. (20 cm) Enc. cartone. con sobrecubierta.

EL HOMBRE INCONDICIONADO. LECCIONES METACLINICAS. Problema del cuerpo y el alma. Esencia y 
evolución del espíritu. Patología del cerebro y patología de la herencia. Problema de la inmortalidad. 
Problema del libre albedrío.

Plantín. Buenos Aires.   1955    Ref. (51925)

.-

50,00 €

51925

FREEDMAN, Rita

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

AMAR NUESTRO CUERPO. Para cambiar la imagen externa y dentro de sí misma
Ediciones Altaya   1995    Ref. (-46)

.-

8,00 €

QU-

FREIJE URIARTE, Antonio

309 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Firma ant. prop.

ESTRATEGIA Y POLITICAS DE EMPRESA.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao.   1990    Ref. (17498)

.-

6,00 €

17498

FREUD, S.

335 p. (23 cm) Rustica.  Intonso.

TOTEM Y TABU. UN RECUERDO INFANTIL DE LEONARDO DE VINCI. Trad. directa del aleman de Luis 
Lopez Ballesteros y de Torres.

Biblioteca Nueva.    1923    Ref. (28153)

.-

28,00 €

28153

FREUD, Sigmun

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. pequeña mancha en lomo

SEXUALIDAD INFANTIL Y NEUROSIS
Alianza Editorial   1972    Ref. (-92)

.-

5,00 €

QU-QAI9-2

FREUD, Sigmund

79 p. (18 cm) Rustica.

CARTAS A LA NOVIA.
Tusquets.   1969    Ref. (16026)

.-

12,00 €

16026

225 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. El libro de Bolsillo.

El chiste y su relación con lo inconsciente
Alianza. Madrid   1970   2ª ed. Ref. (2525)

.-

9,00 €

2525

220 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. El libro de Bolsillo.

El yo y el ello  y otros escritos de metapsicologia
Alianza. Madrid   1970    Ref. (2529)

.-

9,00 €

2529

226 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. El libro de Bolsillo.

La histeria
Alianza. Madrid   1969   2ª ed. Ref. (2526)

.-

9,00 €

2526

3 vols. (18 cm) Rustica.   El libro de Bolsillo.

LA INTERPRETACION DE LOS SUEÑOS (3 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1969    Ref. (38600)

.-

12,00 €

38600

3 vols. (18 cm) Rustica.   El libro de Bolsillo.

LA INTERPRETACION DE LOS SUEÑOS (3 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1971    Ref. (43917)

.-

12,00 €

43917

163 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Bib. General Salvat

Los sueños de “introducción al psicoanálisis”
Salvat. Estella   1971    Ref. (2530)

.-

6,00 €

2530

2 vols. (18 cm) Bonita enc. en piel.

OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES)
Biblioteca Nueva. Madrid   1948    Ref. (45549)

.-

28,00 €

45549



222 p. 8º (18 cm) Rustica.

Paranoia y neurosis obsesiva. Dos historiales clínicos.
Alianza. Madrid.   1971    Ref. (10226)

.-

6,00 €

10226

228 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. El libro de Bolsillo.

Totem y tabú
Alianza. Madrid   1970   4ª ed. Ref. (2527)

.-

9,00 €

2527

155 p. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. clásicos del siglo XX.

Tres ensayos sobre teoría sexual.
El País. Madrid   2002    Ref. (7509)

.-

6,00 €

7509

FREUND, Julien

959 p. (25 cm) Enc. rustica.

LA ESENCIA DE LO POLITICO.
Editora Nacional. Madrid   1968    Ref. (52294)

.-

40,00 €

52294

FRIEDLANDER, Joel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

Tipos Humanos. SU ESENCIA A TRAVES DEL ENEAGRAMA
Editorial Sirio   1994    Ref. (-8)

.-

9,00 €

QU-QBDiv8

FROBES, José

382 p. (20 cm) Enc. tela. Con sobrec.

COMPENDIO DE PSICOLOGIA EXPERIMENTAL.
Razón y Fe. Madrid.   1951    Ref. (17245)

.-

12,00 €

17245

2 vols. con XXVII+ 708 p. y XXIV+ 728 p. (25 cm) Enc. tela.  sello ant. prop.

TRATADO DE PSICOLOGIA EMPIRICA Y EXPERIMENTAL (2 VOLUMENES) por --- s.j.  version española por
Jose A. Menchaca S.J.

Razon y Fe. Madrid   1923    Ref. (39987)

.-

24,00 €

39987

XXIV+ 670 p. (27 cm) Rustica.

TRATADO DE PSICOLOGIA EXPERIMENTAL (2 VOLUMENES) por --- s.j. version española por Jose A. 
Menchaca s.j.

Razon y Fe.   1950    Ref. (53881)

.-

20,00 €

53881

XXIV+ 670 p. (27 cm) Rustica.

TRATADO DE PSICOLOGIA EXPERIMENTAL por --- s.j. Trad. al castellano de la tercera ed. alemana por 
Jose A. Menchaca s.j. TOMO PRIMERO.

Aldecoa. Burgos.   1922    Ref. (29983)

.-

18,00 €

29983

FROMM, Erich

345 p. 8º (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

El miedo a la libertad.
Paidos. Buenos Aires.   1971
 Ref. (9990)

.-

9,00 €

9990

FRY, Edward B.

270 p. (21 cm) Rustica.  Sellos caucho ant. prop.

MAQUNAS DE ENSEÑAR Y ENSEÑANZA PROGRAMADA.
Magisterio Español. Madrid.   1966    Ref. (18633)

.-

6,00 €

18633

FUCHS, C. J.

231 p. (19 cm) Enc. tela. Ilustr.

ECONOMIA POLITICA.
Labor. Barcelona   1927    Ref. (16403)

.-

6,00 €

16403

FUENTE DE LA OJEDA, A.G.

101 p. (19 cm) Rustica.

Amor, familia y sociedad. Tres valores que rompe el divorcio.
Asoc. Afirmación española. Madrid.   1981    Ref. (5168)

.-

6,00 €

5168 a



101 p. (19 cm) Rustica.

Amor, familia y sociedad. Tres valores que rompe el divorcio.
Asoc. Afirmación española. Madrid.   1981    Ref. (5168)

.-

6,00 €

5168 b

FUENTES, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA FORTALEZA DE LOS DEBILES. Con el poder del Espíritu
Desclée De Brouwer   2001   2ª edición Ref. (-3145)

.-

9,00 €

QU-

Fundación Machado

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LITERATURA ORAL. (Guía del Profesor)
Junta de Andalucía   1993    Ref. (-6328)

.-

8,00 €

QU-

G. JALIL GIBRAN

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JESUS, EL HIJO DEL HOMBRE
Editorial Alba   1987   2ª reimpresión Ref. (-1351)

.-

6,00 €

QU-G13ih5

GAARDER, Jostein

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria y firma anterior poseedor

EL MISTERIO DEL SOLITARIO
Ediciones Siruela   1995    Ref. (-166)

.-

9,00 €

QU-T16iv6

GABINETE DE ESTUDIOS SOCIOLOGICOS BERNARD KRIEF CONSULTANTS

 24,50 cm X 26,50 cm Guaflex editorial con dorados portada y lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ESTUDIO SOCIOBIOGRAFICO DE LA MEDICINA. Pasado, Presente y Futuro
Smith, Kline & French   1982   1ª edición Ref. (-273)

.-

18,00 €

QU-T27ih3

GABRIEL, Hans

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

SEXO Y ESPIONAJE. Un testimonio que descubre misteriosas y desconocidas relaciones
Ediciones Aura   1972    Ref. (-1183)

.-

8,00 €

QU-T11ih8

GAËL, Yves

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TALISMANES REVELADOS. Talismanes, Amuletos, Pantáculos…
Edaf   1982    Ref. (-4511)

.-

8,00 €

QU-

GAFO, Javier

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ANDARE POR UN CAMINO ANCHO. Comentarios a los textos litúrgicos del Ciclo C
Ediciones Mensajero   1991    Ref. (-21)

.-

8,00 €

QU-

GAIGNEBET, Claude

116 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.

EL CARNAVAL. ENSAYOS DE MITOLOGIA POPULAR
Alta Fulla. Barcelona   1984    Ref. (47672)

.-

50,00 €

47672

GALAN, Leocadio, E. de M.P

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EN LA ENTRAÑA DEL MUNDO PEOR
Unión Gráfica   1981   2ª edición Ref. (-4191)

.-

5,00 €

QU-G4eh19

GALDON, Gabriel (Coord.)

317 p. (24 cm) Rustica.  Firmado por el autor

TEORIA Y PRACTICA DE LA DOCUMENTACION INFORMATIVA.
Ariel. Barcelona   2002   Primera edicion Ref. (22811)

.-

20,00 €

22811



GALI FORES, Oriol

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

EL TURBULENTO SIGLO XX. Volumen I
Editorial Marín   1962   1ª edición. Ref. (-1)

.-

9,00 €

QU-

GALINDO GARCIA, Angel (Ed.)

228 p. (23 cm) Rustica.

LA PREGUNTA POR LA ETICA. ETICA RELIGIOSA EN DIALOGO CON LA ETICA CIVIL. Edición a cargo de 
---.

Univ. Pontificia de Salamanca. Caja Salamanca y Soria.   1993    Ref. (22430)

.-

9,00 €

22430

GALINO CARRILLO, Angeles y GONZALEZ ALVAREZ, Angel.

37 p. (21 cm) Rustica.

PRESUPUESTOS CULTURALES PARA UNA PEDAGOGIA DE LOS VALORES EN EL SIGLO XX. DISCURSO
LEIDO EN EL ACTO DE SU RECEPCION POR LA EXCMA. SRA. DRA. DÑA. ---. CONTESTACION DEL 
EXCMO. SR. DR. D. ----.

Madrid.   1980    Ref. (22451)

.-

6,00 €

22451

GALL, Michel

311 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

EL SECRETO DE LAS MIL Y UNA NOCHES (LOS ARABES POSEIAN LA TRADICION)
Plaza & Janés   1973    Ref. (37568)

.-

15,00 €

37568

GALLARDO, José Carlos

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

A LA ORILLA DEL TIEMPO
Editorial Rodolfo Alonso   1978    Ref. (-349)

.-

6,00 €

QU-Q34iv9

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

CON ARCILLA EN LA VOZ. (Accésit al Premio Luis Rosales, 1981)
Excma. Diputación Provincial de Granada   1981   1ª edición Ref. (-3315)

.-

8,00 €

QU-

GALLARDO, Jose Carlos.

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PALABRA EN PENA. Colección Premios Literarios Ciudad de Irún.
Caja de Ahorros Provincial de Guipúzcoa   1976    Ref. (-391)

.-

7,00 €

QU-QIViv39

GALLASTEGUI, Mª.C.; GALLASTEGUI, I. y TUSELL, F.

2 vols. con 609+ 369 p. (24 cm) Encuadernación en rústica  Subrayados de anterior propietario.

ACTUAL PROBLEMS IN ECONOMIC SCIENCE (2 VOLUMENES)
II Congreso Mundial Vasco. II. Euskal Mundu-Biltzarra. Gobierno vasco.   1989    Ref. (38560)

.-

20,00 €

38560

GALLEGO DE CHAVES CALLEJA, Fernando (MARQUES DE QUINTANAR)

279 p. (23,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con dedicatoria del autor

EL PRINCIPE QUE FORJO UNA REPUBLICA Y OTROS ENSAYOS
Calleja. Madrid   1958    Ref. (49866)

.-

18,00 €

49866

GALLEGO MORELL, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MALAPARTE, PICASSO Y OTROS 40 ENSAYOS
Editora Nacional   1975    Ref. (-3447)

.-

10,00 €

QU-

GALLEGO MORELL, GARCIA MONTERO Y OTROS

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado.

Ascua de Veras. ESTUDIOS SOBRE LA OBRA DE CALDERON
Universidad de Granada   1981    Ref. (-51252)

.-

9,00 €

QU-

GALLEGO, Mateo y LANCHA, Francisco

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MALAGA EN LA LEYENDA. MITOS Y TRADICIONES. Ilustraciones de Manuel Pérez Ramos
Editorial Arguval   1996    Ref. (-30)

.-

14,00 €

QU-



GALLEGOS ROCAFULL, Jose M.

495 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Deslucido, cubierta semidesprendida.

EL MISTERIO DE JESUS. Ensayo de Cristologia biblica.
Revista catolica de cuestiones sociales. Madrid   1930    Ref. (38506)

.-

20,00 €

38506

GAMBOA, Carlos

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL CUARTO OSCURO DE LA IGLESIA. Prólogo de José Mantero
Acadap   2004   1ª edición. Ref. (-4)

.-

16,00 €

QU-

GAMBRA, Rafael

322 p. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.   En muy buen estado.

TRADICION O MIMETISMO. La encrucijada politica del presente
Instituto de Estudios Politicos. Madrid   1976    Ref. (52529)

.-

60,00 €

52529

GAMEZ, Miguel Angel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FILOSOFIA Y ARTE DE LA MANO
Ediciones Alonso   1986    Ref. (-16)

.-

9,00 €

QU-

GAN, Federico; ALONSO, Beatriz; FRANCISCO, Eva de y PUYOL, Santiago

384 p. (25 cm) Enc. cartoné.

MANUAL DE TECNICAS E INSTRUMENTOS DE FORMACION EN LA EMPRESA.
Apostrofe. Barcelona.   1995    Ref. (35604)

.-

25,00 €

35604

GANDHI, Mahatma

124 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

MI SOCIALISMO.
La Pléyade. Buenos Aires.   1976    Ref. (13302)

.-

6,00 €

13302

GANIVET, Angel

172 p. (17 cm) Rustica.   Breviarios del Pensamiento Español

Antología
Fe. Madrid   1943    Ref. (2113)

.-

15,00 €

2113

292 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion. Falta cubierta anterior.

EPISTOLARIO
Leonardo Williams. Madrid   1904    Ref. (52415)

.-

38,00 €

52415

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

IDEARIUM ESPAÑOL
Lib. Victoriano Suarez. Obras Completas, Vol.I   1944   7ª Edición Ref. (-4343)

.-

7,00 €

QU-T43iv4

184 p. (19 cm) Rustica.  Intonso

Idearium español
Lib. Gen. de Victoriano Suárez   1944   7ª ed. Ref. (971)

.-

6,00 €

971

GANIVET, Angel.

172 p. (17 cm) Rustica.

ANTOLOGIA.
Fe.    1943    Ref. (13266)

.-

9,00 €

13266

GANTE, Emilio

Fecha aprox.  Rústica papel ilustrada de época  Buen estado. Hojas sin desbarbar. Papel amarillento

¿QUIERE USTED APRENDER A FELICITAR?
Edit. Atlante   1910    Ref. (-183)

.-

6,00 €

QU-

GARBEDIAN, Gordon H

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

EINSTEIN. Hacedor de universos
Vitae Ediciones   2003   1ª edición en esta colección Ref. (-3334)

.-

10,00 €

QU-



GARCES SANAGUSTIN, Angel

219 p. (21 cm) Rustica.

LA ACCION SOCIAL: DELIMITACION CONCEPTUAL Y REGIMEN JURIDICO
Diputacion General de Aragon.    1988    Ref. (35943)

.-

9,00 €

35943

GARCIA AGUILERA, Raúl y HERNANDEZ OSSORNO, Mariano

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública

REVUELTA Y LITIGIOS DE LOS VILLANOS DE LA ENCOMIENDA DE FUENTEOBEJUNA (1476)
Editora Nacional   1975    Ref. (-14341)

.-

7,00 €

QU-

GARCIA ALONSO, Dámaso

 21,50 cm X 30,50 cm Símil piel editorial con dorados portada/lomo.Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. 
Firma anterior poseedor

50 AÑOS DE MUSICA CLASICA EN GRANADA 1941-1990
Centro de Documentación Musical de Andalucía   2004    Ref. (-1161)

.-

17,00 €

QU-G1iv16

 21,50 cm X 30,50 cm Símil piel editorial con dorados portada/lomo.Sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado
(casi nuevo)

50 AÑOS DE MUSICA CLASICA EN GRANADA 1941-1990
Centro de Documentación Musical de Andalucía   2004    Ref. (-312)

.-

22,00 €

QU-T31eh2

GARCIA BLAZQUEZ, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA BUSQUEDA CIENTIFICA DE DIOS. La Sábana Santa de Turín
Editorial Azahara   1996   1ª edición Ref. (-30462)

.-

8,00 €

QU-

GARCIA CALAVIA, M. A. y SANTOS, Antonio. (Eds.)

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

EL REPARTO DEL TRABAJO. (2 Volúmenes)
Germania   1998   1ª edición. Ref. (-206)

.-

15,00 €

QU-T20eh6

GARCIA DE CORTAZAR Y SAGARMINAGA, Jose Antonio

72 p. (21 cm) Rustica.  Desperfectos en la portada.

NEOMARXISMO Y LIBERTAD
Speiro. Madrid.   1970    Ref. (32102)

.-

6,00 €

32102

GARCIA ESCUDERO, Jose Maria

308 p. (22 cm) Rustica.  Cubierta desprendida. Con dedicatoria manuscrita.

ESPAÑA A PIE DE TIERRA
Nacional. Madrid.   1953    Ref. (33885)

.-

12,00 €

33885

García Escudero, José María, 1916-

308 p.   22 cm.  Rustica.

España, pié a tierra / Jose Maria Garcia Escudero
Madrid : Editora Nacional, 1953   0000    Ref. (8626)

.-

15,00 €

8626

García Escudero, José María, 1916-2002

Págs. 1623 a 2050. (21 cm) Rustica.  Buen estado, salvo tejuelo adhesivo ant. biblioteca.

Historia política de las dos Españas. VOL. IV.
Madrid : Editora Nacional,    1975    Ref. (26312)

.-

12,00 €

26312

GARCIA GUZMAN, José María

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CINCO TEMAS DE HISTORIA DE LA FILOSOFIA. Material Teórico y Material Práctico (Temas y Textos). 
Curso Orientacion Universitaria

Proyecto Ajimez de Ediciones la Ñ   1995    Ref. (-376)

.-

7,00 €

QU-Q376



GARCIA HERNANDEZ, Maria

2 vols. con 760 p. en total. (30 cm) Enc. cartone.

TURISMO Y CONJUNTOS MONUMENTALES: CAPACIDAD DE ACOGIDA TURISTICA Y GESTION DE 
FLUJOS DE VISITANTES (2 VOLUMENES). TESIS DOCTORAL.

Dpto. de Geografia Humana. Fac. de Geografia e Historia. Universidad Complutense de Madrid.   2001    Ref. (35369)

.-

50,00 €

35369

GARCIA HOZ, Víctor

694 p. (23 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

PRINCIPIOS DE PEDAGOGIA SISTEMATICA.
Rialp. Madrid   1981    Ref. (16350)

.-

16,00 €

16350

GARCIA HOZ, Victor y MILLAN PUELLES, Antonio

77 p. (24 cm) Rustica.

LA EDUCACION Y SUS MASCARAS (ENTRE EL PRAGMATISMO Y LA REVOLUCION)
Real academia de ciencias morales y politicas. Madrid.   1980    Ref. (32165)

.-

10,00 €

32165

GARCIA HOZ, Victor.

230 p. (21 cm) Rustica. Dibujos bn. Deslucido Col. Instituto “San Jose de Calasanz” de Pedagogia.

MANUAL DE TESTS PARA LA ESCUELA. TESTS DE INTELIGENCIA Y DE INSTRUCCION.
Escuela Española. Madrid.   1965   6ª ed. Ref. (20525)

.-

9,00 €

20525

GARCIA HOZ, Víctor. (Catedrático de la Universidad Central)

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Con algunos subrayados a lápiz

NORMAS ELEMENTALES DE PEDAGOGIA EMPIRICA
Editorial Escuela Española   1959   3ª edición Ref. (-332)

.-

8,00 €

QU-Q3eh32

GARCIA LASAOSA, J.

249 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LOS JODIDOS ESPAÑOLES.
Egido editorial. Zaragoza   2009    Ref. (27639)

.-

18,00 €

27639

GARCIA LLOVERA, Julio-Miguel

432 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor

BUENAS NOCHES
Pamplona   1992    Ref. (36145)

.-

16,00 €

36145

432 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor

BUENAS NOCHES
Pamplona   1992    Ref. (36146)

.-

12,00 €

36146

GARCIA MARTI, V.

213 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario. Presenta manchas de oxidacion.

VERDADES SENTIMENTALES
Mundo Latino. Madrid   1917    Ref. (49785)

.-

18,00 €

49785

GARCIA MARTI, Victoriano

175 p. (20 cm) Enc. rustica.  Deslucido

CLIMAS DE MISTERIO (ENSAYOS Y DIALOGOS)
Aguilar. Madrid   1947    Ref. (49816)

.-

20,00 €

49816

GARCIA MAZO, Santiago Jose

352 p. (20 cm) Enc. holandesa época.  Sello ant. prop.

SERMONES PREDICADOS POR EL LICENCIADO DON --- Magistral de la Santa Iglesia Catedral de 
Valladolid y un preambulo de apuntes de retorica.

Aparicio. Valladolid.   1847    Ref. (28021)

.-

30,00 €

28021

352 p. (20 cm) Enc. holandesa época.  Sello ant. prop. Deslucido

SERMONES PREDICADOS POR EL LICENCIADO DON --- Magistral de la Santa Iglesia Catedral de 
Valladolid y un preambulo de apuntes de retorica.

Aparicio. Valladolid.   1847    Ref. (52443)

.-

25,00 €

52443



GARCIA MERINO/GONZALEZ MIRANDA/VILARIÑO SUAREZ. (Edición de)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

ESCOLMA DO DIA DAS LETRAS GALEGAS (1963-2006). De Rosalía a Manuel Lugris Freire
Xunta de Galicia   2006    Ref. (-3547)

.-

6,00 €

QU-

GARCIA MILLAN, Pilar.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

TAUROMAQUIA. Taller del Patio. Pintura sobre cristal.
Ediciones La Farola.   1985    Ref. (-57)

.-

8,00 €

QU-G5eh7

GARCIA MURCIA, Joaquin

454 p. (24 cm) Rustica.

EL FONDO DE GARANTIA SALARIAL.
Instituto de Estudios Laborales y de la Seg. Social. Ministerio de Trabajo y Seg. Social. Madrid.   1983    Ref. (21972)

.-

15,00 €

21972

GARCIA PICAZO, Paloma

361 p. (24 cm) Rustica con solapas.  Algunos escasos subrayados en lapiz rojo. Firma ant. prop.

LAS RELACIONES INTERNACIONALES EN EL SIGLO XX: LA CONTIENDA TEORICA
UNED. Madrid   1998    Ref. (39992)

.-

24,00 €

39992

GARCIA RAMIREZ, Pablo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CONQUISTAS DESDE LA HUMILDAD
Asociación Paz y Bien   2004   1ª edición Ref. (-61)

.-

14,00 €

QU-

GARCÍA SERRANO, Rafael

133 p. (18 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor

RETRATO (AL MINUTO) DE UN CABRON CONTEMPORANEO (Banda sonora de una vida cualquiera)
Vasallo de Mumbert. Madrid   1978   2ª ed. Ref. (41011)

.-

10,00 €

41011

GARCIA TURZA, Francisco Javier

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL MONASTERIO DE VALVANERA EN LA EDAD MEDIA (SIGLOS XI-XV)
Unión Editorial   1990    Ref. (-3191)

.-

14,00 €

QU-G3eh19

GARCIA VALDES, Carlos

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

NO A LA PENA DE MUERTE
Editorial Cuadernos para el Diálogo (Edicusa)   1975    Ref. (-31)

.-

8,00 €

QU-

GARCIA Y GARCIA DE CASTRO, Rafael. (Arzobispo de Granada)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Lomo reconstruído

CRITERIOS DE MENENDEZ PELAYO
Imprenta F. Román   1956    Ref. (-24161)

.-

7,00 €

QU-

GARCIA YAGUE, Juan; LAZARO, Angel.

399 p. (24 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Mapas, cuadros.. bn. Deslucido: Sello ant. prop. Col. Biblioteca de 
Ciencias de la Educacion.

CONDICIONAMIENTOS AMBIENTALES DE LA PERSONALIDAD.
Magisterio Español. Madrid.   1971    Ref. (21024)

.-

6,00 €

21024

GARCIA-ARRECIADO BATANERO. Auxiliadora

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Ejemplar casi nuevo

LA VILLA DE HUELVA EN TIEMPOS DE LOS REYES CATOLICOS
Ediciones Alfar   1992    Ref. (-315)

.-

8,00 €

QU-Q3iv15

GARCIA-BERMEJO PIZARRO, Sergio

83 p. (20 cm) Rustica.

MISTICA Y DIVINIZACION. Diario de experiencias personales de Sergio Garcia-Bermejo.
Madrid.   1992    Ref. (36759)

.-

7,00 €

36759



GARCÍA, Angel

208 p. (20 cm) Rustica.

El eurocomunismo. Contenido y finalidad de la nueva fórmula política.
Acervo. Barcelona   1977    Ref. (4535)

.-

15,00 €

4535

433 p. (21 cm) Rustica.

En España se ha puesto el sol
Barcelona   1990   Primera edicion . Ref. (2817)

.-

12,00 €

2817

197 p. (17 cm) Rustica.

Praxis marxista y fe cristiana
Acervo. Barcelona   1976    Ref. (2701)

.-

9,00 €

2701 b

197 p. (17 cm) Rustica.

Praxis marxista y fe cristiana
Acervo. Barcelona   1976    Ref. (2701)

.-

9,00 €

2701 a

GARCIA, Eligio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA TERCERA MUERTE DE SANTIAGO NASAR. Crónica de la Crónica
Mondadori   1987    Ref. (-3481)

.-

5,00 €

QU-G3eh48

GARCIA, Pepe.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

PASEANDO CON MIS NIETOS.
s.e.   2003    Ref. (-131)

.-

9,00 €

QU-QIViv13

GARDNER, Martin

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor.

JUEGOS Y ENIGMAS DE OTROS MUNDOS
Gedisa Editorial   1987   1ª edición Ref. (-43)

.-

8,00 €

QU-

636 p. (18 cm) Rustica.

LA CIENCIA. LO BUENO, LO MALO Y LO FALSO.
El libro de Bolsillo. Alianza. Madrid.   1988    Ref. (34925)

.-

18,00 €

34925

GARDUÑO SILVA, Pablo

  Rústica editrial  Buen Estado

Una historia desafiante. PASION QUE CONSUME. Vida y ministerio de ALBERTO MOTTESI
Editorial Unilit   1993   1ª edición Ref. (-3634)

.-

9,00 €

QU-

GARISOAIN, Javier

205 p. (20 cm) Rustica son solapas.

BABELICISMOS. Pequeño diccionario para entenderse en la nueva Babel
Libros con Historia. Urroz-Villa   2019   Primera edicion . Ref. (47137)

.-

15,00 €

47137

GAROFANO SANCHEZ, Rafael y PARAMO ARGÜELLES, Juan Ramón de

  Símil piel editorial con dorados portada y lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Pequeñas manchas
humedad en esquina inferior sin afectar texto

LA CONSTITUCION GADITANA DE 1812
Diputación de Cádiz   1987   2ª edición, corregida y aumentada Ref. (-11)

.-

15,00 €

QU-QAEiv1

GARRIGUET, L.

62 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Religión y ciencia.

CAPITAL Y CAPITALISMO.
Librería religiosa. Madrid.   0000    Ref. (14017)

.-

5,00 €

14017

60  p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

El salario por ---  Estudios de Sociología.
Librería Religiosa. Madrid.   1900    Ref. (10528)

.-

6,00 €

10528

256 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

El valor social del evangelio.
Saturnino Calleja Fernández. Madrid.   1900    Ref. (10529)

.-

12,00 €

10529



63 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido.sello ant. prop. Religion y Ciencia. nº 29

La Asociación obrera.
Centro de Publicaciones Católicas. Madrid.   0000    Ref. (11682)

.-

6,00 €

11682

64  p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Producción y provecho. Estudios de Sociología.
Librería Religiosa. Madrid.   1900    Ref. (10527)

.-

6,00 €

10527

GARZON REAL, Baltasar.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

CUENTO DE NAVIDAD, ES POSIBLE UN MUNDO DIFERENTE.
Ediciones de la Tierra.   2002   3ª edición. Ref. (-2632)

.-

9,00 €

QU-T26iv3

GASCO CONTELL, Emilio. (Estudio y Antología de)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

JOSE ENRIQUE RODO
Compañía Bibliográfica Española   1970    Ref. (-517)

.-

6,00 €

QU-Q5eh17

GASTON ELDUAYEN, Luis y CASCON MARCOS, Jesús. (eds.)

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ESTUDIOS DE FILOLOGIA FRANCESA. Edad Media y Siglo XVI
Universidad de Granada   1996    Ref. (-3)

.-

8,00 €

QU-QViv3

GATT, Giuseppe

 24,50 cm X 31 cm Tapa dura editorial ilustrada

OSKAR KOKOSCHKA
Círculo de Lectores   1971    Ref. (-441)

.-

8,00 €

QU-QIXh44

GAUTHIER, M.

 23 cm X 31 cm. Tapa dura con sobrecubierta ilustrada.  bUEN eSTADO.

WATTEAU.
Istituto Geografico de Agostini.   1959    Ref. (-101)

.-

10,00 €

QU-

GAVILAN, Juan

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Con algunos subrayados a lápiz

EL LEGADO DE ORTEGA
Editorial Sarriá   1998    Ref. (-41)

.-

7,00 €

QU-

GAYA NUÑO, Juan Antonio

150 p.+ apéndice  con 96 ilustraciones (19,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta Profusamente ilustrado en bn Sello
de anterior propietario Col. Guadarrama de Crítica y Ensayo

ESCULTURA ESPAÑOLA CONTEMPORÁNEA
Ediciones Guadarrama. Madrid   1957    Ref. (41063)

.-

15,00 €

41063

GAYCHIES, J.

XIV+ 335 p. (14,5 cm) Enc. plena piel, con hierros y tejuelo. Bonitas guardas al agua.  Sello de ant. prop. en 
hoja de cortesía. Pequeña marca de fuego en esquina superior de portada, sin afectar a texto.

MAXIMAS PARA EL MINISTERIO DEL PULPITO, Escritas en lengua francesa Por el R.P. ---, Trad. al español
por un eclesiastico del Obispado de Lugo.

Joachin IBARRA. Madrid   1775    Ref. (47111)

.-

115,00 €

47111

GAYTAN, Carlos

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

DICCIONARIO MITOLOGICO. Dioses, Semidioses y Héroes de la Mitología Universal
Editorial Diana   1975   8ª impresión Ref. (-51)

.-

8,00 €

QU-G5ih1

GAZAPO ANDRADE, Bienvenido y CAMBON CRESPO, Elia

405 p. (21 cm) Enc. cartoné.  Firmado por el autor del primer autor.

EUROPA, IDENTIDAD Y MISION. APORTACION DE JUAN PABLO II A LA CONSTRUCCION DE EUROPA
Edibesa. Madrid.   2004    Ref. (30797)

.-

12,00 €

30797



GELINIER, Octave

441 p. (23,5 cm) Enc. tela.

FUNCIONES Y TAREAS DE DIRECCION GENERAL
Ed. Tea. Madrid   1969    Ref. (38539)

.-

9,00 €

38539

GELLERMAN, Saul W.

299 p.  Rustica.

PROBLEMAS HUMANOS DE LA EMPRESA
Guadarrama. Madrid.   1966    Ref. (30505)

.-

8,00 €

30505

GENERALES PARA LA PAZ Y EL DESARME.

167 p. (21 cm) Rustica.

LA CARRERA ARMAMENTISTICA HACIA ARMAGEDON. UN DESAFIO A LA ESTRATEGIA ESTADOS 
UNIDOS / OTAN.

Siglo Veintiuno. Mexico.   1985    Ref. (12835)

.-

6,00 €

12835

GENTILINI, Bernardo

2 vols. (18 cm) Enc. cartone simil piel  Sello de anterior propietario

OBRAS AMENAS DE B.G. LA ESPIGA (8 TOMOS EN 2 VOLUMENES)
Apostolado de la Prensa. Santiago de Chile   1921   2ª ed. Ref. (53919)

.-

60,00 €

53919

GEORGIAN, Linda

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado.

TUS ANGELES GUARDIANES. Utiliza su poder para enriquecer y fortalecer tu vida
Salvat   2008    Ref. (-6741)

.-

7,00 €

QU-Q67eh4

GERANDO

413 p. (19 cm) Enc.holandesa.

EL VISITADOR DEL POBRE por Mr. de, miembro del Instituto de Francia. Obra a la que adjudicó la 
Academia Francesa el premio fundado por M. de Montyon para la obra mas util a las costumbres.

Aparicio. Valladolid.   1852    Ref. (34019)

.-

80,00 €

34019

GERANDO, de

8 h.+ 413p. + 1h. (22 cm) Enc. holandesa.

EL VISITADOR DEL POBRE, por Mr. ---, ... obra a la que adjudico la Academia Francesa el premio fundado
por M. Montyon para la obra mas util a las costumbres.

Aparicio. Valladolid.   1852    Ref. (34746)

.-

80,00 €

34746

GERARD, Nicole

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

SIETE AÑOS DE CARCEL
Círculo de Lectores   1975    Ref. (-7110)

.-

6,00 €

QU-

GERBEAU, Hubert

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado. Algo mareado

MARTIN LUTHER KING, EL JUSTO
Sociedad de Educación Atenas   1971    Ref. (-298)

.-

6,00 €

QU-Q29eh8

GEROSA, G/ WILLARD, N/ BISIO, B

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS PARAISOS DE LAS DROGAS
Mensajero   1973   2ª edición. Ref. (-3645)

.-

5,00 €

QU-

GES, Carlos

314 p. (21,5 cm) Enc. holandesa. Ilustraciones bn. Viñetas de L. Sales Boli.  sello ant. prop.

LA HERMANA MUERTEF. Florilegio de macabrerías a través del humorismo español.
Castellón de la Plana   1953    Ref. (40854)

.-

120,00 €

40854



GIBERT, Rafael

42 p. (21 cm) Rustica.  Subrayado de ant. prop.

EL CONSEJO DEL REINO
Madrid.   1961    Ref. (31178)

.-

10,00 €

31178

GIBIER, Carlos, Obispo de Versalles

2 vols. con 383+ 436 p. (19 cm) Enc. tela.  Sellos ant. prop.

CONFERENCIAS APOLOGETICAS. JESUCRISTO Y SU OBRA Volumen I y LA IGLESIA Y SU OBRA 
Volumen II. LOS COMBATES DE LA IGLESIA (2 VOLUMENES)

Ed. Liturgica Española. Barcelona   1926    Ref. (40003)

.-

18,00 €

40003

GIBIER, M. (EVEQUE DE VERSAILLES)

503 p. (18 cm) Enc. tela-cartoné.  Sellos ant. prop.

CONFERENCES AUX HOMMES: DIEU ET SON OEUVRE.
P.Lethielleux. Paris.   1907    Ref. (18305)

.-

9,00 €

18305

2 vols. con 471+555 p. (20 cm) Enc. tela-cartoné.  Sellos ant. prop. El vol. segundo es algo más corto de 
márgenes.

CONFERENCES AUX HOMMES: JESUS-CHRIST ET SON OEUVRE.  (DOS VOLUMENES)
P.Lethielleux. Paris.   1907    Ref. (18311)

.-

19,00 €

18311

4 tomos enc. en dos vols. con 526/512 + 522/548 p. (20 cm) Enc. tela-cartoné.  Sellos ant. prop.

CONFERENCES AUX HOMMES: L’EGLISE ET SON OEUVRE. TOME PREMIER: LA CONSTITUTION DE 
L’EGLISE. TOME DEUXIEME: LES COMBATS DE L’EGLISE. TOME QUATRIEME: LES BIENFAITS DE 
L’EGLISE. TOME TROISIEME: LES BIENFAITS DE L’EGLISE.   (4 TOMOS ENCUADERNADOS EN 2 
VOLUMENES).

P.Lethielleux. Paris.   1907    Ref. (18312)

.-

30,00 €

18312

496 p. (20 cm) Enc. tela-cartoné.  Sellos ant. prop.

CONFERENCES AUX HOMMES: LA DESORGANISATION DE LA FAMILLE. Conferences donnees, pendant 
l’annee 1901, a la messe des hommes de Saint-Paterne, a Orleans.

P.Lethielleux. Paris.   1903    Ref. (18308)

.-

9,00 €

18308

Dos tomos enc. en un vol con: 575+595 p. (20 cm) Enc. tela-cartoné.  Sellos ant. prop.

CONFERENCES AUX HOMMES: LE CATHOLICISME DANS LES TEMPS MODERNES. TOME DEUXIEME: 
SES OEUVRES; TOME PREMIER: SES RESISTANCES.  (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

P.Lethielleux. Paris.   1904    Ref. (18306)

.-

19,00 €

18306

Dos tomos enc. en un vol. con: 500+542 p. (20 cm) Enc. tela-cartoné.  Sellos ant. prop.

CONFERENCES AUX HOMMES: LES OBJECTIONS CONTEMPORAINES CONTRE LA RELIGION. 
(PREMIERE SERIE / DEUXIEME SERIE). Conferences donnees, pendant l’annee 1902 (et 1903), a la messe 
des hommes de Saint-Paterne, a Orleans.   (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

P.Lethielleux. Paris.   1902-1903    Ref. (18310)

.-

19,00 €

18310

509 p. (20 cm) Enc. tela-cartoné.  Sellos ant. prop.

CONFERENCES AUX HOMMES: NOS PLAIES SOCIALES. LA PROFANATION DU DIMANCHE. 
L’ALCOOLISME. LA DESERTION DES CAMPAGNES. Conferences donnees, pendant l’annee 1900, a la 
messe des hommes de Saint-Paterne, a Orleans.

P.Lethielleux. Paris.   1903    Ref. (18307)

.-

9,00 €

18307

10 tomos enc. en 8 vols. con 440+385+438+574+372+370/444+392/393+ (18 cm) Enc. tela-cartoné.  Sellos 
ant. prop.

LES DEVOIRS DE L’HEURE PRESENTE: AVOIR CONFIANCE - JUSTICE ET CHARITE - APOSTOLAT 
OPPORTUN - PROGRAMME D’ORGANISATION ET D’ACTION CATHOLIQUE - TRAVAIL NECESSAIRE - 
CONNAITRE NOTRE PEUPLE / AIMER NOTRE PEUPLE - GROUPER NOTRE PEUPLE / AGIR SUR NOTRE 
PEUPLE - SERRONS-NOUS AUTOUR DE NOS PRETRES.   (10 TOMOS ENCUADERNADOS EN 8 
VOLUMENES).

P.Lethielleux. Paris.   1915    Ref. (18304)

.-

70,00 €

18304

4 vols. con 381+362+459+386 p. (18 cm) Enc. tela-cartoné.  Sellos ant. prop. Marcas de humedad en final 
cuarto vol.

LES TEMPS NOUVEAUX: RELIGION - FAMILLE - PATRIE - LE RELEVEMENT NATIONAL. (4 VOLUMENES.)
P.Tequi. Paris.   1919-1920    Ref. (18302)

.-

40,00 €

18302

GIBRAN, Khalil

123 p. (15 cm) Rustica. Ilustrado.

EL PROFETA.
Musa. Teorema.    1983    Ref. (22350)

.-

5,00 €

22350



GIBSON, Ian

  Símil piel editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

En Granada, Su Granada. GUIA A LA GRANADA DE FEDERICO GARCIA LORCA
Plaza & Janés Editores   1989   1ª edición Ref. (-51)

.-

9,00 €

QU-QAFih5

GIBSON, Rowan

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PREPARANDO EL FUTURO. Negocios, principios, competencia, control y complejidad, liderazgo, 
mercados y el mundo

Gestión 2000   1997   2ª edición. Ref. (-13)

.-

7,00 €

QU-

GIL ROBLES, Jose Maria.

183 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido.

CARTAS DEL PUEBLO ESPAÑOL.
Afrodisio Aguado. Madrid.   1967   6ª ed. Ref. (20471)

.-

6,00 €

20471

GIMENEZ-ARNAU, Jimmy

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Algo mareado. Fecha y firma anterior poseedor.

CAMALEONES Y LAGARTAS. Manías selectas, pasiones vulgares
Grupo Libro 88   1993   3ª edición. Ref. (-25)

.-

6,00 €

QU-

GIMENEZ, Hanna M. y TAPIA R, Javier

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL LENGUAJE DE LAS VELAS. Recetario Mágico
Ediciones obelisco   1996   11ª ed Ref. (-14)

.-

8,00 €

QU-

GINER DE LOS RÍOS, Francisco

366 p. (19 cm) Rustica.   Tomo XV de las Obras Completas.

Estudios sobre artes industriales y Cartas literarias
Espasa-Calpe. Madrid   1926    Ref. (4532)

.-

19,00 €

4532

GINÉS DE SEPÚLVEDA, Juan

253 p. (17 cm) Rustica. Sobrecubierta  Col. Breviarios del Pensamiento Español.

Antología
FE   1940    Ref. (1434)

.-

15,00 €

1434

GIRALT, Joan J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA ROSA DE LOS VIENTOS
Ser Editorial   1993   1ª edición Ref. (-33)

.-

7,00 €

QU-QVIiv33

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

TRANSFORMACION
Ser Editorial   1993   1ª edición Ref. (-35)

.-

8,00 €

QU-

GIRONELLA, Jose María

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CARTA A MI PADRE MUERTO
Planeta   1978   2ª edición. Ref. (-6)

.-

6,00 €

QU-

GIROUD, Francoise y LEVY, Bernard-Henri

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Dedicatoria y exlibris anterior poseedor

HOMBRES Y MUJERES
Ediciones Temas de Hoy   1993   1ª edición Ref. (-3242)

.-

5,00 €

QU-G3eh24

GIRZONE, Joseph F

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

JOSHUA Y LA CIUDAD. Un hombre llevará semillas de renovación a un mundo hundido en el dolor y la 
desesperanza

Ediciones B   2001   1ª edición Ref. (-2421)

.-

6,00 €

QU-G24eh2



GISCARD D’ESTAING, Valéry

221 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

DEMOCRACIA (DEMOCRATIE FRANÇAISE).
Plaza & Janés   1976    Ref. (16361)

.-

5,00 €

16361

GITT, Werner y VANHEIDEN, Karl-Heinz

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SI LOS ANIMALES PUDIERAN HABLAR…
CLV   1998   1ª edición española Ref. (-8845)

.-

8,00 €

QU-

GLEASON, Robert W, S. J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CRISTO Y EL CRISTIANO
Editorial Sal Terrae   1960    Ref. (-21241)

.-

7,00 €

QU-

GLOCKNER, Hermann

420 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

PHILOSOPHISCHES LESEBUCH
Alfred kroner verlag. Stuttgart.   1950    Ref. (30542)

.-

6,00 €

30542

GLOTON, Robert

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  buen estado

EL ARTE EN LA ESCUELA
Planeta   1978   1ª edición Ref. (-3030)

.-

5,00 €

QU-

GLUCKSMANN, André

281 p. (20 cm) Rustica.

LA FUERZA DEL VERTIGO.
Planeta. Barcelona   1985    Ref. (12838)

.-

6,00 €

12838

GODARD, Odile.

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

ALICE O EL PIANO DE LOS ANGELES. Cuento gastronómico.
Seix Barral.   2001   1ª edición. Ref. (-382)

.-

5,00 €

QU-QIViv38

GOETHE, Wolfango

288 p. (16 cm) Rustica.  Desencuadernado. Intonso.

LETTERE GIOVANILI (1765 - 1775)
Rinascimento del libro. Firenze   1932    Ref. (27855)

.-

16,00 €

27855

GOFF, Jacques Le

696 p. (23 cm) Rustica.

LO MARAVILLOSO Y LO COTIDIANO EN EL OCCIDENTE MEDIEVAL.
Gedisa.   1990    Ref. (33055)

.-

18,00 €

33055

GOMAESPUMA

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

¡QUIEN ME MANDARIA METERME EN OBRAS!
Temas de Hoy   2003    Ref. (-13)

.-

6,00 €

QU-

Gómez Aparicio, Pedro

420 p., [1] h.   21 cm.  Rustica.  firmado por el autor

Hacia una nueva guerra : cómo se desmorona una ilusión universal de paz / Pedro Gómez Aparicio
Madrid : Ediciones y Publicaciones Españolas, 1948   0000   Primera edicion . Ref. (8712)

.-

16,00 €

8712

420 p. (22 cm) Rustica.

Hacia una nueva guerra. Cómo se desmorona una ilusión universal de paz.
EPESA. Madrid   1948   Primera edicion . Ref. (7395)

.-

15,00 €

7395



GOMEZ CERDA, Alfredo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

HISTORIA DE MADRID
Europa Ediciones   1985    Ref. (-28)

.-

5,00 €

QU-

GOMEZ DACAL, Gonzalo.

327 p.  (23 cm) Rustica.

EL CENTRO ESCOLAR. Nuevas perspectivas para su dirección y organización.
Escuela Española. Madrid.   1980    Ref. (19914)

.-

5,00 €

19914

GOMEZ DE PEDRO, Mª Esther

454 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

EL ESTADO DEL BIENESTAR. PRESUPUESTOS ETICOS Y POLITICOS.
Fundacion Universitaria Española.   2002    Ref. (28866)

.-

20,00 €

28866

GOMEZ DE TERREROS GUARDIOLA, Mª del Valle

 25 cm x 30,50 cm Símil piel editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ANTONIO GOMEZ-MILLAN (1883-1956). Una Revisión de la Arquitectura Sevillana de su Tiempo
Guadalquivir Ediciones   1993    Ref. (-48111)

.-

24,00 €

QU-

GOMEZ GUTIERREZ, Manuel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PEREGRINACION A TIERRA SANTA. Preces y Cantos
s.e.   1988    Ref. (-4322)

.-

6,00 €

QU-

GOMEZ IZQUIERDO, Alberto

273 p. (20,5 cm) Enc. holandesa.

NUEVAS DIRECCIONES DE LA LOGICA por ---
Victoriano Suárez. Madrid   1907    Ref. (52218)

.-

25,00 €

52218

GOMEZ PEREZ, Rafael

131 p. (19 cm) Rustica.

TEOLOGIA EN LA VIDA DIARIA.
Rialp. Madrid.   1969    Ref. (22599)

.-

6,00 €

22599

GOMEZ RUFO, Antonio

  Tapa dura editorial (simil tela) con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

ESCENAS MADRILEÑAS. Un paseo por el Madrid del último cuarto del siglo XX
Ediciones B   2000   1ª edición Ref. (-6016)

.-

9,00 €

QU-

GOMEZ RUFO, Antonio y ALVAREZ, Pilar

  Rústica editorial ilustraeda  En perfecto estado

EL HOMBRE Y LA HISTORIA. MARX
Edit. Alce   1980    Ref. (-4542)

.-

6,00 €

QU-T45iv42

GOMEZ RUIZ, Mª Pilar

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VIVIR HOY. Dureza y belleza del enigma familiar. Prólogo de Gonzalo Torrente Ballester
Editorial Aude   1992   1ª edición Ref. (-10)

.-

5,00 €

QU-

GOMEZ SANCHEZ-REINA

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

COLECCIÓN DE POESIAS RECITADAS POR JOSE GOMEZ SANCHEZ-REINA EN LAS FESTIVIDADES DE 
SANTA TERESA DE JESUS 1942-1984

Ilustre Colegio de Abogados de Granada   1984    Ref. (-1327)

.-

6,00 €

QU-

GOMEZ THORPE, Viviana

  Rústica editorial ilustrada con solapas

NO SERE FELIZ, PERO TENGO MARIDO
Temas de Hoy   2003   1ª edición Ref. (-222)

.-

6,00 €

QU-QIIeh22



GOMEZ YEBRA, Antonio A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EN TORNO AL 27. Estudios sobre José Moreno Villa, Emilio Prados, Manuel Altolaguirre, José María 
Hinojosa, Jorge Guillén

Centro Cultural Generación del 27   1998    Ref. (-25)

.-

12,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TEORIA Y PRACTICA DE LA EXPRESION DRAMATICA INFANTIL
Universidad de Málaga   1982    Ref. (-421)

.-

12,00 €

QU-

GOMEZ-SANTOS, Marino

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GREGORIO MARAÑON CUENTA SU VIDA
Aguilar   1961    Ref. (-4242)

.-

6,00 €

QU-

GOMIS, Joan

167 p. (21 cm) Rustica.

PROFESION DE FE EN TIEMPO DE CRISIS
Nova terra. Barcelona.   1973    Ref. (30654)

.-

8,00 €

30654

GONDONNEAU, Jean

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS TECNICAS DEL AMOR FISICO
A.T.E   1972    Ref. (-67)

.-

6,00 €

QU-

GONZALEZ BALLESTEROS, Luz; SAINZ MARTIN, Aureliano; SANCHEZ CORRAL, Luis; HENS MUÑOZ, Maria del Mar.

351 p. (21 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

SIGNOS Y CULTURA DE LA VIOLENCIA. UNA INVESTIGACION EN EL AULA.
Servicio de Publicaciones. Universidad de Cordoba.   1993    Ref. (18260)

.-

12,00 €

18260

GONZALEZ CAMINERO, Nemesio S.I.

391 p. (28 cm) Rustica.

UNAMUNO. TOMO I. Trayectoria de su ideologia y de su crisis religiosa.
Univ. Comillas. Santander   1948    Ref. (35111)

.-

45,00 €

35111

GONZALEZ CREMONA, Juan Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CARLOS V, SEÑOR DE DOS MUNDOS
Planeta   1992   4ª edición Ref. (-40)

.-

7,00 €

QU-

GONZALEZ DE LA GARZA, Mauricio

341 p. (19 cm) Rustica.

ULTIMA LLAMADA
Edamex. Mexico.    1981   8ª ed. Ref. (26606)

.-

18,00 €

26606

GONZALEZ DE LA GARZA, Mauricio.

274 p. (19 cm) Rustica.  Dedicatoria y sello ant. prop.

MAURICIO DICE SIN CENSURA.
Edamex. Mexico.   1985   4ª ed. Ref. (33914)

.-

18,00 €

33914

GONZALEZ FAUS, Jose Ignacio

2 vols. con 682 p. en total. (21 cm) Rustica.

LA HUMANIDAD NUEVA. Ensayo de cristologia (2 VOLUMENES)
EAPSA- Hechos y dichos - Mensajero - Razon y Fe - Sal Terrae.   1974    Ref. (29987)

.-

18,00 €

29987

2 vols. con 682 p. en total. (21 cm) Rustica.

LA HUMANIDAD NUEVA. Ensayo de cristologia (2 VOLUMENES)
EAPSA- Hechos y dichos - Mensajero - Razon y Fe - Sal Terrae.   1975    Ref. (39402)

.-

16,00 €

39402

 (21 cm) Rustica.

LA HUMANIDAD NUEVA. Ensayo de cristologia. VOLUMEN II.
EAPSA- Hechos y dichos - Mensajero - Razon y Fe - Sal Terrae.   1979   4ª ed. Ref. (36343)

.-

10,00 €

36343



GONZALEZ GARCIA, Alejandro y GONZALEZ BOTELLA, Sofía

  Rústica editorial  Buen Estado

SALUD SEXUAL Y SALUD MENTAL
Ministerio Sanidad y Seguridad Social   1980    Ref. (-315)

.-

8,00 €

QU-Q3eh15

GONZALEZ HOYOS, Manuel

234 p. (21,5 cm) Enc. tela.   Sello de anterior propietario

LA SOLEDAD SONORA. Cartas a un hombre de buena voluntad
Cantabria. Santander   1945    Ref. (53218)

.-

12,00 €

53218

GONZALEZ IGLESIAS, Julio

  Símil piel editorial con dorados portada/lomo.Sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

AVENTURAS Y DESVENTURAS DE VENTURA BUENVARON, SACAMUELAS DE OFICIO Y PROFESION
PUES   1998    Ref. (-38)

.-

22,00 €

QU-

GONZALEZ MART, Fernando. (FIDELITO)

  Rústica ilustrada  Firmado por el autor

MALAGA NUESTRA
Gráf. San Andrés   1984    Ref. (-607)

.-

25,00 €

QU-Q60iv7

GONZALEZ MARTINEZ, Dr. J

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EXISTENCIALISMO, DINERO Y ETICA. Con otros Ensayos sobre Vivencias y Observaciones de un Médico
Ediciones Morata   1952   1ª edición Ref. (-63211)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EXISTENCIALISMO, DINERO Y ETICA. Con otros Ensayos sobre Vivencias y Observaciones de un Médico
Ediciones Morata   1952    Ref. (-42461)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Bordes algo ajados

EXISTENCIALISMO, DINERO Y ETICA. Con otros Ensayos sobre Vivencias y Observaciones de un Médico
Ediciones Morata   1952   1ª edición Ref. (-767)

.-

12,00 €

QU-Q76iv7

GONZALEZ MORENO, Pedro A

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado.  Sello tampón biblioteca pública (expurgo).

APROXIMACION A LA POESIA MANCHEGA
Excma. Dipt. Provincial. Area de Cultura   1988    Ref. (-632)

.-

7,00 €

QU-G6eh32

GONZALEZ PALENCIA, Angel

CLXXXVIII+ 292 p. (25 cm) Rustica.

ESTUDIO HISTORICO SOBRE LA CENSURA GUBERNATIVA EN ESPAÑA. 1800 - 1833. VOLUMEN I.
Tip. de Archivos. Madrid.   1934    Ref. (22853)

.-

200,00 €

22853

GONZALEZ QUEVEDO S, J, Oscar

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS FUERZAS FISICAS DE LA MENTE. Tomo II
Editorial Sal Terrae   1975   5ª edición Ref. (-13113)

.-

9,00 €

QU-T13iv11

GONZALEZ RAMIREZ, José Fco.

  Tapa dura editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

COMBATIR LA SOLEDAD.
Dastin Export.   2003    Ref. (-14362)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada.  mUY bUEN eSTADO.

ENVEJECER. ¡ UN VALOR EN ALZA!.
Dastin Export.   2003    Ref. (-452)

.-

7,00 €

QU-G4ev5

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

MOBBING. ACOSO PSICOLOGICO EN EL TRABAJO.
Dastin Export.   2003    Ref. (-31461)

.-

10,00 €

QU-



GONZALEZ RAMIREZ, José Francisco.

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Muy Buen Estado.

POTENCIA TU INTELIGENCIA LOGICA. Cómo ganar potencia intelectual.
Dastin Export.   2003    Ref. (-32212)

.-

8,00 €

QU-T32iv21

GONZALEZ ROJAS, Francisco

334 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LO QUE ES EL MARXISMO.
s.e. Madrid.   1935    Ref. (17119)

.-

9,00 €

17119

GONZALEZ VIAÑA, Eduardo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

¡HABLA, SAMPEDRO: LLAMA A LOS BRUJOS!
Editorial Argos Vergara   1979   1ª edición Ref. (-4881)

.-

6,00 €

QU-T48iv8

GONZALEZ-DORIA, Fernando

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HISTORIAS DE LAS CONSTITUCIONES ESPAÑOLAS DE GODOY A SUAREZ
Editorial Cometa   1986    Ref. (-3)

.-

10,00 €

QU-QIViv3

GONZALEZ-PARAMO, Jose Manuel (ed.)

509 p. (23 cm) Rustica.

BASES PARA UN SISTEMA ESTABLE DE FINANCIACION AUTONOMICA.
Fundacion BBVA.    2001    Ref. (35092)

.-

18,00 €

35092

GONZALEZ, Anselmo

263 p. (19 cm) Enc. rustica. Con algunas figuras en bn. Fatigado con manchas de oxidacion

NACIMIENTO Y EVOLUCION DE LA INTELIGENCIA (FORMAD EL ESPIRITU DE VUESTROS HIJOS)
M. Aguilar Editor. Madrid   1930    Ref. (49756)

.-

16,00 €

49756

GONZALEZ, Emilio Aniceto

111 p. (21 cm) Rustica.

INCONSCIENTE COMO LENGUAJE. Del signo en Saussure al significante en Lacan.
Grupo Cero. Madrid   1987    Ref. (36507)

.-

20,00 €

36507

GONZALEZ, Etelvino

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.  Firma anterior poseedor.

LOS ADULTOS Y LA EDUCACION SOCIOPOLITICA
Editorial Popular   1980    Ref. (-24)

.-

6,00 €

QU-

GONZALEZ, Gerardo y TENIAS, Juan J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CON EL EVANGELIO EN LA MOCHILA. Misioneros en Iberoamérica
Editorial Mundo Negro   1984    Ref. (-3146)

.-

7,00 €

QU-

GONZALEZ, Guillermo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ESTAMPAS RIOSELLANAS. La pequeña historia popular
Asociación Cultural Amigos de Ribadesella   2001    Ref. (-7612)

.-

15,00 €

QU-

GONZALEZ, Mariano

517 p. (21 cm) Rustica.

ANALISIS DIALECTICO DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA. ESTRUCTURA, CLASES, CONTRADICCIONES.
HOAC. Madrid.   1979    Ref. (16862)

.-

15,00 €

16862

GONZALO MAESO, David. (Catedrático Univ. Granada)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ILUSTRACIONES EUCARISTICAS. (Vademécum del Congresista y del devoto de Jesús Sacramentado)
s.e.   1957    Ref. (-43284)

.-

8,00 €

QU-



GOÑI, Blas

216 p. (21 cm) Rustica.

LA EDUCACION DE LA NIÑEZ Y DE LA JUVENTUD. CONFERENCIAS CIENTIFICO-MORALES por el Dr. D. 
---. Prof. del Seminario Conciliar de Pamplona.

Diocesana. Pamplona.   1913    Ref. (38932)

.-

9,00 €

38932

GORDILLO, José Luis

253 p. (23 cm) Rustica.

LA OBJECION DE CONCIENCIA. EJERCITO, INDIVIDUO Y RESPONSABILIDAD MORAL.
Paidos. Barcelona.   1993   Primera edicion . Ref. (12826)

.-

12,00 €

12826

GORDON CHILDE, V.

202 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. /Firma ant. prop.

La evolución de la sociedad.
Ciencia nueva.   1965
 Ref. (10037)

.-

12,00 €

10037

GORDON, Gary

  Tela editorial ilustrada.  Buen Estado

ESPLENDOR Y CAIDA DEL IMPERIO JAPONES. Desde los sangrientos días de los samurais hasta el horror
de Hiroshima. Edición ilustrada

Plaza & Janés Editores   1964   2ª edición Ref. (-33304)

.-

18,00 €

QU-T33iv30

GORLA, Paula Laura.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

RUTAS CERVANTINAS.
Editorial Renacimiento.   2007    Ref. (-162)

.-

8,00 €

QU-

GOTTLER, Josef

441 p. (20 cm) Enc. tela.  sello ant. prop.

PEDAGOGIA SISTEMATICA
Herder. Barcelona   1955    Ref. (34821)

.-

9,00 €

34821

GOTTSCHALK, Hebert

160 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Subrayados.

BERTRAND RUSSELL: VIDA E OBRA
Brasilia Editora. Porto (Portugal)   1967    Ref. (36510)

.-

18,00 €

36510

GOULDS, Sharon

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA DISCRIMINACION DE LA MUJER
Editorial Molino   1986    Ref. (-2)

.-

6,00 €

QU-QAGiv2

GRACIA, Fernando.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

LA BODA DEL SIGLO. Los secretos sobre la unión de Felipe y Letizia y otros enlaces reales.
Temas de hoy.   2004   4ª edición. Ref. (-36291)

.-

6,00 €

QU-

GRAD, Marcia

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CARISMA. Como lograr esa magia especial
Ediciones Obelisco   2002   6ª edición. Ref. (-16)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LA PRINCESA QUE CREIA EN LOS CUENTOS DE HADAS
Ediciones Obelisco   2008   56ª edición Ref. (-21521)

.-

8,00 €

QU-T21ih52

GRAHAM, Billy

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

EL SECRETO DE LA FELICIDAD
Editorial Oasis   1982   8ª edición Ref. (-4573)

.-

7,00 €

QU-Q4eh57



GRANADO ALONSO, Cristina

299 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado. Firma de ant. prop.

LA FORMACION EN CENTROS: MUCHO MAS QUE UNA MODALIDAD DE FORMACION PERMANENTE. 
DIALOGOS ENTRE LA TEORIA Y LA PRACTICA

EOS. Madrid.   1997    Ref. (30958)

.-

9,00 €

30958

GRANDEZ, Rufino Maria

80 p. (24 cm) Rustica.

LAS TINIEBLAS EN LA MUERTE DE JESUS. Estudio sobre Lc 23,44-45a (Pars dissertationis)
Hierosolymis. Pontificium Athenaeum Antonianum.    1989    Ref. (36197)

.-

18,00 €

36197

GRASSE, Pierre P.

213 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Col. Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

EL HOMBRE, ESE DIOS EN MINIATURA.
Orbis.    1985    Ref. (25629)

.-

12,00 €

25629

GRASSÉ, Pierre P.

213 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  13.

El hombre, ese dios en miniatura
ORBIS   1986    Ref. (4454)

.-

9,00 €

4454

GRASSET

64 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

El Evangelio y la Sociología.
Centro de publicaciones católicas. Madrid y Librería Católica de Gregorio del Amo. Madrid.   1909    Ref. (11686)

.-

6,00 €

11686

GRASSO, Domenico

229 p. (21 cm) Rustica.

¿HAY QUE SEGUIR BAUTIZANDO A LOS NIÑOS? TEOLOGIA Y PASTORAL
Sigueme. Salamanca.   1973    Ref. (33344)

.-

18,00 €

33344

GRAYEFF, Félix

  Tela editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado. Sobrecubierta rasgada y con falta

ENRIQUE VIII
Ediciones CID   1967   1ª edición Ref. (-2281)

.-

7,00 €

QU-T2iv28

GRENET, Abad Paul

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TEILHARD DE CHARDIN. Un evolucionista cristiano
Ediciones Cid   1962    Ref. (-3140)

.-

6,00 €

QU-

GREY, Ian

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CATALINA LA GRANDE
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-7822)

.-

5,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CATALINA LA GRANDE
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-181)

.-

8,00 €

QU-

GRIMAUD, Carlos

284 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

Solteras.
Lib. de la Tip. Católica Casals. Barcelona.   1934
 Ref. (9810)

.-

12,00 €

9810

GRIMBERG, Carl

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

ROMA. Monarquía, república, imperio .... caos
Ediciones Daimón, Manuel Tamayo   1973   1ª edición de Bolsillo Ref. (-14121)

.-

7,00 €

QU-



GRIMM, Herman

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VIDA DE GOETHE
Editorial de Ciencias Sociales   2002    Ref. (-32)

.-

12,00 €

QU-

GRISHAEV, Pavel y CHIBIRIAEV, Stanislav

  Tela editorial con sobrecubierta  Buen Estado. Sobrecubierta algo mareada. Sello tampón biblioteca pública

CHILE. LEGISLA EL FASCISMO
Editorial Progreso   1980    Ref. (-3025)

.-

10,00 €

QU-

GROLLERO EURAS, Margarita

  Tela editorial  Buen Estado

UN PATRIOTA SIGLO XX
Tipografía La Académica   1949    Ref. (-3030)

.-

8,00 €

QU-

GRONROOS, Christian

291 p. (23,5 cm) Enc. rustica

MARKETING Y GESTION DE SERVICIOS. La gestion de los momentos de la verdad y la competencia en los
servicios

Diaz de Santos.  Madrid   1994    Ref. (52234)

.-

20,00 €

52234

GRUNWALD, Constantin de

  Tela editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado

NICOLAS II
Ediciones CID   1966   1ª edición Ref. (-1641)

.-

7,00 €

QU-T16iv4

GUACHE, Angel (Dibujos de César Fernández Arias)

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

TORPEDOS FLAMENCOS. (Cantando por Soleares)
Editorial Pre-textos   1997   1ª edición Ref. (-317)

.-

9,00 €

QU-Q3eh17

GUAL VILLALBI, Pedro

442 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Desperfectos en las sobrecubiertas.

POLITICA DE DISTRIBUCION DE LA RIQUEZA (TOMO II)
Juventud. Barcelona   1958    Ref. (32163)

.-

10,00 €

32163

GUAMA, Lucy/ PANCHO, Avelina/ REY, Elena. (Editora)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ANTIGUA ERA MAS DURO: HABLAN LAS MUJERES INDIGENAS DE ANTIOQUIA
Ediciones Antropos   2009   1ª edición Ref. (-15)

.-

18,00 €

QU-

GUARNERO, Luisa

287 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA EDAD DIFICIL. COMO EDUCAR A NUESTROS HIJOS.
Marfil.   0000    Ref. (17223)

.-

6,00 €

17223

GUBERN, Roman

199 p. (30 cm) Rustica. Abundantes fotogr. bn.

1936-1939: LA GUERRA DE ESPAÑA EN LA PANTALLA. DE LA PROPAGANDA A LA HISTORIA.
Filmoteca española. Madrid.   1986    Ref. (22796)

.-

24,00 €

22796

GUDERIAN, Claudia

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

¿ME CONVIENE IR AL PSICOLOGO?. Las preguntas más importantes acerca de la psicoterapia
Ediciones Apóstrofe   1998   1ª edición Ref. (-816)

.-

8,00 €

QU-Q8eh16

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

¿ME CONVIENE IR AL PSICOLOGO?. Las preguntas más importantes acerca de la psicoterapia
Ediciones Apóstrofe   1998   1ª edición Ref. (-121)

.-

8,00 €

QU-



GUEDE Y FERNANDEZ, Lisardo. (Cronista Diocesano)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MI LUGAR: MARZAS, Y MI FAMILIA Y VECINOS
Gráficas Anarol   2000    Ref. (-63)

.-

12,00 €

QU-G6ih3

GUERRERO MARTIN, José. (Selección, ordenación y prólogo de)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor

EL HAMBRE. Crísis o escándalo
Promoción Cultural   1976    Ref. (-297)

.-

5,00 €

QU-Q29eh7

GUERRERO, Fernando

189 p. (19 cm) Rustica.

EL SINDICATO EN LA ESPAÑA DE HOY.
BAC. Madrid   1978    Ref. (13574)

.-

5,00 €

13574a

GUIBERNAU, Montserrat

326 p. (21 cm) Rustica.

NACIONS SENSE ESTAT. Nacionalisme i diversitat en l’era global.
Columna Assaig. Barcelona.   1999    Ref. (28682)

.-

18,00 €

28682

GUIBERT, J.

126 p. (18 cm) Rustica.

LA BONDAD. SUS MERITOS. SUS CARACTERES. SUS FUENTES. SUS FALSIFICACIONES. VERSION 
CASTELLANA DE LA CINCUENTA EDICION FRANCESA POR F. DE UBADE.

Bruno del Amo. Madrid.   1900    Ref. (28320)

.-

18,00 €

28320

248 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

LA PUREZA por ---
Gustavo Gili. Barcelona   1911    Ref. (42440)

.-

14,00 €

42440

GUICHARD, Jean

442 p. (20 cm) Rustica.

EL MARXISMO. TEORIA Y PRACTICA DE LA REVOLUCION.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1975    Ref. (17418)

.-

9,00 €

17418

GUILLEN MARCOS, Esperanza

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

Granada. Guías de Historia y Arte. SANTA FE
Diputación de Granada   2003    Ref. (-29)

.-

9,00 €

QU-

GUILLEN, Jorge

269 p. (22 cm) Rustica.

LENGUAJE Y POESIA. ALGUNOS CASOS ESPAÑOLES.
Revista de Occidente. Madrid.   1962    Ref. (35674)

.-

25,00 €

35674

GUINEA, Jose Luis

429 p. (22 cm) Rustica.  Fecha, nombre y subrayado de ant. prop.

LOS SINDICATOS EN LA EUROPA DE HOY
Iberico europea de ediciones. Madrid.   1977    Ref. (31094)

.-

11,00 €

31094

GUIRAO, P

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

EL ENIGMA DE LA ESFINGE Y LAS PIRAMIDES DE GIZEH
Libroexpres   1987    Ref. (-4134)

.-

6,00 €

QU-

GUIRAO, Pedro

228 p. (18,5 cm) Enc. tela

SEIS ENSAYOS SOBRE ESOTERISMO. La inmortalidad. La justicia cósmica. El mundo de las ideas. La 
moral de los instintos. Los símbolos pitagóricos. La absorción del hombre en Dios.

Jason. Barcelona   1920    Ref. (52965)

.-

45,00 €

52965



GUISASOLA Y MENENDEZ

163p.
 (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Cultura Popular.

Orientaciones político-sociales.
Conde de Villafuertes. Madrid.   0000    Ref. (11819)

.-

6,00 €

11819

GUITART I AGELL, Joan y RENIU I TRESSERRAS, Miquel

74 p. (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CULTURA A CATALUNYA ANYS NORANTA. Hble. --- Conseller de Cultura. Conferència pronunciada al 
Collegi d´Advocats de Barcelona el dia 31 de gener de 1990. UN NOU IMPULS A LA POLITICA LINGÜISTICA
por--- Director general de politica lingüistica.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1990    Ref. (19470)

.-

6,00 €

19470

GUITART, Ernesto

296 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido. sello ant. prop.

LA IGLESIA Y EL OBRERO por el P. ---
Gustavo Gili. Barcelona   1908    Ref. (47683)

.-

18,00 €

47683

GÚRPIDE, Pablo

134 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Intonso.

Hombres e instituciones providenciales en las Misiones. (Contribución a la ciencia misional) por el Dr.Don
---, Pbro.

Aldecoa. Burgos   1929    Ref. (10861)

.-

15,00 €

10861

GURRUCHAGA, Carmen y SAN SEBASTIAN, Isabel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ARBOL Y LAS NUECES. La relación secreta entre ETA y PNV
Ediciones Temas de Hoy   2000   9ª edición Ref. (-38)

.-

8,00 €

QU-

GUTIERREZ ALONSO, Salvador. (O.S.A.)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VIRGEN Y MADRE
s.e.   1972    Ref. (-7241)

.-

7,00 €

QU-

GUTIERREZ GALDO, Dr. José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Ejemplar casi nuevo

LA VIRGEN DE LAS ANGUSTIAS. PATRONA DE GRANADA
Imprenta Santa Rita   1983    Ref. (-1310)

.-

8,00 €

QU-T13iv10

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Ejemplar casi nuevo

LA VIRGEN DE LAS ANGUSTIAS. PATRONA DE GRANADA
Imprenta Santa Rita   1983    Ref. (-35)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Ejemplar casi nuevo

LA VIRGEN DE LAS ANGUSTIAS. PATRONA DE GRANADA
Imprenta Santa Rita   1983    Ref. (-34)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Ejemplar casi nuevo

LA VIRGEN DE LAS ANGUSTIAS. PATRONA DE GRANADA
Imprenta Santa Rita   1983    Ref. (-32)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Ejemplar casi nuevo

LA VIRGEN DE LAS ANGUSTIAS. PATRONA DE GRANADA
Imprenta Santa Rita   1983    Ref. (-31)

.-

8,00 €

QU-

GUTIERREZ-GAMERO, E. (De la Real Academia Española)

Fecha aprox.  Holandesa piel con dorados lomo  Buen Estado

LA ESPAÑA QUE FUE. (Continuación de mis primeros ochenta años). MEMORIAS
Librería Fernando Fé   1930    Ref. (-3528)

.-

9,00 €

QU-



GUYOT

71 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado

CAUSAS DE LA INCREDULIDAD. ¿POR QUE HAY HOMBRES QUE NO PROFESAN NINGUNA RELIGION? 
POR M. EL ABATE ---. Trad. de Ricardo de Iranzo Goizueta.

Mariano Escar. Zaragoza. s.f.   0000    Ref. (27955)

.-

15,00 €

27955

GUZMÁN, Miguel de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

Textos de Miguel de Guzmán. SUMA (Revista sobre la enseñanza y aprendizaje de las matemáticas) Nº 32-
Noviembre 1999

Federación Española de Sociedades de Profesores de Matemáticas   2005    Ref. (-251)

.-

9,00 €

QU-

HAAS, Adolf

552 p. (20 cm) Enc. tela.  Papel biblia.

ORIGEN DE LA VIDA Y DEL HOMBRE. Edicion original dirigida por el Prof. ---, S.I. Trad. al castellano por 
Fermin Lator, S.I. Edicion española preparada por el Prof. Bermudo Melendez.

BAC. Madrid   1963    Ref. (29166)

.-

18,00 €

29166

HAAS, Johannes, S.J.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

BIOLOGIA Y FE. La idea de Dios en la ciencia biológica de hoy.
Ediciones Eler.   1966    Ref. (-14301)

.-

9,00 €

QU-

HÄBERLING-SPÖHEL, Ursula.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

1000 EJERCICIOS Y JUEGOS DE GIMNASIA DE APARATOS. Actividades con aparatos, con materiales y 
con el propio cuerpo.

Editorial Hispano Europea.   1995    Ref. (-1521)

.-

14,00 €

QU-G15iv2

HABSBURGO, Otto de

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  89.

Nuestro mundo en marcha
Salvat, con la colaboración de Alianza   1971    Ref. (1268)

.-

6,00 €

1268

HACKER, Friedrich

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

TERROR. Mito-Realidad-Análisis
Ed. Plaza & Janés   1975    Ref. (-7619)

.-

8,00 €

QU-

HADES

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SU SALUD Y LA ASTROLOGIA. Cómo proteger, cuidar y reconquistar la salud a partir de la fecha de 
nacimiento

Teorema   1982    Ref. (-14472)

.-

9,00 €

QU-

HALDANE, J. B. S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL HOMBRE CON DOS MEMORIAS
Editorial Villalar   1977    Ref. (-33281)

.-

5,00 €

QU-

HALPERIN, Jorge

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MENTIRAS VERDADERAS. 100 Historias de lujuria, horror y sexo que alimentan las mitologías populares
Editorial Atlántida   2001   1ª edición. Ref. (-21)

.-

7,00 €

QU-QIIeh21

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MENTIRAS VERDADERAS. 100 Historias de lujuria, horror y sexo que alimentan las mitologías populares
Editorial Atlántida   2001   1ª edición. Ref. (-12)

.-

7,00 €

QU-



HAMON, Léo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESTRATEGIA CONTRA LA GUERRA
Ediciones Guadarrama   1969    Ref. (-4320)

.-

6,00 €

QU-

HARTMANN, Dr. Franz

  Rústica editorial  Buen Estado

UNA AVENTURA EN LA MANSION DE LOS ADEPTOS ROSA-CRUCES
Editorial Kier   1983   2ª edición Ref. (-6118)

.-

9,00 €

QU-

HARTMANN, Franz

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ENTRE LOS GNOMOS. Un relato mágico de unas aventuras en el Untersberg
Ediciones Obelisco   2003   2ª edición Ref. (-8541)

.-

8,00 €

QU-

HAY, Louise L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

¡EL MUNDO TE ESTA ESPERANDO!. Dentro de ti hay una mujer inteligente, dinámica y capaz. Permítele 
salir y actuar

Ediciones Urano   1998    Ref. (-7040)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

¡VIVIR!. Reflexiones sobre nuestro viaje por la vida
Círculo de Lectores   1997    Ref. (-3334)

.-

7,00 €

QU-T33iv34

HAYES, Carlton J.H.

235 p. (20 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello y dedicatoria ant. prop.

LOS ESTADOS UNIDOS Y ESPAÑA. UNA INTERPRETACION.
EPESA. Madrid.   1952    Ref. (28848)

.-

18,00 €

28848

351 p. (23 cm) Enc. tela dorados Con 38 ilustraciones.

Una generación de materialismo (1871-1900)
Espasa-Calpe. Madrid   1946    Ref. (2763)

.-

24,00 €

2763

HAYTER, Teresa

  Tapa dura editorial (simil tela)  Buen Estado

AYUDA E IMPERIALISMO
Planeta   1972    Ref. (-7121)

.-

8,00 €

QU-

HAZLITT DE QUINCEY, Coleridge.

212 p. (19 cm) Enc. tela editorial.

WORDSWORTH POETRY AND PROSE. WITH ESSAYS BY ---
Clarendon press. Oxford. London.   1952    Ref. (25390)

.-

12,00 €

25390

HEERS, Marie-Louise

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Historia del Mundo. EL MUNDO CONTEMPORANEO (1848-1914)
Edaf   1974    Ref. (-21)

.-

5,00 €

QU-

HEGNER, H. S

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL TERCER REICH
Círculo de Lectores   1966    Ref. (-337)

.-

9,00 €

QU-T33eh7

HEIL, Klaus D

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

INTRODUCCION PROGRAMADA A LA PSICOLOGIA
Ediciones Mensajero   1993   3ª edición. Ref. (-4)

.-

7,00 €

QU-QVeh4



HEINRICH, Wolfgang

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

POLICIA EN ACCION. Los grandes éxitos de la Surete, Scotland Yard, Alexanderplatz y FBI
Editorial Juventud   1963   1ª edición Ref. (-132)

.-

8,00 €

QU-

HELIOFILO

4 vols. con más de 300 p. cada uno. (19 cm) Enc. holandesa. Conserva cubierta en color pegada en pasta.

CHARLAS AL SOL (4 VOLUMENES)
E. Dossat. Madrid   1929    Ref. (45475)

.-

50,00 €

45475

HENNIG, Richard

400 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

GRANDES ENIGMAS DEL UNIVERSO
Plaza & Janés   1971    Ref. (37544)

.-

6,00 €

37544

HERAS, Antonio R. de las

122 p. (18 cm) Rustica.  Dedicatoria, firma y fecha de ant. prop.

HISTORIA Y CRISIS
Fernando torres. Valencia   1976    Ref. (30530)

.-

6,00 €

30530

HEREDERO, Carlos F

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

J. L. MANKIEWICZ
Cinema Club Collection   1990   2ª edición Ref. (-35482)

.-

6,00 €

QU-

HEREDIA, Raquel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

PATRICIA ES SU NOMBRE DE GUERRA. Confesiones de mi hija, yonqui y prostituta de lujo
Ediciones Temas de Hoy   2002   1ª edición Ref. (-432)

.-

12,00 €

QU-

HERENCIA CABRERA, Rafael.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

ASI LE CONOCI. Fulgencio Benítez Muñoz.
s.e.   2009    Ref. (-34302)

.-

9,00 €

QU-

HERMET, Guy

335 p. (24 cm) Rustica.

Les désenchantements de la liberté. La sortie des dictadures dans les années 1990.
Fayard.    1993    Ref. (4817)

.-

16,00 €

4817

HERMIDA, Jesús

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL PUEBLO CONTRA RICHARD M. NIXON
Planeta   1974   1ª edición. Ref. (-771)

.-

9,00 €

QU-Q77iv1

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL PUEBLO CONTRA RICHARD M. NIXON
Planeta   1974   1ª edición. Ref. (-2)

.-

5,00 €

QU-QVIeh2

HERMOSILLA MOLINA, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MI FACULTAD DE MEDICINA
Ediciones Guadalquivir   1991    Ref. (-24)

.-

9,00 €

QU-QVeh24

HERNANDEZ CASTAÑON, Jesús

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

¡¡HUMANISMO, SI!!¡¡LEY DE LA SELVA, NO!!. PLAN HERCAS
Editorial Católica Española   1972   2ª edición. Ref. (-3523)

.-

6,00 €

QU-



HERNANDEZ DEL AGUILA, Rafael

225 p. (20 cm) Rustica.

LA CRISIS ECOLOGICA. ¿DE DONDE VIENE, A DONDE NOS CONDUCE?
Laia. Barcelona.   1985    Ref. (13431)

.-

6,00 €

13431

HERNANDEZ PUERTOLAS, Juan

184 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.   Col. ESADE Ciencias Empresariales.

MAS SEGUROS QUE NUNCA. LOS EXITOS MAS RECIENTES DE UNA DE LAS PRIMERAS COMPAÑIAS DE
SEGUROS DE ESPAÑA.

Hispano Europea. Barcelona.   1994    Ref. (26936)

.-

18,00 €

26936

HERNANDEZ RUIZ, Santiago

226 p. (22 cm) Enc. tela sobrec.  Sellos caucho ant. prop.

COOPERATIVAS ESCOLARES.
Aguilar. Madrid.   1965    Ref. (18632)

.-

12,00 €

18632

HERNANDEZ YZAL, Santiago. (Catedrático)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Con algunos subrayados (escasos) a bolígrafo

ECONOMIA MARITIMA. Prólogo de D. manuel Pieltain Moreno
Editorial Cadí   1968    Ref. (-31)

.-

18,00 €

QU-

HERNANDEZ-CATA, Al.

314 p. (22 cm) Enc. rustica. DIBUJOS COLOR DE SOUTO

MANICOMIO
Compañía Iberoamericana de publicaciones. Madrid   1931    Ref. (52248)

.-

20,00 €

52248

HERNANDEZ, Francisco J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL TEATRO DE MONTHERLANT. Dramaturgia y Tauromaquia
Editorial Prensa Española   1979    Ref. (-14)

.-

12,00 €

QU-

HERNANDEZ, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

MANUEL HERNANDEZ. OBRAS COMPLETAS. (2 Volúmenes)
s.e.   2002   1ª edición Ref. (-171)

.-

32,00 €

QU-

HERNANDEZ, Mario

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PARA BIEN MORIR
Planeta   1983   1ª edicion Ref. (-3)

.-

9,00 €

QU-QAGiv3

HERNANDO DE LARRAMENDI, Ignacio

  Tapa dura editorial ilustrada.Con plateados en lomo  Buen Estado

ANOTACIONES DE SOCIOPOLITICA INDEPENDIENTE
Ed. Plaza & Janés   1977   1ª edición Ref. (-411)

.-

9,00 €

QU-T4ih1-1

798 p. (25 cm) Encuadernacion en tela con sobrecubierta.

ASI SE HIZO MAPFRE. MI TIEMPO.
Actas. Madrid.   2000    Ref. (37230)

.-

10,00 €

37230

323 p. (23 cm) Rustica.   Colección: Reforma del aparato publico español. 2.

BIENESTAR SOLIDARIO (Cementerio de buenas intenciones)
Actas. Madrid.   1998    Ref. (37226)

.-

5,00 €

37226

242 p. (23 cm) Rustica.

CRISIS DE SOCIEDAD. Reflexiones para el siglo XXI
Actas. Madrid.   1995   2ª ed. Ref. (37225)

.-

5,00 €

37225

191 p. (23 cm) Rustica.

IRREFLEXIONES PROVOCADORAS
Actas. Madrid.   2001    Ref. (38031)

.-

5,00 €

38031



262 p. (23 cm) Rustica.   Coleccion Reforma del aparato público español.

PANORAMA PARA UNA REFORMA DEL ESTADO
Actas. Madrid.   1996    Ref. (37359)

.-

5,00 €

37359

296 p. (23 cm) Rustica.   Col. America 92.

UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA
MAPFRE. Madrid.   1992    Ref. (23117)

.-

12,00 €

23117

296 p. (23 cm) Rustica.   Col. America 92.

UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA
MAPFRE. Madrid.   1992    Ref. (23121)

.-

10,00 €

23121

296 p. (23 cm) Rustica.

UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA.
Mapfre. Madrid.   1992    Ref. (23260)

.-

12,00 €

23260

296 p. (23 cm) Rustica. Mapas en b/n

UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA. REFLEXIONES PARA LA EDAD UNIVERSAL.
Mapfre. Madrid   1992    Ref. (33918)

.-

15,00 €

33918

HERRAINZ, Gregorio

564 p. (21 cm) Enc. tela   Sello de anterior propietario

TRATADO DE ANTROPOLOGIA Y PEDAGOGIA, por D. --
Viuda de Hernando y C. Madrid   1896    Ref. (52728)

.-

40,00 €

52728

HERRAIZ, Salvador

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DO: EL ESPIRITU DEL KARATE. Historia y filosofía de los Grandes Maestros.
Editorial Alas   1991    Ref. (-4)

.-

21,00 €

QU-

HERREN, Ricardo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

INDIOS CARAPALIDAS
Planeta   1992   1ª edición. Ref. (-4512)

.-

9,00 €

QU-G4iv51

HERREROS ROBLES, Joaquin y DIEGO VILLAGRAN, Enrique de

241 p. (18 cm) Rustica.

MODELO DE CAMPAÑA DE PROMOCION CULTURAL EN NUCLEOS RURALES.
Min. de Cultura. Sec. Gral. Tenica. Madrid.   1980    Ref. (22454)

.-

6,00 €

22454

HERVADA, Javier

159 p. (22 cm) Rustica.

CUATRO LECCIONES DE DERECHO NATURAL. Parte especial.
EUNSA. Pamplona.   1990    Ref. (33316)

.-

16,00 €

33316

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DIALOGOS SOBRE EL AMOR Y EL MATRIMONIO
Ediciones Universidad de Navarra (Eunsa)   1974    Ref. (-33)

.-

6,00 €

QU-

HERVÁS Y PANDURO, Lorenzo

6 vols. (falta vol. VII, prohibido por la censura. Muy raro) (22 cm) Enc. epoca plena pasta española con 
tejuelos. Cortes color.  Sello ant. prop.

Historia de la vida del hombre. (o Idea del Universo, baxo de cuyo título se publicó en italiano). (6 
VOLUMENES) Su autor el abate don ---, socio de la Real Academia de las Ciencias y AntigÜedades de 
Dublin y de la Etrusca de Cortona.  ( SIGLO XVIII )

Aznar /  Imp. Real / Villalpando / Admon. de la rifa del real. Madrid   1789 - 1794 - 1796 - 1798    Ref. (8859)

.-

500,00 €

8859

HERVAS, Juan

67 p. (17 cm) Rustica.

¿CONTROL DE NATALIDAD O FAMILIA NUMEROSA?
S. A. R. P. E. Madrid.   1965    Ref. (32338)

.-

5,00 €

32338



HESNARD, A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

PSICOANALISIS DEL VINCULO INTERHUMANO
Editorial Proteo   1968    Ref. (-626)

.-

7,00 €

QU-G6eh26

HESSEL, Stephane.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

¡COMPROMETEOS!. Ya no basta con indignarse. Conversaciones con Gilles Vanderpooten.
Ediciones Destino.   2011   1ª edición. Ref. (-12341)

.-

7,00 €

QU-

HETHERINGTON, E. Mavis y PARKE, Ross D

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PERSPECTIVAS ACTUALES DE LA PSICOLOGIA INFANTIL
Anaya/2   1982    Ref. (-2)

.-

12,00 €

QU-

HETTINGER, Francisco

320 P. (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DEMOSTRACIÓN CRISTIANA. Tomo V.
Ayuso. Madrid.   1850    Ref. (12107)

.-

6,00 €

12107

HEYCK, Dr. Hartwig (Clínica Psiquiatrica Universidad Libre Berlín)

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor

DOLOR DE CABEZA. Diagnóstico diferencial y tratamiento para el médico práctico. (Con 9 ilustraciones)
Manuel Marín & Cía   1959    Ref. (-303)

.-

7,00 €

QU-Q30iv3

HEYMANS, Patsy. Con colaboración de William y Marilyn Hoffer

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

SECUESTRADOS
Círculo de Lectores   1996    Ref. (-13)

.-

6,00 €

QU-QViv13

HIDALGO, Luis Carlos

 19 cm X 24 cm Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MUSICA EN DIRECTO. Los 100 mejores conciertos en España de los últimos años
Círculo de Lectores   1998    Ref. (-1411)

.-

11,00 €

QU-

HIGUERA, Eulalia-Dolores de la

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Portada algo sucia

MARIANA PINEDA. La Hermosa de Granada
Ayuntamiento de Granada   1993    Ref. (-3161)

.-

6,00 €

QU-Q3eh16

HIGUERA, Pablo de la

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

IN, OUT, OFF .. ¡UF!. (Historia Pop-lítica Contemporánea)
Ediciones Península   1972   1ª edición Ref. (-11)

.-

8,00 €

QU-

HIGUERAS ALAMO, Rafael

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA ALEGRIA VIVIDA EN EL DOLOR. Vida y virtudes de Manuel Lozano Garrido (Lolo), inválido y ciego, 
periodista y escritor

Edibesa   2000    Ref. (-37)

.-

8,00 €

QU-

HILGARD, Ernest R.

2 Vols: 547 + 478 p. (24 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr. bn. Sello ant. prop. Col. Psicologia.

INTRODUCCION A LA PSICOLOGIA. TOMO I: ESTRUCTURA DE LA CONDUCTA PSICOLOGIA DEL NIÑO Y
DEL ADOLESCENTE. APRENDIZAJE Y ENSEÑANZA PROGRAMADA. TOMO II: INTELIGENCIA Y SU 
MEDIDA. TEORIAS DE LA PERSONALIDAD Y ADAPTACION PSICOLOGIA SOCIAL Y PROFESIONAL.

Morata. Madrid.   1920    Ref. (21039)

.-

19,00 €

21039



HITE, Shere.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

MUJERES Y AMOR. Nuevo informe Hite.
Plaza & Janés Editores.   1988   1ª edición. Ref. (-7221)

.-

9,00 €

QU-Q7eh22

HOGAR, Angel del.

74 p. (19 cm) Rustica.   Col. Educacion y familia.

LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. PRINCIPIOS Y FORMULAS CONCRETAS.
Desclee de Brouwer. Bilbao.    1958   7ª ed. Ref. (20626)

.-

6,00 €

20626

74 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado Col. Educacion y familia.

LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. PRINCIPIOS Y FORMULAS CONCRETAS.
Desclee de Brouwer. Bilbao.    1960   15ª ed. Ref. (20628)

.-

5,00 €

20628

HOLBACH, Baron de

3 vols. (17,5 cm) Enc. plena piel, con hierros y tejuelo. Guardas al agua. Cortes marbreados.  Sello de ant. prop.
Algunas rozaduras que afectan más al volumen tercero.

MORAL UNIVERSAL, O DEBERES DEL HOMBRE FUNDADOS EN SU NATURALEZA (3 VOLUMENES). Obra
escrita en francés por el ---, y trad. al castellano por D. Manuel DIAZ MORENO. TEORIA DE LA MORAL. 
PRACTICA DE LA MORAL.

Mateo Repulles. Madrid   1823    Ref. (47126)

.-

200,00 €

47126

HOLGADO SABIO, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL CURA DE POZOBLANCO. Episodios de Andalucía. (Tomo Primero)
Comunicación Literaria de Autores   1979   1ª edición Ref. (-8913)

.-

7,00 €

QU-

HOLTE-CASTELO, Jorge Daniel de

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

AVENTURAS DE UN NEURASTENICO
Sedmay Ediciones   1977   1ª edición Ref. (-142)

.-

5,00 €

QU-

HOPE HODGSON, William

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA CASA EN EL LIMITE
Ediciones Abraxas   2004    Ref. (-358)

.-

6,00 €

QU-Q35eh8

HORNMAN, Wim

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL OBISPO ROJO
Ediciones Sígueme   1977    Ref. (-16)

.-

12,00 €

QU-

HORNO ALCORTA, Ricardo.

96 p. (20 cm) Rustica.  Tapa medio despegada.

HUMANIZACION Y CRISTIANIZACION DEL MATRIMONIO. ORIENTACIONES DE POLITICA FAMILIAR Y 
SANITARIA DE LA NUEVA ESPAÑA.

Fax. Madrid.   1939    Ref. (30017)

.-

12,00 €

30017

HÖVER, Prof. Otto

 12,50 cm X 18,50 cm Tela editorial  Buen Estado

ARTE INDIO
Editorial Labor   1927    Ref. (-25132)

.-

9,00 €

QU-

HOWARD, James

254 p. (22,5 cm) Enc. cartone con sobrec. Ilustraciones bn y color.

EROTISMO NEGRO.
Mundilibro. Barcelona   1975    Ref. (38578)

.-

9,00 €

38578



HOYLE, Fred.

 12 cm X 17,50 cm. Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

EL NUEVO ROSTRO DE LA CIENCIA.
Monte Avila Editores.   1979   1ª edición. Ref. (-21192)

.-

9,00 €

QU-

HUARTE, Juan

426 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec.

REALIDAD Y CONOCIMIENTO. VOLUMEN I. ANALISIS CRITICO DEL RACIONALISMO CARTESIANO.
Union Editorial. Madrid.   1992    Ref. (28651)

.-

20,00 €

28651

HUERGA, Florentino (Director)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

APROXIMACION A RAFAEL ALBERTI Y MARIA TERESA LEON. La Mano en el Cajón, nº 1-2 (Extraordinario)
Editorial La mano en el cajón   1976    Ref. (-335)

.-

15,00 €

QU-Q33iv5

HUESA LOPE, Gonzalo

189 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. bn.

UNA ATIPICA TIPOLOGIA FAMILIAR.
Parroquia de Santa Maria de la Encarnacion la Mayor. Ronda.   2002   Primera edicion . Ref. (26995)

.-

18,00 €

26995

HUIDOBRO, Carlos Alberto.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

LIBERACION Y TRASCENDENCIA DE SI. FORMACION PARA LA VIDA CONSAGRADA.
Ediciones Paulinas.   1987    Ref. (-2191)

.-

8,00 €

QU-T2eh19

HULL, Ernesto R.

175 p.+  indice. (19,5 cm) Enc. cartone.

RUINA MORAL DE LA JUVENTUD
Ed. Liturgica Española.    1927    Ref. (39832)

.-

18,00 €

39832

HUME, David

3 vols. (15 cm.) Enc. rustica.

TRATADO DE LA NATURALEZA HUMANA (3 VOLUMENES). Ensayo para introducir el metodo del 
razonamiento experimental en los asuntos morales.

Calpe. Madrid   1923    Ref. (53382)

.-

18,00 €

53382

HURTADO Y J. DE LA SERNA, Juan y GONZALEZ PALENCIA, Angel.

1140 p. (24 cm) Rustica.  Desencuadernado

HISTORIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA por --- y ---.
Madrid.   1932   3ª ed. Ref. (28539)

.-

12,00 €

28539

1140 p. (24 cm) Enc. cartone lomo tela.  Papel biblia.

HISTORIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA por --- y ---.
Madrid.   1932   3ª ed. Ref. (29923)

.-

20,00 €

29923

HUTCHINS, Robert M.

73 p. (18 cm) Rustica.  Intonso.

SANTO TOMAS Y EL ESTADO MUNDIAL.
Rev. de Occidente. Madrid.   1952    Ref. (25034)

.-

6,00 €

25034

HUTCHINSON, Sue; BREWSTER, Chris.

312 p. (22 cm) Rustica. Ilustr. bn.  Col. Aedipe.

FLEXIBILIDAD EN EL TRABAJO. ESTRATEGIAS Y PRACTICAS EN EUROPA. COMO ORGANIZAR EL 
TRABAJO DE FORMA FLEXIBLE. INFORME PREPARADO PARA LA ASOCIACION EUROPEA DE 
DIRECCION DE PERSONAL.

Gestion 2000. Barcelona.   1995    Ref. (21390)

.-

12,00 €

21390

HUXLEY, Aldous

139 p. (20 cm) Rustica  Subrayados de ant. prop.

LITERATURA Y CIENCIA
Sudamericana. Buenos Aires   1964    Ref. (38672)

.-

10,00 €

38672



IBAÑEZ DE IBERO, Carlos. (Marqués de Mulhacén)

  Rústica editorial  Buen Estado. Papel amarillento. Pequeña falta en esquina superior derecha portada

LA PERSONALIDAD INTERNACIONAL DE ESPAÑA
Editorial Española   1940   1ª edición Ref. (-12)

.-

8,00 €

QU-

IGLESIAS DE USSEL, Julio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SOCIOLOGIA DEL NOVIAZGO EN ESPAÑA
Caja General de Ahorros de Granada   1987    Ref. (-326)

.-

8,00 €

QU-T3iv26

IGLESIAS SELGAS, Carlos

547 p. (21 cm) Rustica.  Sello de ant. prop.

LOS SINDICATOS EN ESPAÑA. ORIGEN, ESTRUCTURA Y EVOLUCION
Ediciones del movimiento. Madrid.   1965    Ref. (31027)

.-

10,00 €

31027

  Rústica editorial ilustrada con solapas  ´Buen Estado. Algunas manchas en cubiertas. Firma anterior poseedor

LOS SINDICATOS EN ESPAÑA. Origen, Estructura y Evolución
Ediciones del Movimiento   1965    Ref. (-2918)

.-

12,00 €

QU-

IGLESIAS, Prudencio

127 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

DE MI MUSEO
Imprenta Iberica. Madrid   1909    Ref. (49777)

.-

10,00 €

49777

IGNACIO PUIG S.J (Director de la Revista Ibérica)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

LA BOMBA ATOMICA y las colosales reservas de energía de la materia. (Desintegración del Atomo)
Ediciones Betis   1945    Ref. (-33)

.-

9,00 €

QU-QIIIiv33

IGUAL UBEDA, Antonio

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

VIDA DE CARLOS I
Seix y Barral Hnos   1945    Ref. (-38332)

.-

6,00 €

QU-

ILINE, Vassili

69 p. (16 cm) Rustica.

LES ORGANISATIONS DE BASE DU PARTI
Agencia de Prensa Novosti. Moscu.   1978    Ref. (31051)

.-

5,00 €

31051

ILLUECA VALERO, Luis.

400 p. (21 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Tablas bn.  Col. Revista Enseñanza Media.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA. GUIAS DIDACTICAS. INFLUJO DEL AMBIENTE EN LA 
ENSEÑANZA MEDIA.

Mas. Madrid.   1967    Ref. (21115)

.-

15,00 €

21115

IMBERDIS, Pierre

 21 cm X 15 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DECIDLO CON LA TIZA. Esquemas gráficos al servicio de la catequesis
Ediciones Marova   1974   1ª ed Ref. (-29)

.-

12,00 €

QU-QIIeh29

INDURAIN, Juan Antonio.

359 p. (21 cm) Rustica.

MENORES EN PROBLEMA. ORIENTACIONES DE PSICOPEDAGOGIA PARA PADRES Y EDUCADORES.
Trejos. Costa Rica.   1983    Ref. (21336)

.-

6,00 €

21336

INFIESTA, Jesús

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado. Sello anterior poseedor

BENEDICTO XVI. Las sorpresas de un pontificado
San Pablo   2005    Ref. (-27)

.-

6,00 €

QU-



INGELMAN-SUNDBERG, Axel y WIRSEN, Claes. Fotografías: Lennart Nilson

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

UN NIÑO VA A NACER. El primer drama de la vida
Círculo de Lectores   1977    Ref. (-24131)

.-

5,00 €

QU-

Instituto de Sociologia Aplicada de Madrid.

366 p. (22 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Tablas bn. Deslucido. Sello ant. prop. Sobrec. rasgada.

ESTUDIO SOCIOLOGICO SOBRE LOS SUBNORMALES EN ESPAÑA.
Secretariado de Educacion Especial de la Comision Episcopal de Enseñanza. Madrid.   1969    Ref. (20976)

.-

9,00 €

20976

Introducción y Notas de Francisco Navarro Artiles

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

CANTARES HUMORISTICOS EN LA POESIA TRADICIONAL DE FUERTEVENTURA
"Inst. Nac. Bachillerato ""San Diego de Alcalá"   1974    Ref. (-3215)

.-

8,00 €

QU-

IONATA, Pasquale

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Falto de la guarda delantera volante

SABER AMARSE. Respuestas sobre psicología juvenil y relaciones familiares
Editorial Ciudad Nueva   1996    Ref. (-33)

.-

7,00 €

QU-

IRABURU, Jose Maria

413 p. (19,5 cm) Rustica.

ACCION APOSTOLICA MISTERIO DE FE
Mensajero. Bilbao   1969    Ref. (40457)

.-

18,00 €

40457

IRIBARREN, Manuel

  Tela editorial con dorados portada lomo. Sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado. Sobrecubierta algo mareada.

PEQUEÑOS HOMBRES ANTE LA VIDA
Montaner y Simón   1965    Ref. (-28)

.-

12,00 €

QU-

ISAACS, Susan

249 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta.

CONFLICTOS ENTRE PADRES E HIJOS.
Psique. Buenos Aires.   1960    Ref. (16903)

.-

6,00 €

16903

ISLA, Jose Francisco de

632 p. (26 cm) Enc. holandesa.  Sello y firma ant. prop. Encuadernación muy estropeada.

OBRAS ESCOGIDAS DEL PADRE JOSE FRANCISCO DE ISLA, con una noticia de su vida y escritos, POR 
DON PEDRO FELIPE MONLAU.

Rivadeneyra. Madrid   1968    Ref. (52450)

.-

24,00 €

52450

IZAGUIRRE, Irina y MATALONI, Gabriela

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ANTARTIDA. Descubriendo el continente blanco
Editorial del Nuevo Extremo/ Ediciones Caleuche   2000   1ª edición. Ref. (-3612)

.-

10,00 €

QU-

IZQUIERDA UNIDA.

292 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LA IZQUIERDA Y EUROPA. UNA APROXIMACION CRITICA AL TRATADO DE MAASTRICHT.
Los libros de la Catarata. Madrid.   1992    Ref. (13143)

.-

6,00 €

13143

IZQUIERDO, Antonio

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

YO, TESTIGO DE CARGO
Planeta   1981   6ª Edición Ref. (-4910)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

YO, TESTIGO DE CARGO
Planeta   1981   8ª Edición Ref. (-1)

.-

6,00 €

QU-



J. ANDRADE e SILVA G. LOCHAK.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

LOS CUANTOS.
Ediciones Guadarrama.   1969    Ref. (-5182)

.-

9,00 €

QU-T5iv18

J. E. EXNER, Jr

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SISTEMA COMPRENSIVO DEL RORSCHACH. Un manual que integra en un sistema práctico y experimental
las principales técnicas de diagnóstico (2 Volúmenes)

Pablo del Río Editor   1978    Ref. (-40413)

.-

18,00 €

QU-

J. J. de DAMBORENEA

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Con subrayados a lápiz

DESARROLLO Y DESTRUCCION. Una introducción a los problemas ecológicos en España
CYAN, Proyectos y Producciones Editoriales   1990    Ref. (-16)

.-

8,00 €

QU-

J. L. MICO BUCHON, S. J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HOMBRE, BELLEZA Y DIOS. Ensayos de Estética
Estvdivm Ediciones   1969    Ref. (-25)

.-

16,00 €

QU-QVIiv25

J. NOZIPO MARAIRE

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ZENZELE. Carta a mi hija
Círculo de Lectores   1996    Ref. (-13121)

.-

6,00 €

QU-

JACKSON, Adam J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LOS DIEZ SECRETOS DE LA RIQUEZA ABUNDANTE. Una moderna parábola sobre la sabiduría y la riqueza
que cambiará su vida

Editorial Sirio   2004   16ª edición Ref. (-28)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS DIEZ SECRETOS DE LA RIQUEZA ABUNDANTE. Una moderna parábola sobre la sabiduría y la riqueza
que cambiará su vida

Editorial Sirio   2004   12ª edición Ref. (-8)

.-

5,00 €

QU-QVIiv8

JACOBSON, Phyllis C. y VALENTINE, Ann

  Rústica editorial ilustrada  Deslucido. Firma anterior poseedor

EDUCACION FISICA. Técnica y Práctica
Ediciones Ceac   1982   1ª edición Ref. (-16)

.-

8,00 €

QU-

JACQ, Christian

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

LA SABIDURIA VIVA DEL ANTIGUO EGIPTO
Planeta   1999   1ª edición Ref. (-271)

.-

6,00 €

QU-

JACQUES, Amedee; SIMON, Jules y SAISSET, Emile

604 p. (18 cm) Enc. holandesa lomo piel. Con nervios.  sello ant. prop. Lleva una extensa dedicatoria autografa
de anterior propietario en las guardas.

MANUAL DE FILOSOFIA por ---, --- y ---. Obra autorizada por el Consejo de Instruccion Publica.
Hachette. Paris   1872    Ref. (47700)

.-

35,00 €

47700

JAMES, M. R

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HISTORIAS SOBRENATURALES
Cara Oculta   1991    Ref. (-14)

.-

6,00 €

QU-



JAMES, William

318 p. (23 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Falta cubierta anterior

LA VOLUNTAD DE CREER Y OTROS ENSAYOS DE FILOSOFIA POPULAR
Daniel Jorro. Madrid   1922    Ref. (49798)

.-

18,00 €

49798

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

LECCIONES DE PRAGMATISMO
Santillana   1997    Ref. (-13)

.-

8,00 €

QU-

JAMIN, Nicolas

LXXIV h+ 334 p. (16 cm) Enc. plena piel, con hierros y tejuelo. Bonitas guardas al agua.  Algunas marcas de 
insecto en encuadernación, sin afectar al cuerpo del libro.

VERDADERO ANTIDOTO CONTRA LOS MALOS LIBROS DE ESTOS TIEMPOS: O TRATADO DE LA 
LECTURA CRISTIANA; EN EL QUE NO SOLO SE PROPONE el metodo que se debe observar en la lectura 
de los buenos libros, a fin de sacar utilidad de ellos, sino que al mismo tiempo se descubre el veneno que
ocultan muchos de los Modernos, manifestando los artificios con que procuran con aparentes razones 
difundir sus errores, y atraer a las gentes sencillas a diversos vicios y disoluciones. Escrito en frances por
el P. D. ---, monje benedictino... y trad. al castellano por Don Gabriel QUIJANO.

Miguel Escribano. Madrid   1784    Ref. (47112)

.-

100,00 €

47112

JAMPOLSKY, Gerald G

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

USTED PUEDE MARCAR LA DIFERENCIA
Los libros del comienzo   1996   1ª edición Ref. (-11)

.-

10,00 €

QU-QVIIeh1

JANDA, Louis H

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

COMO CONVIVIR CON UNA PERSONA IMPERFECTA. La clave para descifrar el lado positivo de las 
personas difíciles

Ediciones Altaya   1995    Ref. (-7713)

.-

7,00 €

QU-

JANES, Clara

238 p.  (21 cm) Enc. cartone.

CARTAS A ADRIANA
Coleccion Telva. SARPE. Madrid.   1976    Ref. (28617)

.-

15,00 €

28617

JANKELEVITCH, Vladimir

199 p. (21 cm) Rustica.

L´ IRONIE
Flammarion. Paris.   1964    Ref. (30532)

.-

15,00 €

30532

JAUREGUI, Dr.

181 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

TAL VEZ USTED NO LO ACEPTE, PERO...
Conforti. Buenos Aires   1980    Ref. (40374)

.-

18,00 €

40374

JAUREGUI, Gurutz

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Con algunos subrayados a lápiz. Firma anterior poseedor

ENTRE LA TRAGEDIA Y LA ESPERANZA. Vasconia ante el nuevo milenio
Editorial Ariel   1996   1ª edición Ref. (-3928)

.-

6,00 €

QU-

JAY, Antony

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL HOMBRE DE EMPRESA
Ediciones Destino   1978   1ª edición Ref. (-44)

.-

5,00 €

QU-QIViv44

JEAN, Georges

112 p. (19 cm) Rustica.

EL PROFESOR. SU CULTURA PERSONAL Y SU ACCION PEDAGOGICA
Narcea. Madrid.   1982    Ref. (30431)

.-

8,00 €

30431



JEANNENEY, Jean Marcel

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

UN NUEVO PROTECCIONISMO
H. Blume Ediciones   1980   1ª edición Ref. (-3213)

.-

5,00 €

QU-

JENSEN, William A. y KAVALJIAN, Leroy G.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

LA BIOLOGIA VEGETAL EN NUESTROS DIAS: AVANCES Y PROBLEMAS.
Herrero Hermanos Sucesores.   1968   1ª edición. Ref. (-17)

.-

10,00 €

QU-

JERICO, Pilar

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NOMIEDO. En la empresa y en la vida
Alienta Editorial   2007    Ref. (-3625)

.-

5,00 €

QU-T36iv25

JIMENEZ BURILLO, Florencio.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Forrados con plástico protector transparentes.

PSICOLOGIA SOCIAL. (2 Volúmenes).
Universidad Nacional de Educación a Distancia.   1981    Ref. (-51)

.-

13,00 €

QU-QVeh5

JIMENEZ GARCIA, Antonio; ORDEN JIMENEZ, Rafael V. y AGENJO BULLON, Xavier (Eds.)

654 p. (23 cm) Rustica.

NUEVOS ESTUDIOS SOBRE HISTORIA DEL PENSAMIENTO ESPAÑOL.
Fundacion Ignacio Larramendi. Asoc. de Hispanismo Filosofico.   2005    Ref. (36770)

.-

20,00 €

36770

JIMENEZ JIMENEZ, Luca

96 p. (18 cm) Rustica.

LA ESCUELA SINDICAL
Ediciones y publicaciones populares. Madrid.   1966    Ref. (31038)

.-

6,00 €

31038

JIMENO, Rodolfo

316 p.+ ilustraciones. (21 cm) Rustica.

LAS LEYENDAS Y EL PADRE LAS CASAS. Premio de La Hispanidad “Ramiro de Maeztu” otorgado por la 
Asoc. Cultural “Afirmacion Española” prólogo de José-Antonio García Noblejas.

Vassallo de Mumbert. Madrid   1983    Ref. (37464)

.-

14,00 €

37464

JOAN CHITTISTER, OSB

  Rustica editorial ilustrada  Marca de humedad.

LA VIDA ILUMINADA. Sabiduría monástica para buscadores de la luz
Editorial Sal Terrae   2001    Ref. (-21)

.-

7,00 €

QU-

JOBERT, Michel

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

CARTA ABIERTA A LAS MUJERES POLITICAS
Ed. Plaza & Janés   1977   1ª edición Ref. (-27)

.-

8,00 €

QU-

JODIDIO, Philip

 23 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

SIR NORMAN FOSTER
Taschen   2001    Ref. (-13)

.-

14,00 €

QU-

JOHANN, Ernst y JUNKER, Jörg

  Rústica editorial  Buen Estado

HISTORIA DE LA CULTURA ALEMANA DE LOS ULTIMOS CIEN AÑOS. Con 390 ilustraciones
Nymphenburger Verlagshandlung   1970    Ref. (-25)

.-

13,00 €

QU-QVeh25

JOHANNOT, Henry

  Tela editorial  Buen Estado

EL INDIVIDUO Y EL GRUPO. Las Relaciones Interhumanas. El Papel de los Líderes. El Trabajo en Equipo
Aguilar   1966   3ª edición Ref. (-211)

.-

8,00 €

QU-Q2iv11



JOHNSON, Robert W.

803 p. (23 cm) Enc. tela con sobrec. Fotogr. bn. Vols. 2, 3 y 4 intonsos.

ADMINISTRACION FINANCIERA.
s.e.   1963    Ref. (26000)

.-

20,00 €

26000

JOHNSON, Ron

243 p. (24 cm) Enc. cartoné.

LA DIRECCION DE PERSONAL.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao.   1991    Ref. (17503)

.-

6,00 €

17503

JONA, Sergio

 23 cm X 28 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

Protagonistas de la Civilización. MAHOMA
Editorial Debate   1980    Ref. (-22)

.-

9,00 €

QU-

JOSE PALOMER, PBRO

  Tela editorial  Buen Estado

HORAS AZULES. Tomo VI. Un paje de María Antonieta
Editorial La Hormiga de Oro   1932   1ª edición Ref. (-39)

.-

12,00 €

QU-

JOVER BALAGUER, Jose

335 p.  (16 cm) Rustica.  Firmado por el autor. Amplia dedicatoria manuscrita fechada en marzo de 1931. 
Rasgado en cubierta.

LOS HERALDOS DE PAZ. DESDE MI PULPITO. RETRATOS DE HOGAÑO por el Ilmo. y Rvdmo. Mons. Don 
---.

Tip. de F. Peña Cruz. Madrid   1931    Ref. (45474)

.-

40,00 €

45474

JUAN PABLO II

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

QUERIDISIMOS JOVENES
Ed. Plaza & Janés   1995   1ª edición Ref. (-3117)

.-

6,00 €

QU-

JUAREZ, Encarna

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PROTECCIONES MAGICAS. Normas básicas y elementales de protección
Ediciones Karma.7   1997   1ª edición Ref. (-24)

.-

8,00 €

QU-

JUARROS, César

243 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL MOMENTO DE LA MUERTE.
Mundo Latino. Madrid.   1924   Primera edicion . Ref. (12280)

.-

30,00 €

12280

JUNCO, Alfonso

189 p. 8º (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

Sangre de Hispania.
Espasa-Calpe. Madrid.   1940
 Ref. (9994)

.-

9,00 €

9994

JUNG, C.G.

451 p. 8º (18 cm) Rustica.  Deslucido Col. El libro de bolsillo.

Los complejos y el inconsciente.
Alianza. Madrid   1970    Ref. (8141)

.-

9,00 €

8141

JUTGLAR, Antoni

245 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA SOCIEDAD ESPAÑOLA CONTEMPORANEA. ENSAYO DE APROXIMACION A UNA PROBLEMATICA 
POLEMICA.

Guadiana de Publicaciones. Madrid-Barcelona.   1973    Ref. (17132)

.-

9,00 €

17132



KAFKA, Franz

220 p. (20 cm) Rustica.

CARTAS A FELICE y otra correspondencia de la epoca del noviazgo, 1. 1912.
Alianza Tres.   1977    Ref. (36709)

.-

20,00 €

36709

181 p. (19 cm) Rustica.

MEDITACIONES.
Felmar. Madrid.   1976    Ref. (16493)

.-

9,00 €

16493

KAFKA, Franz.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL PROCESO.
Ediciones B   1995   1ª edición. Ref. (-336)

.-

5,00 €

QU-G3eh36

KALIKATRES

  Cartoné editorial con sobrecubierta  Buen estado. Sobrecubierta ajada

LA REVOLUCION DE VIRGO
Ediciones M. Martos ortiz   1975    Ref. (-5925)

.-

8,00 €

QU-

KALMAR, Jacques M.

296 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

DE QUI ES - TU LE FILS ?
Bardes Saint - Raphael. Paris.   1972    Ref. (20620)

.-

6,00 €

20620

KAMAL TOLBA, Mustafá

272 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

DESARROLLO SIN DESTRUCCION. EVOLUCION DE LAS PERCEPCIONES AMBIENTALES.
Ediciones del Serbal. Barcelona.   1982    Ref. (13440)

.-

6,00 €

13440

KARR, Alphonse

299 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop. Casi imperceptible taladro de insecto en margen 
primeras hojas.

DIEU ET DIABLE par ---.
Calmann Levy. Paris   1898    Ref. (37775)

.-

40,00 €

37775

KARRER, Otto

387 p. (19 cm) Rustica.   Col. Cristianismo y hombre actual

EL REINO DE DIOS
Guadarrama. Madrid.   1963    Ref. (30793)

.-

18,00 €

30793

KASER, Engelbert

2 vols. (19 cm) Enc. tela.   sello ant. prop.

LOS SOCIALISTAS PINTADOS POR SI MISMOS (EL DEMOCRATA SOCIALISTA TIENE LA PALABRA)
Saturnino calleja-Fernandez. Madrid   1910    Ref. (46949)

.-

16,00 €

46949

KÁSER, Engelbert

245  p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Los socialistas pintados por sí mismos. El demócrata social tiene la palabra. Por el Dr --
Saturnino Calleja Fernández. Madrid.    1911    Ref. (10524)

.-

12,00 €

10524

KÄSER, Engelbert

246 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Deslucido

LOS SOCIALISTAS PINTADOS POR SI MISMOS. ¡EL DEMOCRATA SOCIALISTA TIENE LA PALABRA!
Calleja. Madrid   1912    Ref. (53762)

.-

8,00 €

53762

KATZ, D.

631 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Ilustr. bn: 60 fig. Sello ant. prop. Col. Filosofia, Psicologia, Pedagogia.

MANUAL DE PSICOLOGIA.
Morata. Madrid.   1967    Ref. (20635)

.-

12,00 €

20635



KEOSIAN, J

  Rustica editorial ilustrada  Buen Estado

EL ORIGEN DE LA VIDA
Editorial Alhambra   1968   1ª edición española Ref. (-1221)

.-

5,00 €

QU-

KEYSERLING, Conde de

2 vols. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.

VIAJE A TRAVES DEL TIEMPO (2 VOLUMENES). ORIGEN Y DESARROLLO. LA AVENTURA DEL ALMA.
Sudamericana. Buenos Aires   1949    Ref. (52917)

.-

35,00 €

52917

KHOSRAVI, Mitra

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CONVIVIR CON UN ENFERMO DE ALZHEIMER. Guía de ayuda para familiares y cuidadores
Ediciones Temas de Hoy   1995   1ª edición española Ref. (-641)

.-

9,00 €

QU-G6eh41

KIERKEGAARD, Soeren

235 p. (19 cm) Rustica.

LES MIETTES PHILOSOPHIQUES.
Editions du livre français. Paris.   1947    Ref. (16672)

.-

24,00 €

16672

KINDELÁN, General

285 p. (20 cm) Rustica. Algunos dibujos. Deslucido.

La próxima guerra  y otros ensayos
Aguilar-Ares. Madrid   1945   Primera edicion . Ref. (2123)

.-

19,00 €

2123

KIRK, Samuel; KARNES, Merle; KIRK, Winifred.

159 p. (22 cm) Enc. tela. con sobrec.

LA EDUCACION DEL NIÑO RETRASADO.
Pro - Medica. Ediciones Medicas Ibero Americana. Barcelona, Lisboa.   1957    Ref. (20464)

.-

9,00 €

20464

KIUKOV, Luben

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL HOMBRE DE TCHELIABINSK
Editorial Juventud   1975   1ª edición Ref. (-21)

.-

8,00 €

QU-

KLATZMANN, Joseph

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA EXPERIENCIA ISRAELI
Editorial Nova Terra   1964   1ª edición Ref. (-86161)

.-

9,00 €

QU-

Klemm, Otto

131 p. (18 cm) Enc. plena piel con tejuelo. 12 láminas bn fuera de texto.

Psicología pedagógica . traducción del alemán por Julia Francoli Müncker
Barcelona [etc.] : Labor,    1935    Ref. (26373)

.-

18,00 €

26373

KLINGEBIEL, Pierre

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL NIÑO ZURDO. Infancia y Adolescencia. Diagnóstico y Tratamiento
Editorial Cincel   1980    Ref. (-131)

.-

12,00 €

QU-

KNAPP, Robert H

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ORIENTACION DEL ESCOLAR. Técnicas diferenciales y especiales. Los tests de vida
Ediciones Morata   1982   7ª edición. Ref. (-25)

.-

6,00 €

QU-

KOHEN, Arnold S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TIMOR LA BUSQUEDA DE LA PAZ. Biografía de Mons. Carlos Ximenes Belo, Obispo de Timor Oriental, 
Premio Nobel de la Paz

PPC Editorial   2000    Ref. (-4221)

.-

15,00 €

QU-



KÖHLER-E.  A. ZIMMER.

  Tela editorial.  Buen Estado.

ROENTGENOLOGIA. Límites entre lo normal y lo patológico en las imágenes roentgenológicas del 
esqueleto.

Editorial Labor.   1959   2ª edición. Ref. (-153)

.-

22,00 €

QU-

KOLOSIMO, Peter

326 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

EL PLANETA INCOGNITO
Plaza & Janés   1976    Ref. (37559)

.-

8,00 €

37559

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

PSICOLOGIA DEL EROTISMO
Plaza & Janés   1973   3ª edición Ref. (-7091)

.-

9,00 €

QU-Q70eh9

KORLIN, Erich

213 p. (24 cm) Enc. cartoné.

EL ESTUDIO DE LA RENTABILIDAD.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao.   1991    Ref. (17500)

.-

6,00 €

17500

KOSELEFF, Boris

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado. Pequeña mancha en portada

RASPUTIN. (Monje y Diablo)
Editorial A. H. R   1956   1ª edición Ref. (-3)

.-

9,00 €

QU-QCDih3

KOSER, Constantino

209 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL PENSAMIENTO FRANCISCANO
Marova. Madrid   1972    Ref. (35200)

.-

15,00 €

35200

209 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL PENSAMIENTO FRANCISCANO
Marova. Madrid   1972    Ref. (35201)

.-

15,00 €

35201

KOSSEN, Stan

568 p. (22 cm) Enc. guaflex con sobrec. Ilustraciones bn.

LA VENTA CREATIVA.
Diaz de Santos. Madrid.   1989    Ref. (32662)

.-

20,00 €

32662

KRAÜPL TAYLOR, F

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

UN ANALISIS DE LA PSICOTERAPIA GRUPAL
Ediciones Cepe   1975    Ref. (-44)

.-

8,00 €

QU-

KRAUSS, Heike y KNOLLER, Rasso

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SOBREVIVIR A LOS BERRINCHES
RBA Libros   1990    Ref. (-151)

.-

8,00 €

QU-

KRIEGE, Wilhem

298 p. (19 cm) Enc. tela editorial color azul.  Encuadernación descolorida en lomo.

LA ESCUELA NEUTRA A LA LUZ DE LA VERDAD por ---. Prol. y trad. del aleman por Domingo Miral.
Calleja. Madrid.   0000    Ref. (29974)

.-

20,00 €

29974

298 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

LA ESCUELA NEUTRA A LA LUZ DE LA VERDAD por ---. Prol. y trad. del aleman por Domingo Miral.
Calleja. Madrid.   0000    Ref. (34782)

.-

18,00 €

34782

KRIEGEL, Annie

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LOS GRANDES PROCESOS EN LOS SISTEMAS COMUNISTAS. La pedagogía infernal
Alianza Editorial   1973    Ref. (-29)

.-

7,00 €

QU-



KRISHNAMURTI, J

 21 x 13 cms Rústica con solapas  Buen Estado

EL AMIGO INMORTAL.
Ed. Sirio   1990    Ref. (-171)

.-

7,00 €

QU-

 21 x 13 cms Rústica con solapas  Muy Buen Estado

EL AMIGO INMORTAL.
Ed. Sirio   1990    Ref. (-42)

.-

7,00 €

QU-QIViv4

KROKER, Robert y MUGICA, Fernando

136 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Subrayado.

GEORG SIMMEL: Civilizacion y diferenciacion social (II).
Serie de Clasicos de la Sociologia. Cuadernos de Anuario Filosofico.   2003    Ref. (28869)

.-

10,00 €

28869

148 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Subrayado.

GEORG SIMMEL: Civilizacion y diferenciacion social (III).
Serie de Clasicos de la Sociologia. Cuadernos de Anuario Filosofico.   2003    Ref. (28870)

.-

10,00 €

28870

KULTERMANN, Udo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ARQUITECTURA CONTEMPORANEA
Editorial Labor   1969    Ref. (-28)

.-

15,00 €

QU-

KUNKEL, Thomas

497 p. (23 cm) Rustica.

GENIUS IN DISGUISE. Harold Ross of the New Yorker.
Carroll and Graf Pub. Inc. New York.   1995    Ref. (34508)

.-

18,00 €

34508

KUONI, Bignia

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

A DESPECHO. En busca de otra vía
Ediciones del Serbal   1995   1ª ed Ref. (-821)

.-

8,00 €

QU-Q82eh1

KWAN LAU

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FENG SHUI. La creación de un entorno adecuado para la salud y el bienestar
Salvat   2008    Ref. (-27)

.-

6,00 €

QU-T2ih7

L. ARANGUREN, Jose Luis

436 p. (23 cm) Rustica.

ETICA
Revista de Occidente   1959   2ª ed. Ref. (29636)

.-

24,00 €

29636

202 p.  Rustica.  Firmado por el autor

LA CRISIS DEL CATOLICISMO.
Alianza. Madrid   1969    Ref. (26974)

.-

20,00 €

26974

L. ARANGUREN, José Luis

252 p. (19 cm) Rustica. Ilustr.

LA COMUNICACION HUMANA.
Guadarrama. Madrid.   1967    Ref. (16028)

.-

9,00 €

16028

L. DU ROUSSAUX

  Rústica editorial  Buen Estado. Cubiertas algo sucias

ELEMENTOS DE LOGICA
Tipografía de G. Casañal   1917   5ª edición. Ref. (-8)

.-

12,00 €

QU-QXIIeh8

LABORDE VALLVERDU, Agustín

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LA SUBLIME HUMILDAD. (Apuntes hagiográficos sobre S. Juan de Dios)
Ayuntamiento de Granada/ Fundación Caja Granada   1996    Ref. (-32)

.-

7,00 €

QU-QXIIih3



LABORDE, Alejandro de

XII+ 403 p. (21 cm) Enc. plena piel, con tejuelo y guardas al agua.   sello ant. prop.

DEL ESPIRITU DE ASOCIACION APLICADO A CUANTO PUEDE INTERESAR AL PRO-COMUNAL DE UNA 
NACION Y AL FOMENTO DE LA RIQUEZA PUBLICA Y PRIVADA. ESCRITA EN FRANCES POR EL CONDE 
---, individuo de la Camara de los Diputados... Traducida al castellano POR EL MARQUES DE 
SANFELICES...

Aparicio. Valladolid   1834    Ref. (49133)

.-

75,00 €

49133

LABURU, Jose A. de ---, s.j.

333 p.  (24 cm) Rustica.

PSICOLOGIA MEDICA. Curso oficializado por la facultad de ciencias medicas de Buenos Aires.
Mosca Hnos. Montevideo.   1946   3ª ed. Ref. (29712)

.-

9,00 €

29712

LACAR, Tito de

206 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. Sello ant. prop.

GRANDES ENSAYOS.
s.e.   1977    Ref. (15142)

.-

6,00 €

15142

LACOUR-GAYET, Jacques. (Del Instituto de Francia)

 19,50 cm X 27,50 cm Tela editorial (color roja) con dorados lomo  Buen Estado

HISTORIA DEL COMERCIO. Tomo II
Vergara Editorial   1958    Ref. (-62)

.-

16,00 €

QU-

LACOUTURE, Jean.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estdo.

MIS HEROES Y NUESTROS MONSTRUOS.
Editorial Andrés Bello.   1995   1ª edición. Ref. (-13522)

.-

10,00 €

QU-

LADRON DE CEGAMA, J

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado

EL ARTE DE PERSUADIR
Editorial Olimpo   1974    Ref. (-3621)

.-

11,00 €

QU-

LAFARGUE, Pablo

119 p. (16,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

EL DERECHO A LA PEREZA (REFUTACION DEL DERECHO AL TRABAJO)
Centro Editorial Presa. Barcelona   1936    Ref. (49764)

.-

16,00 €

49764

LAFOREST, Guy

210 p. (23 cm) Rustica.

DE LA PRUDENCE. TEXTES POLITIQUES.
Boreal. Quebec.   1993    Ref. (21606)

.-

12,00 €

21606

LAFOURCADE, Pedro D.

355 p. (23 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido. Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Cultura Pedagogica. Num. 108.

EVALUACION DE LOS APRENDIZAJES.
Kapelusz. Buenos Aires.   1969    Ref. (21199)

.-

6,00 €

21199

LAFUENTE CHUECA, Carmen y FUERTES ALEGRE, Miguela

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DE LA EXPRESION A LA COMUNICACION. Curso Teórico/Práctico con Grupos de Mujeres
Ayuntamiento de Zaragoza   1991   1ª edición Ref. (-3391)

.-

11,00 €

QU-Q33eh9

LAFUENTE FERRARI, Enrique

 8º (18 cm) Rustica. Ilustr. color  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  100.

Historia de la pintura española
Salvat, con la colaboración de Alianza   1971    Ref. (1269)

.-

6,00 €

1269 a

 8º (18 cm) Rustica. Ilustr. color  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  100.

Historia de la pintura española
Salvat, con la colaboración de Alianza   1971    Ref. (1269)

.-

6,00 €

1269 c



LAIN ENTRALGO, Pedro

2 vols. (22 cm) Rustica.  Sello de anterior propietario

TEORIA Y REALIDAD DEL OTRO (2 VOLUMENES). EL OTRO COMO OTRO YO. NOSOTROS, TU Y YO. 
OTREDAD Y PROJIMIDAD.

Revista de Occidente   1961    Ref. (49563)

.-

25,00 €

49563

LAKEWOOD, John A

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

PARAPSICOLOGIA. Ciencia del Futuro
Ediciones Alonso   1984    Ref. (-3119)

.-

8,00 €

QU-

LALOUP, Jean y NELIS, Jean.

353 p. (19 cm) Rustica.

DIMENSIONES DEL HUMANISMO CONTEMPORANEO. COMUNIDAD DE LOS HOMBRES. INICIACION AL 
HUMANISMO SOCIAL. VOLUMEN II.

Dinor. San Sebastián.   1959    Ref. (22278)

.-

6,00 €

22278

LAMA, César de la.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

LA REVOLUCION DE LA FLOR. Golpe de Estado en Portugal. Prólogo de Manuel Aznar.
Ediciones Sedmay.   1974   1ª edición. Ref. (-461)

.-

12,00 €

QU-

LAMARCK

XLII+ 316 p. (19 cm) Enc. holandesa, lomo tela.  sello de anterior propietario.

PHILOSOPHIE ZOOLOGIQUE OU EXPOSITION DES CONSIDERATIONS RELATIVES A L’HISTOIRE 
NATURELLE DES ANIMAUX

Reinwald. Schleicher freres. Paris   1907    Ref. (47477)

.-

100,00 €

47477

LAMBERT, David y el Diagram Group

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL HOMBRE PREHISTORICO
Edaf   1988    Ref. (-36)

.-

12,00 €

QU-

LAMUÑO, Jesús F

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL MARXISMO … ¡ESE DESCONOCIDO!
Editorial Comunicación Literaria de Autores   1968    Ref. (-6411)

.-

5,00 €

QU-G6iv41

LANDRY, Bernard

214 p. (23 cm) Rustica.

L’IDEE DE CHRETIENTE CHEZ LES SCOLASTIQUES DU XIII e SIECLE par ---.
Presses Univ. de France. Paris.   1929    Ref. (28167)

.-

20,00 €

28167

LAPASSADA, Georges y LOURAN, René

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LAS CLAVES DE LA SOCIOLOGIA
Editorial Laia   1973    Ref. (-3191)

.-

6,00 €

QU-G3iv19

LAPIERRE, Dominique y COLLINS, Larry

  Tapa dura editorial ilustrada

ESTA NOCHE, LA LIBERTAD
Ed. Plaza & Janés   1975   1ª edición Ref. (-232)

.-

9,00 €

QU-

LAPP, Danielle C.

  Rústica editorial ilustrada.  Muy Buen Estado.

POTENCIE SU MEMORIA.
s.e.   2004    Ref. (-2412)

.-

7,00 €

QU-T24ih1



LARRA, Juan

175 p. (19 cm) Rustica.

Víctimas de ayer, verdugos de hoy.
Fundamentos. Madrid.   1981
 Ref. (10030)

.-

9,00 €

10030

LARRA, Mariano José de

3 vols. con 326 + 316 + 304 p. (19,5 cm) Enc. tela.  Deslucido. Sello ant. prop

ARTICULOS  (3 VOLUMENES). ARTICULOS DE COSTUMBRES. ARTÍCULOS DE CRÍTICA LITERARIA Y 
ARTÍSTICA. ARTÍCULOS POLÍTICOS Y SOCIALES

La Lectura. Madrid   1923    Ref. (40200)

.-

28,00 €

40200

147 p. (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Col. de obras morales de ensayos y memorias.

HORAS DE INVIERNO.
Resurrección. Barcelona.   1942    Ref. (12262)

.-

6,00 €

12262

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  7

Vuelva usted mañana y otros artículos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1183)

.-

6,00 €

1183 a

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  7

Vuelva usted mañana y otros artículos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1183)

.-

6,00 €

1183 b

LARRA, Mariano José de. “Fígaro”

283 p. (17 cm) Enc. cartoné. símil piel con dorados. dibujos bn.

Antología de artículos.
Círculo de Amigos de la Historia. Barcelona.   1973    Ref. (4460)

.-

16,00 €

4460

LARRA.

279 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop. Col. Clasicos Castellanos.

LARRA. ARTICULOS DE COSTUMBRES.
Espasa - Calpe. Madrid.   1968    Ref. (21042)

.-

9,00 €

21042

LARRAGOITI, A. S. de

41 p. (25 cm) Rustica.

ASTROS GIGANTES. Prefacio de Carlos Baradat. Ilustraciones de Teodoro Delgado. Viñetas de Figueiredo
Sobral.

Ramos, Alfonso & Moita.    1961    Ref. (29031)

.-

25,00 €

29031

4 vols. con 171+ 147+ 159+ 199 p. (25 cm) Rustica.  Firmado por el autor

CARTAS DE ANTAÑO (4 VOLUMENES) Prologo de Joaquin de Entrambasaguas. Ilustraciones de Maurice 
Lalau.

s.e.   1957   2ª ed. Ref. (29038)

.-

40,00 €

29038

276 p. (25 cm) Rustica.  Firmado por el autor

CLAROSCURO. DISQUISICIONES. Viñetas de Robert Blanchet.
Paris.   1950    Ref. (29034)

.-

20,00 €

29034

202 p. (25 cm) Rustica.

CRISTINA. Estudio psicologico y Diario de una Enferma. Prefacio de Antonio de Obregon. Ilustraciones de
Teodoro Delgado. Viñetas de Figueiredo Sobral.

s.e.   1961    Ref. (29036)

.-

40,00 €

29036

188 p. (25 cm) Rustica.  Firmado por el autor

ISABEL (Historia de una alma transida) Ilustraciones de Teodoro Delgado.
s.e.   1958    Ref. (29037)

.-

22,00 €

29037

144 p. (25 cm) Rustica.  Firmado por el autor

TINIEBLAS
Paris.   1959    Ref. (29035)

.-

20,00 €

29035

LARRAÑAGA, Ignacio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor en guarda delantera interior

DEL SUFRIMIENTO A LA PAZ. Hacia una liberación interior
Ediciones Paulinas   1992   10ª edición Ref. (-42)

.-

6,00 €

QU-QVIiv42



  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MUESTRAME TU ROSTRO. Hacia la intimidad con Dios
Ediciones Paulinas   1979    Ref. (-1626)

.-

6,00 €

QU-

LARRAZ, José. (De la Real Academia de Ciencias morales y Políticas)

  Rústica editorial  Buen Estado

LA META DE DOS REVOLUCIONES
Blass   1946    Ref. (-326)

.-

5,00 €

QU-Q32iv6

LARRETA, Enrique

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº560

Jerónimo y su almohada. Notas diversas.
Espasa-Calpe   1946    Ref. (10834)

.-

6,00 €

10834

LARROQUE, Enrique

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ADRIAN. (La lejana luz del Este)
Grupo Libro 88   1992   1ª edición Ref. (-36271)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Ejemplar intonso

ESTRATEGIA Y POLITICA. España ante la nueva civilización
Ediciones de la Revista de Occidente   1969   2ª edición. Ref. (-34)

.-

5,00 €

QU-G3ih4

LARTEGUY, Jean

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL ORO DEL DIABLO. uerra, petroleo y terrorismo en el Cercano Oriente
Plaza & Janés Editores.   1976   2ª edición Ref. (-66152)

.-

8,00 €

QU-

LARTEGUY, Jean. Con la colaboración de Tila Bréaud

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado. Sobrecubierta algo mareada

FIU. Tahití, la piragua y la bomba
Ed. Plaza & Janés   1977   1ª edición Ref. (-6316)

.-

8,00 €

QU-

LASALA NAVARRO, Gregorio

118 p. (22,5 cm) Enc. rustica. 2 fotografias fuera de texto

LA MUJER DELINCUENTE EN ESPAÑAY SU TRATAMIENTO CORRECCIONAL
Buenos Aires   1948    Ref. (52025)

.-

25,00 €

52025

LASSIER, Suzanne

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GANDHI Y LA NO-VIOLENCIA
Ediciones Paulinas   1976   2ª edición. Ref. (-26)

.-

8,00 €

QU-

LASUEN, José Ramón

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MISERIA Y RIQUEZA. El conflicto presente entre las naciones
Alianza Editorial   1975    Ref. (-355)

.-

5,00 €

QU-Q35eh5

LATORRE FORNES, Luis

402 p. (24 cm) Enc. tela.  Deslucido

EL ASESOR DEL COMERCIANTE. CONTIENE UN CURSO COMPLETO DE CONTABILIDAD CON MULTIPLES
EJERCICIOS PRACTICOS. LEYES MERCANTILES, CALCULO MERCANTIL CON SU FORMULAS MAS 
IMPORTANTES, SISTEMA METRICO DECIMAL, UNIDADES EXTRANJERAS, FORMULARIOS DE ESCRITOS
Y CORRESPONDENCIA.

Tip. Moderna. Valencia.   1941    Ref. (17015)

.-

9,00 €

17015

LATORRE Y TIMONEDA, Emilio y AGUSTIN RUBIO, Teodoro

263 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

PSICOLOGIA PEDAGOGICA Y PAIDOLOGICA (OBRA ADAPTADA AL CUESTIONARIO OFICIAL DE LAS 
ESCUELAS DEL MAGISTERIO).

Imp. Juan Bravo. Madrid.   1957    Ref. (14782)

.-

6,00 €

14782



LATORRE, Angel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

INTRODUCCION AL DERECHO
Editorial Ariel   1971   3ª edición Ref. (-322)

.-

5,00 €

QU-QAI32

LAURIE, Peter

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

LAS DROGAS. Aspectos médicos, psicológicos y sociales
Alianza Editorial   1982   7ª reimpresión en El libro de bolsillo Ref. (-8611)

.-

6,00 €

QU-

LAWSON, Jack

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA MISTICA DEL DINERO. Un método eficaz para enriquecerse conectando con la Fuente de la 
Prosperidad

Ediciones Obelisco   1990   1ª edición Ref. (-31)

.-

8,00 €

QU-

LE BON, Gustave.

277 p.  (18 cm) Enc. cartoné.  Fatigado. Sello ant. prop.

LA VIE DES VÉRITES.
Ernest Flammarion. Paris.   1914    Ref. (19850)

.-

9,00 €

19850

LE SOC.

247 p. (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

VADEMECUM DEL PROPAGANDISTA DE SINDICATOS OBREROS.
Mariano Salas. Zaragoza.   1909    Ref. (14075)

.-

16,00 €

14075

LEACROIX, Jean

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.Con subrayados a bolígrafo de la página 13 a la página 17

FUERZA Y DEBILIDADES DE LA FAMILIA
Editorial Fontanella   1967   2ª edición Ref. (-9)

.-

6,00 €

QU-

LEADBEATER, C. W

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LOS CENTROS DE FUERZA Y EL FUEGO SERPENTINO
Editorial Sirio   1993    Ref. (-2611)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS ESPIRITUS DE LA NATURALEZA
Editorial Sirio   1985   1ª edición Ref. (-102)

.-

45,00 €

QU-QIViv10

LEBEL, Clementine

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMO ATRAER A LOS CHICOS. Ideas para desplegar todos tus encantos y sentierte admirada por ellos
Robin Book   2000    Ref. (-34243)

.-

8,00 €

QU-T34iv24

LEBRET, L.J.

229 p. (18 cm) Rustica.

NUESTRA CIVILIZACION
Euramerica. Madrid.   1960    Ref. (22708)

.-

15,00 €

22708

LECLERCQ, J.

236 p. (19 cm) Rustica.

INTRODUCCION A LA SOCIOLOGIA. VERSION ESPAÑOLA POR EL DR. ALEJANDRO SANVICENS.
Inst. Católico de Estudios Sociales. Barcelona.   1955    Ref. (21701)

.-

9,00 €

21701

LECLERCQ, Jacques.

341 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta rasgada.

EL MATRIMONIO CRISTIANO.
Rialp. Madrid.   1963   10ª ed. Ref. (20603)

.-

5,00 €

20603



LECRERCQ, Jacques.

383 p. (22 cm) Enc. cartoné. con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Ciencias Sociales. Num. 39.

LA FAMILIA.
Herder. Barcelona.   1962    Ref. (21348)

.-

16,00 €

21348

LEDIT, Joseph

32 p.   (19,5 cm)

L’ESPAGNE AU SORTIR DE LA GUERRE par le R. P. ---, S.J.
L’Ecole Sociale Populaire. Montreal   1939    Ref. (53008)

.-

25,00 €

53008

LEE MARKS, Mitchell y MIRVIS, Philip H.

434 p. (25 cm) Enc. holandesa.

SUMANDO FUERZAS
Vergara.  Barcelona   2002    Ref. (35368)

.-

18,00 €

35368

LEE, Blaine

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL PRINCIPIO DEL PODER. Cómo influir en los demás con honor. Prólogo de Stephen R. Covey
Grijalbo Mondadori   2000   1ª edición en esta colección Ref. (-1)

.-

12,00 €

QU-

LEGUINA, Joaquín

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

LOS RIOS DESBORDADOS. Un Ensayo Político
Ed. Plaza & Janés   1994   1ª ed Ref. (-34)

.-

8,00 €

QU-Q3iv4

LEHMANN, Otto

205 p. (18 cm) Rustica.   Col. Panorama.

LA INTERNACIONAL SANGRIENTA DE LOS ARMAMENTOS.
Cenit. Madrid.   1929   Primera edicion . Ref. (12913)

.-

16,00 €

12913

LEHRMAN, Nat

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS TECNICAS SEXUALES DE MASTERS Y JOHNSON
Gedisa Editorial   1985   6ª edición Ref. (-121)

.-

6,00 €

QU-QIViv12

LEIBNITZ

X+ 282 p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

SYSTEME DE THEOLOGIE OU EXPOSITION DE LA DOCTRINE DE LEIBNITZ SUR LA RELIGION, publie pour
la premiere fois D’Apres le texte original.

C.J. Fonteyn. Louvain (Lovaina)   1845    Ref. (47093)

.-

180,00 €

47093

LEISTIKOW, Dankwart

 22,50 cm x 30,50 cm Tela editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EDIFICIOS HOSPITALARIOS EN EUROPA DURANTE DIEZ SIGLOS. Historia de la Arquitectura Hospitalaria
C. H. BOEHRINGER SOHN-INGELHEIM AM RHEIN   1967    Ref. (-10231)

.-

25,00 €

QU-Q1023

LEITA, Juan

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

AUTOPSIA DEL NUEVO CATECISMO CATOLICO. La Iglesia contra el Evangelio
Ediciones Martínez Roca   1993    Ref. (-321)

.-

6,00 €

QU-

LENIN, V. I

  Rústicas editorial ilustrada  Buen Estado

1905-JORNADAS REVOLUCIONARIAS
Distribuidora Baires   1974   2ª edición. Ref. (-5)

.-

9,00 €

QU-

LENIN, V.I.

156 p. (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

EL MARXISMO Y LA INSURRECCION.
Akal. Madrid   1976    Ref. (13154)

.-

6,00 €

13154



LENZ, Elinor

  Rústica editorial.  Buen Estado

COMO HACER DE SU PROPIO HIJO UN BUEN AMIGO SUYO
Eandom Editores   1982    Ref. (-4)

.-

8,00 €

QU-

LEON LACAL, Alejandro y PEREZ BERMUDEZ, Miguel Angel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Pequeñas marcas humedad en borde inferior

LA ALTERNATIVA VERDE
Mandala Ediciones   1995    Ref. (-15)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Pequeñas marcas humedad en borde inferior

LA ALTERNATIVA VERDE
Mandala Ediciones   1995    Ref. (-14)

.-

6,00 €

QU-

127 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LA ALTERNATIVA VERDE.
Mandala. Madrid.   1995    Ref. (13167)

.-

6,00 €

13167

LEON MANZANERO, Ana

236 p. (21 cm) Rustica.

EL DRAMA ROMANTICO POLACO
Mirabel. Pontevedra.   2006    Ref. (29832)

.-

8,00 €

29832

236 p. (21 cm) Rustica.

EL DRAMA ROMANTICO POLACO
Mirabel. Pontevedra.   2006    Ref. (29833)

.-

9,00 €

29833

LEON Y ROMAN, Ricardo

61 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DISCURSO LEIDO ANTE LA REAL ACADEMIA ESPAÑOLA EN LA RECEPCION PUBLICA DEL SR. RICARDO
LEON Y ROMAN Y CONTESTACION DEL EXCMO. SR. D. ANTONIO MAURA Y MONTANER. CELEBRADA EL
17 DE ENERO DE 1915.

Bernardo Rodríguez. Madrid.   1915    Ref. (14005)

.-

6,00 €

14005

LEON, Ricardo

372 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. / Humedad en el interior.

La voz de la sangre. Ensayos españoles.
Victoriano Suárez. Madrid.   1944
 Ref. (9422)

.-

12,00 €

9422

LEOURIER, Christian

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

EL ORIGEN DE LA VIDA
Ediciones Istmo   1971    Ref. (-68321)

.-

5,00 €

QU-

LEPIN, M.

2 vols. con 648+ 426 p. (18,5 cm) Bonita enc. holandesa con nervios.  sello ant. prop

LA VALEUR HISTORIQUE DU QUATRIEME EVANGILE par --- (2 VOLUMENES)
Letouzey et Ane. Paris   1910    Ref. (39873)

.-

25,00 €

39873

LESOURNE, Jacques y LECOMTE, Bernard

344 p. (24 cm) Rustica.

DESPUES DEL COMUNISMO
Arias montano. Madrid.   1991    Ref. (30767)

.-

9,00 €

30767

LETERMAN, Elmer G.

318 p. (22 cm) Enc. cartoné. con sobrec.

ATRACCION PERSONAL Y VENTA CONSTRUCTIVA.
Vergara. Barcelona.   1958    Ref. (21032)

.-

6,00 €

21032



LEUKEL, Francis

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

INTRODUCCION A LA PSICOLOGIA FISIOLOGICA
Editorial Herder   1983   2ª edición Ref. (-1)

.-

14,00 €

QU-QAFiv1

LEVINSON, Charles

349 p. (22 cm) Rustica.

EL CONTRAPODER MULTINACIONAL. LA RESPUESTA SINDICAL
Dopesa. Barcelona.   1976    Ref. (31030)

.-

9,00 €

31030

LEVY-STRAUSS, Claude

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA MIRADA DISTANTE
Editorial Argos Vergara   1984   1ª edición Ref. (-124)

.-

12,00 €

QU-T12iv4

LIAÑO PINO, Ignacio A

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DON ZOILO, UN ROTEÑO DE PRO. (Apuntes biográficos)
Fundación Alcalde Zoilo Ruiz-Mateos   1983   1ª edición Ref. (-10)

.-

7,00 €

QU-

LIBERAL, Julio

 24 cm X 16,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

POR LOS CAMINOS DE LA CREATIVIDAD
Editorial Libsa   1996    Ref. (-3439)

.-

9,00 €

QU-

LICHTENBERGER, Marianne

  Tapa dura ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen estado

DOS GOTAS DE PERFUME. Con ilustraciones de Franco Testa
Editorial Mondadori   1986    Ref. (-336)

.-

5,00 €

QU-Q33iv6

LICHTENBERGER, Marianne. (Ilustraciones de Franco Testa)

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

DOS GOTAS DE PERFUME
Mondadori   1988    Ref. (-9)

.-

5,00 €

QU-

LIDSTONE, John

219 p. (24 cm) Enc. cartoné.

LOS ARGUMENTOS DE VENTA.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao.   1991    Ref. (17501)

.-

6,00 €

17501

LINARES, Juan

222 p. (24 cm) Rustica.

El empresario y los negocios.
CESEM. Madrid   1982    Ref. (7766)

.-

9,00 €

7766

LINAZASORO, Iñaki y ARRONDO, Ernesto

  Simil piel editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

LA ACTUALIDAD DE LA CASA BLASONADA EN EL PAIS VASCO. Partidos Judiciales de Azpeitia y San 
Sebastián. Tomo III

Editorial Laiz   1982    Ref. (-33)

.-

20,00 €

QU-

LINDE, Antonio/ MARTIN, Luis/ MOUGAN, Carlos/ RODRIGUEZ, Ana Mª

 21,50 cm X 27,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PRAGMATA. FILOSOFIA 1º BACHILLERATO
McGraw-Hill   1998    Ref. (-1213)

.-

11,00 €

QU-

LINDWORSKY, Juan

Indice+ 424 p. (21 cm) Enc. tela editorial.  Deslucido. Sello ant. prop.

PSICOLOGIA EXPERIMENTAL por ---, S.J.
Mensajero. Bilbao   1923    Ref. (38540)

.-

15,00 €

38540



LING, Trevor

2 vols. con 354+384 p. 8º (18 cm) Rustica.

Las grandes religiones de Oriente y Occidente. (DOS VOLUMENES)
Istmo. Madrid   1968    Ref. (10936)

.-

30,00 €

10936

LINKLATER, Eric

  Tapa dura editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

THE RAFT AND SOCRATES ASKS WHY. Two Conversations
Macmillan& Co   1942    Ref. (-7)

.-

7,00 €

QU-QXIIiv7

LION DEPETRE, Jose

423 p. 23 cm Enc. rustica.  Deslucido, marca de humedad en margen interior. Subrayados color.

LA TRAGEDIA DE MEJICO
Estades. Madrid   1954   2ª ed. Ref. (49605)

.-

14,00 €

49605

LIPSCHÜTZ, Alexander

 (24 cm) Enc. tela con dorados Con más de 140 ilustraciones en el texto.

LAS SECRECIONES INTERNAS DE LAS GÁNDULAS SEXUALES. El problema de la glándula de la pubertad
Javier Morata. Madrid.   1928    Ref. (51915)

.-

50,00 €

51915

LIZARRALDE, Jose A. de

234 p. + láminas. (22 cm) Bonita enc. holandesa. Nervios. 74 láminas bn.

SEMBLANZA RELIGIOSA DE LA PROVINCIA DE GUIPUZCOA. ENSAYO ICONOGRAFICO, LEGENDARIO E
HISTORICO. VOLUMEN I. ANDRA MARI. RESEÑA HISTORICA DEL CULTO DE LA VIRGEN SANTISIMA EN 
LA PROVINCIA POR EL R. P. ---, O.F.M. correspondiente de la Real Academia de la Historia. Prologo del 
Obispo Prior de las Ordenes Militares Dr. D. Narciso de Estenaga.

Dochao de Urigüen. Bilbao.   1926    Ref. (23166)

.-

110,00 €

23166

LLAMERA, Marceliano.

 11 cm X 17,50 cm. Piel o símil piel editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta.  Buen Estado.

IDEAS Y VIVENCIAS. Sentido de la vida.
BAC. Biblioteca de Autores Cristianos.   1987    Ref. (-1811)

.-

8,00 €

QU-T18eh1

LLANOS, Elena

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMO VIVIR BIEN EN PAREJA
Ediciones Grijalbo   1991   3ª edición Ref. (-1)

.-

5,00 €

QU-QVih1

LLAUGE, Félix

 13 cm X 17 cm tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

EL HOMBRE Y SUS OBRAS. Volumen I
Ediciones Betta   1971    Ref. (-41)

.-

5,00 €

QU-QIIIiv4

LLEONART, José

 14 cm X 18,50 cm Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela

VIDA DE MURILLO. Vidas de Grandes Hombres
Seix y Barral Hnos Editores   1942    Ref. (-1112)

.-

18,00 €

QU-T11eh1

LLERENA BAIZAN, Luis

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ANTOLOGIA PEDAGOGICA DE MANUEL SIUROT
Imprenta Jiménez   1990    Ref. (-3335)

.-

17,00 €

QU-

LLOPIS MARTIN, Jose

185 p. (21 cm) Rustica.

DIVORCIO Y DESAMOR (”MORBUS DIADAE”). LA ESTABILIDAD FAMILIAR Y LA PROBLEMATICA 
CONYUGAL.

s.e., s.l.   1976    Ref. (25968)

.-

9,00 €

25968



LLOPIS, Carmen y SERRANO, Teresa

  Rústica editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL AREA DE EXPERIENCIAS  EN PREESCOLAR Y CICLO PREPARATORIO
Narcea de Edicioes   1980   4ª edición Ref. (-356)

.-

7,00 €

QU-Q35eh6

LLOPIS, Felipe.

147 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido.  Texto subrayado a lapiz de color rojo.

EL OTRO HUEVO DE COLON. LA UNICA OPCION ANTIRREVOLUCIONARIA. LA UNICA SOLUCION LOGICA
Y PRACTICA PARA NUESTROS PROBLEMAS POLITICOS Y SOCIALES.

s. e. Madrid.   1982    Ref. (20385)

.-

9,00 €

20385

LLOPIS, Jaume

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DIRIGIENDO. 11 Factores clave del éxito empresarial. Prólogo de Pedro Nueno
Gestión 2000   2000   1ª edición Ref. (-35)

.-

9,00 €

QU-

LLOPIS, José J

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

PUEBLOS Y ENIGMAS DE AFRICA
Ediciones Daimon   1968   2ª edición Ref. (-5181)

.-

6,00 €

QU-G5iv18

LLORENTE, Daniel

  Encuadernación artesanal con lomo y esquineras en tela  Buen Estado

EXPLICACION DIALOGADA DEL EVANGELIO
Casa Martín   1938   4ª edición Ref. (-296)

.-

5,00 €

QU-Q29eh6

LLOVET, Enrique

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

ESPAÑA VIVA
Afrodisio Aguado Editores   1967    Ref. (-3661)

.-

8,00 €

QU-T36iv6

LOCKE ET LEIBNITZ

XVII+ 676 p. (26 cm) Enc. holandesa.  Sellos de anterior propietario. Algunos puntos de óxico.

OEUVRES DE LOCKE ET LEIBNITZ CONTENANT L’ESSAI SUR L’ENTENDEMENT HUMAIN, REVU, 
CORRIGE ET ACCOMPAGNE DE NOTES, PAR M. F. THUROT ... L’ELOGE DE LEIBNITZ PAR FONTENELLE,
LE DISCOURS SUR LA CONFORMITE DE LA FOI ET DE LA RAISON, L’ESSAI SUR LA BONTE DE DIEU, LA
LIBERTE DE L’OMME ET L’ORIGINE DU MAL. La controverse reduite a des arguments en forme.

Firmin Didot Freres. Paris   1839    Ref. (47116)

.-

90,00 €

47116

LOMBARDI, Padre

108 p. (18 cm) Rustica.

APUNTES PARA UN MUNDO MEJOR. Trad. de la tercera ed. italiana.
IFIBA. Barcelona.   1957    Ref. (25706)

.-

6,00 €

25706

LONCHAMP, F.-C. (Laureat de l´Institut)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Ejemplar intonso

L´ART EUROPEEN DU XII AU XX SIECLE. Architecture, Sculpture, Peinture, Gravure, Musique, Lettres et 
Sciences

Librairie del Bibliophiles   1934    Ref. (-293)

.-

10,00 €

QU-Q29eh3

LOPEZ ANGLADA, Luis

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública

EL DUQUE DE RIVAS
Epesa   1972    Ref. (-13)

.-

5,00 €

QU-

LOPEZ AZPITARTE, Eduardo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

ETICA Y VIDA. Desafíos actuales
Ediciones Paulinas   1990    Ref. (-3133)

.-

10,00 €

QU-



LOPEZ CASTILLO, Santiago

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

40 EN JUEGO
CVS Ediciones   1975   1ª edición Ref. (-21)

.-

7,00 €

QU-

LOPEZ CASTILLO, Santigo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

SENADO: PROPOSITO DE ENMIENDA. Episodios inéditos de la Alta Cámara
Argos Vergara   1983   1ª edición Ref. (-28)

.-

6,00 €

QU-

LOPEZ DE CELIS, Mª Angeles

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS PRESIDENTES EN ZAPATILLAS. La vida política y privada de los inquilinos de la Moncloa
Espasa   2010   3ª edición Ref. (-3122)

.-

8,00 €

QU-T3iv12

LOPEZ GOMEZ, Quintín

237 p. (18 cm) Enc. holandesa. con tejuelo.  Marca de humedad en margen inferior, sin afectar a texto.

CIENCIA MAGNETICA por --- Director de la Revista de Estudios Psicologicos “Lumen”.
Maucci. Barcelona.    1907   2ª ed. Ref. (51926)

.-

60,00 €

51926

LOPEZ HERNANDEZ - HERRERA, Francisco

412 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor

HOMBRE NUEVO Y REVOLUCION SOCIAL.
Avila.   1976    Ref. (25972)

.-

15,00 €

25972

LÓPEZ IBOR, Juan J.

177 p. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.   Col. Universidad.

La agonía del psicoanálisis.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (8146)

.-

9,00 €

8146

LÓPEZ IBOR, Juan José.

278 p. (19 cm) Rustica.   Biblioteca del pensamiento actual. Nº  130.

LA AVENTURA HUMANA
RIALP   1965    Ref. (459)

.-

6,00 €

459

LOPEZ MARTINEZ, Miguel

443 p.  24 cm. enc. cartone lomo tela.  Deslucido. Encuadernación gastada.

EL ABSENTISMO Y EL ESPIRITU RURAL por D. ---.
Manuel Ginés Hernández. Madrid   1889    Ref. (38350)

.-

30,00 €

38350

LOPEZ MEDEL, Jesus

183 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido.

A LAS PUERTAS DE LA UNIVERSIDAD. CURSO DE INICIACION UNIVERSITARIA
Euramerica. Madrid.   1958    Ref. (31418)

.-

8,00 €

31418

318 p. (20 cm) Rustica.  Firmado por el autor

LIBERTAD Y DERECHO A LA ENSEÑANZA DE LA RELIGION.
Dykinson. Madrid.   1994    Ref. (22790)

.-

18,00 €

22790

LOPEZ MEDEL, Justo.

382 p. (22 cm) Rustica.

JUSTICIA Y DERECHO EN LA COMUNIDAD DEL TRABAJO.
Madrid.   1972    Ref. (25030)

.-

12,00 €

25030

LOPEZ PELAEZ, Antolin

152 p. 18 cm Enc. holandesa lomo tela.  Sello ant. prop.

EL ALCOHOLISMO ANTE LA RELIGION Y LA CIENCIA por el Excmo. Señor Dr. D. --- obispo de Jaca.
Del Amo. Madrid   1913    Ref. (47692)

.-

20,00 €

47692



403 p. (20 cm) Enc. holandesa algo ajada

EL DERECHO ESPAÑOL EN SUS RELACIONES CON LA IGLESIA (OBRA PREMIADA) POR DON ---, OBISPO
DE JACA, ...

Gomez Fuentenebro. Madrid   1909   2ª ed. Ref. (28121)

.-

20,00 €

28121

LOPEZ PINTOR, Rafael

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VOTOS CONTRA BALAS
Editorial Planeta   1999   1ª edición Ref. (-498)

.-

9,00 €

QU-Q49eh8

LOPEZ SANCHEZ, Antonio

  Tela editorial con dorados portada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

GEOGRAFIA GENERAL (Natural, humana y descriptiva)
Tipografía Yagües   1933    Ref. (-39)

.-

8,00 €

QU-

LOPEZ SELLES, José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VALENCIA ES LA PALABRA. Primera entrega de poemas en castellano
Carlos Nacher   1976    Ref. (-4240)

.-

12,00 €

QU-

LOPEZ VIGIL, María y SOBRINO, Jon

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA MATANZA DE LOS POBRES. Vida en medio de la muerte en el Salvador
Ediciones Hoac   1993    Ref. (-317)

.-

6,00 €

QU-Q31eh7

LOPEZ-BALLESTEROS, Luis

237 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.  Deslucido. Sello ant. prop.

JUNTO A LAS MAQUINAS.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19021)

.-

16,00 €

19021

LOPEZ-CEPERO JURADO, José Mariano

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

ESPAÑA VISTA POR LOS EXTRANJEROS. (Antología)
Doncel   1968   2ª edición. Ref. (-362)

.-

6,00 €

QU-Q36eh2

LOPEZ-FANJUL, Carlos y TORO, Miguel Angel.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Sellos tampón Biblioteca Pública.

POLEMICAS DEL EVOLUCIONISMO.
Eudema.   1987    Ref. (-10351)

.-

6,00 €

QU-Q1035

LORCA NAVARRETE, José F

  Rústica editorial  Buen Estado

CRONICAS POLITICAS: EL PROCESO AUTONÓMICO ANDALUZ (1977-1992). Entre el sentimiento y la 
razón de un pueblo

Ediciones Pirámide   1992   2ª edición ampliada y actualizada Ref. (-5710)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial  Buen Estado

CRONICAS POLITICAS: EL PROCESO AUTONÓMICO ANDALUZ (1977-1992). Entre el sentimiento y la 
razón de un pueblo

Ediciones Pirámide   1992   2ª edición ampliada y actualizada Ref. (-889)

.-

8,00 €

QU-Q88eh9

LORCA NAVARRETE, José F. (Profesor Universidad de Málaga)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DERECHOS FUNDAMENTALES Y JURISPRUDENCIA
Ediciones Pirámide   1994    Ref. (-42582)

.-

11,00 €

QU-

LORD AVEBURY P.C. ( John Lubbock )

247 p.  (19 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

PAIX ET BONHEUR.
Felix Alcan. Paris.   1910    Ref. (19833)

.-

16,00 €

19833



LORD ROY THOMSON

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LORD THOMSON. El Magnate de la Prensa Mundial
Dopesa   1977   1ª edición Ref. (-48)

.-

7,00 €

QU-

LORD, D. A.

245 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta. / Sello ant. prop.

FRENTE A LA REBELION DE LOS JOVENES. ORIENTACIONES PARA LA EDUCACION RELIGIOSA DE LA 
JUVENTUD.

Atenas-Poblet. Madrid-Buenos Aires.   1946    Ref. (14032)

.-

6,00 €

14032

LORD, Daniel A.

245 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta suelta. Col. Apostolado Moderno.

FRENTE A LA REBELION DE LOS JOVENES. ORIENTACION PARA LA EDUCACION RELIGIOSA DE LA 
JUVENTUD. I. Direccion de la juventud. II. Oyendo a los jovenes. III. Consultas sobre religion. IV. 
Relaciones entre chicas y muchachos. V. Horizontes nuevos.

Atenas. Madrid.   1946    Ref. (20598)

.-

6,00 €

20598

LORD, Daniela A.

239 p.  (20 cm) Rustica.

FRENTE A LA REBELION DE LOS JOVENS. Orientaciones para la educacion religiosa de la Juventud.
Atenas. Madrid.   1949    Ref. (19915)

.-

5,00 €

19915

LORENZ, Konrad

414 p. (19 cm) Rustica.   Col. Obras maestras del pensamiento contemp.

Consideraciones sobre las conductas animal y humana.
Planeta-Agostini. Barcelona   1985    Ref. (8148)

.-

15,00 €

8148

LORENZO DELGADO, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

EL POTENCIAL EDUCATIVO DE LA TELEVISION
Asoc. Nacional del Profesorado Estatal de E.G.B   1978    Ref. (-2633)

.-

8,00 €

QU-

LORET DE MOLA, Carlos

156 p. (19 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Sello de ant. prop.

EL JUICIO
Grijalbo. Mexico D. F.   1984   3ª ed. Ref. (30826)

.-

6,00 €

30826

195 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

MIL DIAS DE QUETZALCOATL.
Grijalbo   1980    Ref. (26614)

.-

18,00 €

26614

LORIGA, Ray

127 p. (22 cm) Rustica.

DIAS AUN MAS EXTRAÑOS.
El Aleph.   2007    Ref. (29420)

.-

17,00 €

29420

LOS CLARETIANOS. FORCANO, Benjamin. (Dir.)

157 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido.  Col. Nueva Sociedad. Nueva Iglesia.

Revista LOSJOVENES HOY. UN RETO PARA LA SOCIEDAD Y LA IGLESIA. Num. 4. Octubre 1979.
Mision Abierta al Servicio de la fe. Madrid.   1979    Ref. (20579)

.-

5,00 €

20579

LOSTADO, Darío

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HACIA LA VERDAD DE TI MISMO
Editorial Kier   1991   3ª edición Ref. (-2921)

.-

9,00 €

QU-Q29ih2

LOYOLA BRANDAO, Ignacio de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CERO. Historia de un héroe latinoamericano en las cárceles fascistas
Galba Edicions   1976   1ª edición Ref. (-61)

.-

8,00 €

QU-



LOZANO BARTOLOZZI, Pedro

1047 p. (24 cm) Rustica.  Papel biblia.

DE LOS IMPERIOS A LA GLOBALIZACIÓN. LAS RELACIONES INTERNACIONALES EN EL SIGLO XX.
EUNSA. Pamplona   2001   Primera edicion Ref. (22800)

.-

45,00 €

22800

245 p. (23 cm) Rustica. Dibujos del autor.

GAVILLA DE ESCRITOS.
Eunate. Pamplona.   2003    Ref. (21727)

.-

12,00 €

21727

LOZANO BARTOLOZZI, Pedro.

260 p. (22 cm) Rustica. Ilustr. bn. Sello ant. prop. Marcas a boli.

EL ECOSISTEMA INFORMATIVO. ( INTRODUCCION AL ESTUDIO DE LAS NOTICIAS INTERNACIONALES )
Universidad de Navarra. Pamplona.   1974    Ref. (20500)

.-

9,00 €

20500

LOZANO GARRIDO, Manuel

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta  Buen Estado

REPORTAJES DESDE LA CUMBRE
Editorial Monte Carmelo   1969    Ref. (-37)

.-

9,00 €

QU-

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta  Buen Estado

REPORTAJES DESDE LA CUMBRE
Editorial Monte Carmelo   1969    Ref. (-23)

.-

9,00 €

QU-

LOZANO LENCE, José

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

TRANSITO AL OESTE. Obra Poética 1991-2006/ En un Lugar del Ayer. Artículos y Ensayos
Gráficas Urania   2006    Ref. (-534)

.-

38,00 €

QU-Q53iv4

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

TRANSITO AL OESTE. Obra Poética 1991-2006/ En un Lugar del Ayer. Artículos y Ensayos
Gráficas Urania   2006    Ref. (-12)

.-

18,00 €

QU-QVeh12

LOZANO, T. prof.

267 p. (22 cm) Rustica.  Fatigado. Falta la portada.

RUDIMENTOS DE DERECHO. SEGUNDA EDICION REFORMADA.
Madrid.   1934   2ª ed. Ref. (22013)

.-

12,00 €

22013

LUBICH, Chiara.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

LA AVENTURA DE LA UNIDAD. Entrevista a Franca Zambonini.
Ediciones Paulinas.   1992    Ref. (-671)

.-

12,00 €

QU-G6iv7-1

LUCA DE TENA, Torcuato

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

LOS MIL Y UN DESCUBRIMIENTOS DE AMERICA Y OTROS ENSAYOS
Ediciones de La Revista de Occidente   1968    Ref. (-1323)

.-

7,00 €

QU-

LUCAS BERDU, Pablo (Catedrático Derecho Político)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LA LUCHA POR EL ESTADO DE DERECHO
Publicaciones del Real Colegio de España   1975    Ref. (-6)

.-

12,00 €

QU-QDDiv6

LUDWIG, Emil

253 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.  Subrayados en lapiz color rojo de ant. prop.

MINIATURAS. BIOGRAFIAS Y ENSAYOS.
Juventud. Barcelona   1967    Ref. (38910)

.-

9,00 €

38910

LUFT, Joseph

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

INTRODUCCION A LA DINAMICA DE GRUPOS. Los pequeños grupos y su rol en la práctica social y 
educativa

Editorial Herder   1975   2ª edición Ref. (-49)

.-

6,00 €

QU-



LUGAN, A.

269 p. (19,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.  Sello de anterior propietario

L’ENSEIGNEMENT SOCIAL DE JESUS
Bloud. Paris   1908    Ref. (52364)

.-

25,00 €

52364

LUMEN, Christian.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado

BIOLOGIA DEL ESPIRITU DE CRISTO.
s.e.   1972    Ref. (-3302)

.-

9,00 €

QU-G3iv30

LUNA, H. de

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SEGUNDA PARTE DE LA VIDA DE LAZARILLO DE TORMES, SACADA DE LAS CRONICAS ANTIGUAS DE 
TOLEDO

Editorial Ciencia Nueva   1967    Ref. (-313)

.-

6,00 €

QU-

LUNDIN, Stephen C/ PAUL, Harry/ CHRISTENSEN, John

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

FISH!. La eficacia de un equipo radica en su capacidad de MOTIVACION
Círculo de Lectores   2001    Ref. (-4314)

.-

8,00 €

QU-T43iv14

LUQUE AGULLO, Gloria/ BUENO GONZALEZ, Antonio/ TEJADA MOLINA, Gabriel (Editores)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS LENGUAS EN UN MUNDO GLOBAL/ LANGUAGES IN A GLOBAL WORLD (Contiene un CD)
Universidad de Jaén   2003   1ª edición Ref. (-1417)

.-

10,00 €

QU-

LUQUE SEVILLA, Leandro

  Rústica editorial con solapas  Muy buen estado

EL DEFENSOR DEL PUEBLO ANDALUZ
Centro de Estudios Municipales y de Cooperación Interprovincial   1984    Ref. (-3622)

.-

7,00 €

QU-

LURCAT, Liliane.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

EL PARVULARIO ¿UNA ESCUELA DIFERENTE?.
Ferran Pellisa Editor.   1979   2ª edición. Ref. (-313)

.-

6,00 €

QU-

LURIA, A. R.

286 p. (21 cm) Enc. rustica.  Subrayados del ant. prop.

CONCIENCIA Y LENGUAJE. Supervisión de E. D. Jomskaia
Pablo del Rio. Madrid   1979    Ref. (41031)

.-

10,00 €

41031

LÜTZELER, Enrique

8 p. + 25 láminas (19 cm) Rustica. 25 láminas

El animal y el hombre
Herder & cía. Friburgo de Brisgovia (Alemania)   1941    Ref. (2208)

.-

12,00 €

2208

LYNCH, A.J.

171 p. (18 cm) Rustica.   Col. La Escuela Activa.

EL TRABAJO INDIVIDUAL SEGUN EL PLAN DALTON.
Losada. Buenos Aires.   1966    Ref. (22286)

.-

6,00 €

22286

LYON DAHL, Arthur

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

A MENOS QUE … Un enfoque baha´i acerca del Medio Ambiente
Editorial Baha´i de España   1993    Ref. (-17)

.-

6,00 €

QU-QIIeh17



M. DE TERAN, L. SOLE SABARIS Y OTROS

  Símil piel editorial con dorados portada y lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico 
protector transparente

GEOGRAFIA GENERAL DE ESPAÑA I
Editorial Ariel   1979   1ª reimpresión Ref. (-3831)

.-

10,00 €

QU-T38iv3

M...

5 vols. (17 cm) Bonita encuadernación en plena piel época con hierros y marbreado.  Algunos grabados fuera 
de texto (8?) Sello de anterior propietario. Cortes color. Marcapáginas tela.

LE COMTE DE VALMONT, OU LES EGAREMENS DE LA RAISON. LETTRES RECUEILLIES ET PUBLIEES 
Par M... (5 VOLUMENES)

Moutard. Paris   1776    Ref. (46973)

.-

220,00 €

46973

MAC DONOUGH, Adrian.

373 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. bn. Sello ant. prop. Col. Gestion.

VALORACION DE LA INFORMACION Y SISTEMAS DE DIRECCION.
Deusto. Bilbao.   1970    Ref. (21066)

.-

6,00 €

21066

MACHADO, Antonio

2 vols. con 190+ 168 p. (18 cm) Rustica.  Firma de ant. prop. en primera hoja.

JUAN DE MAIRENA (2 VOLUMENES) SENTENCIAS, DONAIRES, APUNTES Y RECUERDOS DE UN 
PROFESOR APOCRIFO.

Losada. Buenos Aires.   1977    Ref. (27504)

.-

16,00 €

27504

192 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

JUAN DE MAIRENA. Sentencias, donaires, apuntes y recuerdos de un profesor apocrifo. I.
Losada. Buenos Aires   1957   3ª ed. Ref. (36622)

.-

18,00 €

36622

MACHADO, Antonio.

189 p.  (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca de la Cultura Andaluza. Nº  73.

PROSAS ESCOGIDAS.
Editoriales Andaluzas Unidas, S.A.   1986    Ref. (210)

.-

6,00 €

210

MACHATSCHEK, Prof. Fritz

  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado

GEOGRAFIA DE LA EUROPA CENTRAL II (Alemania, Austria, Checoslovaquia, Polonia, Hungría y 
Rumanía)

Editorial Labor   1933    Ref. (-11)

.-

6,00 €

QU-

MACHATSECHEK, Prof. Fritz

  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado

GEOGRAFIA DE LA EUROPA CENTRAL. (Alemania, Austria, Checoslovaquia, Polonia, Hungría y Rumanía)
I

Editorial Labor   1933    Ref. (-6)

.-

8,00 €

QU-QFHiv6

MACHIAVELLI, Niccolo

916 p. (17,5 cm) Enc. piel, con dorados. Sobrecubierat y estuche.

TUTTE LE OPERE DI NICCOLO MACHIAVELLI a cura di  FRANCESCO FLORA e di CARLO CORDIE 
(VOLUME SECONDO)

Arnoldo Mondadori.   1960    Ref. (48955)

.-

60,00 €

48955

MACIA ANTON, Diego y MENDEZ CARRILLO, F. Xavier

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

APROXIMACION A LA EVALUACION Y MODIFICACION DE CONDUCTA. Aplicaciones en Psicología
Yerba   1992   2ª edición Ref. (-3291)

.-

8,00 €

QU-G3eh29

MACRI, Oreste

695 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Parcialmente intonso. Col. Romanica Hispánica.

FERNANDO DE HERRERA
Gredos. Madrid   1972   2ª ed. Ref. (34793)

.-

20,00 €

34793



MADARIAGA, Salvador de

2 vols. con 375+  567 p. (23 cm) Enc. guaflex editorial. Retratos bn. En perfecto estado. Discreta firma de ant. 
prop. en primera hoja.

COSAS Y GENTES (2 VOLUMENES) El libro de los prohombres. El libro de las procosas.
Espasa-Calpe. Madrid   1979    Ref. (27403)

.-

20,00 €

27403

2 vols. con 375+  567 p. (23 cm) Enc. guaflex editorial con sobrec. Retratos bn. Muy subrayado.

COSAS Y GENTES (2 VOLUMENES) El libro de los prohombres. El libro de las procosas.
Espasa-Calpe. Madrid   1979    Ref. (38733)

.-

10,00 €

38733

123 p. (31 cm) Rustica.

REFLEXIONES POLITICAS.
s.l.   0000    Ref. (34681)

.-

25,00 €

34681

183 p. (20 cm) Rustica.

Retrato de uno hombre de pie.
EDHASA. Barcelona.   1964    Ref. (5175)

.-

15,00 €

5175

Madariaga, Salvador de, 1886-1978

468 p. : ill. ; 25 cm  Rustica.

Españoles de mi tiempo / Salvador de Madariaga
Barcelona : Planeta, 1974   0000    Ref. (9083)

.-

19,00 €

9083

MADDOX, John.

283 p. (19 cm) Rustica.  Subrayados ant. prop.

El sindrome del fin del mundo.
Seix Barral. Barcelona   1974   Primera edicion . Ref. (5193)

.-

12,00 €

5193

MAISTRE, Jose de

2 vols.  (19,5 cm) Enc. plena piel, con guardas al agua.  sello ant. prop.

DEL PAPA, SEGUIDA DE LA OBRA: DE LA IGLESIA GALICANA EN SUS RELACIONES CON LA SANTA 
SEDE (2 VOLUMENES) por El Conde ---

Religiosa. Pablo Riera. Barcelona   1856    Ref. (53132)

.-

78,00 €

53132

MAISTRE, Joseph de

XX+ 458 p.+ 3 h. (22 cm) Enc. holandesa, lomo en pergamino. Tejuelos.   sello ant. prop. Primeras y últimas 
hojas tostadas.

LES SOIREES DE SAINT-PETERSBOURG OU ENTRETIENS SUR LE GOUVERNEMENT TEMPOREL DE LA 
PROVIDENCE suivies d’un TRAITE SUR LES SACRIFICES par le comte ---.  TOME I.

Pelagaud. Lyon   1854   7ª ed. Ref. (37693)

.-

40,00 €

37693

MAISTRE, Le comte J. de

XL+ 508 p.  (21 cm) Enc. holandesa lomo pergamino estropeado.  Deslucido

DU PAPE PAR ---.
Pelagaud. Lyon / Paris.   1859    Ref. (37639)

.-

45,00 €

37639

MAKANIN, Vladimir.

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

SOLO Y SOLA.
Círculo de Lectores.   1991    Ref. (-1481)

.-

6,00 €

QU-G14iv8

MALA, Matthias

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL PODER DE LA MAGIA BLANCA. Vía para el conocimiento de uno mismo y del mundo
Libros Cúpula   2000    Ref. (-75276)

.-

12,00 €

QU-

MALAGON, Tomas

52 p. (17 cm) Rustica.

EL MARXISMO Y LA “POPULORUM PROGRESSIO”.
Zyx. Madrid.   1967    Ref. (27785)

.-

6,00 €

27785



MALAVE MATA, Héctor

  Rústica editorial ilustrada con solapas. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FORMACION HISTORICA DEL ANTIDESARROLLO DE VENEZUELA. Premio 1974
Ediciones Casa de las Américas   1974    Ref. (-3)

.-

9,00 €

QU-

MALET, Albert. (Profesor. Agreg. Historia en el Liceo Louis-le.Grand)

  Tapa dura con lomo en tela  Buen estado. Esquinas algo rozadas

ROMA. (Obra ilustrada con 109 grabados y 6 mapas)
Librería Hachette   1931    Ref. (-61)

.-

8,00 €

QU-

MALMIERCA, Almudena

232 p. (19 cm) Rustica.  Alguna hoja doblada.

AL LLEGAR LA JUVENTUD
Palabra. Madrid.   1992    Ref. (31869)

.-

6,00 €

31869

MALTHUS, Robert Thomas

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PRIMER ENSAYO SOBRE LA POBLACION
Alianza Editorial   1966    Ref. (-21282)

.-

6,00 €

QU-T21ih28

MALUQUER DE MOTES, Juan

  Tapa dura editorial con dorados portada/lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. marcas boligrafo en 
guardas interiores

LA HUMANIDAD PREHISTORICA
Montaner y Simón   1975   2ª edición Ref. (-4273)

.-

9,00 €

QU-Q42eh7

MANDINO, Og

290 p- (22 cm) Rustica.  Fatigado. Algunas hojas sueltas.

HACIA UN EXITO ILIMITADO. COMO CONVERTIRSE EN LA PERSONA QUE USTED SOÑO SER: 
SALUDABLE, DICHOSA, SABIA Y ACAUDALADA

Diana. Buenos Aires.   1990    Ref. (31904)

.-

6,00 €

31904

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MISION:¡EXITO!
Grijalbo   1991   3ª edición. Ref. (-334)

.-

5,00 €

QU-G3eh34

  Rústica editorial  Buen Estado

RENOVAR LA ESPERANZA. Enriquezca sus perspectivas vitales
Grijalbo   1992   1ª edición Ref. (-23)

.-

8,00 €

QU-

MANEGAT, Julio

  Tapa dura editorial ilustrada. Sobrecubierta plástica transparente  Buen Estado

SPANISH SHOW
Círculo de Lectores   1965    Ref. (-4236)

.-

6,00 €

QU-

MANEGAT, Luis G

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

AL FILO DE LA VIDA
Ediciones Marte   1972   1ª edición Ref. (-36561)

.-

6,00 €

QU-

MANJON, Andres.

5 libros enc. en 4 vols.  (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL MAESTRO MIRANDO HACIA FUERA por D. --- (4 VOLUMENES)
Tip. de la Revista de Arch. Bibl. y Museos. Madrid   1923    Ref. (46681)

.-

50,00 €

46681

MANN, Thomas

227 p. (18 cm) Rustica.  Nombre y sello de ant. prop. Algunas hojas sueltas.

EL PENSAMIENTO VIVO DE SCHOPENHAUER
Losada. Buenos Aires.   1946    Ref. (31401)

.-

15,00 €

31401



177 p. (21 cm) Rustica.   Col. La vela latina.

TRAVESIA MARITIMA CON DON QUIJOTE
Jucar.   1974    Ref. (32446)

.-

22,00 €

32446

MANRIQUE, Manuel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL DESCUBRIMIENTO DE LA REALIDAD
Editorial Ayuso   1971    Ref. (-4529)

.-

13,00 €

QU-

MANRIQUE, Rafael, CACHO, Begoña y IBAÑEZ, Carmen

255 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

AL FONDO, A LA IZQUIERDA. SUGERENCIAS PARA UNA TRANSFORMACION POLITICA.
Los libros de la Catarata. Madrid.   1999    Ref. (13292)

.-

6,00 €

13292

MAÑA PRESBITERO, J; TERRADES, E.

229 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. bn y a color fuera de texto. Deslucido.  Col. Amor, matrimonio y familia.  Vol. 5.

GRAVE CASO DE CONCIENCIA EN EL MATRIMONIO. SU SOLUCION POR LA CONTINENCIA PERIODICA 
CONFORME AL METODO DE OGINO. EL METODO OGINO A LA LUZ DE LA TEOLOGIA MORAL. LAS 
FASES DE INFECUNDIDAD PERIODICA EN LA MUJER PARA LA APLICACION DEL METODO OGINO - 
KNAUS.

Eugenio Subirana. Barcelona.   1944    Ref. (20590)

.-

6,00 €

20590

MAQUET, Jacques

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL PODER NEGRO EN AFRICA
Ediciones Guadarrama   1971    Ref. (-18)

.-

8,00 €

QU-

MARAGALL, Joan

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  80.

Elogio de la palabra y otros artículos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1231)

.-

6,00 €

1231

MARAGALL, Juan

404 p. (21 cm) Rustica.  Primeras paginas intonso. Cubierta semidesprendida.

VIDA ESCRITA. ENSAYOS.
Aguilar. Madrid   1959    Ref. (33912)

.-

8,00 €

33912

MARAÑÓN, G.

361 p. (22 cm) Rustica.

CLIMATERIO DE LA MUJER Y DEL HOMBRE
Espasa-Calpe. Madrid   1937    Ref. (28961)

.-

18,00 €

28961

250 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

TRES ENSAYOS SOBRE LA VIDA SEXUAL. Sexo, trabajo y deporte. Maternidad y feminismo, Educacion 
sexual y diferenciacion sexual. Con un ensayo de Ramon PEREZ DE AYALA.

Biblioteca Nueva. Madrid.   1929    Ref. (36657)

.-

15,00 €

36657

MARAÑON, Gregorio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Ejemplar intonso

ENSAYOS SOBRE LA VIDA SEXUAL
Espasa   1998   5ª edición. Edición Facsímil Ref. (-312)

.-

6,00 €

QU-

MARAÑÓN, Gregorio

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  140.

Tiempo viejo y tiempo nuevo
ESPASA-CALPE   1943   2ª ed. Ref. (1744)

.-

6,00 €

1744

MARCHAMALO, Jesús

223 p. (21 cm) Rustica.

LA VENGANZA. EL PLACER DE LA JUSTICIA SALVAJE.
Espasa-Calpe. Madrid   1995    Ref. (16344)

.-

6,00 €

16344



MARCHAN FIZ, Simon

354 p. (21,5 cm) Enc. rustica. Fotogr. color Buen estado

LA DISOLUCION DEL CLASICISMO Y LA CONSTRUCCION DE LO MODERNO
Ediciones Universidad de Salamanca.   2010    Ref. (52054)

.-

26,00 €

52054

MARCHETTI, Víctor & MARKS, John D

  Tapa  dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Exlibris y firma anterior poseedor

LA CIA Y EL CULTO DEL ESPIONAJE
Editorial Euros   1974    Ref. (-5171)

.-

12,00 €

QU-Q5iv17

MARCO TULIO SEMPRONIO

211 p. (24 cm) Rustica.

EFECTOS DE LA GUERRA EN LA VIDA Y EN LAS RELACIONES PRIVADAS (ESTUDIOS JURIDICO-
PRACTICOS)

Santaren. Valladolid.   1940    Ref. (12933)

.-

16,00 €

12933

MARCO, Joaquín

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado Forrado con plástico protector transparente

LA NUEVA LITERATURA EN ESPAÑA Y AMERICA
Editorial Lumen   1972    Ref. (-4523)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

LA NUEVA LITERATURA EN ESPAÑA Y AMERICA
Editorial Lumen   1972    Ref. (-3524)

.-

7,00 €

QU-

MARCO, Rafael, sma

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL ALIENTO DEL VAGABUNDO
Sociedad de Misiones Africanas   2001    Ref. (-3614)

.-

6,00 €

QU-

MARCOS, Noemí

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

III Secretos. ANGELES
Libsa   2009    Ref. (-3230)

.-

8,00 €

QU-

MARCUSE, Herbert

253 p. (19 cm) Rustica.

EROS Y CIVILIZACION.
Seix Barral. Barcelona.   1968    Ref. (17385)

.-

6,00 €

17385

MARDEN, Orison Swett

334 p. 8º (18 cm) Rustica.  Fatigado. Cubierta rota. Precisa encuadernación.

EL CRIMEN DEL SILENCIO.
Parera. Barcelona   1921    Ref. (7235)

.-

19,00 €

7235

328 p. (18 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

IDEALES DE DICHA. Libro en que se demuestra que la verdadera dicha está en la poderación de nuestra 
naturaleza superior.

Parera. Barcelona.   1920    Ref. (19053)

.-

15,00 €

19053

MARGERIE, Eugenio de

467 p. (15 cm) Enc. holandesa epoca.

ESCENAS DE LA VIDA CRISTIANA, POR ---, traducida por La redacción de La Esperanza.
La Esperanza. Madrid.   1858    Ref. (11591)

.-

19,00 €

11591

MARIA GEMA

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CANALIZAR … VALERY
Ediciones Altradamun   1995   1ª edición Ref. (-64211)

.-

7,00 €

QU-Q6421



  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA DIETA DEL COLOR. El equilibrio energético del cuerpo. Maria Gema canaliza a Green y Valery
Ediciones Altradamun   1994   1ª edición Ref. (-318)

.-

7,00 €

QU-Q31iv8

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

NADA ES LA ETERNIDAD EN EL PASO DE LAS VIDAS. Trilogía novelada del más allá
Ediciones Altradamun   1996   1ª edición. Ref. (-3522)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

NADA ES LA ETERNIDAD EN EL PASO DE LAS VIDAS. Trilogía novelada del más allá
Ediciones Altradamun   1996   1ª edición. Ref. (-3220)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PLASMANDO AMOR. Maria Gema canaliza a Green
Ediciones Altradamun   1994   1ª edición Ref. (-12)

.-

6,00 €

QU-

MARIA GEMA canaliza a GREEN y VALERY

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

UNA SIMPLE ILUSION. (Conecta con tu interior). María Gema Canaliza a Green y Valery
Ediciones Altradamun   1994   1ª edición. Ref. (-4316)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

UNA SIMPLE ILUSION. (Conecta con tu interior). María Gema Canaliza a Green y Valery
Ediciones Altradamun   1994   1ª edición. Ref. (-19)

.-

5,00 €

QU-

MARIAS, Julián

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Papel amarillento

LOS ESTADOS UNIDOS EN ESCORZO
Emecé Editores   1964   1ª edición Ref. (-351)

.-

6,00 €

QU-QIIeh35

MARÍAS, Julián

278 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La filosofía del Padre Gratry. La restauración de la metafísica en el problema de Dios y de la persona.
Ed.Escorial. Madrid.   1941    Ref. (10947)

.-

24,00 €

10947

153 p. 8º (18 cm) Rustica.

La justicia social y otras justicias
Seminarios y ediciones. Madrid   1974    Ref. (2702)

.-

12,00 €

2702

MARIAS, Julián. (Coordinado por).

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

25 AÑOS DE REINADO DE JUAN CARLOS I.
Editorial Planeta.   2000   2ª edición. Ref. (-33361)

.-

5,00 €

QU-

MARIE, Jean-Jacques

150 p. (18 cm) Rustica.

EL TROTSKISMO.
Península. Barcelona.   1975    Ref. (13643)

.-

6,00 €

13643

MARIN MARIN, Santiago

679 p. (22 cm) Rustica.

ENSAYO DE ECONOMIA POLITICA Y LEGISLACION DE HACIENDA. OBRA DEDICADA AL CUERPO Y 
AJUSTADA AL PROGRAMA DE OPOSICIONES PARA INGRESO AL MISMO.

Guerri. Valencia del Cid.   1943    Ref. (16473)

.-

16,00 €

16473

MARIN ORDOÑEZ, Jose

503 p. (17,5 cm) Enc. holandesa, lomo tela.  Sello de anterior propietario. Papel algo tostado.

ESTUDIOS CATOLICOS sobre algunas cuestiones sociales, politicas y economicas por D. ---
Imp. Central. Victor Saiz. Madrid   1885   3ª ed. Ref. (51566)

.-

25,00 €

51566



MARIN TUYA, Dolors

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

HOY DEJO DE FUMAR. Cómo conseguirlo superando la ansiedad. Incluye CD con técnicas de respiración
y relajación

Oxigen Viena   2005   1ª edición Ref. (-43)

.-

9,00 €

QU-

MARINOFF, Lou

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Mancha de humedad en algunas hojas del interio.

MAS PLATON Y MENOS PROZAC. Filosofía para la vida cotidiana.
Ediciones B   2006   2ª reimpresión Ref. (-451)

.-

5,00 €

QU-

MARISCAL Y GARCIA, Nicasio

551 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

ENSAYO DE UNA HIGIENE DE LA INTELIGENCIA. CONTRIBUCION AL ESTUDIO DE LAS RELACIONES 
QUE EXISTEN ENTRE LO FISICO Y LO MORAL DEL HOMBRE, Y MANERA DE APROVECHAR ESTAS 
RELACIONES EN BENEFICIO DE SU SALUD CORPOREA Y MENTAL

Ricardo Bojas. Madrid.   1898    Ref. (49766)

.-

22,00 €

49766

MARITAIN, Jacques

247 p.  (18 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant prop.

ANTIMODERNE
Ed. de la Revue des Jeunes. Paris   1922    Ref. (37743)

.-

30,00 €

37743

270 p.  (19 cm) Rustica.  Intonso.

DU REGIME TEMPOREL ET DE LA LIBERTE.
Desclee de Brouwer. Paris   1933   2ª ed. Ref. (22648)

.-

19,00 €

22648

355 p. (20,5 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL CAMPESINO DEL GARONA. Un viejo laico se interroga sobre el tiempo presente.
Desclee. Nuestro Tiempo. Bilbao   1967    Ref. (39884)

.-

40,00 €

39884

239 p.  (18 cm) Rustica.  Deslucido

L’EDUCATION A LA CROISEE DES CHEMINS
Egloff. Paris   1947    Ref. (38521)

.-

12,00 €

38521

MARQUES SALA, Dr. Ramón

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CONOZCA LA DEPRESION A TRAVES DE UN VIAJE POR LA HISTORIA. Hamlet-El Quiote-los inquisidores-
La revolución Francesa, etc

Ediciones Decálogo   0000    Ref. (-50)

.-

8,00 €

QU-

MARQUESA X

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SEXO. La marquesa X resuelve tus dudas
Ediciones Martínez Roca   2002   1ª edición Ref. (-812)

.-

8,00 €

QU-T8iv1-2

MARQUEZ REVIRIEGO, Victor

278 p. (21 cm) Rustica.

UN MUNDO QUE SE VA...
Espasa Calpe. Madrid.   1994    Ref. (30285)

.-

8,00 €

30285

MARQUEZ REVIRIEGO, Víctor

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

UN MUNDO QUE SE VA …
Espasa Calpe   1994    Ref. (-11)

.-

10,00 €

QU-



MARQUEZ, Ivan

6 h. + 227 + 227p. + 27 h. (29 cm) Enc. pergamino descosido, sin guardas. Portada deteriorada aunque 
totalmente legible.  Sellos ant. prop.

EL GOVERNADOR CHRISTIANO DEDUCIDO DE LAS VIDAS DE MOYSEN, Y IOSUE, PRINCIPES DEL 
PUEBLO DE DIOS. POR EL MAESTRO F. ---, de la Orden de San Agustin, Predicador de la Magestad del 
Rey don Felipe III. ... DIRIGIDO A D. GOMEZ SUAREZ DE FIGUEROA y Cordova, Duque de Feria, Marques 
de Villalva... SEGUNDA IMPRESION, CORREGIDA POR su Autor, y aumentada... CON CUATRO TABLAS 
MUY COPIOSAS

Teresa Iunti. Madrid   1625    Ref. (46870)

.-

700,00 €

46870

MARQUINA, Edduardo

 10,50 cm X 14,50 cm Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela  Buen Estado

LA REINA MUJER. Isabel la Católica
Ediciones Betis   1952    Ref. (-30101)

.-

6,00 €

QU-

MARRERO, Vicente (Sel. y pról.)

413 p. 8º (18 cm) Rustica.  Sobrec. Col. Textos de Doctrina Política. nº4

El tradicionalismo español del siglo XIX
Dir. Gen. de Información. Publicaciones españolas. Madrid   1955    Ref. (9770)

.-

9,00 €

9770

MARRIOTT, J. W. (Edited by)

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados en portada y lomo  Buen Estado

MODERN ESSAYS & SKETCHES
Thomas Nelson an Sons   1935 aprox    Ref. (-34)

.-

8,00 €

QU-Q3eh4

MARSAIS, Du / NOEL, M. et CHAPSAL, M./ MARSAIS, Du / BATTEUX, L’Abbe

125 p. / / 207 p./ VIII+ 389 p./ 332 p. (17 cm) Enc. holandesa  Encuadernación estropeada en lomo.

LOGIQUE, OU REFLEXIONS Sur les principales operations de l’Esprit / LEÇONS D’ANALYSE LOGIQUE.../ 
DES TROPES, OU DES DIFFERENTS SENS DANS LESQUELS ON PEUT PRENDRE UN MEME MOT DANS 
UNE MEME LANGUE / PRINCIPES DE LA LITTERATURE.

Leclere. Paris / Maire-Nyon. Paris/  Prud’Homme. Saint-Brieuc / F.Chambeau. Avignon.   1821 /1829 / 1811 / 1809    Ref. (37850)

.-

100,00 €

37850

MARSHALL, Geoffrey

  Rústica editorial  Muy Buen Estado. Firma anterior poseedor

TEORIA CONSTITUCIONAL. Traducción y prólogo por Ramón García Cotarelo
Espasa-Calpe   1982    Ref. (-3224)

.-

7,00 €

QU-

MARTI GOMEZ, José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

JOAN REVENTOS. Aproximación a un hombre y a su época
Planeta   1980   1ª edición Ref. (-12)

.-

6,00 €

QU-QVIiv12

MARTI, Antonio.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

ANSINA JABLA LA ISLA. (4 Volúmenes).
s.e.   1986   3ª edición corregida y aumentada. Ref. (-2171)

.-

20,00 €

QU-Q21eh7

MARTI, José

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

OBRAS COMPLETAS 19. Viajes/ Diarios/ Crónicas/ Juicios
Editorial de Ciencias Sociales   1975   2ª edición Ref. (-384)

.-

14,00 €

QU-

MARTIN ABRIL, Francisco Javier

398 p. (21 cm) Enc. holandesa guaflex y cartone

ALBUM
Mensajero. Bilbao.   1968    Ref. (33926)

.-

10,00 €

33926



MARTIN BLANCO, Marcos y RAMOS TORRES, Jose I.

334 p. (21 cm) Enc. simil piel.

ESTRUCTURA ECONOMICA DE LA EMPRESA AGRARIA por --- y --- .
Instituto de desarrollo económico. Madrid.   1969    Ref. (28402)

.-

12,00 €

28402

MARTIN FERRERO, Paz.

  Rústica editorial con sobrecubierta

ANDALUCIA Y LAS EXPEDICIONES CIENTIFICAS EN EL SIGLO XVIII.
Junta de Andalucía   2000    Ref. (-361)

.-

16,00 €

QU-

MARTIN HERNANDEZ, Francisco

339 p. (24 cm) Rustica.

DON VASCO DE QUIROGA. PROTECTOR DE LOS INDIOS.
Pub. Univ. Pontificia Salamanca.   2004    Ref. (34755)

.-

18,00 €

34755

MARTIN MARIN, José Luis y RUIZ MERTINEZ, Ramón Jesús

  Rústica editorial con solapas  Muy Buen Estado

EL INVERSOR Y LOS MERCADOS FINANCIEROS
Editorial Ariel   1994   2ª edición revisada y puesta al día Ref. (-45)

.-

8,00 €

QU-

MARTIN RAMIREZ, J. (Ed.)

184 p. (21 cm) Rustica.

VIOLENCE SOME ALTERNATIVES. CAN EXPERIENCES OF OTHER COUNTRIES HELP SOUTH AFRICA?
Centreur. Madrid.   1994    Ref. (22805)

.-

18,00 €

22805

MARTIN RUBIO, María del Carmen

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EN EL ENCUENTRO DE DOS MUNDOS: LOS INCAS DE VILCABAMBA. Instrucción del Inca Don Diego de 
Castro Tito Cussi Yupangui (1570)

Ediciones Atlas   1988    Ref. (-35)

.-

12,00 €

QU-

MARTÍN SANZ, Dionisio

278 p. (22 cm) Rustica. cuadros

En las cortes españolas. Crítica del Segundo Plan de Desarrollo
Afrodisio Aguado. Madrid.   1969    Ref. (4631)

.-

15,00 €

4631

MARTIN-SANCHEZ JULIÁ, Fernando

 (20 cm.) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

IDEAS CLARAS. Reflexiones de un español actual
BAC. Madrid   2002    Ref. (48114)

.-

24,00 €

48114

MARTIN-SANCHEZ, Julia.

88 p.  (18 cm) Rustica.

LA PRENSA EN EL ESTADO MODERNO. De las ideas a los proyectos de ley.
Euramerica. Madrid.   1930    Ref. (30073)

.-

6,00 €

30073

MARTIN, Barclay

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado

ANGUSTIA Y TRASTORNOS NEUROTICOS
Editorial Herder   1974    Ref. (-302)

.-

7,00 €

QU-

MARTIN, Carmelo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

IÑAKI GABILONDO, CIUDADANO EN GRAN VIA. La aventura de 30 años de radio
El País-Aguilar   1998    Ref. (-19)

.-

7,00 €

QU-



MARTIN, Charles-Noël

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

EL UNIVERSO AL DESCUBIERTO. De uno a otros infinitos
Círculo de Lectores   1966    Ref. (-446)

.-

7,00 €

QU-T44ih6

  Tapa dura editorial. Con cinta marcadora  Buen Estado

EL UNIVERSO AL DESCUBIERTO. De uno a otros infinitos
Editora Delos-Aymá   1963   1ª edición. Ref. (-19)

.-

6,00 €

QU-

MARTIN, José Luis

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado.

CRITICA ESTILISTICA. Prólogo de Helmut A. Hatzfeld
Editorial Gredos   1973    Ref. (-10)

.-

12,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS CORTES MEDIEVALES
Historia 16   1999    Ref. (-43311)

.-

8,00 €

QU-

MARTIN, Miguel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

ETAPAS POETICAS
Gráficas Alhambra   1994    Ref. (-348)

.-

6,00 €

QU-Q34iv8

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

ETAPAS POETICAS
Gráficas Alhambra   1994    Ref. (-16)

.-

7,00 €

QU-

MARTINET, Marcel

157 p. (19 cm) Rustica.   Col. Villalar

CULTURA PROLETARIA
Villalar. Madrid.   1977    Ref. (31457)

.-

10,00 €

31457

MARTÍNEZ AZCONA, Antonio

255 p. (21 cm) Enc. cartoné.  firmado por el autor

EXISTO, LUEGO PIENSO. REFLEXIONES CON HUMOR (Para antes de dormir o en cualquier momento del 
día).

EDB. Barcelona.   1975    Ref. (12522)

.-

12,00 €

12522

MARTÍNEZ DE CAMPOS Y SERRANO, Carlos, Duque de la Torre.

494 p. (22 cm) Rustica.  Intonso.

Ensayos y comentarios sobre arte y literatura , historia, política y milicia, filosofía y técnica.
Aguilar. Madrid   1963    Ref. (5190)

.-

16,00 €

5190

MARTINEZ ESTERUELAS, Cruz.

  Tapa dura  editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

LA ENEMISTAD POLITICA.
Ediciones Nauta.   1971   1ª edición. Ref. (-2492)

.-

5,00 €

QU-G24ih9

MARTINEZ GONZALEZ, Antonio (ed.)

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ESTUDIOS DE FILOLOGIA HISPANICA I. (Estudios Lingüísticos y Literarios)
Universidad de Granada   1996    Ref. (-8)

.-

8,00 €

QU-QIIIih8

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ESTUDIOS DE FILOLOGIA HISPANICA I. (Estudios Lingüísticos y Literarios)
Universidad de Granada   1996    Ref. (44077)

.-

8,00 €

44077

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESTUDIOS DE FILOLOGIA HISPANICA II. (Estudios Lingüísticos y Literarios)
Universidad de Granada   1999    Ref. (-121)

.-

7,00 €

QU-QIIeh12



Martínez López-Múñiz, José Luis

78 p. ; 22 cm  Rustica.

Qué unión Europea? : una unión de estados soberanos, pero firme, estable y eficaz / José Luis Martínez 
López-Muñiz

Madrid : Fundación para el Análisis y los Estudios Sociales, 1996   0000    Ref. (9222)

.-

9,00 €

9222

MARTINEZ PEREZ, Eloy

430 p. (24 cm) Rustica.

EL COMERCIO Y LA BANCA. TRATADO DE CALCULOS MERCANTILES, CONTABILIDAD POR PARTIDA 
DOBLE, LEGISLACION MERCANTIL, LEGISLACION Y OPERACIONES DEL BANCO DE ESPAÑA CON 
ARREGLO AL REGIMEN VIGENTE POR ---. ... AJUSTADA A LOS CUESTIONARIOS PARA EL INGRESO POR
OPOSICION EN EL BANCO DE ESPAÑA.

Madrid.   1940    Ref. (21764)

.-

24,00 €

21764

MARTINEZ RUIZ, Adolfo (Nota Preliminar por)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

REVISTA DEL CENTRO DE ESTUDIOS HISTORICOS DE GRANADA Y SU REINO. Tomo VI, 1916. (Edición 
Facsímil)

Universidad de Granada   1995   Edición Facsímil Ref. (-7)

.-

16,00 €

QU-QADiv7

MARTINEZ-MENCHEN, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

INQUISIDORES
Zero   1977    Ref. (-3216)

.-

6,00 €

QU-

MARTINEZ-SALANOVA, Enrique

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL PUNTERO DE DON HONORATO, EL BOLSO DE DOÑA PURITA y otros relatos para andar por clase
Facep   1997   1ª edición. Ref. (-1)

.-

10,00 €

QU-

MARTINI, Carlo. (Cardenal Arzobispo de Milán).

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

ORACION Y CONVERSION. Catorce meditaciones para sacerdotes.
Editorial Verbo Divino.   1994    Ref. (-66262)

.-

8,00 €

QU-

MARTINI, Casrlo María

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ESTOY LLAMANDO A LA PUERTA
PPC   1993    Ref. (-24)

.-

7,00 €

QU-

MARTINMORALES

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LO MEJOR DE POR FAVOR. 35 Millones de Maduros
Punch Ediciones   1975    Ref. (-41)

.-

5,00 €

QU-QVIIeh4

MARX, Carlos

216 p.  (17 cm) Rustica.

EL DIECIOCHO BRUMARIO DE LUIS BONAPARTE.
La oveja Negra. Colombia.   1974    Ref. (19909)

.-

5,00 €

19909

MAS Y PRAT, Benito.

366 p. 8º (18 cm) Enc. holandesa.

Fantasías del año.
Lib. de Fernando Fe. Madrid   1892    Ref. (5690)

.-

30,00 €

5690

MASANI, Zareer

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

INDIRA GANDHI
Dopesa   1976   1ª edición Ref. (-3533)

.-

5,00 €

QU-



MASCARO LAZCANO, Carmen.

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

LA EXTINCION DE LOS ANFIBIOS EN EL SIGLO XXI.
Editorial Universidad de Granada   2010    Ref. (-516)

.-

7,00 €

QU-G5eh16

MASON, A. E. W

Fecha aprox.  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

KÖNIGSMARK
Editorial Maucci   1950    Ref. (-19)

.-

6,00 €

QU-

MASSANES, Nati

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CRECER EN ESPAÑA. La familia vista a través de la infancia de seis mujeres destacadas
Editorial Argos Vergara   1978   1ª edición. Ref. (-42)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CRECER EN ESPAÑA. La familia vista a través de la infancia de seis mujeres destacadas
Editorial Argos Vergara   1978   1ª edición. Ref. (-24)

.-

7,00 €

QU-

MASSUH, Víctor

347 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LA LIBERTAD Y LA VIOLENCIA.
Ed. Sudamericana. Buenos Aires.   1976    Ref. (13165)

.-

6,00 €

13165

MASTROFINI, Marco

1 vol. con XII+ 258y IV+ 202 p. (20 cm) Enc. plena piel pasta española. Tejuelo.   Guardas al agua.

MEMORIAS HISTORICAS DEL MINISTERIO DEL PULPITO. Su autor el Exmo. y muy R. P. Fr. Manuel del 
Cenaculo, obispo de Beja. Trad. por el bachiller don Vicente del Seyxo. Dalas a Lus don Tomas Alban. (2 
TOMOS ENC. EN UN VOLUMEN).

Benito Cano. Madrid   1804    Ref. (37645)

.-

200,00 €

37645

407 p. (20 cm) Enc. plena piel pasta española con dorados en lomo..  Guardas al agua.

TRATADO DE LA USURA en tres libros por el abate --- y traducido del original italiano por el presbitero D.
Mariano Jose de IBARGÜENGOITIA.

Libreria Religiosa. Riera. Barcelona   1859    Ref. (37644)

.-

50,00 €

37644

407 p. (19,5 cm) Enc. plena piel pasta española con dorados en lomo..  Guardas al agua.

TRATADO DE LA USURA en tres libros por el abate --- y traducido del original italiano por el presbitero D.
Mariano Jose de IBARGÜENGOITIA.

Libreria Religiosa. Riera. Barcelona   1859    Ref. (46975)

.-

50,00 €

46975

MATA, Juan y NUÑEZ, J. Agustín

 29,50 cm X 25 cm Símil piel editorial con dorados portada. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

GRANADA ABIERTA
Edilux   1992    Ref. (-5581)

.-

12,00 €

QU-Q558-1

MATABOSCH, Antoni

207 p. (18 cm) Rustica.

ROGER GARAUDY Y LA CONSTRUCCION DEL HOMBRE.
Nova Terra. Barcelona.   1971    Ref. (17358)

.-

5,00 €

17358

MATAGRIN, Gabriel

208 p. (21 cm) Rustica.

POLITICA, IGLESIA Y FE. PARA UNA PRACTICA CRISTIANA DE LA POLITICA. INFORMES PRESENTADOS
A LA ASAMBLEA PLENARIA DEL EPISCOPADO FRANCES, LOURDES, 1972.

Marova. Madrid.   1974    Ref. (16027)

.-

6,00 €

16027

Mathieu, Vittorio

356 p. ; 21 cm.  Rustica.

La esperanza en la revolución / Victorio Mathieu ; [versión española a cargo de Anita Fratarcángeli Cobo]
Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1976   0000    Ref. (8990)

.-

12,00 €

8990



MATIAS DE MINA SALVADOR O.H

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

VISITAR LA GRANADA DE SAN JUAN DE DIOS
Editorial Comares   1994    Ref. (-1)

.-

16,00 €

QU-QVIIiv1

MATLIN, Margaret W. y FOLEY, Hugh J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

SENSACION Y PERCEPCION
Prentice Hall Hispanoamericana   1996   3ª edición. Ref. (-44)

.-

19,00 €

QU-QIIIiv44

MAUDUIT, Jacques A

 22 x 15 cms Cartoné editorial ilustrado  En buen estado

EN LAS FRONTERAS DE LO IRRACIONAL
Ed. Plaza & Janés.   1969   3ª edición Ref. (-5191)

.-

6,00 €

QU-G5iv19

MAUDUIT, Jacques A.

296 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

EN LAS FRONTERAS DE LO IRRACIONAL
Plaza & Janés   1973    Ref. (37564)

.-

6,00 €

37564

MAURA, Juan

218 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

LA CUESTION SOCIAL. PASTORALES DEL ILMO. Y RMO. SR. DR. D. --- , OBISPO DE ORIHUELA.
R.Rojas. Madrid   1902    Ref. (52918)

.-

40,00 €

52918

MAURIAC, François

248 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado. Hojas sueltas y escritura de ant. prop.

ESCRITOS INTIMOS
Criterio. Buenos Aires   1955    Ref. (30254)

.-

12,00 €

30254

MAURO, Walter y CLEMENTELLI, Elena

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS ESCRITORES FRENTE AL PODER
Ed. Luis de Caralt   1975   1ª edición Ref. (-2)

.-

6,00 €

QU-

MAUROIS, André

157 p. 8º (18 cm) Rustica. Grabado desplegable.  Col. La bahía.

Cinco aspectos del amor
Aymá. Barcelona   1944   3ª ed. Ref. (1890)

.-

15,00 €

1890

MAXIMO

 20 cm X 25 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ESTE PAIS
Ediciones 99   1971    Ref. (-551)

.-

6,00 €

QU-

MAYERHOFER, Gottfried

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS SERMONES DEL SEÑOR. Recibido al dictado de la Voz Interior
Ediciones Aura   1988    Ref. (-20)

.-

10,00 €

QU-

MAYOR ZARAGOZA, Federico

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

LA FUERZA DE LA PALABRA. Prólogo de Iñaki Gabilondo
Adhara Editorial   2005   1ª edición Ref. (-63)

.-

9,00 €

QU-

MAZZELLA, Camillus

813 p. (23 cm) Enc. holandesa. Con nervios.  Sello ant. prop.

DE VIRTUTIBUS INFUSIS. PRAELECTIONES SCHOLASTICO-DOGMATICAE.
Typ. Forzani et socii. Romae.   1894    Ref. (13586)

.-

30,00 €

13586



McCLOSKEY, James

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

EL PERIODISMO INDUSTRIAL
Ediciones Zeus   1959    Ref. (-18242)

.-

9,00 €

QU-

McDONALD, Roger

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

LA ESCOPETA DE DARWIN
Muchnik Editores   2001   1ª edición Ref. (-332)

.-

12,00 €

QU-

McMAHON, Susanna

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CONSEJOS UTILES PARA MEJORAR LA RELACION CON LOS DEMAS
Javier Vergara Editor   1996    Ref. (-4371)

.-

7,00 €

QU-G4eh37

MEDINNUS, Gene R

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. Con algunos
subrayados a bolígrafo

ESTUDIO Y OBSERVACION DEL NIÑO
Editorial Limusa   1979   1ª edición Ref. (-11)

.-

9,00 €

QU-QViv11

MEDIO, Dolores.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado

SELMA LAGERLÖF.
EPESA.   1971    Ref. (-10243)

.-

6,00 €

QU-Q1024

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

SELMA LAGERLÖF.
EPESA.   1971    Ref. (-21)

.-

6,00 €

QU-

MEIGNIEZ, Robert

192 p. (21 cm) Rustica.

EL ANALISIS DE GRUPO. PERSPECTIVAS EXISTENCIALES.
Marova. Madrid.   1971    Ref. (17431)

.-

9,00 €

17431

MEISS-TEUFFEN, Hans von

  Tela editorial con dorados portada/lomo  Buen Estado. Pequeñas manchas en portada. Nombre anterior 
poseedor

NAVEGANDO A LOS CUATRO VIENTOS. Lo que he visto y vivido en Mares y Tierras
Editorial Labor   1956   Reimpresión Ref. (-61432)

.-

14,00 €

QU-

Melgar del Rey, Francisco Melgar, Conde de

218 p. ; 19 cm.  Rustica. Arbol geneal. despleg.

El noble final de la escisión dinástica / Francisco Melgar
Madrid : Gráficas Halar, 1964   1960    Ref. (9129)

.-

9,00 €

9129

218 p. ; 19 cm.  Rustica. Arbol geneal. despleg.

El noble final de la escisión dinástica / Francisco Melgar
Madrid : Gráficas Halar, 1964   1960    Ref. (11683)

.-

15,00 €

11683

MELIA, Josep

120 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta parcialmente despegada.

CARTA ABIERTA A LOS TECNOCRATAS.
Ediciones 99. Madrid.   1973    Ref. (17345)

.-

5,00 €

17345

MELKMAN, Alan

218 p. (24 cm) Enc. cartoné.

LA CARTERA DE CLIENTES.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao.   1991    Ref. (17499)

.-

5,00 €

17499



MELLOR, Alec.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

LA MASONERIA.
Editorial A.H.R.   1968    Ref. (-18174)

.-

12,00 €

QU-

MEMMI, Albert

239 p. (21 cm) Rustica.  Algunos subrayados.

EL HOMBRE DOMINADO. Un estudio sobre la opresion
Edicusa. Madrid   1972    Ref. (37188)

.-

10,00 €

37188

MENDE, Raul A.

175 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido

El justicialismo. Doctrina y realidad peronista.
Buenos Aires.   1950    Ref. (8920)

.-

16,00 €

8920

MENDEZ GAITE, Ramón

128 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Religión y ciencia.

EL TRABAJO. EL PERFECTO OBRERO.
Librería católica. Madrid.   0000    Ref. (14020)

.-

6,00 €

14020

MENDIGAL, Luis

159 p.  Rustica.  Deslucido. Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

LA PENOSA ASCENSION DE LOS JOVENES
Difusion. Buenos Aires.   1945    Ref. (30633)

.-

10,00 €

30633

159 p. (18 cm) Rustica.  Desperfecto en la union de la cubierta con el lomo. Nombre de ant. prop.

LA PENOSA ASCENSION DE LOS JOVENES
Difusion. Buenos Aires.    1945    Ref. (31462)

.-

8,00 €

31462

MENDIVE, Jose

368 p. (21,5 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario.

ELEMENTOS DE ETICA GENERAL por el P. --- de la Compañia de Jesús.
Vda. de Cuesta e Hijos. Valladolid   1884    Ref. (51119)

.-

34,00 €

51119

MENENDEZ BALAÑA, Francisco Javier y SANZ APARICIO, María Teresa

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PRACTICAS DE PSICOLOGIA BASICA. Manual de prácticas
Editorial Centro de Estudios Ramón Areces   1999   2ª reimpresión Ref. (-471)

.-

10,00 €

QU-

MENENDEZ PELAYO, Marcelino

7 vols. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Obras completas de Menéndez Pelayo. Vol. VI.

ESTUDIOS Y DISCURSOS DE CRITICA HISTORICA Y LITERARIA (7 VOLUMENES) EDICION NACIONAL DE
LAS OBRAS COMPLETAS DE MENENDEZ PELAYO.

CSIC.    1941    Ref. (52675)

.-

100,00 €

52675

MENÉNDEZ Y PELAYO, Marcelino

 8º (18 cm) Rustica.  Deslucido. Puntos óxido. Col. Austral

San Isidoro, Cervantes y otros estudios.
Espasa-Calpe. Madrid   1941   Primera edicion . Ref. (4003)

.-

6,00 €

4003

MENENDRES, Miguel

34 p. (17 cm) Rustica.   Col. Arpa de Elogios

Elogio de la libertad.
Aymá. Barcelona.   1944    Ref. (11766)

.-

6,00 €

11766

MERCIAI/ FIORETTI/ CONTINI

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

HACIA UNA PSICOPEDAGOGIA DE LIBRE EXPRESION
Ediciones Roca   1978    Ref. (-3536)

.-

6,00 €

QU-



MEREJKIOVSKY, Dimitri

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Deslucido

ATLANTIDA-EUROPA. El misterio de las dos humanidades.
Círculo Latino   2005   1ª edición. Ref. (-16)

.-

9,00 €

QU-

MERIMEE, Prospero

  Tela editorial con dorados portada y lomo. Con sobrecubierta iilustrada  Buen Estado

LOS FALSOS DEMETRIOS. Episodio de la historia de Rusia
Editorial Lorenzana   1961   1ª edición Ref. (-31291)

.-

5,00 €

QU-

MERINO, Joaquín

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

YO, MADRID
Ediciones Marte   1976   1ª ediciónq Ref. (-1151)

.-

6,00 €

QU-G1iv15

MERLER, Alberto

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

INTRODUCCION A LA EDUCACION
Editorial Villalar   1978    Ref. (-24)

.-

6,00 €

QU-

MERRILL REDFIELD, Salle

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

VIVIR CON ALEGRIA. Una guía de meditación. Prólogo de James Redfield
Ediciones Obelisco   2002   1ª edición Ref. (-55)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

VIVIR CON ALEGRIA. Una guía de meditación. Prólogo de James Redfield
Ediciones Obelisco   2002   1ª edición Ref. (-23)

.-

8,00 €

QU-

MESSEGUE, Maurice

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

APRENDAMOS DE NUEVO A AMAR
Plaza & Janés   1976   1ª edición Ref. (-1142)

.-

12,00 €

QU-T11ih4

MESSER, Augusto

258 p. (18,5 cm.) Enc. rustica  Intonso

LA FILOSOFIA ACTUAL
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1938    Ref. (53611)

.-

12,00 €

53611

MICHELENA, Luis

455 p. (25 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

FONETICA HISTORICA VASCA por ---
Diputacion de Guipuzcoa. San Sebastian   1961    Ref. (34627)

.-

45,00 €

34627

MICHELET, Georges

476 p. (20 cm) Enc. cartoné lomo tela.

LA RELIGION COMO HECHO SOCIAL (Dieu et l’Agnosticisme contemporaine) por ---.Version española por
Eduardo Garcia Bote.

Calleja. Madrid   1908    Ref. (29937)

.-

25,00 €

29937

MICHELET, J.

273 p. 8º (18 cm) Rustica.  Parcialmente intonso. Fatigado.

Leyendas democráticas.
Vda. de Luis Tasso. Barcelona.   0000    Ref. (4529)

.-

19,00 €

4529

MIGUEL Y MIGUEL, Amalia de

206 p. (21 cm) Rustica.

TODO ES MENSAJE.
Coculsa. Madrid   1968    Ref. (35973)

.-

9,00 €

35973



MIGUEL, Amando de

  Rústica con solapas  En buen estado

España oculta: La economía sumergida
Espasa Calpe   1988    Ref. (-85363)

.-

12,00 €

QU-

MIGUEL, Raimundo de

12 p. (21 cm) Rustica.

El sociedalismo de Don Juan Vázquez de Mella. Comunión Tradicionalista Carlista.
Editorial Católica Española. Sevilla.   1979    Ref. (10574)

.-

6,00 €

10574

MIGUEL, Rimundo de

18 p. (22 cm) Rustica.

Vázquez de Mella: el regionalismo nacional.
Editorial Católica Española. Sevilla.   1981    Ref. (10578)

.-

6,00 €

10578

MILCENT, Paul

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

JUANA JUGAN. Humilde para amar
Editorial Herder   1982   2ª ed Ref. (-20)

.-

7,00 €

QU-

MILLER, Arthur.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL VIAJANTE EN BEIJING.
Ed. Plaza & Janés   1984   1ª edición. Ref. (-527)

.-

5,00 €

QU-G5eh27

MILLER, George A.

494 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. El libro de bolsillo.

Introducción a la psicología.
Alianza. Madrid   1982    Ref. (8143)

.-

12,00 €

8143

MINGOTE

  Rústica editorial ilustrada

DESARROLLANDONOS
MYR Ediciones   1975   2ª edición Ref. (-52692)

.-

9,00 €

QU-

Ministerio de Educacion y Ciencia.

271 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido. Col. Plan para la igualdad de Oportunidades para las mujeres.

GUIA PRACTICA PARA UNA ORIENTACION NO SEXISTA.
Ministerio de Educacion y Ciencia. Madrid.   1988    Ref. (20492)

.-

5,00 €

20492

MINNA, Rosario

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HISTORIA DE LA MAFIA
SWAN AVANTOS & HAKELDAMA   1986   1ª edición. Ref. (-85261)

.-

8,00 €

QU-

MINTZ, Morton y COHEN, Jerry S.

407 p. (20 cm) Enc. cartoné sobrec.

America, Inc.
Grijalbo. Barcelona   1973    Ref. (5596)

.-

15,00 €

5596

MIQUELARENA, Jacinto

133 p. (17 cm) Rustica.

STADIUM (NOTAS DE SPORT)
Comite Olimpico Español. Madrid.   1965    Ref. (32816)

.-

18,00 €

32816

MIR, Michel

482 p. (18 cm) Enc. holandesa, lomo tela.   Sello ant. prop. Tela rasgada en lomo.

L’ACCORD DE LA SCIENCE ET DE LA FOI par le P. ---, s.j.
Soc. Gen. de Librairie Catholique. Paris   1900    Ref. (51381)

.-

45,00 €

51381



MIR, Miguel

479 p. (22 cm.) Enc. holandesa muda.  Sello de anterior propietario

HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (53773)

.-

20,00 €

53773

479 p. (22 cm) Enc. holandesa, con nervios.  Sello ant. prop.

HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE. Ensayo escrito por Don ---.
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (49208)

.-

20,00 €

49208

479 p. (22 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE. Ensayo escrito por Don ---.
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (52858)

.-

18,00 €

52858

MIRALTA, Julio

  Tela editorial  Corte superior lomo rozado esquina superior bisagra rasgada

HIEL Y MIEL DE CLAUDIO BERNARD. Ilustrado con 16 láminas
Salvat Editores   1948   1ª edición Ref. (-51)

.-

9,00 €

QU-

MIRAVITLLES, Luis

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  33.

Visado para el futuro
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1254)

.-

5,00 €

1254 a

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  33.

Visado para el futuro
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1254)

.-

5,00 €

1254 b

MIRET MAGDALENA, Enrique

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada.  Muy Buen Estado.

COMO SER MAYOR SIN HACERSE VIEJO.
Espasa.   2003    Ref. (-3262)

.-

9,00 €

QU-Q3eh26

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada.  Muy Buen Estado

COMO SER MAYOR SIN HACERSE VIEJO.
Espasa   2003    Ref. (-137)

.-

6,00 €

QU-G13ev7

  Rústica editorial  Buen Estado

RELIGION E IRRELIGION HISPANAS
Fernando Torres Editor   1976    Ref. (-60)

.-

6,00 €

QU-

MIRO QUESADA, Aurelio

274 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

EL PRIMER VIRREY-POETA EN AMERICA (DON JUAN DE MENDOZA Y LUNA, MARQUES DE 
MONTESCLAROS).

Gredos. Madrid   1962    Ref. (46581)

.-

15,00 €

46581

MISRAHI, Alicia

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SEXO DE MUJER. Historias de burdeles, prostitutas, madames y alcahuetas
Cahoba Ediciones   2007   1ª edición Ref. (-2139)

.-

12,00 €

QU-T21ih39

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SEXO DE MUJER. Historias de burdeles, prostitutas, madames y alcahuetas
Cahoba Ediciones   2007   1ª edición Ref. (-24)

.-

12,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

TODO LO QUE NO HAS DE HACER SI BUSCAS AMOR. Los 101 errores más frecuentes en el juego de la 
seducción

Editorial Océano   2004    Ref. (-3531)

.-

10,00 €

QU-

MITGUTSCH, Waltraud Anna

  Tapa dura editorial  Buen Estado

ENTRE MUJERES
Círculo de Lectores   1990    Ref. (-415)

.-

7,00 €

QU-Q41iv5



MITXELENA, Koldo

503 p. (24 cm) Rustica.

ENTRE NOSOTROS.
Alberdania. Gipuzkoako Foru Aldundia.   2001    Ref. (22341)

.-

24,00 €

22341

437 p. (24 cm) Rustica.

GURE ARTEAN.
Alberdania. Gipuzkoako Foru Aldundia.   2001    Ref. (22340)

.-

16,00 €

22340

MOEHLMAN, Arthur H.

131 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. Subrayado a lapiz. Col. Biblioteca de la Nueva Educacion.

SISTEMAS DE EDUCACION COMPARADOS.
Troquel. Argentina.   1968    Ref. (21193)

.-

9,00 €

21193

MOHN, Reinhard

7 vols. en un estuche de cartoné. (22 cm) Enc. tela.

OBRAS DE REINHARD MOHN (7 VOLUMENES) DISCURSOS Y ESCRITOS, APRENDER DEL MUNDO, LA 
RESPONSABILIDAD SOCIAL DEL EMPRESARIO, EL TRIUNFO DEL FACTOR HUMANO, AL EXITO POR LA
COOPERACION.

Verlag Bertelsmann Stiftung. Alemania   2010    Ref. (53089)

.-

35,00 €

53089

MOIGNO, Dr. Yves

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA MEJOR AMANTE. Manual para la mujer que desea una relación sexual satisfactoria
Ediciones B   1993   1ª edición Ref. (-3256)

.-

5,00 €

QU-

MOLINA, Dr. Vicente/ BARAIBAR, Dr. Román/ MUNAR, Caterina

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

PREPARAOS, PAPAS. Primeros cuidados y contacto afectivo con el recién nacido
Ed. Plaza & Janés   2003    Ref. (-441)

.-

7,00 €

QU-T44ih1

MOLINA, Marín. (Lecturer  in Spanish, Univ.  Ontario, Canadá)

  Tapa dura editorial(simil tela)  Buen estado. Cubiertas ligeramente sucias

LA VIDA ESPAÑOLA
G. Bell & Sons, LTD   1950   1ª Reprinted Ref. (-211)

.-

5,00 €

QU-QIViv21

MOLINER, Jose Maria

559 p. (24,5 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

HISTORIA DE LA ESPIRITUALIDAD por ---.
Editorial Monte Carmelo. Facultad Teologica del Norte de España. Burgos   1972    Ref. (39718)

.-

60,00 €

39718

MONAHAN, Evelyn M. y BAKKEN, Terry

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado

COMO DESARROLLAR SUS PODERES PSIQUICOS. Guía Práctica de Parapsicologia
Ediciones Picazo   1977   1ª edición Ref. (-34)

.-

8,00 €

QU-

MONCHO

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MONCHO Y YO
Planeta   1985   1ª edición Ref. (-1)

.-

6,00 €

QU-QVIiv1

MONCHO.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

¡POBRES MIOS!. Por lo tanto… a todos los españoles.
Planeta   1987   1ª edición. Ref. (-3639)

.-

5,00 €

QU-

MONCLUS, Antonio; SABAN, Carmen.

205 p. (21 cm) Rustica.  Firma autogr. ant. prop.

EDUCACION PARA LA PAZ. CONTENIDOS Y EXPERIENCIAS DIDACTICAS.
Sintesis Educacion. Madrid.   1999    Ref. (20433)

.-

6,00 €

20433



MONEIR MAHMOUD ALI EL MESSERY

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EXTRACTOS SELECTOS DEL JARDIN DEL CORAN Y DE LA SUNNA. Las conferencias del viernes
Centro Cultural Islámico   2000    Ref. (-1)

.-

12,00 €

QU-

MONEREO, Carlos

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Firmas anterior poseedor

AREAS DE INTERVENCION DEL PSICOLOGO DE LA EDUCACION EN LA INTEGRACION ESCOLAR DEL 
ALUMNO CON NECESIDADES EDUCATIVAS EXCEPCIONALES

Federación Ecom   1987    Ref. (-3229)

.-

10,00 €

QU-

MONESCILLO, Antolini

175 p. (15,5 cm.) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

JESUCRISTO, MAESTRO DIVINO DE LAS NACIONES. Por el excmo. Sr. Don ---
Imp. Araque. Madrid   1879   2ª ed. Ref. (52432)

.-

35,00 €

52432

MONROY, Juan Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL SUEÑO DE LA RAZON
Editorial Clie   1995    Ref. (-3643)

.-

9,00 €

QU-T36iv43

MONTAGNE

64 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Intonso. Religión y ciencia.

TEORIA DEL CONTRATO SOCIAL.
Librería católica. Madrid.   0000    Ref. (14015)

.-

5,00 €

14015

MONTAGU, Ashley

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HOMBRE, SEXO Y SOCIEDAD
Guadiana de Publicaciones   1970    Ref. (-3620)

.-

5,00 €

QU-

MONTAIGNE

3 vols.  18 cm Rústica

ENSAYOS COMPLETOS (3 VOLUMENES) Trad. de Juan G. de Luaces. Notas de Emiliano M. Aguilera.
Iberia. Barcelona   1968    Ref. (49190)

.-

20,00 €

49190

MONTALVA, Efren J. M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SANTA TERESA POR DENTRO
Editorial de Espiritualidad   1982   2ª edición Ref. (-10382)

.-

6,00 €

QU-Q1038

MONTANELLI, Indro

420 p. (22 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

GENTES DEL SIGLO.
Espasa-Calpe. Madrid   2006    Ref. (33919)

.-

20,00 €

33919

MONTANELLI, Indro y GERVASO, Roberto

  Tela editorial ilustrada con dorados lomo  Buen Estado. Firma anterior poseedor

HISTORIA DE LA EDAD MEDIA
Plaza & Janés Editores   1966   1ª edición Ref. (-45122)

.-

12,00 €

QU-

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

LA ITALIA DEL AÑO MIL
Ed. Plaza & Janés   1968   1ª edición Ref. (-591)

.-

9,00 €

QU-G5eh9

MONTERO ALONSO, José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SINFONIA ESPAÑOLA
Caja General de Ahorros de Granada   1987    Ref. (-335)

.-

5,00 €

QU-Q33eh5



MONTERO GALVACHE, Francisco

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CANTANDO MI PROVINCIA. (Discursos y pregones por Tierras Gaditanas). Prólogo de Jesús de las Cuevas
Instituto de Estudios Gaditanos. Diputación Provincial   1975    Ref. (-6636)

.-

20,00 €

QU-

MONTERO VIVES, José

 17 cm X 23,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

APORTACIONES A LA TRANSICIÓN EDUCATIVA EN GRANADA DURANTE LOS AÑOS 1975-1979.
Editorial Ave María   2010    Ref. (-1254)

.-

12,00 €

QU-

MONTERO Y GUTIÉRREZ, Eloy

149 p. 8º (18 cm) Rustica.

El porvenir de la Iglesia en España.
Madrid   1933    Ref. (10941)

.-

15,00 €

10941

MONTES-HUIDOBRO, Matías

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA DISTORSION SEXO-LINGÜISTICA EN ANGEL GANIVET
Universidad de Granada   2001    Ref. (-57)

.-

14,00 €

QU-

MONTONATI, Angelo

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EL CORAJE DE UN PROFETA. San Benito Menni
Ancora   1999    Ref. (-4)

.-

7,00 €

QU-

MOODY, Raymond A. Jr. (Doctor en Medicina)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

REFLEXIONES SOBRE VIDA DESPUES DE LA VIDA.
Edaf   1978    Ref. (-33421)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada   Cubierta algo mareada

VIDA DESPUES DE LA VIDA
Edaf   1978    Ref. (-171)

.-

8,00 €

QU-QVIiv17

MOORE, Michael

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ESTUPIDOS HOMBRES BLANCOS
Ediciones B   2003   1ª reimpresión Ref. (-18)

.-

6,00 €

QU-

MORA PIRIS, Pedro

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA REAL FUNDICION DE BRONCES DE SEVILLA. Siglos XVI a XVIII
Escuela Superior de Ingenieros   1994    Ref. (-46)

.-

9,00 €

QU-QVIiv46

MORA, Juan Miguel de

273 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

¡NO!, SEÑOR PRESIDENTE. LA REALIDAD NACIONAL DEL ACTUAL SEXENIO SIN MAQUILLAJE OFICIAL.
Anaya. Mexico.   1983    Ref. (26613)

.-

18,00 €

26613

MORAGAS, Jerónimo de

  Tela editorial  Buen Estado

PSICOLOGIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE. Con 36 figuras y 20 láminas
Editorial Labor   1965    Ref. (-22)

.-

8,00 €

QU-

MORALES, Juan José

 13,50 cm X 19,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FANTASTICOS DESCUBRIMIENTOS DEL SIGLO XX
Ediciones Dronte   1977    Ref. (-3511)

.-

6,00 €

QU-Q35ih1



MORAND, Paul

206 p. (17 cm) Rustica.  Algunos subrayados. Col. Austral Nº  16.

VENECIAS
Gallimard. Trieste. Madrid   1985   6ª ed. Ref. (36581)

.-

26,00 €

36581

MORARDO, Gaspar

IV+ 464 p. (18 cm) Enc. pergamino.   sello de ant. prop.

EL HOMBRE GUIADO POR LA RAZON, O ETICA DEMOSTRATIVA, QUE CONDUCE AL HOMBRE AL 
CONOCIMIENTO DE SUS OBLIGACIONES PARA CON DIOS, PARA CONSIGO MISMO, Y PARA CON SUS 
SEMEJANTES. Obra escrita en italiano por el P. ---, ... de las Escuelas Pias... Trad. por el P. Ildefonso Milla
de San Joaquin Sacerdote de las Escuelas Pias de Castilla. La da a luz don Francisco Verrojo.

Benito Cano. Madrid   1804    Ref. (47077)

.-

140,00 €

47077

MORAYTA, Miguel

254 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

¡AQUELLOS TIEMPOS! Coloquios literarios, históricos y morales. Demostración de que los actuales 
tiempos, aunque malejos, valen más que los otros. Seguidos del cuento UNA PAGINA DE HISTORIA.

Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19022)

.-

24,00 €

19022

MOREN, Patricia y DOÑATE, Angeles (Edición de)

 15,50 cm X 15,50 cm Rtapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

¿QUIERES UN CONSEJO?. Destellos e ideas ingeniosas para sentirse bien en momentos de duda
Editorial Océano   2009   2ª edición. Ref. (-27)

.-

14,00 €

QU-

MORENA, José Ramón de la

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS SILENCIOS DE EL LARGUERO
El País/Aguilar   1995   2ª edición Ref. (-48)

.-

7,00 €

QU-

MORENO ARENAS, José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

GRECIA, ALFA Y OMEGA DE MIS INQUIETUDES VIAJERAS. Prólogo de Antonio Gallego Morell
Editorial Iliberis   1990    Ref. (-3)

.-

18,00 €

QU-QXIIeh3

MORENO ARENAS. Carmina. /GALINDO BLAS (Director y colaborador ensayo)

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA METAFISICA DE LA INSPIRACION. (Manifiesto estético para poetas posmodernos)
s.e.   2006    Ref. (-440)

.-

9,00 €

QU-G4eh40

MORENO PACHECO, Miguel

480 p. (21 cm) Enc. cartoné.

ECONOMIC TERMINOLOGY. ENGLISH-SPANISH. SYSTEMATIC AND ALPHABETICAL VOCABULARY WITH
TRANSLATION EXERCISES. TERMINOLOGIA ECONOMICA. INGLES-ESPAÑOL. VOCABULARIO 
SISTEMATICO Y ALFABETICO CON EJERCICIOS DE TRADUCCION.

Max Hueber Verlag München.   1967    Ref. (16995)

.-

9,00 €

16995

MORENO QUEL, María del Carmen. (Coordinación)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

"INSTITUTO DE BACHILLERATO ""VIRGEN DEL CARMEN"" DE JAEN. 1846-1996"
Conjejería de Educación y Ciencia   1996    Ref. (-41)

.-

15,00 €

QU-

MORENO, Alfonso M.ª

248 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

A LOS JOVENES. TEMAS DE HOY. (PARA CIRCULOS DE ESTUDIOS).
Castilla.   1939    Ref. (15022)

.-

9,00 €

15022

MORENO, José A.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

COMO REALIZAR UNA INVESTIGACION SOCIAL.
Editorial Marsiega.   1972    Ref. (-151)

.-

9,00 €

QU-



MORENO, Mª Angustias

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL OPUS DEI. ANEXO A UNA HISTORIA. Contiene un apéndice con nuesvos textos y cartas a la autora
Planeta   1977   4ª edición Ref. (-3555)

.-

6,00 €

QU-

MORI, G

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado. Firma anterior poseedor

REVOLUCION INDUSTRIAL Y SIGNIFICADO DE UN CONCEPTO
Alberto Corazon Editor   1970    Ref. (-3341)

.-

5,00 €

QU-

MORIANA, Conde de y CAMARASA, Marqués v. de

214 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

PEROGRULLADAS O VERDADES DE PERO GRULLO QUE A LA MANO CERRADA LLAMABA PUÑO.
Blass. Madrid.   1928    Ref. (14009)

.-

30,00 €

14009

MORICE, Henri

201 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA CROIX... OU LE DRAPEAU ROUGE.
Aubanel Freres. Avignon.   1926    Ref. (14061)

.-

9,00 €

14061

MORLANS, Marius.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

COMO AYUDAR FISICA Y MORALMENTE AL ENFERMO.
Ediciones Folio.   1994   1ª edición. Ref. (-211)

.-

14,00 €

QU-

MOROTE, Luis

238 p. (18 cm) Enc. holandesa-piel.  Sello ant. prop.

PASADOS POR AGUA.
Sempere. Valencia.   0000    Ref. (19177)

.-

30,00 €

19177

MORRIS, Desmond

159 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  8.

El mono desnudo  Un estudio del animal humano
ORBIS   1986    Ref. (1089)

.-

9,00 €

1089

213 p. (18 cm) Enc. cartoné.

EL MONO DESNUDO. UN ESTUDIO DEL ANIMAL HUMANO.
Plaza & Janés   1969    Ref. (17442)

.-

6,00 €

17442

MORRIS, Ira Nelson

184 p. (24 cm) Bonita encuadernación cartone simil pergamino. Corte sup. dorado.   Firmado por el autor. 
Subrayados de anterior propietario.

FROM AN AMERICAN LEGATION by ---
Alfred A Knopf. New York   1923   Primera edicion . Ref. (38209)

.-

30,00 €

38209

MOTA CARRERAS, María Luisa de la

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

"MANOAH"" .  PARA TODAS LAS EDADES"
Ediciones El Paisaje   1989    Ref. (-3540)

.-

6,00 €

QU-

MOUNIN, Georges

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CLAVES PARA LA LINGÜISTICA
Editorial Anagrama   1976    Ref. (-361)

.-

5,00 €

QU-QVIiv36

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.. Algo mareado. Firma anterior poseedor

CLAVES PARA LA LINGÜISTICA
Editorial Anagrama   1969    Ref. (-23)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

SAUSSURE. Presentación y textos
Editorial Anagrama   1969    Ref. (-13252)

.-

6,00 €

QU-



  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar algo mareado

SAUSSURE. Presentación y textos
Editorial Anagrama   1969    Ref. (-416)

.-

6,00 €

QU-G4iv16

MOYA CORRAL, Juan Antonio (ed.)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ADQUISICION Y ENSEÑANZA DE LA LENGUA ESPAÑOLA. Actas de las IV Jornadas sobre la enseñanza de
la Lengua Española

Centro Formación Continua Universidad de Granada   2000    Ref. (-176)

.-

10,00 €

QU-Q17iv6

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ENSEÑANZA DE LA LENGUA ESPAÑOLA EN LOS TEXTOS. Actas de las V Jornadas sobre la 
enseñanza de la Lengua Española

Centro Formación Continua Universidad de Granada   2000    Ref. (-8625)

.-

10,00 €

QU-

MUCCHIELLI, Roger y BOURCIER, Arlette

  Rústica editorial  Buen Estado

LA DISLEXIA. Causas, Diagnóstico y Reeducación
Cincel-Kapelusz   1988   6ª reimpresión Ref. (-4252)

.-

8,00 €

QU-

MUEHLON, Guillermo

226 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EUROPA EN ESCOMBROS. Notas tomadas durante los primeros meses de la guerra.
Vives Mora. Valencia.   1919    Ref. (12235)

.-

19,00 €

12235

MUELAS, Federico

157 p. (25 cm) Rustica. Fotografías: Kindel Deslucido

Sorpresa de España  (Primer recuento)
Antibioticos, S.A. / E.Aguado. Madrid   1962    Ref. (3136)

.-

15,00 €

3136

 18 cm X 24 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeña falta en esquina inferior portada

SORPRESA DE ESPAÑA. (Primer Recuento). Fotografías KINDEL
E. Aguado Editor   1962   1ª edición Ref. (-1412)

.-

8,00 €

QU-T14iv12

 18 cm X 24 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SORPRESA DE ESPAÑA. (Primer Recuento). Fotografías KINDEL
E. Aguado Editor   1962   1ª edición Ref. (-121)

.-

5,00 €

QU-T1ih21

MULDWORF, Bernard

  Rústica editorial  Buen Estado

LA PATERNIDAD
Ediciones Guadarrama   1973    Ref. (-2937)

.-

5,00 €

QU-

MÜLLER-FREIENFELS, Richard.

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado.

TU ALMA Y LA AJENA. Una psicología práctica para todos
Editorial Labor   1966   6ª Reimpresión Ref. (-43151)

.-

9,00 €

QU-

MULLER, Philippe.

256 p.  (19 cm) Rustica. Dibujos y fotograf. bn.

EL DESARROLLO PSICOLOGICO DEL NIÑO.
Guadarrama. Madrid.    1968    Ref. (30074)

.-

6,00 €

30074

MULLOIS, Isidore

4 vols. con 400 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop. FALTA EL VOLUMEN PRIMERO.

COURS D ‘ ELOQUENCE SACREE POPULAIRE OU ESSAI SUR LA MANIERE DE PARLER AU PEUPLE PAR
M. L ‘ ABBE --- ... (4 VOLUMENES: 2º, 3º, 4º Y 5º)

A. Josse. Paris.   1859    Ref. (18570)

.-

30,00 €

18570



MUNSO CABUS, Juan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CUARENTA AÑOS DE RADIO 1940-1980
Ediciones Picazo   1980   1ª edición. Ref. (-3147)

.-

8,00 €

QU-

MUÑIZ, Narciso

517 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido. / Sello ant. prop.

Estudios de positivismo metafísico.
Imp. y Enc. de la Casa de Misericordia. Bilbao.   1911    Ref. (11212)

.-

40,00 €

11212

MUÑOZ CIDAD, Candido

295 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido. Alguna pagina rota. Subrayado de ant. prop.

INTRODUCCION A LA ECONOMIA APLICADA. CUENTAS NACIONALES, TABLAS INPUT-OUTPUR Y 
BALANZA DE PAGOS

Espasa-Calpe. Madrid   1990    Ref. (31762)

.-

6,00 €

31762

MUÑOZ CIDAD, Cándido

295 p. (24 cm) Rustica.

INTRODUCCION A LA ECONOMIA APLICADA. CUENTAS NACIONALES, TABLAS IMPUT-OUTPUT Y 
BALANZA DE PAGOS.

Espasa-Calpe. Madrid   1989    Ref. (17507)

.-

6,00 €

17507

MURGA GENER, José Luis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ROCIO. Un Camino de Canciones
Universidad de Sevilla   1992   3ª ed Ref. (-1418)

.-

9,00 €

QU-

MURPHY, Emmett C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA NUEVA LEY DE MURPHY. 10 Reglas poco convencionales para conseguir que todo le vaya bien, tanto 
profesional como personalmente

Amat Editorial   2001   1ª edición Ref. (-58)

.-

8,00 €

QU-

MUSSOLINI, Benito

224 p. (22 cm) Enc. restaurada   Col. Temas actuales I.

Historia de un año
Ed. y pub. españolas. Madrid   1945   Primera edicion . Ref. (2099)

.-

12,00 €

2099

224 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido, enc. del lomo estropeada. Col. Temas actuales I.

Historia de un año
Ed. y pub. españolas. Madrid   1945   5ª ed. Ref. (29388)

.-

14,00 €

29388

MYNAREK, Hubertus

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EROS Y CLERO. Un análisis implacable y sincero de las miserias y frustraciones del celibato
Ed. Luis de Caralt   1979   1ª edición Ref. (-2)

.-

12,00 €

QU-

MYRIAM

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ORACIONES DEL ANGEL DE LA PRESENCIA
Ediciones Obelisco   1999   1ª edición Ref. (-43121)

.-

7,00 €

QU-

NAIR, Anita

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LAS NUEVE CARAS DEL CORAZON
Punto de lectura   2007    Ref. (-20)

.-

8,00 €

QU-QVIiv20

NAREDO, José Manuel y PARRA, Fernando (Comps.)

335 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

HACIA UNA CIENCIA DE LOS RECURSOS NATURALES.
Siglo Veintiuno   1993    Ref. (13439)

.-

12,00 €

13439



NAVARRA CONFIDENCIAL

141 p. 21 cm. Enc. rústica con solapas. Portada de Javier Erice.

HAY UN PROGRE EN MI SOPA
Comunicación Interactiva Navarra. Pamplona.   2016   Primera edicion . Ref. (38638)

.-

10,00 €

38638

141 p. 21 cm. Enc. rústica con solapas. Portada e ilustraciones de Javier Erice.

HAY UN PROGRE EN MI SOPA
Comunicación Interactiva Navarra. Pamplona.   2016   2ª ed. Ref. (38901)

.-

10,00 €

38901

NAVARRO FERRER, Ana María

195 p. 8º (18 cm) Rustica.

Feminismo, familia, mujer.
EUNSA. Pamplona.   1982    Ref. (9535)

.-

5,00 €

9535

NAVARRO RUBIO, Mariano

63 p. (23 cm) Rustica.

DEMOCRACIA CON PROBLEMAS, DEMOCRACIA CON SOLUCIONES. DISCURSO LEIDO EN LA JUNTA 
PUBLICA DEL MARTES 15 DE NOVIEMBRE DE 1977 PARA INAUGURAR EL CURSO ACADEMICO 1977 - 
1978.

Academia de Ciencias Morales y Pol. Madrid.   1977    Ref. (22813)

.-

8,00 €

22813

NAVARRO SATRÚSTEGUI, Juan

42 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn. y dibujos.

Metodos y conciencia para dejar de fumar
s.e.   0000    Ref. (11707)

.-

6,00 €

11707

168 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn. y dibujos.

Sabiduría de un tonto gracias a Dios. Lo que todos sabemos y se nos ha olvidado.
s.e.   0000    Ref. (11708)

.-

9,00 €

11708

NAVARRO, Angels. (Conceptualización, dirección y juegos)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ACTIVA TU MENTE. Juegos de Inteligencia 1
Ediciones Primera Plana   2007    Ref. (-11)

.-

6,00 €

QU-

NAVARRO, Domingo José

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RECUERDOS DE UN NOVENTON. (Memorias de lo que fue la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria a 
principios de  siglo y de los usos y costumbres de sus habitantes)

Ediciones El museo canario   1977    Ref. (-181)

.-

11,00 €

QU-QVeh18

NAVARRO, Joaquín

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MANOS SUCIAS. El poder contra la justicia. Con prólogos de Pablo Castellano y Baltasar Garzón
Ediciones Temas de Hoy   1995   1ª edición Ref. (-12581)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MANOS SUCIAS. El poder contra la justicia. Con prólogos de Pablo Castellano y Baltasar Garzón
Ediciones Temas de Hoy   1995   1ª edición Ref. (-2524)

.-

9,00 €

QU-

NEILL, A. S

  Rústica editorial ilustrada con solapas   Forrado con plástico protector transparente

HIJOS EN LIBERTAD
Granica Editor   1976   1ª edición Ref. (-7)

.-

5,00 €

QU-

NELSON, Dr. Gerald E. y LEWAK, Richard W

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EDUCAR CON DISCIPLINA. Técnicas efectivas para armonizar la disciplina y el amor en la educación 
infantil evitando  autoritarismo

Ediciones Martínez Roca   1988    Ref. (-13341)

.-

6,00 €

QU-



  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EDUCAR CON DISCIPLINA. Técnicas efectivas para armonizar la disciplina y el amor en la educación 
infantil evitando  autoritarismo

Ediciones Martínez Roca   1987    Ref. (-2151)

.-

7,00 €

QU-T21ih51

NERVI, J. Ricardo

237 p. (20 cm) Enc. cartone.

LA PRACTICA DOCENTE Y SUS FUNDAMENTOS PSICODIDACTICOS.
Kapelusz. Buenos Aires.   1969    Ref. (22287)

.-

6,00 €

22287

NERVO, Amado.

260 p. (19 cm) Rustica.  Firma autogr, ant. prop. Col. Obras completas de Amando Nervo.

OBRAS COMPLETAS DE ---. Vol. XXVIII. DISCURSOS Y CONFERENCIAS.
Biblioteca Nueva. Madrid.   1922    Ref. (20499)

.-

12,00 €

20499

NEUBAUER, Peter B. y NEUBAUER, Alexander

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL SELLO DE LA NATURALEZA. Las raíces genéticas de la naturaleza
Ediciones Apóstrofe   1992   1ª edición Ref. (-6)

.-

6,00 €

QU-QEEiv6

NEWMAN, William H.

174 p. (23 cm) Rustica. Tablas bn.

CONSTRUCTIVE CONTROL. DESIGN AND USE OF CONTROL SYSTEMS.
Prentice - Hall. New Jersey.   1975   10ª ed. Ref. (20491)

.-

6,00 €

20491

NICOLAS, Augusto

438 p. (22,5 cm) Enc. plena piel pasta española con guardas al agua y dorados en lomo.   sello ant. prop.

DEL PROTESTANTISMO Y DE TODAS LAS HEREJIAS EN SU RELACION CON EL SOCIALISMO, precedido
de un examen de un escrito del Sr. GUIZOT. por --- Trad. de D. Joaquin Roca y Cornet.

Riera. Barcelona   1853    Ref. (52351)

.-

25,00 €

52351

438 p.  (22 cm) Enc. pasta española. Bonitas guardas al agua.

DEL PROTESTANTISMO Y DE TODAS LAS HEREJIAS EN SU RELACION CON EL SOCIALISMO, 
PRECEDIDO DEL EXAMEN DE UN ESCRITO DEL SR. GUIZOT por ---. Traduccion de D. Joaquin Roca y 
Cornet.

Libreria Religiosa. Riera. Barcelona   1853    Ref. (26477)

.-

30,00 €

26477

438 p. (22 cm) Enc. pasta española.  Sello ant. prop.

Del protestantismo y de todas las herejías en su relación con el socialismo. Precedido del exámen de un 
escrito del Sr. Guizot. ( SIGLO XIX )

Librería religiosa. Barcelona.   1863    Ref. (11214)

.-

30,00 €

11214

NICOLÁS, Augusto

438 p. (22 cm) Enc. pasta española.  Guarda anterior estropeada. Algunas marcas a lápiz.

Del protestantismo y de todas las herejías en su relación con el socialismo. Precedido del exámen de un 
escrito del Sr. Guizot. ( SIGLO XIX )

Librería religiosa. Barcelona.   1863    Ref. (26518)

.-

40,00 €

26518

NIETZSCHE, Federico

192 p. (19 cm) Rustica.  Algunos subrayados y anotaciones marginales.

OPINIONES Y SENTENCIAS.
Maucci. Barcelona.   0000    Ref. (18562)

.-

9,00 €

18562

NOBLE WILFORD, John. (Premio Pulitzer 1984)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

EL ENIGMA DE LOS DINOSAURIOS
Planeta   1987   1ª edición. Ref. (-2191)

.-

15,00 €

QU-Q21eh9

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ENIGMA DE LOS DINOSAURIOS
Planeta   1987   2ª edición. Ref. (-2)

.-

12,00 €

QU-



NORTHCOTE PARKINSON, C.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

UNA RATONERA TAPIZADA DE PIEL.
Ediciones Deusto.   1976    Ref. (-39201)

.-

7,00 €

QU-

NOUGUES FERNANDEZ, Armando

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Firmado por el autor. Dedicatoria autografa.

EL DESPERTAR DE LA ORUGA
Editorial Club Universitario   2007    Ref. (-4971)

.-

9,00 €

QU-T49iv7

NOVACEANU, Darie. (Prólogo y selección de)

  Rústica editorial ilustrada

NARRATIVA RUMANA CONTEMPORANEA
Alianza Editorial   1974    Ref. (-848)

.-

5,00 €

QU-Q8eh48

NOVOA SANTOS, R.

189 p.
 (20 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

La inmortalidad y los orígenes del sexo.
Biblioteca Nueva. Madrid.   1931    Ref. (11818)

.-

19,00 €

11818

NUEDA, Luis

2 gruesos vols. (21,5 cm) Enc. tela. Retrato del autor color.  Sello de anterior propietario

MIL LIBROS (RECUERDOS BIBLIOGRAFICOS). (2 VOLUMENES) Reseñas claras y fieles del contenido de 
mas de un millar de volumenes de Ciencias, Filosofia, Religion, Literatura: ensayos, novelas, teatro, etc. ...

Sopena. Barcelona   1943   2ª ed. Ref. (52798)

.-

50,00 €

52798

NUÑEZ, David. Dr.

296 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn.

La libertad de conciencia y de cultos según la razón y la doctrina de la Iglesia.
Buenos Aires.   1965    Ref. (4542)

.-

19,00 €

4542

NUTTIN, Joseph.

237 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA ESTRUCTURA DE LA PERSONALIDAD.
Kapeluse. Buenos Aires.   1968    Ref. (21036)

.-

15,00 €

21036

NYS, D.

575 p. (24 cm) Enc. holandesa.  Sellos ant. prop.

COSMOLOGIE OU ETUDE PHILOSOPHIQUE DU MONDE INORGANIQUE par ---.
F. Alcan. Paris   1903    Ref. (39720)

.-

20,00 €

39720

O ’ CONNOR, James.

363 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Firma autogr. ant. prop. Col. Ciencia, desarrollo e ideologia.

ESTADO Y CAPITALISMO EN LA SOCIEDAD NORTEAMERICANA.
Periferia. Buenos Aires.   1974    Ref. (20508)

.-

15,00 €

20508

O’SHEA, Covadonga

261 p. (21 cm) Rustica.

El valor de los valores.  Quince reflexiones para una vida más feliz.
Temas de hoy. Madrid.   1998
 Ref. (9991)

.-

12,00 €

9991

OATES/ BRADFORD/ BREAK y Otros. (Introduc.y Selección de A. Gimenez)

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

FINANCIACION DE LAS AUTONOMIAS
H. Blume Ediciones   1979   1ª ed Ref. (-3216)

.-

7,00 €

QU-



OBRER, Paco.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

VANITAS VANITATIS. Sátiras del poder y la fama.
Amargord Ediciones.   2007   1ª edición. Ref. (-42)

.-

8,00 €

QU-QIViv42

OCHOA M., Jorge

208 p.  (24 cm) Rustica. Fotografias bn.

LA SOCIEDAD VISTA DESDE LOS TEXTOS ESCOLARES.
Centro de Investigacion y Desarrollo de la Educacion CIDE. Santiago   1983    Ref. (36279)

.-

18,00 €

36279

OCHOA, Elena y LABRADOR, Francisco Javier

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL JUEGO PATOLOGICO
Ed. Plaza & Janés   1994   1ª edición Ref. (-11)

.-

12,00 €

QU-

OCTAVIO DE TOLEDO EUGUI, Francisco Javier

471 p. (29 cm) Enc. tela con sobrec.  En muy buen estado.

IDENTIDAD DE NAVARRA EN LA ESPAÑA CONSTITUCIONAL. Signos históricos, culturales y jurídicos, 
que identifican a Navarra. Unidad constitucional de España.

Eunate. Pamplona.   2007    Ref. (35096)

.-

48,00 €

35096

OGBURN, William F. y NIMKOFF, Meyer F.

926 p. (24 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Fotogr. bn.

SOCIOLOGIA.
Aguilar. Madrid   1971    Ref. (39440)

.-

10,00 €

39440

OKINCZYC, J., TROISFONTAINES, R. y DIFFINE, P.

75 p.  (20 cm) Rustica.

LA MUERTE.
Studium. Argentina.   1950    Ref. (30106)

.-

12,00 €

30106

OLAIZOLA, José Luis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VIAJE AL FONDO DE LA ESPERANZA. Crónica directa y actual sobre la Universalidad del opus Dei y su 
Fundador

Rialp   1992   4ª edición Ref. (-3345)

.-

5,00 €

QU-

OLANO, Antonio D.

141 p. (21 cm) Rustica.

CARTA ABIERTA A UN MUCHACHO “DIFERENTE”.
Ediciones 99. Madrid.   1974    Ref. (17346)

.-

6,00 €

17346

OLASO, Ezequiel de

116 p. (17 cm) Rustica.

LOS NOMBRES DE UNAMUNO
Sudamericana. Buenos Aires   1963    Ref. (35646)

.-

8,00 €

35646

Olavarría, Juan de

79 p. ; 24 cm.  Rustica.

Memoria dirigida a S.M. sobre el medio de mejorar la condición física y moral del pueblo español / edicion
al cuidado de Jose Esteban

Madrid : Fundación Banco Exterior, 1988   0000    Ref. (9108)

.-

12,00 €

9108

OLCINA, Emili

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ARTE Y EL CUERPO DE MADONNA ENTRE LA CIUDAD Y LA AVENTURA
Fontamara   1991    Ref. (-3112)

.-

7,00 €

QU-



OLERON, Pierre

  Rústica editorial ilustrada. Forrado con plástico protector transparente.  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL NIÑO Y LA ADQUISICION DEL LENGUAJE
Ediciones Morata   1981    Ref. (-191)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA INTELIGENCIA
Oikos-tau Ediciones   1978   1ª edición Ref. (-4519)

.-

8,00 €

QU-

OLIVAINT, R. P.

433 p. (17 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

CONSEILS. AUX JEUNES GENS.
Lefort. Paris.   1911   7ª ed. Ref. (20566)

.-

12,00 €

20566

OLIVARES, Martín.

  Cartoné editorial ilustrado.  Buen Estado. Sellos tampón bibliteca pública.

VIAJE ALREDEDOR DEL MUNDO DE LA CORBETA NAUTILUS.
Aguilar.   1965    Ref. (-61271)

.-

8,00 €

QU-

OLIVIO JIMENEZ, José (Edición de)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESTUDIOS CRITICOS SOBRE LA PROSA MODERNISTA HISPANOAMERICANA
Eliseo Torres & Sons   1975    Ref. (-15)

.-

8,00 €

QU-

OLLERO TASSARA, Andrés

238 p. (22 cm) Rustica.

Universidad y política. Tradición y secularización en el siglo XIX español.
Ins. de Estudios Políticos. Madrid   1972    Ref. (5531)

.-

15,00 €

5531

OLLIVIER, M. J.

524 p. (23 cm) Enc. plena piel pasta española. Tejuelo. Varios dibujos y grabados.  Sello de anterior propietario

LA PASION ENSAYO HISTORICO por el Rdo. P. --- ... trad. del frances por el doctor D. Joaquín Torres 
Asensio.

Del Amo. Madrid   1892    Ref. (46920)

.-

32,00 €

46920

OLTRA, Benjamin. (Profesor Sociología Universidad Barcelona)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

UNA SOCIOLOGIA DE LOS INTELECTUALES
Editorial Vicens Vives   1978   1ª edición Ref. (-3554)

.-

7,00 €

QU-

ONEGA, Fernando

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL TERMOMETRO DE LA VIDA. Gozos, pecados y algunas penas
Breamo Ediciones   2004    Ref. (-8)

.-

6,00 €

QU-

ONIEVA, Antonio J

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

NUEVA GUIA COMPLETA DEL MUSEO DEL PRADO
Editorial Mayfe   1976   14ª edición reformada Ref. (-3254)

.-

5,00 €

QU-

ONIMUS, Jean

215 p. (19 cm) Rustica.

REFLEXIONS SUR L’ART ACTUEL
Desclee de Brouwer.    1964    Ref. (21598)

.-

6,00 €

21598

ORAISON, Marc

169 p. (19 cm) Rustica.

Psicología de nuestras relaciones con los demás.
Mensajero. Bilbao.   1969    Ref. (10199)

.-

6,00 €

10199



ORAISON, Marc.

189 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Marcas a boli. Cubierta sucia. Col. Un problema: El Hombre. Nº 1.

FRENTE A LA ILUSION Y LA ANGUSTIA.
Comercial. Valencia.   1968    Ref. (20575)

.-

6,00 €

20575

ORDUNA, Gabriela y NAVAL, Concepcion (Editoras)

316 p. (24 cm) Rustica.

GERONTOLOGIA EDUCATIVA
Ariel. Barcelona   2001    Ref. (27643)

.-

18,00 €

27643

ORELLA UNZUE, Jose Luis

217 p. (21 cm) Rustica.

NUEVA INVENCION DE LA ESPAÑA PLURINACIONAL.
Arabera.  Vitoria.   2000    Ref. (22389)

.-

6,00 €

22389

Orive Riva, Pedro

429 p. ; 19 cm  Rustica.

Nuevo desorden mundial / Pedro Orive Riva
Madrid : EUDEMA, 1991   0000    Ref. (8994)

.-

12,00 €

8994

ORTEGA GAISAN, A.

147 p. (22 cm) Rustica.

TIPOS Y COSAS.
Eros. Vitoria.   1965    Ref. (25862)

.-

16,00 €

25862

ORTEGA MUNILLA, José

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

ALDEA SIERVA (Espejo del vivir nacional)
Editorial Reus   1920    Ref. (-17692)

.-

6,00 €

QU-T17h69

ORTEGA MUÑOZ, Juan Fernando

  Rústica editorial  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente. Firma anterior poseedor

EL PORVENIR DE LA FILOSOFIA A PARTIR DEL ANALISIS DE SU HISTORIA
Librería Agora   1982    Ref. (-3638)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado.

EL SENTIDO DE LA HISTORIA EN HEGEL
Universidad de Málaga   1979    Ref. (-86351)

.-

15,00 €

QU-

ORTEGA Y GASSET, Jose

11 vols. (23 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

OBRAS COMPLETAS DE JOSE ORTEGA Y GASSET (11 VOLUMENES)
Revista de Occidente. Madrid.   1950   2ª ed. Ref. (48965)

.-

300,00 €

48965

554 p. (23 cm) Enc. cartoné.  Desperfectos en la union ce la cubierta con el lomo. Sello y subrayado de ant. 
prop.

OBRAS COMPLETAS. TOMO VI (1941 - 1946)
Revista de occidente. Madrid.   1947    Ref. (32037)

.-

18,00 €

32037

ORTEGA Y GASSET, José

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  4.

El espectador  Sel. y Prólogo de Gaspar Gómez de la Serna
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1180)

.-

6,00 €

1180

2 vols. de 223 y 208 p. (17 cm) Rustica.

El espectador  (DOS VOLUMENES) Tomos II y IV
Revista de Occidente. Madrid   1928   2ª ed. Ref. (2550)

.-

15,00 €

2550

312 p. (22 cm) Rustica.   Col. Obras inéditas

El hombre y la gente
Revista de Occidente. Madrid   1957    Ref. (2098)

.-

19,00 €

2098



161 p. 8º (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Firma ant. prop. varias veces.

El libro de las misiones.
Espasa-Calpe. Madrid   1955    Ref. (9537)

.-

6,00 €

9537

247 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. / Falta cubierta. / Sello ant. prop.

EL TEMA DE NUESTRO TIEMPO. EL OCASO DE LAS REVOLUCIONES. EL SENTIDO HISTORICO DE LA 
TEORIA DE EINSTEIN.

Revista de Occidente   1928    Ref. (14027)

.-

6,00 €

14027

  Rústica editorial ilustrada  Deslucido

ESTUDIOS SOBRE EL AMOR
Revista de Occidente   1964   15ª edición en castellano Ref. (-2211)

.-

5,00 €

QU-T22ih11

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Firmas anterior poseedor

ESTUDIOS SOBRE EL AMOR
Círculo de Lectores   1966    Ref. (-630)

.-

5,00 €

QU-T6iv30

214 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta.

ESTUDIOS SOBRE EL AMOR.
Revista de Occidente. Madrid.   1944    Ref. (17124)

.-

12,00 €

17124

299 p. (17 cm) Rustica. 1 lámina fuera de texto. Sello ant. prop.

Goethe desde dentro. El punto de vista en las artes. El hombre interesante.
Revista de Occidente. Madrid   1933   Primera edicion . Ref. (10903)

.-

30,00 €

10903

219 p. 8º (18 cm) Rustica.

Kant. Hegel. Dilthey.
Revista de Occidente. Madrid   1958   Primera edicion . Ref. (10934)

.-

19,00 €

10934

225 p. (19 cm) Rustica.

LA REBELION DE LAS MASAS.
Revista de Occidente. Madrid.   1943    Ref. (14010)

.-

9,00 €

14010

255 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Algunos subrayados boligrafo.

La rebelión de las masas.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1967    Ref. (5199)

.-

12,00 €

5199

225 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La rebelión de las masas.
Revista de Occidente. Madrid.   1943
 Ref. (10028)

.-

12,00 €

10028

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MEDITACION DEL PUEBLO JOVEN
Espasa-Calpe   1964    Ref. (-20)

.-

6,00 €

QU-

195 p. (16 cm) Rustica.  Intonso Col. Universal

Notas
Calpe. Madrid   1928    Ref. (2126)

.-

15,00 €

2126

84 p. (19 cm) Rustica.

Prólogo para alemanes
Taurus. Madrid   1958    Ref. (2112)

.-

12,00 €

2112

ORTEGA Y GASSET, Jose.

397 p. (18 cm) Enc. cartoné.    Col. Clasicos y Maestros.

CARACTERES Y CIRCUNSTANCIAS.
Afrodisio Aguado. Madrid.   1957    Ref. (20618)

.-

19,00 €

20618

ORTEGA Y GASSET, José.

198 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. El Arquero.

Espíritu de la letra.
REVISTA DE OCCIDENTE.   1958   4ª ed. Ref. (284)

.-

5,00 €

284

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. Nº  151.

Ideas y creencias
Espasa-Calpe. Madrid   1955   5ª ed. Ref. (1740)

.-

6,00 €

1740

369 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. El Arquero.

La rebelión de las masas.
REVISTA DE OCCIDENTE.   1966   39ª edición. Ref. (286)

.-

5,00 €

286



186 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. Nº  45.

Notas
Espasa-Calpe. Madrid   1941   2ª ed. Ref. (1739)

.-

6,00 €

1739

ORTI Y LARA, Juan Manuel

543 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

LOGICA por Don ---
A. Jubera. Madrid.   1885    Ref. (37945)

.-

80,00 €

37945

ORTIS Y JOVE, José

2 vols. (22,5 cm) Enc. holandesa lomo en tela.   Sello de anterior propietario. Pequeña rotura del papel en 
portada del tomo primero.

EL CATOLICISMO Y EL KRAUSSISMO (2 VOLUMENES) o sea EL CATOLICISMO Y LA CIENCIA ACATOLICA
CONTEMPORANEA  por Don --- Presbitero y director del Primer colegio católico de España.

Alvarez Hnos. Madrid   1876    Ref. (50952)

.-

60,00 €

50952

ORTIZ CHAPARRO, Francisco

276 p. (22 cm) Rustica.

HISTORIAS DE AMERICA. LA SEDUCCION Y EL CAOS.
Mondadori.    1992    Ref. (29345)

.-

14,00 €

29345

ORTIZ MUÑOZ, Antonio

342 p. (24 cm) Enc. holandesa-piel. Portada e ilustraciones de COBOS. Graficos de JUBERA. Firmado por el 
autor. Sobrecubierta algo estropeada.

UN PERIODISTA DA LA VUELTA AL MUNDO. Prologo de Jose Mª Sanchez Silva.
Madrid.   1950    Ref. (29453)

.-

16,00 €

29453

Ortiz y Estrada, Luis

149 p., [1] h. ; 21 cm.  Rustica.

Alfonso XIII, artífice de la II República española / Luis Ortiz y Estrada
Madrid : Libros y Revistas, 1947   0000    Ref. (9162)

.-

12,00 €

9162

ORTUÑO MORENTE, Juan Pedro

141 p. (20 cm) Rustica.   Col. Temas Perennes Nº  8.

El aleteo de Dios
SCIRE / Balmes. Barcelona   2003    Ref. (8736)

.-

6,00 €

8736

118 p. (20 cm) Rustica.   Col. Temas Perennes Nº  6.

El silencio del pesebre
SCIRE / Balmes. Barcelona   2002    Ref. (8735)

.-

6,00 €

8735

OSABA, Jose Antonio

250 p. (23 cm) Rustica.

CADA DIA LA LIBERTAD. Itinerario hacia Europa y el Oriente.
Desclee de Brouwer. Bilbao.   1988    Ref. (35204)

.-

20,00 €

35204

OSCAR MENASSA, Miguel y DIEZ CUESTA, Amelia

95 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor. Subrayados.

LOS NOMBRES DEL GOCE. REAL: SIMBOLICO: IMAGINARIO.
Grupo Cero.  Madrid   1997    Ref. (36685)

.-

19,00 €

36685

OSORIO LIZARAZO, J.A.

265 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La isla iluminada.
El diario. Santiago, República dominicana.   1947    Ref. (9541)

.-

12,00 €

9541

OSTERRIETH, Paul (Profesor Univ. Bruselas)

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado.Bordes algo ajados. Papel amarillento

PSICOLOGIA INFANTIL. Introducción a la Psicología del Niño. (De la Edad Bebé a la Madurez Infantil)
Ediciones Morata   1965   1ª Edición, Reimpresión Ref. (-6212)

.-

6,00 €

QU-



OSUNA, José María S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

OTRO GRANADA. Granada abierta
Ediciones Osuna   2000   1ª edición Ref. (-36401)

.-

6,00 €

QU-

OTEIZA, Jorge

508 p. (21 cm) Rustica.

EJERCICIOS ESPIRITUALES EN UN TUNEL
Hordago. San Sebastian   1984   2ª ed. Ref. (34642)

.-

90,00 €

34642

OTERO PEDRAYO, Ramón

4 vols. con 450 p. cada uno aprox. (30 cm) Bonita y sólida encuadernación con piel el lomo y tela gofrada con 
dorados.  Profusamente ilustrado bn y algunas láminas y mapas en color fuera de texto.

GEOGRAFIA DE ESPAÑA. PRESENCIA Y POTENCIA DEL SUELO Y DEL PUEBLO ESPAÑOL (4 
VOLUMENES)

Gallach. Barcelona.   1955    Ref. (30151)

.-

200,00 €

30151

OTERO, Oliveros F. y COROMINAS, Fernando

231 p. (19 cm) Rustica.  En buen estado.

HACER FAMILIA HOY
Palabra. Madrid.   1990   3ª ed. Ref. (31909)

.-

6,00 €

31909

OWENS, Elizabeth

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

COMO COMUNICARSE CON LOS ESPIRITUS. Vías para contactar con nuestros allegados
Arkano Books   2003   1ª edición Ref. (-10122)

.-

12,00 €

QU-T10iv12

OYARZUN, Roman

224 p. (21 cm) Rustica.

NACIMIENTO, VIDA, MUERTE Y RESURRECCION DE LOS SACERDOTES OBREROS (PRIMERA PARTE) - 
SEGUNDA PARTE: REPLICA A MICHEL DE SAINT PIERRE.

s.e. Madrid.   1966    Ref. (18517)

.-

15,00 €

18517

OZANIEC, Naomi

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

APRENDER TAROT PASO A PASO. Guía práctica para conocerte mejor e interpretar tu futuro a través de 
los símbolos del Tarot

Oceano Ambar   0000    Ref. (-202)

.-

9,00 €

QU-

OZCOIDI GARCIA-FALCES, Pablo Maria

242 p. (23 cm) Rustica.  En muy buen estado.

CARTAS SOBRE LA VERDAD
s.e.   2010    Ref. (32935)

.-

18,00 €

32935

180 p. (24 cm) Rustica.  En muy buen estado.

DIOS, UN RETO PARA LA RAZON
Eunate. Pamplona.   2007    Ref. (32933)

.-

18,00 €

32933

204 p. (24 cm) Rustica.  En muy buen estado.

LA HUELLA DE LA TRINIDAD EN EL ARJE DE LA NATURALEZA (UNA APROXIMACION FILOSOFICA)
s.e.   2000    Ref. (32934)

.-

18,00 €

32934

P. LOPEZ ARRONIZ. (Sacerdote-Redentorista)

 11 cm X 15,50 cm Guaflex editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MOMENTOS.
P.S. Editorial   1978   8ª edición. Ref. (-23)

.-

6,00 €

QU-

Pabón y Suárez de Urbina, Jesús

167 p. (22 cm) Rustica.

Las ideas y el sistema napoleónicos
Madrid : Instituto de Estudios Políticos,    1944    Ref. (26292)

.-

18,00 €

26292



PACHTER, Barbara y MAGEE, Susan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PEQUEÑAS COSAS QUE CUENTAN …. Y MUCHO. 601 cosas esenciales que todos deberían saber en el 
mundo de los negocios

Victor   2002    Ref. (-1435)

.-

10,00 €

QU-

PADILLA BOLÍVAR, Antonio

366 p. (21 cm) Rustica.   Col. Ensayos. Hª y humanidades.

Pablo Iglesias y el parlamentarismo restauracionista.
Planeta. Barcelona.   1976    Ref. (4549)

.-

15,00 €

4549

PADILLA GONAZLEZ, Jesús

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

"LA A.V.V. ""TORRE DE LA MALMUERTA"" (1980-1995). UN MODELO DE PARTICIPACION CIUDADANA. 
(TOMO I)"

"Asociación de vecinos ""Torre de la Malmuerta"   2001    Ref. (-3361)

.-

7,00 €

QU-Q33iv6

PADRE ARRUPE.

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESCALA EN ESPAÑA.
Apostolado de la Prensa/ Hechos y Dichos   1972    Ref. (-27)

.-

6,00 €

QU-

PAGANI, Osvaldo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL ORGASMO DEL FASCISMO
Ediciones Martínez Roca   1978    Ref. (-4)

.-

9,00 €

QU-

PALACIN PALACIOS, Concepción

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMPENDIO
Homenajes Corona del Sur   1991    Ref. (-3513)

.-

13,00 €

QU-

PALACIO VALDÉS, Armando

250 p. (20 cm) Rustica.

EL GOBIERNO DE LAS MUJERES. Ensayo histórico de política femenina.
Lib. Victoriano Suárez. Madrid.   1931    Ref. (11547)

.-

16,00 €

11547

PALACIO VALDÉS, Armando.

278 p. (19 cm) Rustica.

Testamento literario.
Librería de V.Suárez.   1929    Ref. (498)

.-

5,00 €

498

PALACIO, Eduardo L. del

316 p. (20 cm) Enc. rustica.  Deslucido

BARATILLO. ENSAYOS Y BOSQUEJOS LITERARIOS
Victoriano Suarez. Madrid   1934    Ref. (49760)

.-

24,00 €

49760

PALACIOS, Alfredo L. Dr.

222 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

DISCURSOS PARLAMENTARIOS.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19018)

.-

16,00 €

19018

233 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

POR LAS MUJERES Y LOS NIÑOS QUE TRABAJAN.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19017)

.-

24,00 €

19017

PALACIOS, Leopoldo Eulogio (Dir.)

101 p. (23 cm) Rustica.

FINISTERRE Núm, 33. Enero 1948.
Madrid   1948    Ref. (7331)

.-

19,00 €

7331



PALAO PONS, Pedro

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CASAS ENCANTADAS. Descubra el poder de las energías benéficas y maléficas que se crean en cada zona
de nuestras casas y cómo controlarlas

Hermética/Ediciones Robinbook   2001    Ref. (-21221)

.-

7,00 €

QU-

PALLADINO, Connie, Ph.D

 19,5 cm X 25 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

COMO DESARROLLAR LA AUTOESTIMA. Guía para lograr el éxito personal
Grupo Editorial Iberoamericana   1992    Ref. (-4537)

.-

11,00 €

QU-

PALMÉS, Fernando M.

432 p. (23 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. / Sello ant. prop.

Psicología.
Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes.   1928    Ref. (10201)

.-

15,00 €

10201

PALOMERO, Antonio.

163 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado

EL LIBRO DE LOS ELOGIOS.
Libreria de Francisco Beltran. Madrid.   0000    Ref. (17764)

.-

15,00 €

17764

PANADES Y POBLET, Jose

3 vols. (31,5 cm) Bonita encuadernación en tela, con lomo en piel. Con relieves y dorados.  Contiene 33 bonitas
láminas color fuera de texto.  Sello ant. prop.

LA EDUCACION DE LA MUJER (3 VOLUMENES) SEGUN LOS MAS ILUSTRES MORALISTAS E 
HIGIENISTAS DE AMBOS SEXOS: educacion que abraza desde la infancia hasta la senectud de la mujer; 
señala su misión compleja como hija, madre de familia y entidad social; la considera en todas sus esferas,
desde la elevada categoría de reina hasta el humilde oficio de costurera, e indica los cuidados que reclama
su educacion fisica, intelectual, moral, religiosa y social, dentro de la armonia de la razón y de la fe, segun 
la severidad del  deber, el espiritu de Jesucristo y la ciencia del siglo XIX. MONUMENTO ERIGIDO A LA 
REGENERACION DE LA MUJER por el doctor D. ---.

Jaime Seix. Barcelona   1873    Ref. (46894)

.-

140,00 €

46894

PAPINI, Giovanni

217 p. (18 cm) Rustica.  Sellos ant. prop. Estado impecable.

CARTES DEL PAPA CELESTI VI ALS HOMES.
Vergara. Barcelona.   1963    Ref. (18800)

.-

6,00 €

18800

383 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Dante vivo.
Apolo. Barcelona   1933    Ref. (10905)

.-

30,00 €

10905

PAPP, Desiderio

174 p. (20 cm) Rustica.

FILOSOFIA DE LAS LEYES NATURALES.
Espasa-Calpe. Buenos Aires.   1945    Ref. (29405)

.-

15,00 €

29405

PARAJA DIAZ, Roman (capuchino)

294 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor

E PLURIBUS UNUM (pensar es ser joven)
Autoedición.   1960    Ref. (35140)

.-

12,00 €

35140

PARENT, Paule y GONNET, Claude

155 p. (20 cm) Rustica.

LOS ESCOLARES CON PROBLEMAS
Vicens-Vives. Barcelona.   1966    Ref. (32251)

.-

8,00 €

32251

PARICIO, Jesus M.

165 p. (18 cm) Rustica.

PARA CONOCER A NUESTROS MILITARES.
Tecnos   1983    Ref. (12791)

.-

6,00 €

12791



PARIS EAUILAZ, Higinio

268 p. (25 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

UN NUEVO ORDEN ECONÓMICO.
Fe. Madrid.   1941    Ref. (12239)

.-

16,00 €

12239

PARIS EGUILAZ, Higinio

400 p. (25 cm) Rustica.  Intonso.

El estado y la economía. Política económica totalitaria.
FE.    1939    Ref. (9543)

.-

19,00 €

9543

París Eguilaz, Higinio

220 p. ; 25 cm.  Rustica.

El futuro de España y las comunidades supranacionales / Higinio Paris Eguilaz
Madrid : Sucesores de J. Sánchez de Ocaña y Cía, 1962   0000    Ref. (9043)

.-

9,00 €

9043

PARKER, Julia y Derek

 18,50 cm X 26,50 cm Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada y
con faltas

GUIA PARA RECORDAR E INTERPRETAR LOS SUEÑOS
Círculo de Lectores   1987    Ref. (-20172)

.-

12,00 €

QU-Q20v17

PARRA LUNA, F.

233 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

BALANCE SOCIAL Y PROGRESO EMPRESARIAL (APLICACION DE LA TEORIA DE SISTEMAS A UN 
EJEMPLO CIFRADO DE BALANCE SOCIAL DE LA EMPRESA).

Cirde. Madrid.   1980    Ref. (17008)

.-

9,00 €

17008

PASCAL, B.

382 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado. Falta cubierta. Sello ant. prop.

OUVRES CHOISIES. PENSEES ET OPUSCULES.
R. Roger et F. Chernoviz. Paris.   0000    Ref. (14081)

.-

16,00 €

14081

PASCAL, Blas

115 p. (16 cm) Rustica.  Cubierta despegada.

Pensamientos sobre el hombre.
Difusión. Buenos Aires.   1944    Ref. (9670)

.-

6,00 €

9670

PASCUAL, Angel Maria

349 p. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.    Col. Biblioteca Románica Hispánica

GLOSAS A LA CIUDAD.
Morea. Ayuntamiento de Pamplona.    1963    Ref. (52517)

.-

28,00 €

52517

PASCUAL, Angel María

331 p. (22 cm) Enc. cartoné. Dibujos.  Col. Biblioteca Basica Navarra.

SILVA CURIOSA DE HISTORIAS.
Ediciones y Libros. Fundación Diario de Navarra. Pamplona.   2002    Ref. (23307)

.-

15,00 €

23307

PASEYRO, Ricardo

254 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec.

España en la cuerda floja.
Plaza & Janés. Barcelona   1977   Primera edicion . Ref. (5194)

.-

16,00 €

5194

PASTOR MUÑOZ, Mauricio

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo mareada

VIRIATO. El héroe hispano que lucho por la libertad de su pueblo
La Esfera de los Libros   2004   1ª edición Ref. (-2211)

.-

18,00 €

QU-Q22iv1



PASTORINI

3 vols. con LXXII+ 335+ 412+ 364 p. (18 cm) Enc. plena piel con hierros dorados en lomo. Guardas. La enc. 
del vol. segundo es diferente. Un grabado de San Juan evangelista en primer vol. Sellos ant. prop.

HISTORIA GENERAL DE LA IGLESIA CHRISTIANA DESDE SU NACIMIENTO HASTA SU ULTIMO ESTADO 
DE TRIUNFANTE EN EL CIELO, SACADA PRINCIPALMENTE DEL APOCALYPSI DE S. JUAN. OBRA DEL 
SEÑOR ---: Traducida del Ingles al Franes por el P. Wilson, Monge Benedictino de la Congregacion de S. 
Mauro; y al castellano por el P. Hipolito Lereu de la Purificacion, Religioso de las Escuelas Pias de las dos
Castillas. (3 VOLUMENES)

Collado. Madrid.   1813   2ª ed. Ref. (27912)

.-

290,00 €

27912

PATIN, Alain

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA AVENTURA DE JESUS DE NAZARET
Editorial Sal Terrae   1985   7ª edición Ref. (-5)

.-

6,00 €

QU-QVIih5

PAULESCO, C.N.

190 p. (19 cm) Rustica.

FISIOLOGIA FILOSÓFICA. DEFINICION DE FISIOLOGIA. METODO EXPERIMENTAL. FINALIDAD. 
MATERIALISMO. GENERACION ESPONTANEA Y DARWINISMO. ALMA Y DIOS. Lecciones dadas por el Dr.
---. Trad. y reducidas a un solo tratado por Bartolomé PALACIOS S.

Santiago de Chile.   1918    Ref. (12721)

.-

15,00 €

12721

PAVIA, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EL HIJO PRODIGO. El que busca a Dios, lo encuentra
San Pablo   2006    Ref. (-39251)

.-

8,00 €

QU-

PAVISSICH, Antonio

322 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA ACCION SOCIAL.
Saturnino Calleja. Madrid.   0000    Ref. (14076)

.-

12,00 €

14076

PAVLOV, Iván

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

FISIOLOGIA Y PSICOLOGIA. Prólogo y notas de Antonio Colodrón
Alianza Editorial   1968    Ref. (-455)

.-

8,00 €

QU-T45eh5

PEASE, Allan.

  Tapa dura editorial ilustrada.  Buen Estado.

EL LENGUAJE DEL CUERPO. Cómo leer la mente de los demás a través de sus gestos.
Círculo de Lectores.   1988    Ref. (-63222)

.-

8,00 €

QU-

PECHADRE, Lydie; ROUDY, Yvette.

253 p. (23 cm) Enc. cartoné. con sobrec.   Col. Comprender, saber, actuar.

EL EXITO DE LA MUJER.
Mensajero. Bilbao.   1971    Ref. (20636)

.-

6,00 €

20636

PEDRAGOSA, Salvador.

119 p. (20 cm) Rustica.

Introducción al estudio de la dimensión económica.
Estela. Barcelona   1961   Primera edicion . Ref. (4555)

.-

12,00 €

4555

PEIRÓ, Francisco

144 p. (19 cm) Enc. cartone muda lomo tela  Sello de anterior propietario Col. Bilbioteca Razon y Fe de 
cuestiones actuales

EL PROBLEMA RELIGIOSO SOCIAL DE ESPAÑA por el P. ---
Razon y Fe. Madrid   1936    Ref. (41020)

.-

10,00 €

41020

144 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

El problema religioso-social de España.
Razón y Fe. Madrid.   1936    Ref. (10533)

.-

12,00 €

10533



PELAEZ ALBENDEA, Fco. Javier

218 p. (21 cm) Rustica.

LA OBJECION DE CONCIENCIA AL SERVICIO MILITAR EN EL DERECHO POSITIVO ESPAÑOL.
Ministerio de Justicia. Madrid.   1988    Ref. (12846)

.-

6,00 €

12846

PELAEZ, Adriana

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VISUALIZACION. El poder de las imágenes para sanar cuerpo y alma
Latinoamericana Editora   2001    Ref. (-47)

.-

8,00 €

QU-

PELAY OROZCO, Miguel

207 p. (20 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor

CUADERNOS DE UN SOLITARIO. Disgresiones y fantasias
Sociedad Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones. San Sebastián   1972    Ref. (40523)

.-

9,00 €

40523

137 p. (33 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Abundantes fotogr. bn y color.

PELOTA, PELOTARI, FRONTON por ---
Poniente. Madrid   1983    Ref. (38096)

.-

70,00 €

38096

PELLICER, A. C

 19,50 cm X 26,50 cm Tela editorial con sorados portada/lomo. Sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado. 
Sobrecubierta algo mareada

RESUMEN DE HISTORIA DEL ARTE Y DE LOS ESTILOS
Editorial Amaltea   1942    Ref. (-30)

.-

12,00 €

QU-

PELT, Jean-Marie

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

POR UNA SOCIEDAD ECOLOGICA
Ruedo Ibérico   1980    Ref. (-1931)

.-

8,00 €

QU-T19iv31

PEMAN, Jose Maria

1373 p. (22 cm) Enc. plástico flexible con dorados.  Sello ant. prop.

MISCELANEA II. POESIA - NOVELAS - CUENTOS - ENSAYOS - ARTICULOS - ORATORIA - TEATRO. 
OBRAS COMPLETAS TOMO VII.

Escelicer. Madrid.   1965    Ref. (29947)

.-

30,00 €

29947

PEMAN, José María

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ENSAYOS ANDALUCES
Planeta   1972    Ref. (-2)

.-

6,00 €

QU-QIVih2

361 p. (24 cm) Rustica.

Mensajes desde el Cerro
Organización Sala. Madrid   1974   Primera edicion . Ref. (8816)

.-

24,00 €

8816

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  84.

Signo y viento de la hora
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1234)

.-

5,00 €

1234

PEMÁN, José María

545 p. (17 cm) Rustica.

Meditación española.
Afrodisio Aguado. Madrid.   1963
 Ref. (9999)

.-

12,00 €

9999

7 vols. en un estuche de carton. (21 cm) Rustica.

OBRAS DE JOSE MARIA PEMAN. ANTOLOGIA PRIMERA (7 VOLUMENES)
Edibesa. Madrid   1997
 Ref. (34806)

.-

50,00 €

34806

6 vols. (18,5 cm) Enc. cartone simil piel

OBRAS SELECTAS, INEDITAS Y VEDADAS (6 VOLUMENES)
DOPESA. Barcelona   1971
 Ref. (52979)

.-

75,00 €

52979



Pemán, José María, 1897-1981

159 p. (19 cm) Rustica.

Cartas a un escéptico en materia de formas de gobierno / Jose Ma. Peman
Madrid : Cultura Española.   1937    Ref. (26104)

.-

10,00 €

26104

PEMARTÍN, José

486 p. (20 cm) Rustica. Esquemas desplegables a color

Qué es “lo nuevo”... Consideraciones sobre el momento español presente
Cultura española. Santander   1938   2ª ed. Ref. (2713)

.-

30,00 €

2713

PENFENTENYO, Miguel de

24 p. (21 cm) Rustica.

EL PROCESO LEGAL CONTRA LA FAMILIA
Speiro. Madrid.   1970    Ref. (32129)

.-

5,00 €

32129

24 p. (21 cm) Rustica.

EL PROCESO LEGAL CONTRA LA FAMILIA
Speiro. Madrid.   1970    Ref. (32134)

.-

5,00 €

32134

PEÑIN, José

  Rústica editorial  Buen Estado. Algo mareado

MANUAL DE VINOS ESPAÑOLES
Penthalon Ediciones   1984   6ª edición Ref. (-447)

.-

7,00 €

QU-Q44eh7

PERADEJAORDI, Julio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL TAROT ESOTERICO O EL LIBRO DE TOTH
Ediciones Obelisco   1999   5ª edición Ref. (-46421)

.-

9,00 €

QU-T46iv42

PERAILE, Meliano

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

INSULA IBERICA
Editorial Azur   1972    Ref. (-23)

.-

9,00 €

QU-

PERALES ARRETXE, J. M.

160 p. (20 cm) Rustica.

LOS COMUNISTAS ANTE LA CUESTION NACIONAL EN EL ESTADO ESPAÑOL
s.e.   0000    Ref. (32015)

.-

12,00 €

32015

PERALTO, Francisco

  Rústica editorial ilustradaq  Buen Estado

MALAGA LEGENDARIA 2-1 Edad de Piedra
Corona del Sur   1995    Ref. (-512)

.-

12,00 €

QU-

PERAZA DE AYALA, Trino

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

Cien Mil y Una Millas III. MARINO SIN BRUJULA. (Ensayo novelado)
Gráficas Iberus   1962    Ref. (-24)

.-

16,00 €

QU-

PEREA. Juan Miguel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RIDLEY SCOTT
Ediciones JC   1996    Ref. (-132)

.-

7,00 €

QU-

PEREIRA BICUDO, Helio

    Buen Estado. Papel amarillento

MI INFORME SOBRE EL ESCUADRON DE LA MUERTE
Ultramar Editores   1978   1ª edición Ref. (-3962)

.-

5,00 €

QU-Q39iv6



PEREÑA, Luciano

117 p. (18 cm) Rustica.

BIEN COMUN Y PAZ DINAMICA
Euramerica. Madrid.   0000    Ref. (30516)

.-

10,00 €

30516

PEREZ DE ARMIÑAN, Gonzalo y HERNANDEZ ESTEVE, Esteban

  Rústica editorial  Buen Estado

INTRODUCCION A LA GEOGRAFIA ECONOMICA
Consejo Superior Bancario. Instituto Bancario   1967   3ª edición. Ref. (-27)

.-

6,00 €

QU-QVeh27

Pérez de la Dehesa, Rafael

207 p. ; 19 cm.  Rustica.

Política y sociedad en el primer Unamuno 1894-1904 / Rafael Perez de la Dehesa
Madrid : Ciencia Nueva, 1966   0000    Ref. (35637)

.-

5,00 €

35637

PEREZ DE SILVA, Javier

254 p. (19 cm) Rustica.

LA TELEVISION HA MUERTO. LA NUEVA PRODUCCION AUDIOVISUAL EN LA ERA DE INTERNET: LA 
TERCERA REVOLUCION

Gedisa. Barcelona.   2000    Ref. (31693)

.-

12,00 €

31693

PEREZ EMBID, Florentino

218 p. (19 cm) Rustica.  Sellos caucho ant. prop.

NOSOTROS, LOS CRISTIANOS.
Rialp. Madrid.   1956   2ª ed. Ref. (18636)

.-

6,00 €

18636

PEREZ ESCOLAR, Rafael

369 p. + indices. (22 cm) Rustica.  Intonso.

LAS OPERACIONES BANCARIAS EN EL DERECHO TRIBUTARIO (PREMIO DEL BANCO DE ESPAÑA).
A. Vassallo. Madrid.   1963    Ref. (21763)

.-

15,00 €

21763

PEREZ GARCIA, Francisco (dir.).

316 p. (24 cm) Rustica.

LAS DIFERENCIAS REGIONALES DEL SECTOR PUBLICO ESPAÑOL.
Fundacion BBVA.    2001    Ref. (35093)

.-

18,00 €

35093

PEREZ PRADOS, Joaquín

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ALBORAN. Relatos casi heroicos
Ayuntamiento de Motril   1987    Ref. (-21)

.-

10,00 €

QU-

PEREZ RIOJA, Jose Antonio

168 p. (18 cm) Rustica.   Col. Surco.

EL HUMORISMO. UNO DE LOS MAS FINOS MATICES DEL ESPIRITU HUMANO, EL DON PRECIOSO DEL 
HUMOR EXPLICADO A TRAVES DE SUS MAS ILUSTRES EXPONENTES.

Salvat. Barcelona.   1942   Primera edicion . Ref. (25825)

.-

15,00 €

25825

PEREZ RIVERO, Carmen M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA CLARIDAD
s.e.   2003    Ref. (-3232)

.-

8,00 €

QU-

PEREZ-DOLZ, F.

142 p. (22,5 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta. Ilustrs. bn. Sello de anterior propietario, deslucido

LA PROCESION DE LOS “ISMOS” Y OTROS DOS ENSAYOS DE CRITICA DE ARTE. EL MOMENTO ACTUAL
DEL ARTE SOBRE LOS GENEROS DE PINTURA

Sucesor E. Meseguer. Barcelona   1945    Ref. (53730)

.-

10,00 €

53730



PEREZ, José Antonio

378 p. (23 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

REBELION EN LA SOCIEDAD CIVIL. MANUAL PARA CIUDADANOS CABREADOS.
Flor del viento. Barcelona.   1999    Ref. (13166)

.-

9,00 €

13166

PERICOT GARCIA, Luis y BALLESTER ESCALAS, Rafael

  Tapa dura editorial con dorados portada/lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HISTORIA DE ROMA
Montaner y Simón   1968   Reimpresión Ref. (-5724)

.-

16,00 €

QU-

PERNAUT ARDANAZ, Manuel S.I.

2 vols. con 414+379 p. (23 cm) Enc. tela. Gráficos.

TEORIA ECONOMICA.  (DOS VOLUMENES)
Compañía Bibliografica Española. Madrid.   1958    Ref. (51128)

.-

18,00 €

51128

PERRINI, Carlos

204 p. (16,5 cm) Enc. holandesa.

EL MUNDO Y EL HOMBRE. Trad. del italiano por Jaime BARCELO.
Enrich y C. Barcelona   1906    Ref. (52347)

.-

30,00 €

52347

PETER, Dr. Laurence J. (Autor de El principio de Peter)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS PERSONAJES DE PETER Y SUS MARAVILLOSAS IDEAS. Con 38 dibujos a plumilla por Matt Wuerker
Ed. Plaza & Janés   1981   1ª edición. Ref. (-5341)

.-

5,00 €

QU-Q5eh34

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS PERSONAJES DE PETER Y SUS MARAVILLOSAS IDEAS. Con 38 dibujos a plumilla por Matt Wuerker
Ed. Plaza & Janés   1981   1ª edición. Ref. (-26)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS PERSONAJES DE PETER Y SUS MARAVILLOSAS IDEAS. Con 38 dibujos a plumilla por Matt Wuerker
Ed. Plaza & Janés   1981   1ª edición. Ref. (-20)

.-

6,00 €

QU-QIIiv20

PETERS, R.S.

333 p. (22 cm) Rustica.  Algunos subrayados a boli.

ETHICS AND EDUCATION.
george Allen and Unwin ltd. Londres.   1966    Ref. (17919)

.-

15,00 €

17919

PETIT, D. Pastor

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ESPIONAJE: LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL Y ESPAÑA
Ed. Plaza & Janés   1990   1ª edición Ref. (-131)

.-

13,00 €

QU-G13ev1

PETRAGLIO, Renzo

206 p. (21 cm) Rustica.

OBJECION DE CONCIENCIA. EL NUEVO TESTAMENTO PROVOCA A LOS CRISTIANOS.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1991    Ref. (12829)

.-

9,00 €

12829

PETRILLI, Giuseppe

  Rústica editorial con solapas  Buen estado. Pequeñas manchitas en borde derecho portada

EL ESTADO EMPRESARIO
EPESA   1972   1ª edición Ref. (-4219)

.-

8,00 €

QU-

PEY, Abate

2 tomos enc. en un vol. con VIII+ 364+ 287 p. (20 cm) Enc. cartone sencilla.  MUY CORTO en el margen 
superior.

COMPENDIO DE LA OBRA INTITULADA LA AUTORIDAD DE LAS DOS POTESTADES, sacado de la que 
escribio en frances el señor abate PEY, canonigo de Ntra. Sra. de Paris, Lo da a luz un amigo del orden y 
bien publico. (2 TOMOS EN UN VOLUMEN)

Cluzeau. Bayona.   1822    Ref. (34356)

.-

200,00 €

34356



PEYREFITTE, Alain.

381 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta sucia.

CUANDO LA ROSA SE MARCHITE ... DEL EQUIVOCO A LA ESPERANZA.
Plaza and Janes. Barcelona.   1983   1ª ed. española. Ref. (20607)

.-

5,00 €

20607

PEZZANI, Andre

432 p. (18 cm.) Enc. cartoné lomo tela.  Sello ant. prop.  Papel algo oxidado.

LA PLURALITE DES EXISTENCES DE L’AME CONFORME A LA DOCTRINE DE LA PLURALITE DES 
MONDES opinions des philosophes anciens et modernes sacres et profanes, depuis les origines de la 
philosophie jusqu’a nos jours par ---

Academique. Didier. Paris   1865    Ref. (52064)

.-

60,00 €

52064

PIAZZI, Ugo

221 p. (19 cm) Rustica.

ACCION SINDICAL
Zero. Algorta.   1970    Ref. (31109)

.-

5,00 €

31109

PICASSO

 Tamaño folio Rústica editorial  Buen Estado

CENACHEROS
Fundación Pablo Ruiz Picasso/ Ayuntamiento de Málaga   1990    Ref. (-45)

.-

5,00 €

QU-QIXh45

PIEPER, Josef

146 p. (20 cm) Rustica.

DEFENSA DE LA FILOSOFIA
Herder. Barcelona   1970    Ref. (31400)

.-

14,00 €

31400

PIERA, Antonio y CANALES, Lola

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

A LA LUZ DE LA ESPERANZA. Veintisiete intelectuales y artistas interpretan la última década
Akal Editor   1982    Ref. (-27)

.-

9,00 €

QU-

PIETTRE, André.

517 p. (19 cm) Rustica.

Marx y marxismo.
Rialp. Madrid.   1974   3ª ed. Ref. (4540)

.-

19,00 €

4540

PIJOAN

 18,50 cm X 26 cm Tela editorial con dorados lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HISTORIA DEL ARTE. Tomo Segundo
Salvat Editores   1963   7ª edición. Ref. (-12)

.-

9,00 €

QU-

PIMENTEL SILES, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL TALENTO. ¿Cómo descubrir los talentos que poseemos?
Editorial Ariel   2003   1ª edición Ref. (-4241)

.-

9,00 €

QU-Q42eh4

PINARD DE LA BOULLAYE, H.

203 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

Jesús y la historia. Conferencias de Nuestra Señora de Paris (año 1929) por ---, de la Compañía de Jesús.
Razon y fe. Madrid   1929    Ref. (10777)

.-

12,00 €

10777

PINI, Ivonne y IZZI, María S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma y fecha anterior poseedor

LOS ESTADOS EUROPEOS EN EL SIGLO XIX (1815-1871)
Editorial Kapelusz   1980    Ref. (-305)

.-

6,00 €

QU-Q30eh5



PINILLA DE LAS HERAS, E.

229 p. (24 cm) Rustica.

CRISI I ANTICRISI DE LA SOCIOLOGIA
Barcelona.   1987    Ref. (28671)

.-

18,00 €

28671

PINILLOS, José Luis

209 p. (21 cm) Enc. cartoné sobrec.   Col. Universidad.

La mente humana
Círculo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (8147)

.-

9,00 €

8147

PINTOR RAMOS, Antonio

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

EL HUMANISMO DE MAX SCHELER. Estudio de su antropologia filosofica POR ---
BAC. Madrid   1978    Ref. (48365)

.-

32,00 €

48365

PITARQUE, Felipe

541 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La cuestión social. Solución. Por el Dr. D. ---
Tortosa.   1947    Ref. (8861)

.-

12,00 €

8861

PITRES, N. y REGIS, E.

500 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado

LAS OBSESIONES Y LOS IMPULSOS por --- y --- traducido por Jose Maria Gonzalez
Daniel Jorro. Madrid   1910    Ref. (52288)

.-

40,00 €

52288

PLACIDO, Antonio D

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CUATRO FIGURAS DE LA POESIA SUDAMERICANA. Ensayos
Ediciones Ciudadela   1980    Ref. (-36)

.-

10,00 €

QU-QIIeh36

PLANA, Ramón L. y ARACIL, Miguel G

  Rústica editorial ilustrada  Con ilustraciones en b/n

MAGIA CASERA SUPER FACIL. Una guía sencilla y práctica para la magia del ama de casa proteja su casa
y logre salud, dinero y amor

Ediciones karma. 7   1994   2ª edición Ref. (-36151)

.-

8,00 €

QU-

PLATERO FERNANDEZ, Carlos

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DE LA HISTORIA DE CANARIAS. Desde las primeras noticias de las islas hasta la conquista de Tenerife
s.e.   1969    Ref. (-21)

.-

12,00 €

QU-

PLUS, Raul S.J.

150 p. (18 cm) Rustica.

FRENTE AL TRABAJO
Difusión. Buenos Aires.   1944    Ref. (22008)

.-

12,00 €

22008

POLIN, Raymond

254 p. (21 cm) Rustica.

ETHIQUE ET POLITIQUE
Sirey. Paris.   1968    Ref. (30687)

.-

12,00 €

30687

POLO Y FIAYO, F.

354 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Deslucido

EL MEDICO GOBERNANTE POR LOS FUEROS DEL PUEBLO
Javier Morata. Madrid   1930   Primera edicion . Ref. (53767)

.-

28,00 €

53767

POMES SOLER, Ramón

Fecha aprox.  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado. Cubierta con pequeñas manchas

VIDAS CELEBRES. Biografías de algunos grandes hombres
Imprenta Elzeviriana y Librería Camí   1910    Ref. (-3)

.-

9,00 €

QU-QVIIeh3



PONCE, Fernando

  Tapa dura editorial ilustrada (simil tela)  Muy buen estado

AVENTURA Y DESTINO DE VALLE INCLAN
Ediciones Marte   1969   1ª edición. Ref. (-4339)

.-

10,00 €

QU-

PONCE, Fernando.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

LA SOCIEDAD SIN FRONTERAS.
Seminarios y Ediciones.   1972    Ref. (-36351)

.-

5,00 €

QU-

PONTAIS, Louis

218 p.  (18  cm) Rustica.

POUR QUE L’HOMME VIVE. Essai sur la Sante.
Les Ed. Ouvrieres. Paris   1973    Ref. (39003)

.-

6,00 €

39003

PONTE FAR, José A

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

CAMILO JOSE CELA. Su arte literario
Editorial Tambre   1994   1ª edición Ref. (-5259)

.-

7,00 €

QU-

PONTEIL, Felix

226 p. (20 cm) Rustica.

LA REVOLUCION DE 1848.
Biblioteca Promocion del Pueblo. ZYX. Madrid.   1966    Ref. (28150)

.-

18,00 €

28150

PONTI, Franc y FERRAS, Xavier

302 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

PASION POR INNOVAR. DE LA IDEA AL RESULTADO
Granica.   2006    Ref. (36628)

.-

19,00 €

36628

PONZ PIEDRAFITA, Francisco

698 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

REFLEXIONES SOBRE EL QUEHACER UNIVERSITARIO. DISCURSOS Y OTRAS INTERVENCIONES COMO
RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE NAVARRA (1966 - 1979).

EUNSA. Pamplona   1988    Ref. (23231)

.-

30,00 €

23231

POPELIN, Claude

256 p. (22 cm) Enc. tela con subrec. Ilustraciones bn. Firma y subrayados y anotaciones de ant. prop.

LA TAUROMACHIE.
Seuil. Paris.   1970    Ref. (27636)

.-

28,00 €

27636

Por el Medium M. VIVES

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

GUIA PRACTICA DEL ESPIRITISTA. Instrucciones para hallar la paz en la presente vida y alcanzar una 
buena disposición para las vidas futuras

Editorial Humanitas   1998   1ª edición Ref. (-33251)

.-

8,00 €

QU-

PORCEL, Baltasar

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CRONICA DE ATOLONDRADOS NAVEGANTES. Prólogo de Pere Gimferrer. Epílogo de Pedro laín Entralgo
Ediciones Península   1973    Ref. (-511)

.-

6,00 €

QU-T5ih11

PORLAN, Rafael

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ANDALUCIA DE VALERA
Universidad de Sevilla   1980    Ref. (-3)

.-

6,00 €

QU-QVIih3



PORRAS, Mercedes

  Rústica editorial ilustrada con solapas  8

LA VIDA EN TUS MANOS. Aprende fácilmente la  quiromancia gitana
Ediciones Martínez Roca   2003   1ª edición Ref. (-2362)

.-

8,00 €

QU-T23ih6

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LA VIDA EN TUS MANOS. Aprende fácilmente la quiromancia gitana
Ediciones Martínez Roca   2003   1ª edición Ref. (-49)

.-

9,00 €

QU-

PORTA, José María

 17 cm X 22 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL HOMBRE, LA RAZON Y EL INSTINTO
Editorial Desclee de Brouwer   2003    Ref. (-13351)

.-

15,00 €

QU-

PORTABELLA, Alejandra

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VIOLENCIA DOMESTICA. Algo más que un problema privado
Fapa Ediciones   2003    Ref. (-4)

.-

7,00 €

QU-QIVeh4

PORTILLO, Luis

435 p. (19 cm) Rustica.

¿Alimentos para la paz?. La “ayuda” de Estados Unidos.
Coordinadora de ONG para el desarrollo.   1987    Ref. (5163)

.-

6,00 €

5163

PORTISCH, Hugo

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LA CHINA QUE HE VISTO
Ed. Plaza & Janés   1972   2ª edición. Ref. (-3043)

.-

5,00 €

QU-

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Guardas ilustradas. Firma anterior poseedor

LA SIBERIA QUE HE VISTO
Plaza & Janés Editores   1972   1ª edición Ref. (-29)

.-

8,00 €

QU-

PORTUONDO, Juan A

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

ESCALA DE WECHSLER-BELLEVUE (SU ENFOQUE CLINICO)
Biblioteca Nueva   1970    Ref. (-14213)

.-

8,00 €

QU-

POSADA, Adolfo

164  p. (17 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop. Garabatos portada.

CIencia Política.
Sucesores de Manuel Soler. Barcelona.   1900    Ref. (10523)

.-

12,00 €

10523

POSADAS, Carmen de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

YUPPIES, JET SET, LA MOVIDA Y OTRAS ESPECIES. Manual del perfecto arribista
Círculo de Lectores   1988    Ref. (-2911)

.-

5,00 €

QU-Q29eh1

POSSE Y VILLELGA, Jose de

292 p. (17 cm) Enc. cartone lomo tela.

EL SOCIALISMO. SUS HOMBRES, SU ORGANIZACION, SUS PROCEDIMIENTOS. LA ASOCIACION 
AGRICOLA. LAS UNIONES PROFESIONALES. LOS OBREROS DE TIERRA DE CAMPOS por ---

Editorial Vizcaina. Bilbao   1912    Ref. (39827)

.-

20,00 €

39827

POTTER, Dra. Beverly

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TU PUEDES LOGRARLO. Guía práctica y creativa para descubrir tu vocación y realizarte laboral y 
profesionalmente

Gaia Ediciones   1998   1ª edición Ref. (-3621)

.-

9,00 €

QU-G3eh62



PRADA VICENTE, Maria Dolores de; MONGUILOT ABETTI, Isabel; LEDESMA, Angel.

261 p. (24 cm) Rustica. Tablas bn.

EL NUEVO BACHILLERATO. ORGANIZACION Y CURRICULO.
Escuela Española. Madrid.   1995    Ref. (20577)

.-

5,00 €

20577

PRADERA, Máximo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ANANGA TONGO. El Kama Sutra chungo para tener a mano
La Esfera de los Libros   2004   1ª edición Ref. (-21141)

.-

8,00 €

QU-

PRAT DE LA RIBA, Enrique

177 p. (22 cm) Rustica.

LA ESTRATEGIA DEL CAPITAL. INTRODUCCION A LA TECNICA MODERNA DE LA INVERSION Y 
ADMINISTRACION DE CAPITALES.

Bosch. Barcelona.   1948    Ref. (21971)

.-

12,00 €

21971

PRATHER, Hugh

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NOTAS ESPIRITUALES PARA MI MISMO. La Sabiduría indispensable para el Siglo XXI
Ediciones Obelisco   2001   1ª edición Ref. (-5051)

.-

8,00 €

QU-Q50ih5

PRECIADO, Nativel y MARINA, José Antonio.

207 p. (18 cm) Rustica.

Hablemos de la vida.
Temas de Hoy. Madrid.   2003    Ref. (11783)

.-

6,00 €

11783

PRESA De la, Juan

209 p.
 (17 cm) Enc. holandesa tela  Firma ant. prop.

Las buenas ideas.
Bailly-Bailliere e hijos. Madrid.   1897    Ref. (11820)

.-

30,00 €

11820

PRESAS y MARULL, José (San Felíu de Guixols, Barcelona - Madrid, 1842)

234 p. (21 cm) Enc. holandesa. Cortes marbreados.   Sellos ant. prop.

FILOSOFIA DEL TRONO Y DEL ALTAR, DEL IMPERIO Y DEL SACERDOCIO, dedicada A LA JUVENTUD 
ESPAÑOLA; Por Don ---

Carlos Lawalle Sobrino. Burdeos   1829    Ref. (46871)

.-

120,00 €

46871

PRESAS, Jose

XX+ 371 p. (21 cm) Enc. holandesa. Cortes decorados marbreados.   Sello ant. prop.

EL TRIUNFO DE LA VERDAD Y CONFUSION DE LA IMPOSTURA; por Don ---.
Carlos Lawalle Sobrino. Burdeos   1830    Ref. (46958)

.-

400,00 €

46958

PRESCOTT, Guillermo H

Fecha aprox.  Encuadernacion nueva en tela. Conserva portada. Falto de tejuelo  Muy buen estado. Firma 
anterior poseedor.

HISTORIA DE LA CONQUISTA DEL PERU. Con observaciones preliminares sobre la civilización de los 
incas

Ediciones Mercurio   1935 aprox    Ref. (-8111)

.-

32,00 €

QU-

Presentación y Notas bibliográficas de Elías García Domínguez

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ANTOLOGIA ASTURIANA DE PEREZ DE AYALA
Caja de Ahorros de Asturias   1980    Ref. (-341)

.-

6,00 €

QU-T3iv4-1

PRESTON, Paul

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada

FRANCO. CAUDILLO DE ESPAÑA. Nueva edición revisada y ampliada
Grijalbo   2002   1ª edición Ref. (-371)

.-

18,00 €

QU-



PRIESTLEY, J.B.

319 p. (28 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes ilustraciones bn y color.

EL HOMBRE Y EL TIEMPO
Aguilar. Madrid   1969    Ref. (34750)

.-

18,00 €

34750

PRIETO SANCHEZ, Mª Dolores. (Coordinadora)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

IDENTIFICACION, EVALUACION Y ATENCION A LA DIVERSIDAD DEL SUPERDOTADO
Ediciones Aljibe   1997    Ref. (-3015)

.-

10,00 €

QU-

PRIETO, Irene M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMO LEER EN LA TAZA DE CAFE
Editores Mexicanos Unidos   1981   3ª edición. Ref. (-34)

.-

8,00 €

QU-

Primo de Rivera, José Antonio, 1903-1936

912 p. (24 cm) Rustica.

Obras completas de José Antonio Primo de Rivera / recopilación e índices complementarios de... Agustín 
del Río Cisneros

Madrid : Publicaciones de la Dirección General de Propaganda,    1950    Ref. (26084)

.-

30,00 €

26084

920 p. (24 cm) Rustica.

Obras completas de José Antonio Primo de Rivera. Edición cronologica. / recopilacion e indices 
complementarios de Agustin del Rio Cisneros

Madrid : Publicaciones de la Dirección General de Propaganda   1951    Ref. (26079)

.-

40,00 €

26079

PRUDHOMME, Sully y RICHET, Charles.

176 p.  (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LE PROBLÈME DES CAUSES FINALES.
Félix Alcan. Paris.   1907    Ref. (19863)

.-

15,00 €

19863

PUERTAS MOYA, Francisco Ernesto

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

"DE SOSLAYO EN EL ESPEJO. (Ganivet y el héroe autobiográfico en la modernidad). V Premio de Ensayo 
""Miguel Unamuno"" 2004"

Juan Pastor Editor   2005   1ª ed Ref. (-225)

.-

9,00 €

QU-Q2eh25

PUIG MUSET, Pere

  Rñustica editorial ilustrada  Muy buen estado

SAL Y ALIMENTACION. Un absurdo desbarajuste
Edición Sirocco   1984   2ª edición revisada Ref. (-312)

.-

8,00 €

QU-Q31eh2

PUJOL, Jordi

30 p. (20 cm) Rustica.

ARA ES DEMA, PROJECTE I IL.LUSIO DE CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya.   1998    Ref. (25118)

.-

5,00 €

25118

31 p. (20 cm) Rustica.

CREIXER EN BENESTAR.
Generalitat de Catalunya.   1999    Ref. (25121)

.-

5,00 €

25121

44 p. (20 cm) Rustica.

DISCURS EN EL DEBAT DE POLITICA GENERAL DEL GOVERN
Generalitat de Catalunya.   1998    Ref. (25119)

.-

5,00 €

25119

49 p. (20 cm) Rustica.

PODER POLITIC DE CATALUNYA: UN INSTRUMENT AL SERVEI DELS CIUTADANS.
Generalitat de Catalunya.   1999    Ref. (25117)

.-

5,00 €

25117

30 p. (20 cm) Rustica.

UN PAIS QUE CREIX: ELS REPTES DE L’ECONOMIA CATALANA.
Generalitat de Catalunya.   1999    Ref. (25122)

.-

5,00 €

25122



26 p. (20 cm) Rustica.

UN TRACTE JUST PER ALS CIUTADANS DE CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya.   1998    Ref. (25120)

.-

5,00 €

25120

PULTE, J. H.

328 p. (21,5 cm) Enc. plena piel pasta española. Guardas al agua.   sello de ant. prop.

GUIA MEDICA DE LA MUGER; conteniendo algunos ensayos sobre el DESARROLLO FISICO, MORAL E 
INTELECTUAL DE LAS MUGERES Y EL TRATAMIENTO HOMEOPATICO DE SUS ENFERMEDADES EN 
TODOS LOS PERIODOS DE LA VIDA, e instrucciones para el empleo del agua y de la gimnastica como 
remedios, POR ---, DOCTOR EN MEDICINA... Trad. de la 2ª ed. revisada, de 1859, por D. Antonio BERGNES
DE LAS CASAS.

Andres Graupera. Habana   1860    Ref. (47069)

.-

200,00 €

47069

PULVER, Max

 (21,5 cm) Enc. rústica con sobrec.  186 reproducciones mas 33 fuera de texto.

EL SIMBOLISMO DE LA ESCRITURA. Traduccion directa de la quinta edicion alemana
Victoriano Suárez. Madrid   1953    Ref. (49486)

.-

68,00 €

49486

PUNSET, Eduardo

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

CARA A CARA CON LA VIDA, LA MENTE Y EL UNIVERSO. Conversaciones con los grandes científicos de
nuestro tiempo

Destino   2009    Ref. (-581)

.-

5,00 €

QU-G5iv8-1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA ESPAÑA IMPERTINENTE
Espasa Calpe   1986    Ref. (-7613)

.-

8,00 €

QU-

PURVES, Libby

  Rústiústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMO NO SER UNA MADRE PERFECTA. Una guía para la madre que no quiera dejar de ser ELLA misma
Ediciones Altaya   1995    Ref. (-7521)

.-

8,00 €

QU-

QUEFFELEC, Yann

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

LA MUJER EN EL HORIZONTE
Versal   1988   1ª edición Ref. (-3348)

.-

7,00 €

QU-

QUEREJETA, José Javier.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Forrado con plástico protector.

SINCERIDAD Y VERDAD.
Ediciones Palabra.   1994   1ª edición. Ref. (-4311)

.-

6,00 €

QU-G4eh31

QUESADA SEGURA, R. (Editor)

273 p. (24 cm) Rustica.

TIEMPO DE TRABAJO: EMPLEO Y CALIDAD EN LA INDUSTRIA TURISTICA.
Consejo Social de la Universidad de Malaga.   1999    Ref. (27647)

.-

18,00 €

27647

QUIJANO, Alejandro

  Rústica editorial  Buen Estado. Con pequeño trozo de fixo en portada

EN LA TRIBUNA. Cervantes. La Gaya Ciencia. La Raza. La Universidad. Cisneros. Juárez
Andrés Botas e Hijo Editores   1919    Ref. (-3513)

.-

10,00 €

QU-

QUINTA GARROBO, Salvador de

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

SANTA MARIA. Un paseo por la inocencia. Prólogo de Antonio García Barbeito
Arte y Proyectos Editoriales   1999    Ref. (-21)

.-

11,00 €

QU-

QUINTANA CABANAS, José María.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

SOCIOLOGIA DE LA EDUCACION. La enseñanza como sistema social.
Editorial Hispano Europea.   1980   2ª edición. Ref. (-32411)

.-

9,00 €

QU-



QUINTANA, Miguel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HOMBRES EN VENTA. El drama de la esclavitud a través de los tiempos
Editorial Bruguera   1976   1ª edición. Ref. (-15)

.-

6,00 €

QU-QIViv15

QUOIST, Michel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

AMOR. El Diario de Daniel
Editorial Herder   1981   20ª edición Ref. (-443)

.-

6,00 €

QU-QVIiv44

  Rústica editorial ilustrada con solapas

ORACIONES PARA REZAR POR LA CALLE. Traducido por Martín Descalzo y Sans Vila
Ediciones Sígueme   1965   15ª edición Ref. (-6630)

.-

7,00 €

QU-

R.P. MARCELO DEL NIÑO JESUS.

264 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA CUESTION SOCIAL EN LAS ENCICLICAS “RERUM NOVARUM” Y “QUADRAGESIMO ANNO” POR EL ---.
Actas. Madrid   1933    Ref. (14068)

.-

9,00 €

14068

RACIONERO, Luis

209 p. (22 cm) Rustica.

EL PROGRESO DECADENTE. REPASO AL SIGLO XX
Espasa-Calpe. Madrid   2000    Ref. (30758)

.-

10,00 €

30758

RAFAEL RODRIGUEZ, Carlos

570 p. (22 cm) Guaflex. Con sobrec.

LETRA CON FILO TOMO 2.
Ciencias Sociales. La Habana.   1983    Ref. (16651)

.-

9,00 €

16651

RAMA, Carlos M

  Tapa dura editorial  Buen Estado

CHILE: MIL DIAS ENTRE LA REVOLUCION Y EL FASCISMO
Planeta   1974   1ª edición. Ref. (-15)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.Dedicatoria anterior poseedor

HISTORIA DEL MOVIMIENTO OBRERO Y SOCIAL LATINOAMERICANO CONTEMPORANEO
Ediciones Laia   1976   1ª edición en ediciones de bolsillo Ref. (-38)

.-

7,00 €

QU-

RAMACHARAKA, Yogui.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Sellos tampón anterior poseedor.

SISTEMA HINDU-YOGUI DE LA CURA POR EL AGUA.
Editorial Humanitas.   1991   1ª edición. Ref. (-882)

.-

9,00 €

QU-T8iv8-2

RAMBLA MIHALARET, Alberto

93 p. (21 cm) Rustica.

LA OTRA ORILLA, TIERRA DE DIOS
Narcea. Madrid   1982    Ref. (36629)

.-

18,00 €

36629

RAMIREZ, Jose A.

396 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sobrec. algo estropeada.

CAIN
Planeta. Barcelona   1965    Ref. (33883)

.-

8,00 €

33883

RAMON-CORTES, Ferrán

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL CUADERNO DE BITACORA. Una travesía hacia el descubrimiento de las claves de la comunicación 
personal

RBA   2006    Ref. (-23)

.-

8,00 €

QU-QBEih2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ISLA DE LOS 5 FAROS. Un recorrido por las claves de la comunicación
RBA Integral   2006   1ª edición Ref. (-61121)

.-

6,00 €

QU-



  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA ISLA DE LOS 5 FAROS. Un recorrido por las claves de la comunicación
RBA Integral   2006    Ref. (-2231)

.-

6,00 €

QU-Q22ih3

RAMON-CORTES,L Ferrán

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

VIRUS. Un relato sobre el peligro de los rumores en las organizaciones
RBA   2007   1ª edición Ref. (-4915)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

VIRUS. Un relato sobre el peligro de los rumores en las organizaciones
RBA   2007    Ref. (-56)

.-

8,00 €

QU-

RAMOS - REGIDOR, Jose

465 p. (21 cm) Rustica.

EL SACRAMENTO DE LA PENITENCIA. Reflexion teologica a la luz de la Biblia, la Historia y la Pastoral.
Sigueme. Salamanca.   1975    Ref. (35243)

.-

18,00 €

35243

RAMOS OREA, Tomás

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

MUJERES, LUGARES, FECHAS …
   2000    Ref. (-82332)

.-

10,00 €

QU-

RAMOS, Antonio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PASAPORTE ANDALUZ
Planeta   1981   1ª edición. Ref. (-12)

.-

5,00 €

QU-

RASOOL, Ichtiaque

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EL SISTEMA TIERRA. Una exposición para comprender. Un ensayo para reflexionar
Editorial Debate   1994   1ª ed Ref. (-4510)

.-

8,00 €

QU-T45ih10

RATZEL, Federico

2 vols.  (32 cm) Enc. holandesa Profusamente ilustrado con grabados de tipos etnográficos, armas, utensilios, 
trajes, etc, de todos los países.  sellos ant. prop.

LAS RAZAS HUMANAS (2 VOLUMENES) Obra escrita en aleman por ---
Montaner y Simón. Barcelona   1889    Ref. (49170)

.-

35,00 €

49170

RAULICA, Ventura de

554 p.  (22 cm) Enc. holandesa. Nervios  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

LA RAZON FILOSOFICA Y LA RAZON CATOLICA, CONFERENCIAS predicadas en Paris en el año de 1851,
aumentadas y acompañadas de notas y observaciones POR EL M. R. P. ---

Of. Biblioteca de Autores Catolicos. Madrid   1852    Ref. (52444)

.-

32,00 €

52444

RAYMOND BRECHET, S. J.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SEREIS REALMENTE DISCIPULOS MIOS. Introducción a la vida cristiana según los Ejercicios de San 
Ignacio

Ediciones Mensajero   2000    Ref. (-55)

.-

13,00 €

QU-G5eh5

RAYMONS, M.

86 p.
 (17 cm) Rustica.

Un trapense pregunta: ¿es vuestro hogar como este? (Dedicado a las familias)
Studium. Madrid.   1959    Ref. (11816)

.-

6,00 €

11816

RAYNES, I. I.

43 p. (21 cm) Rustica.

MEJORES COMUNICACIONES DENTRO DE LAS PEQUEÑAS EMPRESAS
Small business administration. Washington.   1953    Ref. (30611)

.-

5,00 €

30611



READ, Herbert

196 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido por marca de humedad.

AL DIABLO CON LA CULTURA
Proyeccion. Buenos Aires.   1974   4ª ed. Ref. (38939)

.-

10,00 €

38939

REAG, Joseph

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

ATROCIDADES DE LA GESTAPO
Ediciones Petronio   1977    Ref. (-64)

.-

12,00 €

QU-

RECA, Telma.

172 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PERSONALIDAD Y CONDUCTA DEL NIÑO. LOS PADRES FRENTE A LOS PROBLEMAS DE LA 
EDUCACION, EL DESARROLLO Y LA SALUD PSIQUICA DEL NIÑO.

El Ateneo. Buenos Aires.   1964   7ª ed. Ref. (21027)

.-

12,00 €

21027

RECACHO EGUIA, Pedro

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FILOSOFIA DEL MANDO. Ensayos
Editorial Naval   1982   3ª ed Ref. (-2418)

.-

8,00 €

QU-

RECUERO, Jose Ramon

164 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor

LA EUTANASIA EN LA ENCRUCIJADA
Biblioteca nueva.   2004    Ref. (31231)

.-

10,00 €

31231

REDONDO, Gonzalo

213 p. (18 cm) Rustica.

RAZON DE LA ESPERANZA
Eunsa. Pamplona.   1977    Ref. (27815)

.-

8,00 €

27815

REDONDO, Onesimo

173 p. (21 cm) Enc. holandesa.

EL ESTADO NACIONAL
Editora Nacional. Madrid   1943   2ª ed. Ref. (52345)

.-

30,00 €

52345

REGALADO GARCIA, Antonio

218 p. (20 cm) Rustica.  Intonso. Col. Romanica Hispánica.

EL SIERVO Y EL SEÑOR. LA DIALECTICA AGONICA DE MIGUEL DE UNAMUNO.
Gredos. Madrid   1968    Ref. (35638)

.-

8,00 €

35638

REGAN, Donald T

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

PARA QUE CONSTE. De Wall Street a la Casa Blanca
Planeta   1988   1ª edición Ref. (-33)

.-

8,00 €

QU-

REGLA, Juan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HISTORIA DE CATALUÑA
Alianza Editorial   1983   5ª edición en el libro de bolsillo Ref. (-76292)

.-

8,00 €

QU-

REICHE, Bermut.

 285 p. (18 cm) Rustica.

LA SEXUALIDAD Y LA LUCHA DE CLASES.
Seix Barral. Barcelona.   1969    Ref. (18257)

.-

6,00 €

18257

REINHARDT, Elisabeth (ed.)

626 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn.

HISTORIADORES QUE HABLAN DE LA HISTORIA. VEINDIDOS TRAYECTORIAS INTELECTUALES.
EUNSA. Pamplona   2002    Ref. (23233)

.-

35,00 €

23233



REISS, Otto F.

190 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustr. bn.

LAS IDEAS ORIGINALES EN LOS NEGOCIOS.
Luis Miracle. Barcelona.   1957    Ref. (16871)

.-

15,00 €

16871

RENAU, Francisco de A.

230 p. (17 cm) Enc. holandesa  Sello ant. prop.

EL HIJO DEL PUEBLO por el Rdo. D. ---, Pbro.
Baseda y Giro. Barcelona   1878    Ref. (49210)

.-

30,00 €

49210

RENNER, Michael

184 p. (19 cm) Rustica.

ARMAMENTO Y SEGURIDAD. DIMENSIONES ECONOMICAS Y AMBIENTALES.
Los libros de la catarata. Madrid   1993    Ref. (12833)

.-

5,00 €

12833

RENOUVIER, Charles

537 p. (21,5 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

LE PERSONNALISME SUIVI D’UNE ETUDE SUR LA PERCEPTION EXTERNE ET SUR LA FORCE par ---.
Felix Alcan. Paris   1903    Ref. (49022)

.-

30,00 €

49022

REPOLLES AGUILAR, José

  Símil piel editorial con dorados portada/lomo.Sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado. Sobrecubierta algo
mareada

EL AMOR EN LOS PUEBLOS PRIMITIVOS
De Gasso Hnos Editores   1973    Ref. (-7422)

.-

8,00 €

QU-

REPOLLES, José. (Selección de).

  Tapa dura editorial ilustrada. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

LAS MEJORES LEYENDAS MITOLOGICAS.
Editorial Optima.   2002   4ª edición. Ref. (-42241)

.-

12,00 €

QU-T42iv24

REULA GARCES, José y RAMON LANA, Manuel

182 p. (17 cm) Folleto.

NI CAPITALISMO NI MARXISMO. CONCEPTO CATOLICO DE LA EMPRESA LABORAL. UNA ASOCIACION 
NACE AL APOSTOLADO DE LA FE CRISTIANA: LA AGRUPACION DE SEGLARES CATOLICOS.

Zaragoza.   1979    Ref. (21893)

.-

6,00 €

21893

REVEL, Jean-François

Lote de 8 libros.  Rustica.  Subrayados de anterior propietario. Varios tamaños y grosores.

LOTE DE 8 LIBROS EN FRANCES DE JEAN-FRANÇOIS REVEL
Varias editoriales.   1980    Ref. (39218)

.-

50,00 €

39218

REVILLA, Manuel de la

565 p. 24 cm.  Enc. plena piel, nervios y tejuelo. Retrato del autor. Sello ant. prop.

OBRAS DE D. MANUEL DE LA REVILLA con prologo del Excmo. Señor D. Antonio Cánovas del Castillo y 
un discurso preliminar de D. Urbano González Serrano.

Ateneo Científico, Literario y Artístico. Imp. Central Victor Saiz. Madrid   1883    Ref. (52672)

.-

86,00 €

52672

REVILLA, Marisa (comp.)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MOVIMIENTOS SOCIALES, ACCION E IDENTIDAD
Editorial Pablo Iglesias   1974    Ref. (-103)

.-

8,00 €

QU-

REY SOTO, Antonio

282 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA COPA DE CUASIA.
C.Gral. de Artes Graficas. Madrid.   1930    Ref. (12715)

.-

16,00 €

12715



REYES, Rafael

  Tela editorial.  Buen Estado. Nombre y fecha anterior poseedor.

TROZOS DE LITERATURA FRANCESA
Tipogragía Giménez y Vacas   1926    Ref. (-5)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv5

RIAZA, José Mª. S. I

  Tela editorial con sobrecubierta estropeada  Marcas de humedad

EL COMIENZO DEL MUNDO. Exposición a la luz de los avances científicos actuales
BAC. Biblioteca de Autores Cristianos   1959    Ref. (-27)

.-

8,00 €

QU-

RIBADENEYRA, Pedro de

5h+ XII + 541+ 7 p. (21,5 cm) Enc. plena piel época, con tejuelo. Guardas al agua y cortes con decoración 
marbreada.  Un retrato del príncipe de Asturias.  sello ant. prop.

TRATADO DE LA RELIGION Y VIRTUDES que debe tener el Principe Christiano, para gobernar y conservar
sus Estados, Contra lo que Nicolás Machiavelo, y los Políticos de este tiempo enseñan: ESCRITO POR EL
P. --- de la Compañia de Jesus. DEDICADO AL PRINCIPE DE ASTURIAS, NUESTRO SEÑOR D. CARLOS 
ANTONIO DE BORBON.

Pantaleon Aznar. Madrid   1788    Ref. (46885)

.-

350,00 €

46885

RIBES, Francisco/ BIRASAIN, Alberto/VILLAMOR, Manuel

  Tapa dura editorial ilustrada. Xon sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MOMENTOS HISTORICOS DE ESPAÑA Y AMERICA
Santillana   1969   1ª edición Ref. (-7)

.-

8,00 €

QU-

RICARDO MORALES, José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

POSTRIMERIAS
Fundación Jorge Guillén   2007    Ref. (-351)

.-

9,00 €

QU-Q35eh1

RICART TORRENS, José

141 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

EN TORNO ARANGUREN Y LA AUTOCRÍTICA
Publicaciones Cristiandad. Barcelona   1956    Ref. (42073)

.-

5,00 €

42073

RICART TORRENS, José. Pbro.

141 p. (19 cm) Rustica.  Ex-libris ant. prop.

En torno a Aranguren y la autocrítica.
Cristiandad. Barcelona   1956    Ref. (4545)

.-

12,00 €

4545

RICCI, Nino

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

VIDAS DE SANTOS
Seix Barral   1992   1ª edición Ref. (-4612)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VIDAS DE SANTOS
Seix Barral   1992   1ª edición Ref. (-3835)

.-

8,00 €

QU-T38iv35

RICHARD RITTI, R y RAY FUNKHOUSER, G

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  En buen estado

VIDA INTERNA DE LA EMPRESA. Un enfoque cultural-interpretativo de los problemas de la empresa
Ed. Plaza & Janés   1987   1ª edición Ref. (-241)

.-

5,00 €

QU-

RICHARD, Jean - Louis

72 p. (21 cm) Rustica.

LA TECNOCRACIA Y LAS LIBERTADES. PRIMERA PARTA: EL ERROR TECNOCRATICO
Speiro. Madrid.   1964    Ref. (32273)

.-

5,00 €

32273



RICO, Armando

95 p. (20 cm)  Fotografias bn.

TITULCIA Y LA CUEVA DE LA LUNA
Autoedicion. Madrid   1984    Ref. (38677)

.-

15,00 €

38677

RIDING, Laura

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Cinta marcadora

FINAL TROYANO
Edhasa   1986   1ª edición Ref. (-8638)

.-

7,00 €

QU-

RIDLEY, Prof H

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA CIENCIA DEL AMOR. Ensayo histórico crítico sobre LA MAGIA RELACIONADA CON EL AMOR
Ediciones 29   2002   2ª edición Ref. (-34413)

.-

5,00 €

QU-

RIEBEN, Laurence

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

INTELIGENCIA GLOBAL, INTELIGENCIA OPERATORIA Y CREATIVIDAD. (Pruebas opèratorias y pruebas 
de creatividad)

Editorial Médica y Técnica   1979    Ref. (-161)

.-

12,00 €

QU-

RIEDEL, Johannes

161 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Sello de ant. prop.

LA FORMACION PARA EL TRABAJO EN LA EMPRESA
Rialp. Madrid   1965    Ref. (32164)

.-

16,00 €

32164

RIESCO, Juan P

  Rústica editorial  Buen Estado

PROBLEMAS DE LA TERCERA EDAD (y de la Enfermedad). Iluminación. Mensaje. Oración. Celebración
PS Editorial   1984    Ref. (-17)

.-

9,00 €

QU-

RIEZU, Jorge

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FILOSOFIA Y SOCIOLOGIA
Editorial San Esteban   1990    Ref. (-5141)

.-

15,00 €

QU-G5iv14

RIGALT, Carmen

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MI NOCHE DE BODAS
sedmay Ediciones   1977   1ª edición Ref. (-10)

.-

12,00 €

QU-

RIMBERT, Sylvie

240 p. (17 cm) Rustica.

LES PAYSAGES URBAINS
Colin. Paris   1973    Ref. (35464)

.-

18,00 €

35464

RIO CISNEROS, Agustin del y PAVON PEREYRA, Enrique (Recopiladores)

759 p. (22 cm) Rustica.

EPISTOLARIO Y TEXTOS BIOGRAFICOS. JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA.
Ed. del Movimiento. Madrid.
   1968    Ref. (28850)

.-

20,00 €

28850

RIO-COSSA, Manuel P. del

306 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Cubierta manchada.

ANDANTE CON VARIACIONES. VIAJES Y ENSAYOS DE CRITICA por ---. Carta-prologo de D. Francisco 
Rodriguez Marin.

Imp. J.Cosano. Madrid   1933    Ref. (37753)

.-

20,00 €

37753



RIO, Angel del

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

AGUSTIN RODRIGUEZ SAHAGUN. Prólogo de José María Alvarez del manzano
Grupo Libro 88   1991   1ª edición Ref. (-38)

.-

6,00 €

QU-

RIQUER, Martín de

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  49.

Aproximación al Quijote
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1258)

.-

5,00 €

1258 a

RISCO, S.J. Alberto

327 p. (21 cm) Enc. lomo  tela.

HISTORIA DE LA LITERATURA ESPAÑOLA Y UNIVERSAL. POR EL  P. ---.
Razón y Fe. Madrid.   1934    Ref. (13197)

.-

6,00 €

13197

RIUS, Xavier

256+XXVIII p. (20 cm) Rustica.  Deslucido

LA OBJECION DE CONCIENCIA. MOTIVACIONES, HISTORIA Y LEGISLACION ACTUAL. CONTIENE LA 
GUIA PRACTICA DEL OBJETOR.

Integral.   1988    Ref. (12895)

.-

6,00 €

12895

RIVERAIN, Jean

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

NUESTROS PODERES OCULTOS
Ediciones Martínez Roca   1986    Ref. (-35272)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NUESTROS PODERES OCULTOS
Ediciones Martínez Roca   1973    Ref. (-3615)

.-

8,00 €

QU-T36iv15

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

NUESTROS PODERES OCULTOS
Ediciones Martínez Roca   1973    Ref. (-52)

.-

8,00 €

QU-

RIVERO ROMERO, Jose.

723 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido: Mancha en la cubierta. Col. Biblioteca de Ciencias Empresariales.

SUPUESTOS DE CONTABILIDAD FINANCIERA.
ICE. Madrid.   1980   4ª ed. Ref. (21033)

.-

6,00 €

21033

RIVIERE, Margarita.

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL MUNDO SEGUN LAS MUJERES.
Círculo de Lectores.   2000    Ref. (-54)

.-

6,00 €

QU-G5eh4

ROBBINS, Victoria

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TEXTOS BIBLICOS
M. E. Editores   1996    Ref. (-6)

.-

8,00 €

QU-QVIIiv6

ROBERT MALTHUS, Thomas

317 p. (18 cm) Rustica.

Primer ensayo sobre la población.
Alianza. Madrid.   1966    Ref. (11784)

.-

6,00 €

11784

ROBERT, Roberto

246 p. (19 cm) Enc. tela relieve editorial.  Sello ant. prop.

LOS CACHIVACHES DE ANTAÑO.
Sempere.Valencia   1910    Ref. (19001)

.-

30,00 €

19001



ROBIN, Paul

24 p. (16,5 cm.)  Enc. rustica.

GENERACION VOLUNTARIA
Biblioteca de Estudios. Valencia   1931    Ref. (53797)

.-

18,00 €

53797

ROBINSON, Michael

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS COSAS DE ROBIN
El País/ Aguilar   1996   1ª edición Ref. (-15)

.-

8,00 €

QU-

ROBLES ORTEGA, Antonio

 20 cm X 19,50 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PARA UNA MORAL CIVICA. Elementos de reflexión y debate sobre la crísis normativa de la sociedad actual
Editorial Comares   1994    Ref. (-41)

.-

8,00 €

QU-

ROBYN, Kathryn L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA LIMPIEZA ESPIRITUAL DEL HOGAR. Sana el espacio de tu interior mientras embelleces el espacio que 
te rodea

Ediciones Obelisco   2003   1ª edición Ref. (-3641)

.-

15,00 €

QU-T36iv4

ROCAMORA, Pedro

126 p. (27 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones fuera de texto en color sepia. Ejemplar numerado. 
Sobrecubierta algo estropeada en parte superior del lomo.

ENSAYOS DEL MUSEO IMAGINARIO
Aguilar. Madrid   1949    Ref. (34751)

.-

30,00 €

34751

ROCCA, Fabio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RUSIA EN AUTOSTOP
Editorial Mateu.   1960    Ref. (-29421)

.-

5,00 €

QU-

ROCCA, Fabio.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado

RUSIA EN AUTOSTOP.
Editorial Mateu.   1960    Ref. (-47121)

.-

8,00 €

QU-T47ih12

ROCHEFOUCAULT, Duche de

312 p. (15 cm) Enc. plena piel, con tejuelo. Guardas al agua.   sello de ant. prop.

REFLEXIONES O SENTENCIAS Y MAXIMAS MORALES DE MR. EL DUQUE DE ROCHEFOUCAULT: 
traducidas del frances al castellano por Don Narciso Alvaro y Zereza.

Benito Cano. Madrid   1786    Ref. (47099)

.-

200,00 €

47099

RODRIGO, Antonina

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ALELUYAS DE MARIANA DE PINEDA, ANGEL GANIVET, FEDERICO GARCIA LORCA
Caja General Ahorros/ Ayuntamiento de Granada   1998    Ref. (-48)

.-

12,00 €

QU-

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MARIANA DE PINEDA. La más completa biografía de la heroína de García Lorca
Ediciones Alfaguara   1965    Ref. (-151)

.-

9,00 €

QU-

RODRÍGUEZ CASADO, Vicente

323 p. (25 cm) Enc. holandesa pergamino y tela con sobrec. Profusamente ilustr. fotogr. bn.

Conversaciones de historia de España. Tomo II.
Planeta. Barcelona   1965   Primera edicion . Ref. (29245)

.-

15,00 €

29245

RODRIGUEZ FUENTES, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

¿COMO LEEN LOS NIÑOS CON CEGUERA Y BAJA VISION?
Ediciones Aljibe   2005    Ref. (-4)

.-

10,00 €

QU-QVIeh4



RODRIGUEZ GARCIA, Pedro

63 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Algunas paginas interiores rotas. Sello de ant. prop.

PLANTEAMIENTO DOCTRINAL DEL PROGRESISMO CRISTIANO
Ateneo. Madrid.   1961    Ref. (30453)

.-

5,00 €

30453

RODRIGUEZ MARTIN, Manuel. (Juan Ortíz del Barco)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LOS FRANCISCANOS
Ayuntamiento de Motril   1995    Ref. (-1326)

.-

11,00 €

QU-

RODRIGUEZ PUENTE, Rafael

 21,50 cm X 25 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

IMAGENES DE LA SEMANA SANTA DE MALAGA
Diario Sur   2008    Ref. (-11192)

.-

10,00 €

QU-

RODRIGUEZ SOLIS, E.

286 p. (22 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado

LA MUJER DEFENDIDA POR LA HISTORIA, LA CIENCIA Y LA MORAL. ESTUDIO CRITICO.
Imp. Fernando Cao. Madrid   1878   3ª ed. Ref. (46815)

.-

25,00 €

46815

RODRIGUEZ ZUÑIGA, Luis.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado

ELITES Y DEMOCRACIA.
Fernando Torres Editor.   1976    Ref. (-34131)

.-

7,00 €

QU-

RODRIGUEZ-AGUILERA, C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RAFAEL ZABALETA. Artistas Españoles Contemporáneos
Servicio Publicaciones Ministerio Educación y Ciencia   1971    Ref. (-3643)

.-

6,00 €

QU-

RODRIGUEZ, Pedro

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

VICENTE ENRIQUE Y TARANCON
Grupo Libro 88   1991   1ª edición Ref. (-1928)

.-

6,00 €

QU-T19iv28

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

VICENTE ENRIQUE Y TARANCON
Grupo Libro 88   1991   1ª edición Ref. (-391)

.-

6,00 €

QU-

RODRIGUEZ, Teodoro. (Agustino)

135 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant, prop.

MAXIMAS EDUCADORAS.
Imprenta Helenica. Madrid.   1919    Ref. (20463)

.-

15,00 €

20463

ROELANDTS, Léon C.SS.R.

157 p. (19 cm) Enc. cartoné-tela.

L'Esprit du Christ Jésus.
St.Alphonse. Esschen (Belgica)   1923    Ref. (7965)

.-

6,00 €

7965

ROGERIO SANCHEZ, José y FELIU EGIDIO, Vicente.

  Cartoné editorial  Buen Estado

PSICOLOGIA GENERAL con nociones de ESTETICA. Iniciación en la Filosofía II
Imprenta Góngora   1935   4ª edición mejorada Ref. (-60302)

.-

6,00 €

QU-

ROGGERO, G.A.

381 p. (24 cm) Enc. guaflex editorial.

RELACIONES PUBLICAS.
Deusto. Bilbao.   1970    Ref. (25270)

.-

9,00 €

25270



ROIG ESCOLET, D. (Director)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeña doblez en portada

ENFERMEDADES OSEAS METABOLICAS
ERISA   1982    Ref. (-19)

.-

8,00 €

QU-

ROIG GIRONELLA, Juan.

244 p. (17 cm) Enc. cartoné.  Deslucido: Cubierta suelta. Col. Filosofica Lux. Seccion III. 
INVESTIGACIONES Y ENSAYOS.  Num. 3.

INVESTIGACIONES METAFISICAS.
Atlantida. Barcelona.   1946    Ref. (21358)

.-

9,00 €

21358

ROIG, Olga y STONE, Peter

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL TAROT DE MARSELLA SUPER FACIL. Videncia, Sabiduría y Poder
Ediciones karma. 7   1997   1ª edición Ref. (-21)

.-

8,00 €

QU-

ROJAS MARCOS, Luis

251 p. (22 cm) Rustica.

NUESTRA FELICIDAD.
Espasa-Calpe. Madrid   2001    Ref. (17341)

.-

6,00 €

17341

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

NUESTRA INCIERTA VIDA NORMAL.
Círculo de lectores   2005    Ref. (-2323)

.-

6,00 €

QU-T23iv2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NUESTRA INCIERTA VIDA NORMAL. Retos y oportunidades
Edición no venal   2005    Ref. (-8732)

.-

6,00 €

QU-Q87ih3

ROJAS, Carlos.

233 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Hojas sueltas.

UNAMUNO Y ORTEGA: INTELECTUALES FRENTE AL DRAMA.
Dirosa. Barcelona.   1977   Primera edicion . Ref. (12464)

.-

12,00 €

12464

ROJAS, Enrique

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

LA ANSIEDAD. Cómo diagnosticar y superar el estres, las fobias y las obsesiones.
Ediciones Temas de Hoy   1996   11ª edición. Ref. (-1721)

.-

6,00 €

QU-T1ih72

ROJAS, Robinson

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ESTOS MATARON A ALLENDE. Reportaje a la masacre de un pueblo
Ediciones Martínez Roca   1974    Ref. (-11)

.-

8,00 €

QU-

ROLAND-MICHEL, Marianne

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESPERAR UN HIJO
Ediciones Madrid   1972    Ref. (-28)

.-

6,00 €

QU-

ROMA, Pepa

342 p. (22 cm) Enc. cartoné.

JAQUE A LA GLOBALIZACION. COMO CREAN SU RED LOS NUEVOS MOVIMIENTOS SOCIALES Y 
ALTERNATIVOS.

Grijalbo Mondadori. Barcelona.   2001    Ref. (33890)

.-

10,00 €

33890

ROMERO GONZÁLEZ, Fernando

401 p. (22 cm) Enc. tela. nueva.  Restaurado

Ensayo de un Curso Elemental de Literatura (Preceptiva y Composición) explicado por ---  Primera parte: 
Preceptiva general

Imp. y Lib. de la Vda. de R. Velandia   1908    Ref. (1330)

.-

24,00 €

1330



ROMERO LOPEZ, Francisco

8 volumenes de distinto grosor. (19 cm) Enc. rustica con sobrec.  Sello ant. prop.

RECURSOS ORATORIOS (8 VOLUMENES). PARABOLAS, COMPARACIONES Y EJEMPLOS PARA DAR 
AMENIDAD Y CLARIDAD A LA ORATORIA SAGRADA.

Sal Terrae. Santander   1959   3ª ed. Ref. (52676)

.-

80,00 €

52676

ROMERO OTAZO, F.

219 p. (19 cm) Rustica.  Marcas a lápiz en la contraportada. Intonso.

Sentido democrático de la doctrina política de Santo Tomás por ---.
Sociedad de estudios políticos, sociales y económicos. Madrid.   1930    Ref. (9550)

.-

16,00 €

9550

ROMERO, Emilio

143 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.  Sello, lugar y fecha de ant. prop. Desperfectos en union con el lomo.

CARTAS A UN PRINCIPE
Afrodisio aguado. Madrid.   1965   3ª ed. Ref. (30933)

.-

6,00 €

30933

143 p. 4º mayor (28 cm) Rustica.  Deslucido

Cartas a un Príncipe
Afrodisio aguado. Madrid   1965    Ref. (7515)

.-

6,00 €

7515

179 p. 4º mayor (28 cm) Rustica.

Cartas al pueblo soberano
Afrodisio aguado. Madrid   1965    Ref. (7514)

.-

9,00 €

7514

179 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.  Fecha, subrayado y sello de ant. prop.

CARTAS AL PUEBLO SOBERANO
Afrodisio aguado. Madrid.   1965    Ref. (30871)

.-

5,00 €

30871

396 p. (25 cm) Rustica. Fotogr. bn.

Cartas al rey
Planeta. Barcelona   1973    Ref. (3144)

.-

12,00 €

3144

531 p. (21 cm) Rustica.

Los papeles reservados
Plaza & Janés. Barcelona   1985    Ref. (4487)

.-

9,00 €

4487

2 vols. de 531 y 580 p. (21 cm) Rustica.

Los papeles reservados (DOS VOLUMENES)
Plaza & Janés. Barcelona   1985 y 1986    Ref. (2557)

.-

19,00 €

2557

 (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.

Tragicomedia de España
Planeta. Barcelona   1985    Ref. (3627)

.-

9,00 €

3627

ROMERO, Emilio.

143 p. (27 cm) Rustica.

Cartas a un príncipe.
Afrodisio Aguado, S.A.   1964    Ref. (183)

.-

5,00 €

183

ROS, Antonio

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL ARTE DE COMER BIEN
Grijalbo   1982   Primera edición Ref. (-1412)

.-

8,00 €

QU-

ROSALES, Luis

172 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido.

Ángel Ganivet (Antología).
Ediciones Fe.    1943
 Ref. (9998)

.-

9,00 €

9998

ROSENBERG, Jose. (Dir.)

387 p. (26 cm) Enc. cartoné. Ilustr. a color. Deslucido. Lomo despegado.

DIDACTICA ACTIVA. VADEMECUM PARA EL MAESTRO. CUARTO GRADO.
Argentinas. Republica Argentina.   1997    Ref. (20649)

.-

6,00 €

20649



ROSLER, Agostino, C. SS. R.

XVI+ 564 p. (21,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.   Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica 
Hispánica

LA CONDIZIONE DELLA DONNA NELL’UMANA CONVIVENZA versione ... Ubaldo Mannucci...
Tip. Pontif. e della S. Congregazione dei Riti. Pietro Marietti. Torino   1915    Ref. (52446)

.-

40,00 €

52446

ROSSE/ GIESE/ DEUTSCH/ MORIHISA

  Rústica edtitorial ilustrada  Buen Estado

Concise Guide de PRUEBAS DE LABORATORIO PARA EL DIAGNOSTICO EN PSIQUIATRIA
Grass Ediciones   1992    Ref. (-426)

.-

8,00 €

QU-Q42ih6

ROSSOTTI, Renzo y WARNER, Edward.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

SCOTLAND YARD.
Dopesa.   1975   1ª edición. Ref. (-292)

.-

8,00 €

QU-

ROTGER AMENGUAL, Bartolomé. (Inspector Técnico de Educación)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor

EL PROCESO PROGRAMADOR EN LA ESCUELA. Teoría y Práctica de la Programación Didáctica
Editorial Escuela Española   1979   3ª edición, corregida y aumentada Ref. (-3235)

.-

6,00 €

QU-

ROUGEMONT, Denis de

328 p. (20 cm) Enc. simil piel con sobrec. Ilustraciones color fuera de texto.  Biblioteca “Patria” de obras 
premiadas. Tomo XCVII.

LA SUISSE ou l’histoire d’un peuple heureux. Avec une preface nouvelle de l’auteur
Le livre du mois. Lausanne   1969    Ref. (52524)

.-

20,00 €

52524

ROUSSEAU, J.J.

405 p. (19 cm) RUSTICA  Deslucido. Intonso.

EMILIO (TOMO II)
Maucci. Barcelona   1910    Ref. (38570)

.-

8,00 €

38570

ROUSSET, Suzy

336  p. (21 cm) Rustica.

REFLEXIONES DE UNA PSIQUIATRA. PROBLEMAS DE VIDA RELIGIOSA.
Herder. Barcelona   1970    Ref. (12490)

.-

15,00 €

12490

336  p. (22 cm) Rustica.

REFLEXIONES DE UNA PSIQUIATRA. PROBLEMAS DE VIDA RELIGIOSA.
Herder. Barcelona   1970    Ref. (35954)

.-

18,00 €

35954

ROVIRA ARTOLA, Jaime

142 p. (17 cm) Rustica.

AMOR VIRGINAL Y MATERNAL
s.e.   1982    Ref. (30658)

.-

8,00 €

30658

ROWLAND-ENTWISTLE, Theodore y COOKE, Jean

  Tapa dura editorial  Buen Estado

RESPUESTAS PARA TODO
Círculo de Lectores   1992    Ref. (-1431)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial  Buen Estado

RESPUESTAS PARA TODO
Círculo de Lectores   1992    Ref. (-1431)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial  Muy Buen Estado

RESPUESTAS PARA TODO
Círculo de Lectores   1992    Ref. (-7)

.-

5,00 €

QU-QABiv7



ROWSE, A.L.

150 p. (19 cm) Rustica. Seis mapas.

THE SPIRIT OF ENGLISH HISTORY. BY ---. WITH SIX MAPS.
The British Council. London.   1943   Primera edicion . Ref. (25351)

.-

9,00 €

25351

ROYO, Rodrigo

357 p. (21 cm) Enc. tela con dorados.

U.S.A. El Paraíso del Proletariado
Servicio de Publicaciones. Madrid   1959   Primera edicion . Ref. (2129)

.-

19,00 €

2129

RUBIO, David O.S.A.

229 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta posterior rasgada.

LA FILOSOFIA DEL QUIJOTE. PREFACIO DEL R.P. LOPE CILLERUELO, O.S.A.
Sever- Cuesta. Valladolid.   1952    Ref. (25810)

.-

30,00 €

25810

RUBIO, Rodrigo.

253 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Firma ant. prop. Subrayado y marcas a boli.

RADIOGRAFIA DE UNA SOCIEDAD PROMOCIONADA. TESTIGOS DE ESPAÑA.
Plaza and Janes. Barcelona.   1970   Primera edicion . Ref. (20974)

.-

6,00 €

20974

RUBY, Lionel

  Tela editorial  Buen Estado. Algo mareado

THE ART OF MAKING SENSE. A Guide to Clear Thinking
Peter Davies   1956   First Published Ref. (-25)

.-

6,00 €

QU-

RUEDA ALCANTARA, S.J., José María

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

EL BUEN SAMARITANO. Meditaciones ante una pintura del Codex Aureus y un grabado del siglo XVI
Editorial CCS   2000    Ref. (-10)

.-

12,00 €

QU-

RUEDA, Fernando

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ESPIAS Y TRAIDORES. Los 25 mejores agentes dobles de la historia
La Esfera de los Libros   2012   1ª edición Ref. (-40)

.-

18,00 €

QU-

RUIBAL, Alvaro

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado. Algo mareado. Lomo con manchas

LOS PUEBLOS Y LAS SOMBRAS
Planeta   1972    Ref. (-458)

.-

8,00 €

QU-Q45eh8

RUIPEREZ, Maria; RAMOS, Ester y RODRIGUEZ, Jesus.

355 p. (24 cm) Rustica.

FONDO DE RAFAEL HERAS NOVAJAS (1933 - 1977). COOPERATIVISMO Y SOCIALISMO por ---.
Fundación Largo Caballero. Madrid   1990    Ref. (27257)

.-

25,00 €

27257

RUIZ AMEZCUA, Manuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

EL LENGUAJE TACHADO. Ceniza en la memoria
Caja Granada   2007   3ª edición corregida y aumentada Ref. (-42)

.-

9,00 €

QU-

RUIZ BERRIO, Julio

244 p. (25 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Algunas láminas bn.

POLITICA ESCOLAR DE ESPAÑA EN EL SIGLO XIX (1808 - 1833).
C.S.I.C. Instituto de Pedagogia San Jose de Calasanz. Madrid.   1970    Ref. (28635)

.-

70,00 €

28635

RUIZ CARNERO, Ricardo.

 11 cm X 16 cm Tapa dura con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada.

COMO MURIERON LOS PERSONAJES CELEBRES. Tomo III. EDAD MODERNA. Primera parte
Editorial Alhambra   1944    Ref. (-3641)

.-

8,00 €

QU-



RUIZ CARNERO,Ricardo

 11 cm X 16 cm Tapa dura con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada

COMO MURIERON LOS PERSONAJES CELEBRES. Tomo I. EDAD ANTIGUA
Editorial Alhambra   1943    Ref. (-61)

.-

8,00 €

QU-

RUIZ GARCIA, Enrique

154 p. (18 cm) Con sobrec.

EL LIBRO ROJO DEL REARME.
Seminarios y Ediciones.   1970    Ref. (12889)

.-

5,00 €

12889

RUIZ LAGOS, Manuel

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ENSAYISTAS DEL MEDIODIA. Mentalidades e Ideologías Autóctonas Andaluzas en el período de 
Entreguerras

Editoriales Andaluzas Unidas   1985    Ref. (-5742)

.-

6,00 €

QU-

RUIZ LOPEZ, Bernardo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SUBLIME AMISTAD
Alto Guadalquivir   1989   2ª edición Ref. (-295)

.-

9,00 €

QU-Q29eh5

RUIZ-GIMENEZ- Joaquín

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL CONCILIO VATICANO II Y LOS DERECHOS DEL HOMBRE
Edicusa   1968    Ref. (-21)

.-

5,00 €

QU-QViv21

RUIZ-RICO. Juan J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL SEXO DE SUS SEÑORIAS. Sexualidad y tribunales de justicia en España
Ediciones Temas de Hoy   1992   3ª edición Ref. (-4461)

.-

9,00 €

QU-T44eh6

RUIZ, Pedro

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HISTORIAS DE UN RUIZ-SEÑOR
Planeta   1978   1ª edición. Ref. (-32)

.-

6,00 €

QU-

RUSKIN, John

188 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.  Sello ant. prop.

LA CORONA DE OLIVO SILVESTRE. El trabajo. El tráfico. La guerra. Los jardines de las reinas.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19025)

.-

24,00 €

19025

RÜSSEL, Arnulf

286 p. (20 cm) Rustica. 47 fotogr. bn y dibujos.

EL JUEGO DE LOS NIÑOS. FUNDAMENTOS DE UNA TEORIA PSICOLOGICA.
Herder. Barcelona   1970    Ref. (12510)

.-

12,00 €

12510

RUSSELL, Bertrand

236 p. (20 cm) Enc. editorial.   Col. Grandes Obras de Pensamiento.

Ensayos filosóficos
Altaya. Barcelona   1993    Ref. (10723)

.-

9,00 €

10723

2 vols. con 620 p. en total. (19 cm) Enc. rustica.   Col. Obras maestras del Pensamiento contemporaneo.

ESCRITOS BASICOS (2 VOLUMENES)
Planeta-Agostini. Barcelona   1985    Ref. (39464)

.-

9,00 €

39464

RUTTEN, G. C. o. p.

386 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La doctrina social de la Iglesia. Según las Encíclicas “Rerum Novarum” y “Quadragesimo Anno”.
Poliglota. Barcelona.   1936
 Ref. (9995)

.-

12,00 €

9995



RYAN, John A.

274  p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

EL SALARIO VITAL. SUS ASPECTOS ETICO Y ECONOMICO por ---, S.T.L.
Saturnino Calleja. Madrid   1906    Ref. (38354)

.-

24,00 €

38354

s. a.

104 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido: Manchas de oxido.

LOS CATOLICOS Y LA JUSTICIA SOCIAL. URGENCIAS DE LA ACTUALIDAD. I. CONSTITUCIONES DE 
SOLIDARIDAD CRISTIANA DE FAMILIAS DE PAMPLONA. II. BASES DOCTRINALES DE LA S. C. F. III. LO 
CRITICO DE LA HOTA PRESENTE PARA LAS ACTIVIDADES SOCIALES DE LOS CATOLICOS COMO 
CATOLICOS.

Graficas Iruña. Pamplona.   1954    Ref. (20761)

.-

6,00 €

20761

s.a.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

25 AÑOS DE LA UNIVERSIDAD INTERNACIONAL MENENDEZ PELAYO EN SEVILLA (1983-2008)
Universidad Internacional Menéndez Pelayo   2008    Ref. (-27)

.-

15,00 €

QU-

 27/8 pp. Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública.

25 AÑOS DE PAZ VISTOS POR 25 ESCRITORES ESPAÑOLES.
Servicio Informativo Español.   1964    Ref. (-21371)

.-

7,00 €

QU-

  Rustica.

Aportaciones para un mundo en crisis. I Jornadas Universitarias de los Pirineos 1993
s.e.   0000    Ref. (9079)

.-

9,00 €

9079

 17 cm X 28 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

APRENDIZAJE DE LA LECTURA Y LA ESCRITURA. (2 Volúmenes). EDUCACION
Universidad Nacional Abierta. (UNA)   1994   3ª reimpresión Ref. (-192)

.-

14,00 €

QU-Q19iv2

 13,50 cm X 20 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BIOGRAFIA DE NUESTRO PADRE FUNDADOR
Editorial Gaviota   1987    Ref. (-2114)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CARNETS DE MUJER. Autoras de 9 países cuentan los que significa ser mujer hoy, con ternura, crueldad,
humor

Argos Vergara   1981   1ª edición. Ref. (-32)

.-

5,00 €

QU-QIViv32

 28 cm X 37,50 cm Rústica editorial con sobrecubierta-carpeta  Muy Buen Estado

CARTA REAL DE MERCED A LA CIUDAD GRANADA DETERMINANDO LA ORGANIZACION DEL CABILDO.
Año de Mil Quinientos. (Facsímil)

Excmo. Ayuntamiento de Granada   2000    Ref. (-19501)

.-

10,00 €

QU-

102 p. (21 cm) Rustica.

Choix de méditations sur les vertus des mois.
Lutkie Cranenburg. Bois-le-Duc.   1904    Ref. (7301)

.-

9,00 €

7301

 22,50 cm X 24 cm Simil piel editorial.  Buen Estado

CIEN OBRAS MAESTRAS DE LA PINTURA. Con un prefacio de Sir John Rothenstein
Círculo de Lectores   1965    Ref. (-1225)

.-

6,00 €

QU-

 22,50 X 23,50 cm Tapa dura editorial  Buen Estado

CIEN OBRAS MAESTRAS DE LA PINTURA. Con un prefacio de Sir John Rothenstein, antiguo director de la
Tate Gallery de Londres

Círculo de Lectores   1966    Ref. (48485)

.-

9,00 €

48485

487 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

COMMENT PROPAGER NOS IDEES. MANUEL PRATIQUE A L’USAGE DES HOMMES D’ACTION.
Lib. Bloud & Gay. Paris.   1932    Ref. (17350)

.-

15,00 €

17350

  Tapa dura editorial  Buen Estado

COMO CONOCERSE Y ADQUIRIR EL AUTODOMINIO
Ediciones Cedel   1969    Ref. (-22162)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMO SER UNA ESTRELLA EN LOS NEGOCIOS SIN ESTRELLARSE
Recoletos CIA Editorial   1997    Ref. (-59)

.-

8,00 €

QU-



  Rústica editorial  Buen Estado

CUESTIONES DE DIDACTICA ESPECIAL
Paraninfo   1967    Ref. (-3126)

.-

7,00 €

QU-

 21 pp X 29,50 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DANIEL VAZQUEZ DIAZ (1882-1969)
Diputación de Córdoba/ Cajasur   1999    Ref. (-377)

.-

14,00 €

QU-Q377

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

De 1900 a 1999. NUESTRO SIGLO. 1900-1909
Ed. Plaza & Janés   2000   1ª edición. Ref. (-514)

.-

8,00 €

QU-Q5eh14

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Pequeña mancha en portada.

DEL ARCO. 30 Años de Vida Cooperativa
Centro Nacional de Educación Cooperativa   1972    Ref. (-52)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

DICTADURA Y DEPENDENCIA. PAPERS. Revista de Sociología, nº 7
Ediciones Península   1977    Ref. (-3422)

.-

8,00 €

QU-

 Gran formato Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EFEMERIDES 1939-1989
Conselleria de Cultura, Educació i Esports Govern Balear   1989    Ref. (-2013)

.-

12,00 €

QU-Q20v13

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

EL CLUB DE LA COMEDIA presenta EPISODIO III
Aguilar   2004   2ª edición Ref. (-11)

.-

8,00 €

QU-

420 p.+ indice. (18 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

EL ESPIRITISMO EN EL MUNDO MODERNO. Traduccion de La Civilitta Cattolica.
Imp. de Piles. Valencia   1872    Ref. (52349)

.-

45,00 €

52349

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL TEATRO
Editorial Noguer   1977   1ª edición Ref. (-19)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ENIGMAS. Revelaciones y Enigmas del Nuevo Mundo
Dastin   0000    Ref. (-3433)

.-

6,00 €

QU-

 21 cm X 30 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ENRIQUE PADIAL
Excmo. Ayuntamiento de Granada/ Emasagra   2010    Ref. (-12)

.-

15,00 €

QU-G1iv2

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada

ESPAÑA
Servicio informativo español   1963    Ref. (-41)

.-

6,00 €

QU-

  Guaflex editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

ESPAÑA TURISTICA
Editorial Everest   1973    Ref. (-3310)

.-

5,00 €

QU-

4 h., 208 p. ; 21 cm.  Rustica.

Esto tiene arreglo : AP la esperanza popular
Madrid : Gráfica Internacional, 1985   0000    Ref. (9004)

.-

12,00 €

9004

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

FLOR VIVA. Educación Moral y Cívica. (Primer ciclo de la E.S.O.).
Tediser.   1996.   1ª edición. Ref. (-251)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GIBLARTAR: HISTORIA DE UNA USURPACION
Servicio Informativo Español   1968    Ref. (-5)

.-

9,00 €

QU-QDCih5

 21 cm X 28 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GRANADA XXXIII FESTIVAL INTERNACIONAL DE MUSICA Y DANZA. XV Curso Manuel de Falla
Ministerio de Cultura   1984    Ref. (-9372)

.-

9,00 €

QU-Q93h7

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

GUIA MEDICA DE LOS REMEDIOS NATURALES. Volumen I. (De Abstinencia de café a Aloe)
Globus Comunicación   2005    Ref. (-9)

.-

5,00 €

QU-QVIIeh9



 22 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

HISTORIA DE LA COSTA DEL SOL
Diario Sur   0000    Ref. (-4591)

.-

14,00 €

QU-G4eh59

16 p. (16 cm) Rustica.

IDEARIO. COMUNION TRADICIONALISTA CARLISTA.
ECESA. Sevilla.   1979    Ref. (10573)

.-

6,00 €

10573

192 p. (24 cm) Rustica. Con fotogr. a color. En buen estado.

LA ARQUITECTURA DE LA INFORMACION. ¿QUIEN CONSTRUYE LA AGENDA?
DM. Murcia.   2008    Ref. (31192)

.-

15,00 €

31192

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ETAPA PREESCOLAR. UN MUNDO MARAVILLOSO
GATEP   1981    Ref. (-4140)

.-

14,00 €

QU-

XX, 743 p., 1 h. ; 24 cm.  Rustica.

La pobreza en España y sus causas / obra dirigida por Jesus Garcia Valcarcel
Madrid : Fundación Agape, 1984   0000    Ref. (9065)

.-

16,00 €

9065

 17 cm X 24 cm. Símil piel editorial ilustrada, con dorados portada/lomo.  Buen Estado.

LA PROVINCIA DE CASTELLON DE LA PLANA. Tierra y Gentes.
Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Castellón.   1985    Ref. (-50172)

.-

14,00 €

QU-

458 p. ; 18 cm.  Rustica.

La universidad actual en crisis : antología de textos desde 1939 / introduccion y seleccion de textos: Jesus
Burillo

Madrid : E.M.E.S.A., 1968   0000    Ref. (9062)

.-

12,00 €

9062

202 p. (25 cm) Rustica.

LAS FRONTERAS PSIQUICAS DE LO PATOLOGICO.
Químicos Unidos.   1975    Ref. (17126)

.-

12,00 €

17126

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LECTURAS CAMPESINAS Y MARINERAS.
Ediciones Iberoamericanas   1965    Ref. (-7)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS ESPAÑOLES PINTADOS POR SI MISMOS
Selecciones del Reader´s Digest   1975    Ref. (-3323)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

LOS PREMIOS MARIANO DE CAVIA Y LUCA DE TENA
Editorial Prensa Española   1955   2ª edición Ref. (-3328)

.-

9,00 €

QU-

588 p. (23 cm) Rustica.

LOS PRINCIPIOS Y NORMAS DE ARMONIZACION FISCAL EN EL CONCIERTO ECONOMICO.
Fundación BBV.   1997    Ref. (17012)

.-

16,00 €

17012

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MARIA EUGENIA MILLERET (1817-1898). Fundadora de las Religiosas de la Asunción
Editorial SM   1992    Ref. (-3545)

.-

8,00 €

QU-

16 p. (22 cm) Rustica.

MASONERIA
Accion Popular.  Madrid   1940    Ref. (37487)

.-

10,00 €

37487

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MELILLA EN LA POESIA ESPAÑOLA
Editora Nacional   1968    Ref. (-161)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MELILLA EN LA POESIA ESPAÑOLA
Editora Nacional   1968    Ref. (-5)

.-

8,00 €

QU-

133 p. (17 cm) Rustica.

MENENDEZ PELAYO Y LA EDUCACION NACIONAL.
Instituto de España.   1938    Ref. (16542)

.-

9,00 €

16542

576 p. (23 cm) Rustica.  Cubierta deteriorada.

MONOGRAFICO SOBRE LA EMIGRACION COMO PROBLEMA SOCIAL (SEMINARIOS, NUMERO 
DIECISIETE)

s.e.   1963    Ref. (33886)

.-

10,00 €

33886



249 p. (21,5 cm) Enc. rustica

¿NETOS O...? DATOS PARA JUZGAR DE CIERTA ACTITUD POLITICA ACONSEJADA A LOS CATOLICOS 
ESPAÑOLES Y DE UNA POLEMICA SOSTENIDA POR EL CENTRO SACERDOTAL DE SALAMANCA.

Imp. de Calatrava. Manuel P. Criado. Salamanca   1908    Ref. (49645)

.-

50,00 €

49645

XVII+137 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

Ojeada sobre el espiritu del siglo.
Gaultier-Laguionie. Paris   1850    Ref. (10962)

.-

40,00 €

10962

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

P.S.C. PARTIT SOCIALISTA DE CATALUNYA. Documentos aprobados en su congreso constituyente el 1de
Noviembre de 1976

7 x 7 Edicions   1977    Ref. (-3432)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial con sobrecubierta  Buen Estado

PAISAJES DE LA PINTURA
Junta de Andalucía/ Unicaja Fundación   2000    Ref. (-58)

.-

9,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PEDRO GARCIARIAS. LA MEMORIA DE LOS DIAS 1978-1998. Pinturas, dibujos, objetos y libros del artista
Instituto de América   1998    Ref. (-20)

.-

6,00 €

QU-

v. I (LXXXV, [1] h.447 p.)   23 cm.  Rustica.

Pensamiento político de Franco : antología / prologo de Jose Solis Ruiz   sistematizacion de textos y 
preambulo de Agustin del Rio Cisneros. Tomo I

Madrid : Ediciones del Movimiento, 1975   0000    Ref. (8709)

.-

12,00 €

8709

456 p. (21 cm) Rustica.

PLAN GENERAL DE CONTABILIDAD. NORMAS COMPLEMENTARIAS Y DE DESARROLLO.
Dilex.   1999    Ref. (16999)

.-

15,00 €

16999

206 p. (19 cm) Rustica.

PLANIFICACION COMUNISTA PARA ESPAÑA. INVESTIGACION Y DOCUMENTACION DE PROBLEMAS 
ACTUALES.

Asociación de Universitarias Españolas. Madrid.   1976    Ref. (13480)

.-

6,00 €

13480

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

POLVOS LEJANOS. Las insólitas costumbres sexuales de otras culturas
El Arca de Papel Editores   2003    Ref. (-2621)

.-

8,00 €

QU-

19 p. (16 cm) Folleto

POR NAVARRA, EN ESPAÑA, CON EUROPA.
Sociedad de Estudios Navarros. Pamplona.   2003    Ref. (25217)

.-

5,00 €

25217A

19 p. (16 cm) Folleto

POR NAVARRA, EN ESPAÑA, CON EUROPA.
Sociedad de Estudios Navarros. Pamplona.   2003    Ref. (25217)

.-

5,00 €

25217B

76 p. (22 cm) Rustica.  Subrayado de ant. prop.

PSICOLOGIA. FUNCIONALISMO Y CIENCIAS SOCIALES
s.e.   0000    Ref. (31934)

.-

5,00 €

31934

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RECONOCETE Y CURATE A TI MISMO CON LA FUERZA DEL ESPIRITU
Vida Universal   2006   4ª edición Ref. (-30363)

.-

10,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  En buen estado

SEGURIDAD TOTAL EN EL HOGAR Cómo proteger Vd. Mismo su casa contra robo, incendio y otros 
peligros

Edit. Mapfre   1981    Ref. (-12)

.-

6,00 €

QU-QIIeh1

  Cartoné con lomo en tela  Buen Estado

Serie Pedagógica Labor Escolar. APLICACION ESCOLAR DE FUNDAMENTOS. LIBRO III. Libro del Maestro
Editorial Dalmau Carles Pla   1950    Ref. (-2391)

.-

9,00 €

QU-T23eh9

 21 cm X 27,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SUSPENSION. Nuevo Diario
Akal Editor   1976    Ref. (-9)

.-

6,00 €

QU-QAHv9

 17,50 cm X 26 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

UN CUERPO SANO PARA UNA VIDA FELIZ
Círculo de Lectores   1985    Ref. (-1136)

.-

9,00 €

QU-



271 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Publicacion Num. 213.

XXIII CONFERENCE INTERNATIONALE DE L’INSTRUCTION PUBLIQUE. GENEVE 1960. L’ORGANISATION 
DE L’ENSEIGNEMENT SPECIAL POUR DEBILES MENTAUX.

UNESCO. Paris.   1961    Ref. (21117)

.-

15,00 €

21117

  Tapa dura editorial ilustrada.  Buen EEstado.

¡YO SE PORQUE!. Respuestas claras a las preguntas hechas por los niños.
Libérica Editores.   1993    Ref. (-91331)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

YO, STREHLER. Conversaciones con Ugo Ronfani. Prólogo de Lluis Pasqual
Ultramar Editores   1987   1ª edición Ref. (-29123)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

YO, STREHLER. Conversaciones con Ugo Ronfani. Prólogo de Lluis Pasqual
Ultramar Editores   1987   1ª edición Ref. (-26131)

.-

6,00 €

QU-

SAENZ GUERRERO, Horacio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FUEGO SIN SANGRE
Planeta   1988   1ª edición Ref. (-79152)

.-

6,00 €

QU-

SAEZ PEREZ, Dr. Ernesto.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

QUE DICE CUANDO LLORA. Consejos para entender a tu bebé.
Ediciones Temas de Hoy.   1999   1ª edición. Ref. (-35241)

.-

5,00 €

QU-

Sagardoy Bengoechea, Juan Antonio, (1935- )

206 p. ; 24 cm  Rustica.

El poder sindical en España / J.A. Sagardoy Bengoechea, David León Blanco
Barcelona : Planeta, 1982   0000    Ref. (9095)

.-

12,00 €

9095

SAHEBJAM, Freidoune

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

MUERTA ENTRE LOS VIVOS. Una tragedia afgana
Círculo de Lectores   2005    Ref. (-27)

.-

6,00 €

QU-

SAINT - CHAMAS, Jean de

29 p. (21 cm) Rustica.

EL SOCIALISMO CONTRA EL PROGRESO
Speiro. Madrid.   1971    Ref. (32272)

.-

5,00 €

32272

SAINT MARC, Philippe

378 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

SOCIALIZACION DE LA NATURALEZA.
Guadiana. Madrid.   1971    Ref. (13138)

.-

6,00 €

13138

SAINT-PIERRE, François

122 p. (23 cm) Rustica.  Algunas manchas en la tapa. Intonso.

La co-gestion de l’économie.
Nouvelles editions latines. Paris.   1963    Ref. (9542)

.-

6,00 €

9542

SAINTYVES, Pierre

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

LA SIMULACION DE LO MARAVILLOSO (Edición Facsímil)
Universidad de Granada   2002    Ref. (-54)

.-

11,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

LA SIMULACION DE LO MARAVILLOSO (Edición Facsímil)
Universidad de Granada   2002    Ref. (-48)

.-

9,00 €

QU-



SAINZ DE ROBLES, Federico Carlos

189 p. (19 cm) Rustica.

JUBILEO Y ALELUYAS DE LOPE DE VEGA (ENSAYOS DE SIMPATIA) por ---.
Espasa-Calpe. Madrid   1936    Ref. (37436)

.-

10,00 €

37436

SAINZ VALDIVIELSO, Alfonso Carlos

430 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex editorial  Abundantes dibujos y fotografías. Pequeña firma ant. prop. 
Ligero desperfecto en parte superior de lomo.

LA FIESTA TAURINA (UNA PASION IBERICA) Autor --- con la colaboración de Antonio S. de Navas (”
Claridades”), Dr. Santiago Martinez Fornes, Conde de San Remy. Prologado por ANTONIO BIENVENIDA.

Proyeccion Editorial. Bilbao.   1972   Primera edicion . Ref. (27761)

.-

60,00 €

27761

SAIZ-PARDO RUBIO, Melchor

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GRANADA EN EL CORAZON. Conversaciones con los últimos 6 alcaldes de Granada con motivo de 25 
años democracia municipal(1979-2004)

Excmo. Ayuntamiento de Granada   2004    Ref. (-521)

.-

9,00 €

QU-G5iv21

SAIZ-PARDO RUBIO, Melchor (Director)

 30 cm X 24 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen estado

TU TIERRA, TU GENTE. Comarcas de Andalucía. De la A a la Z. (3 Volúmenes)
Ideal Diario Regional de Andalucía   1992    Ref. (-1918)

.-

25,00 €

QU-

 30 cm X 24 cm Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen estado

TU TIERRA, TU GENTE. Comarcas de Andalucía. De la A a la Z. (3 Volúmenes)
Ideal Diario Regional de Andalucía   1992    Ref. (-2)

.-

30,00 €

QU-QCAih2

SALA, Harold J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DIOS Y LA CIENCIA ACTUAL
Editorial Vida   1983   Primera reimpresión Ref. (-371)

.-

6,00 €

QU-Q37p1

SALAS, Emilio y CANO, Román

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL PODER DE LAS PIRAMIDES 2
Ediciones Martínez Roca   1978    Ref. (-13123)

.-

6,00 €

QU-T13iv12

SALAT, María y YMBERT, Elia

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS TORTILLAS DE LA BARCA
Gruñp Editorial 62/ Salsa Books   2006   1ª edición Ref. (-3415)

.-

8,00 €

QU-

SALAZAR ESTRINGANA, Juan

263 p. (21 cm) Rustica.

ESTUDIO ELEMENTAL DEL SEGURO.
Madrid.   1949    Ref. (34582)

.-

20,00 €

34582

SALGADO, Enrique

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL LIBRO DE LA VIDA Y LA MUERTE
Ediciones Nauta   1974    Ref. (-121)

.-

7,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta plástica transparente  Buen Estado. Firma anterior poseedor

RADIOGRAFIA DEL DICTADOR
Nauta   1968   1ª edición Ref. (-7124)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta plástica transparente  Buen Estado

RADIOGRAFIA DEL DICTADOR
Nauta   1968   1ª edición Ref. (-51)

.-

8,00 €

QU-QCFiv5



SALGADO, Francisco.

215 p. (19 cm) Enc. cartoné. 3 Laminas bn. fuera de texto.  Col. Selecciones Lengua Española.

BIOGRAFIA DEL MIEDO.
Plaza and Janes. Barcelona.   1964   Primera edicion . Ref. (20356)

.-

12,00 €

20356

SALINAS QUIJADA, Francisco

211 + CXCIX p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL PADRE DE HUERFANOS DE NAVARRA por ---.
Graficas Iruña. Pamplona   1954    Ref. (38109)

.-

40,00 €

38109

32 p. (25 cm) Folleto.  Firmado por el autor

LA COMPILACION DEL DERECHO CIVIL FORAL DE NAVARRA. conferencia pronunciada en las cinco 
merindades en los dias 2 al 9 de abril de 1973 por D. ---

Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona   1973    Ref. (35170)

.-

25,00 €

35170

243 p. (25 cm) Rustica.  Firmado por el autor

LA FAMILIA FORAL NAVARRA. Separata del Anuario de Derecho Foral - I.
Diputacion Foral de Navarra. Consejo de Estudios de Derecho Navarro.   1975    Ref. (35169)

.-

22,00 €

35169

SALLERON, Louis

16 p. (21 cm) Rustica.  Subrayado y anotaciones de ant. prop.

EMPRESA Y PROPIEDAD EN LA “GAUDIUM ET SPES”
Speiro. Madrid.   1967    Ref. (32138)

.-

5,00 €

32138

SALOM, Jaime

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LAS RAYAS BLANCAS. Crónica burguesa
Planeta   1985   1ª edición. Ref. (-2)

.-

6,00 €

QU-

SALOMON

60 p. (18,5 cm)

PROVERBIOS DE SALOMON COMENTADOS. Biblioteca Biblica del A.P. Bernardo Gentilini.
Apostolado de la Prensa. Santiago de Chile.    1926    Ref. (38053)

.-

18,00 €

38053

SALVADOR BULLON, Pablo y SALVADOR BULLON, Hilario

167 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL SEGURO CONTRA EL PARO FORZOSO. PREMIO MARVA 1952.
Ministerio de Trabajo. Madrid.   1955    Ref. (17042)

.-

9,00 €

17042

SALVADOR, Gregorio

245 p. (23 cm) Enc. cartone con sobrec.

NOTICIAS DEL REINO DE CERVANTES. Usos y abusos del español actual.
Espasa-Calpe. Madrid   2007    Ref. (28963)

.-

18,00 €

28963

SALVAT, Henri

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA INTELIGENCIA. Mitos y Realidades
Ediciones Península   1972    Ref. (-22)

.-

8,00 €

QU-

SALVATIERRA CUENCA, Vicente (Ed.)

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

GUIA ARQUEOLOGICA DE LA CAMPIÑA DE JAEN
Sierra Nevada 95/ El Legado Andalusí   1995    Ref. (-8)

.-

11,00 €

QU-

SAMUEL. Laurent

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GUIA PRACTICA DE LAS AUTOTERAPIAS PSICOLOGICAS. Los problemas y los medios para superarlos 
por sí mismos

Edaf   1986    Ref. (-11)

.-

7,00 €

QU-QIIIiv1



SAN ROMAN GAGO, Sonsoles (Dir.) et al.

435 p. (24 cm) Rustica.

LA MAESTRA EN EL PROCESO DE CAMBIO SOCIAL DE TRANSICION DEMOCRATICA: ESPACIOS 
HISTORICO GENERACIONALES.

Ministerio de Trabajo y asuntos sociales. Madrid   2001    Ref. (38847)

.-

15,00 €

38847

SAN VICENTE, Faustina.

212 p.  (21 cm) Rustica. Dibujos bn. de Blanes. Deslucido. Intonso.

DICCIONARIO DE LITERATURA ESPAÑOLA.
Mundial. Madrid.   0000    Ref. (30116)

.-

6,00 €

30116

SANCHEZ BARBUDO, A.

326 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec.

ESTUDIOS SOBRE UNAMUNO Y MACHADO.
Guadarrama. Madrid.   1959    Ref. (35651)

.-

12,00 €

35651

SANCHEZ BECERRA, Gregorio

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

Hermandad del Cristo de la Sangre y del Santo Entierro de Cristo de Arriate (Málaga). HISTORIA MODERNA
Y CONTEMPORANEA 1927-2003

Excmo. Ayuntamiento de Arriate   0000    Ref. (-36)

.-

22,00 €

QU-

SANCHEZ BUCHON, Consuelo.

146 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido. Cubierta suelta.

ESTADISTICA ELEMENTAL APLICADA A LA PEDAGOGIA. EDICION ESPECIAL PARA EL MINISTERIO DE 
EDUCACION.

Direccion General de Enseñanza Primaria. Madrid.   1965    Ref. (21192)

.-

6,00 €

21192

SANCHEZ CASAS, Carlos y GUERRA, Felipe

112 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

FOURIER, ¿SOCIALISTA UTOPICO?
Zero. Bilbao.   1973    Ref. (13637)

.-

9,00 €

13637

SANCHEZ DE MUNIAIN, Jose Mª

2 vols. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.  sello ant. prop.

ANTOLOGIA GENERAL DE MENENDEZ PELAYO (2 VOLUMENES). Recopilación orgánica de su doctrina
BAC. Madrid   1956    Ref. (48010)

.-

35,00 €

48010

SANCHEZ DE MUNIAIN, Jose Mª

1361 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Papel biblia. Sello ex-libris ant. prop.

ANTOLOGIA GENERAL DE MENENDEZ PELAYO Recopilacion organica de su doctrina. Prólogo de Mons. 
Angel Herrera Oria. II y último. Historia de las ideas esteticas. Historia de la literatura española. Notas de 
Historia de la literatura universal. Seleccion poetica. Indices.

BAC. Madrid   1956    Ref. (28124)

.-

20,00 €

28124

SANCHEZ DE ZAVALA, Víctor

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FUNCIONALISMO ESTRUCTURAL Y GENERATIVISMO: APORTACIONES A UN CAPITULO DE LA HISTORIA
DE LA LINGÜISTICA

Alianza Editorial   1982    Ref. (-3642)

.-

9,00 €

QU-

SANCHEZ GOMEZ, Pedro José

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA ESCOLANIA DE NUESTRA SEÑORA DE LOS REYES
Ayuntamiento de Sevilla   2006    Ref. (-15)

.-

10,00 €

QU-

SANCHEZ LUENGO, José

191 p. (24 cm) Rustica. Algunas ilustraciones.

EL MISTICISMO DE DOMENICO GRECO.
Kaydeda. Madrid.   1990    Ref. (36626)

.-

20,00 €

36626



SANCHEZ LUSTRINO, Ricardo V.

348 p. (18 cm) Enc. holandesa.

PRO-PSIQUIS. Como Voltaire: ¡Yo contra todos!
Sempere y C. Valencia   1912   Primera edicion . Ref. (51379)

.-

80,00 €

51379

SANCHEZ MORENO, Trinidad. (Fundadora de la Obra de la Iglesia)

  Símil piel editorial con dorados portada/lomo. Sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

VIVENCIAS DEL ALMA
Ediciones Ecodisa   1987    Ref. (-3023)

.-

7,00 €

QU-

SANCHEZ NAVARRETE, Manuel

  Rústica ilustrada (papel)  Buen estado

El Real Monasterio de Santo Domingo
Edit. Sembrar   1956    Ref. (-121)

.-

6,00 €

QU-

SANCHEZ NORIEGA, Jose Luis

191 p. (21 cm) Rustica.

COMUNICACION, PODER Y CULTURA.
Nossa y Jara. Madrid.   1998    Ref. (22387)

.-

6,00 €

22387

SANCHEZ-ALBORNOZ, Nicolás

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JALONES EN LA MODERNIZACION DE ESPAÑA
Editorial Ariel   1975    Ref. (-3431)

.-

5,00 €

QU-Q34ih3

SANCHEZ, Carlos.

237 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn.

DINERO FRESCO. LA NUEVA ARISTOCRACIA ECONOMICA QUE HA DESPLAZADO A LAS GRANDES 
FAMILIAS.

Temas de Hoy. Madrid.   2003    Ref. (20509)

.-

12,00 €

20509

SANCHEZ, Margarita

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA OTRA. El Manual de la Buena Amante
Ediciones B   1992   1ª edición. Ref. (-766)

.-

9,00 €

QU-Q76eh6

SANCHEZ, Miguel

200 p. (18,5 cm) Enc. rustica.

NOVEDAD E ILEGITIMIDAD DEL CARLISMO por D. ---.
Imp. de E. de la Riva. Madrid   1886    Ref. (45450)

.-

30,00 €

45450

SANDERS, William, D.M.

118 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Colección “Tuyo es el mundo”.

La posesión de la voluntad. (El dominio de sí mismo).
FRANCISCO BELTRAN.   1910    Ref. (478)

.-

9,00 €

478

SANFORD SHEPARD

227 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

EL PINCIANO Y LAS TEORIAS LITERARIAS DEL SIGLO DE ORO
Gredos. Madrid   1962    Ref. (46589)

.-

20,00 €

46589

SANGER, Dr. Sirgay y KELLY, John

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

USTED Y SU BEBE DURANTE EL PRIMER AÑO DE VIDA. Cómo los padres pueden acompañar y ayudar al
desarrollo de su hijo

Javier Vergara Editor   1990    Ref. (-3619)

.-

6,00 €

QU-



SANT, Montse. (Ilustraciones de Valerie Solís)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL LIBRO MAGICO
Editorial Juventud   1987   1ª edición. Ref. (-24)

.-

8,00 €

QU-

SANTA INES, R. P. Feernando de

 12,50 cm X 17,50 cm Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA SANTA FAZ
Editorial Victoria Gráfica   1952    Ref. (-103)

.-

8,00 €

QU-

SANTA TERESA DE JESUS

 11 cm X 15,50 cm Tela editorial con dorados. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

OBRAS DE SANTA TERESA DE JESUS
Editorial Apostolado de la prensa   1957   8ª edición Ref. (-581)

.-

8,00 €

QU-

SANTA, Eduardo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL PASTOR Y LAS ESTRELLAS. Una filosofía de vida
Ediciones Obelisco   2001   7ª edición Ref. (-3127)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL PASTOR Y LAS ESTRELLAS. Una filosofía de vida
Ediciones Obelisco   2001   6ª edición Ref. (-27)

.-

8,00 €

QU-

SANTANA VEGA, Lidia E. y ALVAREZ PEREZ, Pedro R.

183 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

ORIENTACION Y EDUCACION SOCIOLABORAL. UNA PERSPECTIVA CURRICULAR
EOS. Madrid.   1996    Ref. (30959)

.-

10,00 €

30959

SANTANDER, Federico

184 p. (19 cm) Rustica.

Charlas
Valladolid   1916    Ref. (2115)

.-

19,00 €

2115

SANTANER, Marie -Abdon

  Rustica.

¿TIENE AUN SENTIDO EXISTIR COMO CONGREGACION? Acercamiento a Asis. Ensayo sobre los 
problemas de la vida religiosa cristiana, a los doce años del Vaticano II.

Instituto teologico de Vida Religiosa.   1979    Ref. (36299)

.-

6,00 €

36299

SANTELMO, Jorge

 14,50 cm X 18,50 cm Cartoné editorial estampado con lomo en tela  Buen Estado

FRANKLIN
Seix y Barral Hnos Editores   1942   5ª edición Ref. (-41)

.-

7,00 €

QU-QAGiv4

SANTOS DE TUDELA

376 p. (22 cm) Rustica. capitulares, pequeñas ilustraciones intercaladas.  Sello ant. prop. Algún desperfecto en 
lomo.

LA FRIVOLIDAD. UNA RAZA GLORIOSA EN PELIGRO DE MUERTE por el Rvdo. P. ---, capuchino. Prólogo 
de D. Jose Ramón Castro.

Larrad. Tudela   1934    Ref. (29629)

.-

18,00 €

29629

376 p. (22 cm) Rustica. capitulares, pequeñas ilustraciones intercaladas.  Sello ant. prop. Intonso.

LA FRIVOLIDAD. UNA RAZA GLORIOSA EN PELIGRO DE MUERTE por el Rvdo. P. ---, capuchino. Prólogo 
de D. Jose Ramón Castro.

Larrad. Tudela   1934    Ref. (29704)

.-

18,00 €

29704

376 p. (22 cm) Rustica. capitulares, pequeñas ilustraciones intercaladas.

LA FRIVOLIDAD. UNA RAZA GLORIOSA EN PELIGRO DE MUERTE por el Rvdo. P. ---, capuchino. Prólogo 
de D. Jose Ramón Castro.

Larrad. Tudela   1934    Ref. (29926)

.-

20,00 €

29926



376 p. (22 cm) Rustica. capitulares, pequeñas ilustraciones intercaladas.  Subrayados ant. prop.

LA FRIVOLIDAD. UNA RAZA GLORIOSA EN PELIGRO DE MUERTE por el Rvdo. P. ---, capuchino. Prólogo 
de D. Jose Ramón Castro.

Larrad. Tudela   1934    Ref. (38902)

.-

16,00 €

38902

SANTOS DE TUDELA, O.F.M. CAP.

198 p. (20 cm) Rustica. Ilustraciones originales de Eleuterio de Pablos. En muy buen estado. Bonita y cuidada 
edición.

LA AMISTAD... CONSEJOS prologo de D. Jesus de Gaztañaga.
Imp. diocesana. Pamplona.   1948    Ref. (29941)

.-

25,00 €

29941

198 p. (20 cm) Rustica. Ilustraciones originales de Eleuterio de Pablos. En muy buen estado. Bonita y cuidada 
edición.

LA AMISTAD... CONSEJOS prologo de D. Jesus de Gaztañaga.
Imp. diocesana. Pamplona.   1948    Ref. (34877)

.-

25,00 €

34877

SANTOS TORRES, José.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

APUNTES PARA LA HISTORIA DEL ILUSTRE COLEGIO DE ABOGADOS DE SEVILLA.
Editorial Castillejo.   1994    Ref. (-21422)

.-

9,00 €

QU-

SANTUC, Vicente

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ETICA Y POLITICA. ¿Qué NOS PASA?
CEDEP   1999    Ref. (-2153)

.-

12,00 €

QU-T21ih53

SANZ VILLUENDAS, Fermín

  Rústica editorial ilustrada Con ilustraciones y fotografías en b/n Buen Estado

UN ENIGMA FASCINANTE. Ensayo sobre la evolución terrestre
Talleres tipográficos ARIEL   1963    Ref. (-321)

.-

12,00 €

QU-T3eh21

SANZ, Carlos

  Rústica editorial  Buen Estado

CONCEPTO HISTORICO-GEOGRAFICO DE LA CREACION. MUNDO, OTRO MUNDO, NUEVO MUNDO Y 
PLUS ULTRA. (Con Ilustraciones Documentadas)

Librería Gral. Victoriano Suarez   1960    Ref. (-8531)

.-

7,00 €

QU-

Sanz, Carlos, (1903-1979)

[1] h., 58 p., [7] h. de lam. ; 24 cm.  Rustica.

Actitud del hombre ante lo desconocido : Orígenes literarios de los descubrimientos geográficos / Carlos 
Sanz

Madrid : Aguirre, 1973   0000    Ref. (8987)

.-

12,00 €

8987

SAPONARO, Dr. Aldo

  Tapa dura editorial con dorados lomo  Buen Estado

LOS TESTS DE SU SALUD
Editorial de Vecchi   1973    Ref. (-33)

.-

7,00 €

QU-

SARACENO, Chiara

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

A FAVOR DE LA MUJER. La cuestión femenina en la sociedad industrial
Zero   1979    Ref. (-40)

.-

5,00 €

QU-QIIeh40

Sarah y A. Elizabeth DELANY con Amy Hill HEARTH

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TENEMOS MUCHO QUE DECIR. Los primeros 100 años de las hermanas Delany
Planeta   1994   1ª edición. Ref. (-22291)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TENEMOS MUCHO QUE DECIR. Los primeros 100 años de las hermanas Delany
Planeta   1994   1ª edición. Ref. (-23)

.-

9,00 €

QU-



SARANYANA, Jose Ignacio

171 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado.

INTRODUCCION A LA HISTORIA DE LAS DOCTRINAS ECONOMICAS SOBRE LA POBLACION
Confederacion española de cajas de ahorros. Madrid.   1973    Ref. (31997)

.-

12,00 €

31997

SARASA, Natalio

278 p.  (16,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

RECRISTIANIZACIÓN DE ESPAÑA
El Monte Carmelo. Burgos   1937   2ª ed. Ref. (40660)

.-

18,00 €

40660

SARASUA, Paloma

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TRABAJA, MUJER, TRABAJA
Acento Editorial   1995    Ref. (-4)

.-

8,00 €

QU-QABih4

Sardinha, Antonio

XLV, 474 p.   20 cm.  Rustica.

La alianza peninsular / Antonio Sardinha   traduccion y prologo del Marques de Quintanar, Conde de 
Santibañez del Rio   prologo... de Ramiro de Maeztu. Unidad y dualismo peninsular / estudio de Jose 
Pequito Rebello

Segovia : Imp. de  El Adelantado   1939    Ref. (8602)

.-

19,00 €

8602

SARMIENTO, Benedictino

22 h+ 480 p. (20,5 cm) Enc. pergamino época.  Libro completo y con papel en buen estado. Encuadernación en
pergamino semi desprendida y con falta en lomo.

DEMONSTRACION CRITICO-APOLOGETICA DE EL THEATRO CRITICO UNIVERSAL, QUE DIO A LUZ EL R.
P. M. Fr. BENITO GERONYMO FEYJOO, Benedictino: CON LA QUAL SE HACE PATENTE La Evidencia 
Certeza Probabilidad Verisimilitud Eleccion Exactitud Harmonia Propriedad de sus Discursos, Noticias, 
Opiniones, Conjeturas, Autores, Citas, Expressiones, Palabras, QUE EN LOS TOMOS I. II. III. EN ALGUNAS
partes del IV. y en la ILUSTRACION APOLOGETICA, pretendio contradecir el Vulgo, con diferentes 
Papelones; por no haver entendido hasta ahora la conexion, y obvia significacion de las voces. ADJUNTA
UNA DEFENSA DE LAS APROBACIONES de la dicha Ilustracion. HACELA UNO DE LOS APROBANTES, EL
PADRE FRAY --- , BENEDICTINO. TOMO PRIMERO.

Domingo Fernandez de Arrojo. Madrid.   1757    Ref. (44927)

.-

80,00 €

44927

SASSONE, Felipe

318 p. (25 cm) Rustica.  Ex-libris. Firmado por el autor

ESPAÑA, MADRE NUESTRA. Notas autobiograficas.
Imprenta Torres Aguirre.   1939    Ref. (29458)

.-

20,00 €

29458

SAUNDERS, Nicholas J.
LOS ESPIRITUS ANIMALES. Simbolismo y mitología de  los animales a través de diversas culturas y 
épocas.

Debate/ Círculo de Lectores.   1996    Ref. (-152)

.-

9,00 €

QU-

SAVATER, Fernando

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

ETICA PARA AMADOR
Editorial Ariel   1997   29ª edición Ref. (-36281)

.-

5,00 €

QU-

217 p. (20 cm) Rustica.

LAS RAZONES DEL ANTIMILITARISMO Y OTRAS RAZONES.
Anagrama   1984    Ref. (12856)

.-

9,00 €

12856

SAVATER, Fernando.

  Rústica editorial ilustrada con solapas

ETICA PARA AMADOR.
Editorial Ariel.   0000   26ª edición Ref. (-3035)

.-

5,00 €

QU-



SAYAGO, Carlos María

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HISTORIA DE COPIAPO. Prólogo de Gabriel Guarda
Editorial Francisco de Aguirre   1973   2ª edición Ref. (-39)

.-

9,00 €

QU-QViv39

SCHAEFFER, Pierre

337 p.  (24 cm) Rustica. Ilustraciones bn. Subrayados a lápiz.

MACHINES A COMMUNIQUER (2 VOLUMENES)
Du Seuil. Paris.   1972    Ref. (26526)

.-

24,00 €

26526

SCHELER, Lucien

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ANTOINE-LAURENT DE LAVOISIER, y el principio químico
Ediciones Cid   1964    Ref. (-3538)

.-

5,00 €

QU-

SCHENK, Gustav

  Símil piel editorial. Con dorados portada y lomo  Buen Estado. Con cinta marcadora

LA TIERRA Y EL HOMBRE
Círculo de Amigos de la Historia   1964    Ref. (-3334)

.-

7,00 €

QU-

SCHENK, Juan Eduardo

233 p. (21 cm) Rustica.   COLECCION C.P.

CUARESMA. La homilia diaria segun los nuevos textos por ---.
EDICEP. Valencia   1971    Ref. (37044)

.-

6,00 €

37044

SCHILGEN, Hardy. S. J.

169 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido.  Col. Muchacha cristiana.

ELLA FRENTE A EL.
Studium de Cultura. Madrid.   1954   3ª ed. Ref. (20591)

.-

6,00 €

20591

SCHLEINIGER, R. P. Nicolas

134 p. (18 cm) Rustica.  Lomo algo deteriorado

ACCION CIVILIZADORA DE LA IGLESIA
Difusion. Buenos Aires.   1945    Ref. (33892)

.-

10,00 €

33892

SCHMIDT, Guillermo.

300 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Firma ant. prop.

AMOR, MATRIMONIO, FAMILIA. SEIS CONFERENCIAS DEL PROFESOR DR. P. ---, S. V. D.
Eugenio Subirana. Barcelona.   1932    Ref. (20578)

.-

6,00 €

20578

SCHMIDT, K. O.

234 p. (21 cm) Enc. cartoné.

DER GEHEIMNISVOLLE HELFER IN DIR
Lebensweiser.   1954    Ref. (31191)

.-

10,00 €

31191

SCHNEIDER, Eugene V.

763 p. (22 cm) Enc. cartoné.

SOCIOLOGIA INDUSTRIAL. RELACIONES SOCIALES ENTRE LA INDUSTRIA Y LA COMUNIDAD
Guadarrama. Madrid.   1966    Ref. (31750)

.-

8,00 €

31750

SCHNEIDER, Friedrich

287 p. (22 cm) Enc. tela-cartoné con sobrec.  Muy buen estado.

EDUCACION CATOLICA DE LA FAMILIA. TRADUCIDO DE LA TERCERA EDICION ALEMANA POR 
EUSTAQUIO ECHAURI.

Labor. Barcelona.   1951    Ref. (25353)

.-

16,00 €

25353



SCHNEIDER, R.

111 p. (16 cm) Rustica.

MIRANDO A LA GUERRA. por --- ARTICULOS PUBLICADOS EN EL DIARIO ABC DE MADRID Y VARIAS 
PAGINAS INEDITAS. GRAFICOS DE FRANCIA, RUSIA, BELGICA, TURQUIA, ETCETERA.

Madrid.   1916    Ref. (12911)

.-

12,00 €

12911

SCHOLLGEN, Werner

549 p. (22 cm) Enc. cartoné.  En buen estado.

ETICA CONCRETA
Herder. Barcelona   1964    Ref. (31730)

.-

16,00 €

31730

SCHOPENHAUER, Arturo

XV+ 1207 p. (22 cm) Enc. rustica.

EL MUNDO COMO VOLUNTAD Y REPRESENTACION. Traducido del aleman por Eduardo Ovejero.
Aguilar. Madrid   1928    Ref. (52459)

.-

45,00 €

52459

SCHRAML, Walter J.

285 p. (22 cm) Rustica.   Col. Biblioteca de Psicologia. Num. 7

PSICOLOGIA PROFUNDA PARA EDUCADORES.
Herder. Barcelona.   1971    Ref. (21197)

.-

9,00 €

21197

SCHULLER, Dr. Edmond

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS INSOMNIOS Y EL SUEÑO
CM. Centro de Información para Médicos   1977    Ref. (-37)

.-

8,00 €

QU-

SCHUSSLER FIORENZA, Elisabeth

283 p. (23 cm) Rustica.

PERO ELLA DIJO. PRACTICAS FEMINISTAS DE LA INTERPRETACION BIBLICA.
Trotta.  Madrid.   1996    Ref. (26848)

.-

18,00 €

26848

SCIARA, Sandro

  Tapa dura editorial  Buen Estado

EL AMOR Y EL PECADO EN EUROPA
Ediciones Rodegar   1975    Ref. (-3516)

.-

5,00 €

QU-

SECO SERRANO, Carlos

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

AL CORRER DE LOS DIAS. Crónicas de la Transición 1975-1993
Editorial Complutense   1994   1ª edición Ref. (-27)

.-

10,00 €

QU-

SEDAR SENGHOR, Leopold

449 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas.   sello ant. prop.

LIBERTAD NEGRITUD Y HUMANISMO
Tecnos. Madrid   1970    Ref. (46906)

.-

50,00 €

46906

SEGOVIA, José (Introducción, notas y actividades de)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ESPAÑA EN EL PENSAMIENTO ILUSTRADO (Antología)
Editorial Bruño   1991    Ref. (-27)

.-

9,00 €

QU-

SEGOVIA, Juan Fernando

125 p. (20 cm) Rustica.   Col. De Regno. 6.

Orden natural de la politica y orden artificial del Estado. Reflexiones sobre el derecho natural catolico y la
politica.

SCIRE. Barcelona   2010    Ref. (34352)

.-

6,00 €

34352



SEGURA, Armando

503 p. (23 cm) Rustica.  Firmado por el autor

EMMANUEL. PRINCIPIA PHILOSOPHICA.
Encuentro. Madrid.   1982    Ref. (32548)

.-

19,00 €

32548

SELGAS, Jose

362 p. (18 cm) Enc. holandesa.  sello ant. prop.

DELICIAS DEL NUEVO PARAISO recogidas al vapor en el siglo de la electricidad y COSAS DEL DIA 
(continuacion de las “Delicias del nuevo paraiso”) por Don JOSE SELGAS.

Perez Dubrull. Madrid.   1887    Ref. (37924)

.-

30,00 €

37924

250 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Encuadernado en rústica con cartulina casera.

FISONOMIAS CONTEMPORANEAS. Curiosa coleccion de apuntes dignos de estudio por ---.
Leocadio Lopez. Madrid.   1885    Ref. (34780)

.-

20,00 €

34780

250 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado

FISONOMIAS CONTEMPORANEAS. Curiosa coleccion de apuntes dignos de estudio por ---.
Leocadio Lopez. Madrid.   1885    Ref. (47648)

.-

20,00 €

47648

SELLIER, Jean-Louis

  Guaflex editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

Conocer a los demás. LOS TESTS. Su comprensión y respuesta
Ediciones Mensajero   1976    Ref. (-45)

.-

8,00 €

QU-

SELUCKY, Radoslav

193 p. (18 cm) Rustica.  Hojas sueltas

EL MODELO CHECOSLOVACO DE SOCIALISMO
Alianza. Madrid   1969    Ref. (30662)

.-

5,00 €

30662

SEMINARIO, Alvaro

156 p. (19 cm) Rustica.  Intonso

España y Portugal  Incitaciones a una política de acercamiento espiritual
Espasa-Calpe. Madrid   1940    Ref. (1683)

.-

15,00 €

1683

SEMIONOV, J

  Tela editorial ilustrada

LAS RIQUEZAS DE LA TIERRA. Geografía económica al alcance de todos. Con 244 ilustraciones y 56 
láminas

Editorial Labor   1945   2ª edición revisada. Ref. (-571)

.-

8,00 €

QU-T5iv7-1

SENDER, Ramón. J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

CRONUS Y LA SEÑORA CON RABO
Akal Editor   1974    Ref. (-1)

.-

5,00 €

QU-QIIih1

SEÑERI, Pablo

2 tomos en un vol. con 298+ 410 p. (22 cm) Enc. holandesa.   Sello ant. prop.

EL CRISTIANO INSTRUIDO EN SU LEY. DISCURSOS MORALES Y DOCTRINALES ... POR EL RMO. P. ---, de
la compañia de Jesús... y trad... por d. Juan de Espinola Baeza Echaburu.

Imp. de Higinio Reneses. Madrid   1858    Ref. (37833)

.-

60,00 €

37833

SERNA ARANGO, Julián

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LAS APUESTAS PERDIDAS DE OCCIDENTE. Universales, inmortalidad y culto al presente
Anthropos Editorial   2011   1ª edición Ref. (-80351)

.-

8,00 €

QU-

SERRANO DE HARO, Agustin

72 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

POR EL DECORO DEL LENGUAJE (REFUNDICION DE LA OBRA “LA BLASFEMIA”, DEL MISMO AUTOR, 
PREMIADA EN EL CONCURSO NACIONAL ANTIBLASFEMO DE 1930) por ---.

Escuela Española. Madrid.   1944    Ref. (22294)

.-

6,00 €

22294



SERRANO, Vicente

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

EN EL DIA DEL SEÑOR. Reflexiones y vivencias
Madrid   1985    Ref. (-432)

.-

6,00 €

QU-

SERTILLANGES, O.P.

332 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Socialisme et Christianisme.
Victor Lecoffre. Paris.   1922    Ref. (10536)

.-

12,00 €

10536

SERULLAZ, Maurice

 17 cm X 23,50 cm Símil piel editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ENCICLOPEDIA DEL IMPRESIONISMO
Círculo de Lectores   1981    Ref. (-52)

.-

12,00 €

QU-

SESMA, Leandre de O.M. Cap.

56 p.  (24 cm) rustica.  sello ant. prop.

LA VOLONTE DANS LA PHILOSOPHIE DE J. DUNS SCOT. These presentee a la Faculte des Lettres de 
l’Universite de Friburg (Suisse) pour obtenir le grade de Docteur.

Franciscana. Barcelona   1927    Ref. (38360)

.-

18,00 €

38360

SETHI, V. K

  Rústica editorial  Buen Estado

MIRA. La Divina Amante
Radha Soami Satsang Beas   1995   1ª edición Ref. (-3419)

.-

12,00 €

QU-

SEVERINI, Luigi

71 p. (20 cm) Rustica.  Subrayado de ant. prop.

EXISTENCIALISMO
Herder. Barcelona   1961    Ref. (31748)

.-

8,00 €

31748

SEVILLA ANDRÉS, Diego

537 p. (20 cm) Enc. cartoné símil tela.

Historia política de la zona roja
Rialp. Madrid   1963   2ª ed. Ref. (4153)

.-

19,00 €

4153

SHAPIRO, Stephen y RYGLEWICZ, Hilary

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado. Sello tampón biblioteca

SIENTASE A SALVO, logrando un sitio para sí mismo
Editorial Diana   1980   1ª edición Ref. (-58)

.-

8,00 €

QU-

SHARMA, Robin S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LECCIONES SOBRE LA VIDA DEL MONJE QUE VENDIO SU FERRARI
Debolsillo   2004   1ª edición en Debolsillo Ref. (-63441)

.-

7,00 €

QU-

SHEEN, Fulton J.

247 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sellos caucho ant. prop.

EL CAMINO DE LA FELICIDAD.
Planeta. Barcelona.   1966    Ref. (18634)

.-

6,00 €

18634

276 p. (21 cm) Enc. tela Ilustr. de Dik Browne

La vida hace pensar
Juan Flors. Barcelona   1956    Ref. (2614)

.-

19,00 €

2614

239 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Ilustraciones de Dik Browne. Deslucido

LA VIDA MERECE VIVIRSE. SEGUNDA SERIE. Por el Excmo. y Rvmo. ---, Ph.D., D. D. ...
Juan Flors. Barcelona.   1955    Ref. (27149)

.-

8,00 €

27149



SHIRER, William I

  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado. Firma anterior poseedor

AUGE Y CAIDA DEL TERCER REICH **. Una historia de la Alemania nazi
Luis de Caralt Editor   1962    Ref. (-714)

.-

12,00 €

QU-Q71iv4

SIERRA GONZALEZ, Angela

398 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LAS UTOPIAS, DEL ESTADO REAL AL ESTADO SOÑADO.
Lerna. Barcelona.   1987    Ref. (13634)

.-

15,00 €

13634

SIERRA, Javier

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LA RUTA PROHIBIDA Y OTROS ENIGMAS DE LA HISTORIA
Planeta   2007   1ª edición Ref. (-5018)

.-

9,00 €

QU-

SIERRA, Nacho

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL MONO ENMASCARADO. El animal se vistió de hombre
Ediciones Martínez Roca   2002   1ª edición Ref. (-9191)

.-

7,00 €

QU-Q9iv19

SILBERMAN, Neil Asher

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA GUERRA DE LOS ROLLOS DEL MAR MUERTO. Por qué judíos y cristianos alteran su auténtico 
contenido

Ediciones Martínez Roca   1995    Ref. (-10)

.-

10,00 €

QU-

SILIO, Cesar

190 p. (21 cm) Rustica.

TRAYECTORIA Y SIGNIFICACION DE ESPAÑA. DEL TIEMPO VIEJO AL TIEMPO NUEVO.
Espasa-Calpe. Madrid   1939    Ref. (28146)

.-

20,00 €

28146

SILO

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CONTRIBUCIONES AL PENSAMIENTO
Plaza y Valdes Editores   1990   1ª edición Ref. (-25)

.-

9,00 €

QU-

SILONE, Ignazio

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

SALIDA DE URGENCIA. Prólogo y traducción de Dionisio Ridruejo
Seminarios y Ediciones en Revista de Occidente   1969    Ref. (-46)

.-

8,00 €

QU-

SILVA, Feliciano de. (Edición, prólogo y notas de Mª Inés Chamorro)

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

SEGUNDA COMEDIA DE CELESTINA
Editorial Ciencia Nueva   1968    Ref. (-37)

.-

5,00 €

QU-QVIiv37

SILVA, José Antonio

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MISTICA Y MISTERIO DE LOS OVNIS
Círculo de Lectores   1988    Ref. (-33)

.-

8,00 €

QU-

Silva, Lautaro

377 p. ; 21 cm.  Rustica.

Latinoamerica al rojo vivo / Lautaro Silva
Madrid : Aguilar, 1962   1962    Ref. (9320)

.-

15,00 €

9320

SIMA, Horia

152 p. (17 cm) Rustica.

¿Qué es el comunismo?
Fuerza Nueva Ed. Madrid   1971    Ref. (2700)

.-

9,00 €

2700 a



152 p. (17 cm) Rustica.

¿Qué es el comunismo?
Fuerza Nueva Ed. Madrid   1971    Ref. (2700)

.-

9,00 €

2700 b

152 p. (17 cm) Rustica.

¿Qué es el comunismo?
Fuerza Nueva Ed. Madrid   1971    Ref. (2700)

.-

9,00 €

2700 c

SIMEON, Michel y ARIEL, Robert

Sin paginar (39,50 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos en blanco y negro tipo comic.

L’AVENTURE PSYCHANALYTIQUE. FREUD.
Phebus Editeur. Paris   1976    Ref. (39047)

.-

24,00 €

39047

SIMON QUINTANA, José de

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

PATRONES DE EMBARCACIONES DEPORTIVAS. Vela y Motor de 2ª clase
s.e.   1970    Ref. (-3510)

.-

8,00 €

QU-

SIMON, Jules

462 p. (18 cm) Enc. tela.

LE DOVOIR.
Lib. Hachette. Paris.   1886    Ref. (16884)

.-

12,00 €

16884

SINAY, Sergio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL BUEN AMOR. Un camino hacia los encuentros posibles
RBA   2006   1ª edición Ref. (-362)

.-

8,00 €

QU-

SINGER, Charles y HARI, Albert

 18,50 cm X 25,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

DESCUBRIR EL ANTIGUO TESTAMENTO HOY
Editorial Verbo Divino   1996    Ref. (-12)

.-

17,00 €

QU-

SLATER, Philip

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA SOLEDAD EN LA SOCIEDAD NORTEAMERICANA
Ediciones Península   1976   1ª edición Ref. (-3230)

.-

6,00 €

QU-

SLEIGTHON, Jonathan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL PODER DE LOS ANGELES
Edicomunicación   1995    Ref. (-366)

.-

7,00 €

QU-Q36iv6

SMILES, Samuel

397 p. (18 cm) Enc. tela.

¡AYUDATE! (SELF - HELP) TRADUCCION DE G. NUÑEZ DE PRADO.
Sopena. Barcelona.   0000    Ref. (19003)

.-

15,00 €

19003

303 p. (18 cm) Enc. tela editorial.  Pequeño rasgado en superior lomo. Sello ant. prop.

EL CARACTER
Sopena. Barcelona.   1910    Ref. (19000)

.-

9,00 €

19000

432 p. (18 cm) Enc. tela editorial.  Sello ant. prop.

VIDA Y TRABAJO ó Caracteres peculiares de los hombres según su laboriosidad, cultura y su genio por ---
Sopena. Barcelona   1885    Ref. (19004)

.-

12,00 €

19004

SMITH BARRETT, Nancy

406 p. (24 cm) Guaflex.

THE THEORY OF MACROECONOMIC POLICY.
Prentice-Hall. New Jersey.   1972    Ref. (16918)

.-

24,00 €

16918



SMITH, Dr. Manuel J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LIBERESE DE SUS MIEDOS. Utilice los Reflejos Orientadores para vencer sus fobias y ansiedades
Mitos Autoayuda   1988   5ª edicion Ref. (-221)

.-

7,00 €

QU-T22eh1

SMITH, Terry C

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMO HACER PRESENTACIONES CON EXITO
Ediciones Pirámide   1991    Ref. (-153)

.-

9,00 €

QU-

SNIPES, Katherine

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ROBERT PENN WARREN
Editorial Juventud   1987   1ª edición. Ref. (-3514)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ROBERT PENN WARREN
Editorial Juventud   1987   1ª edición. Ref. (-21)

.-

8,00 €

QU-

SOCIEDAD HISPÁNICA DE LA UNIVERSIDAD DE WISCONSIN

64 p. (24 cm) Rustica. Algunas fotogr. bn

El español en Wisconsin. Colección de trabajos de los estudiantes de español
Soc. Hispánica de la Univ. de Wisconsin   1919    Ref. (952)

.-

12,00 €

952

SOHEL, Helmuth von

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

BIOGRAFIA DE LA HOMOSEXUALIDAD
Editorial Ferma   1964    Ref. (-65)

.-

5,00 €

QU-

SOLA, David.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

AMAR ES MAS SENCILLO. (Siempre que el objetivo se amar).
DSM Ediciones.   2006    Ref. (-21641)

.-

10,00 €

QU-T21ih64

SOLER DE LA FUENTE, D. Jose J

  Rústica editorial  Buen Estado. Hojas sin desbarbar

TRADICIONES GRANADINAS
Tip. Noticiero Granadino   1920    Ref. (-262)

.-

20,00 €

QU-

SOLIS, José Antonio.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  ´Buen Estado.

FALSIFICADORES DE MOMIAS. Las falsificaciones en la egiptología.
El Arca de papel Editores.   2003   2ª edición. Ref. (-5122)

.-

9,00 €

QU-

SOLSONA, Ramon.

60 p. (20 cm) Rustica.

REFLEXIONS DE SALA I ALCOVA.
AVUI. Barcelona.   1995    Ref. (19547)

.-

6,00 €

19547

SORDO, Enrique

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ESPAÑA, ENTRE TRAGO Y BOCADO. Un viaje literario y gastronómico
Planeta   1987   1ª edición Ref. (-1317)

.-

6,00 €

QU-

SORIA MEDINA, Enrique

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ANDALUCIA: DATOS PARA SU HISTORIA. 1900-1979. Prólogo de Manuel Barrios
Augusto Llorca Fernández   1980    Ref. (-3325)

.-

8,00 €

QU-



SORIA MEDINA, Enrique. (Prólogo de Manuel Barrios)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ANDALUCIA: DATOS PARA SU HISTORIA. 1900 - 1979
Edit. Augusto Llorca Fernández   1980    Ref. (-6227)

.-

7,00 €

QU-

SORIA, Carlos

133 p. (18 cm) Rustica.

ELOGIO DE LA INTOLERANCIA.
EUNSA. Pamplona   1996    Ref. (14717)

.-

9,00 €

14717

SORIANO, Graciela

140 p. (17 cm) Rustica.

Perspectiva y expectativa de la historia en la epoca actual.
Monte Avila. Caracas   1979    Ref. (10771)

.-

12,00 €

10771

SOROKIN, Pitirim A.

405 p. (20,5 cm) Enc. rustica.   Tiene algunas marcas laterales a boligrafo.

LAS FILOSOFIAS SOCIALES DE NUESTRA EPOCA DE CRISIS. El hombre frente a la crisis
Aguilar. Madrid   1966   4ª ed. Ref. (53217)

.-

15,00 €

53217

SOS ABAD, Antonio Miguel y SOS LANSAC, María Luz

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOGOPEDIA PRACTICA
Editorial Index   1991   3ª edición actualizada Ref. (-35)

.-

10,00 €

QU-

SOTELO VAZQUEZ, Adolfo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

"PERFILES DE ""CLARIN"
Editorial Ariel   2001   1ª edición. Ref. (-4619)

.-

6,00 €

QU-

SOUBIRAN, Andre y KEARNEY, Jean de

  Rústica editorial  Buen Estado. Firma y fecha anterior poseedor.

EL DIARIO DE LA MEDICINA
Laboratorios Beecham   1980    Ref. (-3511)

.-

5,00 €

QU-

SOUSTELLE, Jacques

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CARTA ABIERTA SOBRE EL TERCER MUNDO
Emecé Editores   1973   2ª impresión Ref. (-3217)

.-

6,00 €

QU-

SPENCER, Herbert

500 p. (23 cm) Enc. holandesa.  Encuadernación estropeada en parte superior del lomo.

LES PREMIERS PRINCIPES par --- traduit de l’anglais par M. E. Cazelles
Felix Alcan. Paris   1894    Ref. (52451)

.-

20,00 €

52451

2 vols. (22 cm) Enc. holandesa lomo tela.   Sello de anterior propietario

PRINCIPES DE PSYCHOLOGIE (2 VOLUMENES) par ---
Germer Bailliere. Paris   1875    Ref. (53880)

.-

85,00 €

53880

SPORKEN, P.

383 p. (19 cm) Rustica.

MEDICINA Y ETICA EN DISCUSION. Los grandes problemas de la etica medica.
Verbo Divino. Estella   1974    Ref. (35164)

.-

5,00 €

35164

383 p. (19 cm) Rustica.  sello ant. prop.

MEDICINA Y ETICA EN DISCUSION. Los grandes problemas de la etica medica.
Verbo Divino. Estella   1974    Ref. (35165)

.-

5,00 €

35165



SPOTO, Donald

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FRANCISCO DE ASIS. El santo que quiso ser hombre
Vergara   2004   1ª edición Ref. (-35)

.-

10,00 €

QU-

SPYROPOULOS, Georges

391 p. (25 cm) Rustica.

LA LIBERTE SYNDICALE par ---. Preface de M. Paul Durand
Lib. Gen. de Droit et de Jurisprudence. R. Pichon et R. Durand-Auzias. Paris   1956    Ref. (39993)

.-

18,00 €

39993

STAMMEN, Theo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre y fecha anterior poseedor

SISTEMAS POLITICOS ACTUALES
Ediciones Guadarrama   1974   3ª edición Ref. (-22)

.-

6,00 €

QU-Q2eh2

STAUDINGER, Josef

343 p. (22 cm) Enc. tela.

EL SERMON DE LA MONTAÑA.
Herder. Barcelona.   1962    Ref. (37803)

.-

30,00 €

37803

STEIN, Guido

182 p. (23 cm) Rustica.  En buen estado.

DIRIGIR EN TIEMPOS DE INCERTIDUMBRE. ENSAYO SOBRE EL ESFUERZO DIRECTIVO
Gestion 2000. Barcelona.   2002    Ref. (32041)

.-

18,00 €

32041

238 p. (23 cm) Rustica.

EL ARTE DE GOBERNAR SEGUN PETER DRUCKER. Prologo de Pedro Nueno. Las ideas clave que están 
transformando el mundo de la empresa.

Gestion 2000.   2001    Ref. (27644)

.-

18,00 €

27644

STEINERT, Marlis G

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

LOS 236 DIAS DE DOENITZ
Ed. Luis de Caralt   1973   1ª edición Ref. (-6030)

.-

21,00 €

QU-

STEMBRIDGE, Jasper H

  Tela editorial  Buen Estado. Lomo algo deslucido

THE WORLD. A General Regional Geography
s.e.   1959   Second Edition Ref. (-320)

.-

6,00 €

QU-Q3eh20

STEPHANE, André

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL UNIVERSO CONTESTATARIO. (L´Univers Contestationnaire)
Ediciones Picazo   1972   1ª edición Ref. (-12)

.-

6,00 €

QU-

STERN, Ellen Sue

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

LA MUJER INDISPENSABLE. La angustia de la mujer actual que busca ser perfecta en todo
Círculo de Lectores   1991    Ref. (-828)

.-

6,00 €

QU-Q82iv8

STEVENS, John O. (compilacion)

301 p. (23 cm) Rustica.  sello ant. prop.

ESTO ES GUESTALT. COLECCION DE ARTICULOS SOBRE TERAPIA Y ESTILOS DE VIDA GUESTALTICOS.
Cuatro Vientos Editorial. Santiago de Chile.   1978    Ref. (39348)

.-

30,00 €

39348

STEWART, Judith.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

COMO ACTUAR CON SEGURIDAD. Para decir lo que piensa y enfrentarse a las críticas sin que se resienta
su autoestima.

Ediciones Altaya   1995    Ref. (-24121)

.-

6,00 €

QU-



STIGLITZ, Joseph E.

433 p. (24 cm) Rustica.

COMO HACER QUE FUNCIONE LA GLOBALIZACION.
Taurus. Madrid.   2006    Ref. (26806)

.-

18,00 €

26806

STOETZEL, Jean

280 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.  Firma ant. prop.

PSICOLOGIA SOCIAL.
Marfil. Alcoy.   1970    Ref. (17168)

.-

6,00 €

17168

STOETZEL, Jean (Profesor de la Sorbona)

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PSICOLOGIA SOCIAL
Editorial Marfil   1979    Ref. (-211)

.-

6,00 €

QU-

STONE, Gene (Recopilado por)

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HISTORIA DEL TIEMPO DE STEPHEN HAWKING. Una guia del lector
Ed. Plaza & Janés/ Círculo de Lectores   1993    Ref. (-9)

.-

6,00 €

QU-QABiv9

STORY, Francis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

VOLVER A NACER
Editorial Sirio   1988   1ª edición. Ref. (-5721)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

VOLVER A NACER
Editorial Sirio   1988   1ª edición. Ref. (-103)

.-

6,00 €

QU-T10ih3

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

VOLVER A NACER
Editorial Sirio   1988   1ª edición. Ref. (-8)

.-

7,00 €

QU-Q00eh8

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

VOLVER A NACER
Editorial Sirio   1988   1ª edición. Ref. (-7)

.-

7,00 €

QU-QViv7

STRAFFER, Fritz

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MERCENARIOS
Producciones Editoriales   1975    Ref. (-191)

.-

12,00 €

QU-

STREEP, Peg

  Rústica editorial ilustrada con solapas

ALTARES. Cómo crear un espacio sagrado
Ediciones Obelisco   2000   1ª edición Ref. (-3)

.-

9,00 €

QU-QCGih3

STURM, M.

2 vols. (19,5 cm.) Enc. tela   Sello de anterior propietario

REFLEXIONES SOBRE LA NATURALEZA (2 VOLUMENES) escritas en aleman por ---, aumentadas y 
metodizadas por M. LUIS COUSIN DESPREAUX; y anotadas y puestas a la altura actual de las ciencias 
naturales por el D.D. TOMAS CUCHI.

Lib. Religiosa. Barcelona   1901    Ref. (53448)

.-

30,00 €

53448

Su divina gracia A. C. Bhaktivedanta Swami Prabhupada

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

UN GUSTO SUPERIOR. Una nueva forma de comer y vivir
Bhaktivedanta Book Trust International   2000   2ª edición Ref. (-317)

.-

5,00 €

QU-Q31iv7



SUÁREZ DEL OTERO, Concha

279 p. (21 cm) Enc. guaflex sobrec.

Consejos para las señoras de cierta edad.  (Ensayos con un poco de humor). Revisados, en su parte 
médica, por la eminente doctora Jimena de la Vega.

Larfe. Madrid   1972   3ª ed. Ref. (4724)

.-

15,00 €

4724

SUAREZ SUAREZ, Andres Santiago

152 p. (19 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con tablas y graficas en bn.

LA PROGRAMACION ECONOMICA POR EL METODO DEL TRANSPORTE
Publicaciones del instituto de desarrollo economico. Madrid.   1972    Ref. (30615)

.-

9,00 €

30615

SUAREZ-TORRES, J. David

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PERSPECTIVA HUMORISTICA EN LA TRILOGIA DE GIRONELLA
Eliseo Torres & Sons   1975    Ref. (-18)

.-

9,00 €

QU-

SUAREZ, Mariam

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Con cinta marcadora. Muy buen estado

DIAGNOSTICO: CANCER. Mi lucha por la vida. Prólogo de Adolfo Suarez
Galaxia Gutenberg/ Círculo de Lectores   2000   1ª edición. Ref. (-6229)

.-

6,00 €

QU-

SUCHODOLSKI, Bogdan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FUNDAMENTOS DE PEDAGOGIA SOCIALISTA
Editorial LAIA   1976   3ª edición Ref. (-3240)

.-

6,00 €

QU-

SUEIRO, Jorge-Víctor.

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

COMER EN GALICIA. Prólogo Alvaro Cunqueiro.
Arnao Ediciones.   1989    Ref. (-43341)

.-

9,00 €

QU-T43iv34

SUFFERT, Georges

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

"LOS INTELECTUALES EN ""CHAISE LONGUE"
Soc. Hispano Americana de Ediciones y Distribución   1976    Ref. (-617)

.-

6,00 €

QU-Q61eh7

SULLEROT, Evelyne

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MUJER, SEXO Y SOCIEDAD INDUSTRIAL
CID   1966   1ª edición Ref. (-57)

.-

8,00 €

QU-

SUMMERS, Manuel.

 21,50 cm x 28,50 cm. Rústica editorial ilustrada con solapas.  ´Buen Estado.

¡EL INGLES CON ESFUERZO!. (2 VOLUMENES).
EPOCA.   1989    Ref. (-331)

.-

22,00 €

QU-

SUPER, Donald E. y CRITIES, John O.

733 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido

LA MEDIDA DE LAS APTITUDES PROFESIONALES.
Espasa-Calpe. Madrid   1966    Ref. (19456)

.-

15,00 €

19456

SURATTEAU, Jean René

298 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La idea nacional. De la opresión a la liberación de los pueblos.
Cuadernos para el Diálogo. Madrid   1975    Ref. (5195)

.-

12,00 €

5195

SWEEZY, Paul M.

420 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Firma autogr. ant. prop. Marcas a boli. Col. Seccion de Obras de Economia.

TEORIA DEL DESARROLLO CAPITALISTA.
Fondo de Cultura Economica. Mexico.   1970   4ª ed. Ref. (20505)

.-

12,00 €

20505



SZEKELY, Bela

Páginas 629 a 1291. (21 cm) Enc. guaflex con sobrec. Dibujos.

LOS TESTS. MANUAL DE TECNICAS DE EXPLORACION PSICOLOGICA. SEGUNDA PARTE.
Kapelusz. Buenos Aires.   1966   5ª ed. Ref. (18832)

.-

6,00 €

18832

SZMOLKA CLARES, José/ ROLDAN HERENCIA, Gonzalo/ FERRO RIOS, Inmaculada

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

GRANADA EN LA EPOCA DE J. S. BACH. Conferencias pronunciadas con motivo de la comemoración del
250 aniversario de la muerte de J. S. Bach

Asociación Amigos de la Orquesta Ciudad de Granada   2001    Ref. (-341)

.-

10,00 €

QU-G3eh41

T. LOBSANG RAMPA

  Tapa dura editorial iilustrada  Buen Estado

LA SABIDURIA DE LOS ANTEPASADOS
Ediciones Destino   1972   1ª edición Ref. (-3351)

.-

7,00 €

QU-T3eh35

TALBOT, Gilbert

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FELIX Y SOFIA
Ediciones de la Torre   1992    Ref. (-15)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FELIX Y SOFIA
Ediciones de la Torre   1992    Ref. (44162)

.-

6,00 €

44162

TAM, Marilyn

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

COMO UTILIZAR LO QUE TIENES PARA CONSEGUIR LO QUE QUIERES
Amat Editorial   2005    Ref. (-18)

.-

12,00 €

QU-

TAMAYO ACOSTA, Juan José.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

A LAS PUERTAS DEL SIGLO XXI: CAMBIOS HISTORICOS Y PROPUESTAS ETICAS.
Manantial.   1998    Ref. (-322)

.-

10,00 €

QU-

TANCO LERGA, Jesús

134 p. (23 cm) Rustica.

FIN DE UNA EPOCA NAVARRA (2006 - 2007) PERIODISMO VITAL Y PALPITANTE.
Pamplona.   2007    Ref. (45179)

.-

6,00 €

45179

TANNENBAUM, Frank

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

AMERICA LATINA: REVOLUCION Y EVOLUCION
Ediciones CID   1966    Ref. (-20)

.-

8,00 €

QU-

TAPARELLI, Luis

2 vols. (20 cm) Enc. holandesa. Guardas al agua.   Sello de anterior propietario. Rozaduras en borde inferior del
lomo.

EXAMEN CRITICO DEL GOBIERNO REPRESENTATIVO EN LA SOCIEDAD MODERNA (2 VOLUMENES), 
POR EL R. P. --- de la Compañia de Jesus, Trad. del italiano por EL PENSAMIENTO ESPAÑOL

Avrial. Madrid   1866    Ref. (48944)

.-

38,00 €

48944

TAPIES riu, Joaquín, S. J

  Rústica editorial  Buen Estado. Algo mareado

LA BIBLIA… ENTERA
Editorial Vicente Ferrer   1953    Ref. (-3250)

.-

5,00 €

QU-

TARDE, G.

165 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta. / Sello ant. prop.

LES LOIS SOCIALES. ESQUISSE D’UNE SOCIOLOGIE.
Félix Alcan. Paris.   1921    Ref. (14077)

.-

6,00 €

14077



TARNOPOLSKY, Samuel

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS CURANDEROS, MIS COLEGAS. Un médico ortodoxo entre buscadores de alivio y vendedores de 
ilusiones

Planeta   1994    Ref. (-28)

.-

8,00 €

QU-

TATE, Brian y Marcus

158 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Fotografías de Pablo Keller

El Camino de Santiago
Destino. Barcelona   1987   Primera edicion . Ref. (3139)

.-

30,00 €

3139

TAYLOR, Gordon Rattray

294 p. (23 cm) Rustica.

LE JUGEMENT DERNIER.
Calmann - Levy. Paris.   1970    Ref. (21596)

.-

12,00 €

21596

TEILHARD DE CHARDIN, Pierre

378 p. (21 cm) Rustica. Fotografias bn.

LA APARICION DEL HOMBRE
Taurus. Madrid   1963    Ref. (29666)

.-

12,00 €

29666

  Rústica editorial  Buen Estado

NUEVAS CARTAS DE VIAJE (1939-1955)
Taurus Ediciones   1965    Ref. (-530)

.-

6,00 €

QU-T5iv30

TEITELBOIM, Volodia

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOS DOS BORGES. Vida, sueños, enigmas
Ediciones Merán   2003   1ª edición Ref. (-3521)

.-

8,00 €

QU-

TELLERIA TOCA, Evelio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CONGRESOS OBREROS EN CUBA
Editorial de Arte y Literatura   1973    Ref. (-3222)

.-

11,00 €

QU-

TENEMBAUM, Ernesto

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

¿QUE LES PASO?
Editorial Sudamericana   2010    Ref. (-30121)

.-

10,00 €

QU-

TENZER, Nicolas

356 p. (23 cm) Rustica.

LA SOCIEDAD DESPOLITIZADA. Ensayo sobre los fundamentos de la politica.
Paidos. Barcelona   1992   Primera edicion . Ref. (28672)

.-

30,00 €

28672

TERLOUW, Jan

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

BARROTES DE BAMBU. La cárcel de las sectas
Círculo de Lectores   2000    Ref. (-19)

.-

6,00 €

QU-

TERRELL, Helen

  RUSTICA editorial ilustrada  Buen Estado

SEXO Y ZODIACO. El zodiaco y la unión afectiva y sexual de la pareja
Edaf   1982    Ref. (-8633)

.-

12,00 €

QU-

THARAX, Jean

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

COMO TENER EXITO EN LA VIDA
Ibérico Europea de Ediciones   1974   2ª edición Ref. (-8)

.-

6,00 €

QU-QBCih8



THE ASSOCIATED PRESS

  Tela editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo mareada y rasgada

TRIUNFO Y TRAGEDIA DE LOS KENNEDY
Plaza & Janés Editores   1969    Ref. (-60131)

.-

12,00 €

QU-

THEILE, Albert

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL ARTE EN AFRICA. El alma de un continente
Ediciones Daimon-Manuel Tamayo   1963    Ref. (-372)

.-

7,00 €

QU-G3iv7-2

THEILHARD DE CHARDIN

231 p.  Rustica.  Sello ant. prop.

CARTAS DE VIAJE (1923-1939)  Reunidas y sacadas a la luz por Claude Aragonnés.
s.e.   0000    Ref. (3660)

.-

15,00 €

3660

THILS, Gustavo

187 p. (19 cm) Rustica.

MISION DEL CLERO Y DEL LAICADO VERSION ESPAÑOLA DE V. PERAL, PBRO.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1956    Ref. (22332)

.-

6,00 €

22332

THOMA, Franz (Recopilado por)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

LOS MODERNOS MONARCAS. Doce imperios del dinero.
Dopesa   1971   1ª edición. Ref. (-2324)

.-

6,00 €

QU-

THOMAS, Jean

  Rústica editorial  Buen Estado

LOS GRANDES PROBLEMAS DE LA EDUCACION EN EL MUNDO
Editorial Anaya   1976    Ref. (-3150)

.-

5,00 €

QU-

THOMPSON, E.P.

251 p. (20 cm) Rustica.

OPCION CERO.
Crítica. Barcelona   1983    Ref. (12898)

.-

6,00 €

12898

THOMSON, J. M

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TEORIA ECONOMICA DEL TRANSPORTE
Alianza Editorial   1976    Ref. (-23)

.-

8,00 €

QU-

TIERNO GALVAN, Enrique y BOBILLO, Francisco Javier

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

P.S.P. UNA OPCION SOCIALISTA
Akal Editor   1976    Ref. (-6011)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

P.S.P. UNA OPCION SOCIALISTA
Akal Editor   1976    Ref. (-3549)

.-

9,00 €

QU-

TIERNO, Bernabe

248 p. (20 cm) Rustica.  En buen estado.

ADOLESCENTES. LAS 100 PREGUNTAS CLAVE
Planeta DeAgostini.    1996    Ref. (32105)

.-

6,00 €

32105

TILMANN, Klemens

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

LA PENITENCIA Y LA CONFESION. Iniciación en la vida cristiana
Editorial Herder   1963    Ref. (-16)

.-

6,00 €

QU-



TIMASHEFF, Nicholas S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LA TEORIA SOCIOLOGICA. Su naturaleza y desarrollo
Fondo de Cultura Económica   1961   1ª edición en español Ref. (-4210)

.-

12,00 €

QU-

TISSOT, J.

266 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario

LOGICA DE KANT
Libreria de Francisco Iravedra. Madrid   1875    Ref. (49772)

.-

24,00 €

49772

TOBIAS, Michael

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

EL HOMBRE CONTRA LA TIERRA. Población y biosfera al final del milenio
Flor del Viento Ediciones   1996   1ª edición. Ref. (-4245)

.-

15,00 €

QU-

TOFFLER, Alvin

252 p. (23 cm) Enc. cartoné.

AVANCES Y PREMISAS.
Plaza & Janés   1983    Ref. (16905)

.-

6,00 €

16905

TOFFOLI, Angela

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

COMO TRIUNFAR EN EL AMOR GRACIAS A LOS SUEÑOS
Editorial de Vecchi   1990    Ref. (-3692)

.-

7,00 €

QU-Q36iv9

TOMAS, Andrew

266 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

LA BARRERA DEL TIEMPO
Plaza & Janés   1972    Ref. (37542)

.-

8,00 €

37542

247 p. (22 cm) Enc. cartone editorial Ilustraciones bn.

LOS SECRETOS DE LA ATLANTIDA
Plaza & Janés   1974    Ref. (37569)

.-

6,00 €

37569

TOMAS, Mariano

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

FELIPE II. Rey de España y Monarca del Universo
Ediciones Luz   1939   2ª edición. Ref. (-18)

.-

8,00 €

QU-

TONDRIALI, Julien

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ENIGMAS DEL OCULTISMO
Ediciones Daimón. Manuel Tamayo   1972    Ref. (-21)

.-

6,00 €

QU-QXXih2

TOO, Lilian

 18,50 cm X 23,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FENG SHUI FACIL PARA TU CASA. 106 Ideas para atraer la energía positiva
Mediasatgroup   2005    Ref. (-5)

.-

9,00 €

QU-QBEih5

TORAN, L. Enrique

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA INFORMACION EN TV
Editorial Mitre   1982   1ª edición Ref. (-29221)

.-

6,00 €

QU-

TORBADO, Jesús.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

YO, PABLO DE TARSO.
Planeta.   1990   2ª edición. Ref. (-2161)

.-

5,00 €

QU-G21ih6



TORO, Carlos

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CALDERA DE PASIONES. Premio Don Balón de ensayo deportivo 1996
Ediciones Temas de Hoy   1996   1ª ed Ref. (-4232)

.-

8,00 €

QU-T42iv32

TORRAS Y BAGES, Jose

3 vols.  (22 cm) Enc. tela.

DE LA CIUDAD DE DIOS Y DEL EVANGELIO DE LA PAZ. CARTAS PASTORALES (3 VOLUMENES)
Iberica. Barcelona   1913    Ref. (45520)

.-

60,00 €

45520

504 p. (22 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Sello ant. prop.

ESTUDIOS APOLOGETICOS Y SOCIALES
Iberica. Barcelona   1914    Ref. (39161)

.-

20,00 €

39161

504 p. (22 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Sello ant. prop.

ESTUDIOS APOLOGETICOS Y SOCIALES
Iberica. Barcelona   1914    Ref. (39856)

.-

18,00 €

39856

4 vols.  (22 cm) Enc. tela bastante estropeada en lomos.  Sellos ant. prop.

OBRAS ESCOGIDAS del ILMO. SR. DR. D. JOSE TORRAS Y BAGES OBISPO DE VICH (4 VOLUMENES)
Iberica. Barcelona   1913    Ref. (37829)

.-

60,00 €

37829

4 vols.  (22 cm) Enc. tela  Sellos ant. prop. En buen estado.

OBRAS ESCOGIDAS del ILMO. SR. DR. D. JOSE TORRAS Y BAGES OBISPO DE VICH (4 VOLUMENES)
Iberica. Barcelona   1913    Ref. (52470)

.-

75,00 €

52470

4 vols.  (22 cm) Enc. tela  Sellos ant. prop.

OBRAS ESCOGIDAS del ILMO. SR. DR. D. JOSE TORRAS Y BAGES OBISPO DE VICH (4 VOLUMENES)
Iberica. Barcelona   1913    Ref. (52566)

.-

60,00 €

52566

TORRE-ISUNZA, Ramon

2 vols. (16,5 cm.) Enc. holandesa, nervios.  Sello de anterior propietario

FILOSOFIA CRISTIANA por --- (2 VOLUMENES)
Felipe Gonzalez Rojas. Madrid   1901    Ref. (53700)

.-

22,00 €

53700

TORRE, Julio de la

230 p. (21 cm) Rustica.  firmado por el autor

CRISTIANOS EN LA SOCIEDAD POLITICA.
Narcea. Madrid.   1982    Ref. (14007)

.-

5,00 €

14007

TORREIGLESIAS, Manuel

 19,50 cm X 27 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor.

SALUD PARA FUMADORES
Saber Vivir/ RBA Libros   1999   1ª edición Ref. (-3551)

.-

5,00 €

QU-

TORRENTE MALVIDO, Gonzalo.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

TORRENTE BALLESTER, MI PADRE.
Ediciones Temas de Hoy.   1990   1ª edición. Ref. (-71232)

.-

9,00 €

QU-

TORRES ASENSIO, Joaquin / NUÑEZ DE PRADO Y RODRIGUEZ, Manuel/ CABELLO Y GUILLEN DE TOLEDO, Alfonso / VILARRASA,
Eduardo Maria/ MANTEROLA, Vicente de/

80 p./ 30 p./ 207 p./ 82 p./ 224 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL DERECHO A DEFENDERSE QUE TIENEN LOS CATOLICOS, O SEA LA GUERRA, EXPLICADA CON 
ARREGLO A LA MORAL CRISTIANA, POR D / EL PAPA ANTE SUS ENEMIGOS O PIO IX Y EL PODER 
TEMPORAL DE LOS PAPAS POR D. ---/ LA SOBERANIA O SUPREMA POTESTAD EN EL DERECHO 
PUBLICO DE LA IGLESIA POR D. ---./ LA INDEPENDENCIA Y EL TRIUNFO DEL PONTIFICADO: 
CONFERENCIAS PREDICADAS... ACERCA DE PIO IX ANTE LA HISTORIA por ---/ EL APOSTOLADO DE 
ROMA. SU INFLUENCIA BENEFICA DESDE EL PUNTO DE VISTA POLITICO Y SOCIAL; O SEA 
VINDICACION DEL PODER EXTRAORDINARIO DE LOS PAPAS DE LA EDAD MEDIA... /

Imp. La Esperanza. Madrid/ El semanario catolico vasco-navarro. Vitoria/ J.A.Garcia. Madrid/ P.Riera. Barcelona/ Mateo Sanz.
Vitoria/   1873    Ref. (37884)

.-

150,00 €

37884



TORRES, Manuel de

276 p. (22 cm) Enc. tela. Con sobrec.

TEORIA DE LA POLITICA SOCIAL.
Aguilar. Madrid   1954    Ref. (16538)

.-

16,00 €

16538

TOUS I RAL, Josep María

284 p. (22 cm) Rustica.  Subrayados a lápiz.

PSICOLOGIA EXPERIMENTAL. PROBLEMAS DE TEORIA Y METODO.
Omega. Barcelona.   1978    Ref. (17128)

.-

9,00 €

17128

TOYNBEE, Arnold J.

18 vols. (22,5 cm) Enc. cartoné con sobrecubierta.  Sello ant. prop.

ESTUDIO DE LA HISTORIA (18 VOLUMENES)
EMECE. Buenos Aires   1961    Ref. (40489)

.-

550,00 €

40489

21 vols. (23 cm) Enc. cartoné simil piel con sobrecubierta.  Sello ant. prop.

ESTUDIO DE LA HISTORIA (21 VOLUMENES) POR --- Hon. D. Litt. Oxon. ... Trad. de Jaime Perriaux.
EMECE. Buenos Aires   1951    Ref. (53142)

.-

1.000,00 €

53142

TREEK NILSSON, Mike Van

444 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapa

EXPRESION LITERARIA DEL PLACER EN LA BIBLIA HEBREA
Verbo Divino. Estella   2010    Ref. (53779)

.-

28,00 €

53779

TREWHITT, Henry L.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

McNAMARA.
Dopesa.   1972   1ª edición. Ref. (-59101)

.-

6,00 €

QU-

TRINE, Rodolfo Waldo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Con subrayados a boígrafo.

EN ARMONIA CON EL INFINITO. Plenitud de Paz, Poder y Abundancia
Editorial Humanitas   1991    Ref. (-23)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado. Algo mareado por la humedad

EN ARMONIA CON EL INFINITO. Plenitud de Paz, Poder y Abundancia
Editorial Humanitas   1998   Reimpresión Ref. (-11)

.-

6,00 €

QU-

TRONCOSO DE CASTRO, Antonio

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CEUTA Y MELILLA. 20 Siglos de España
Vassallo de Mumbert Editor   1979    Ref. (-41)

.-

9,00 €

QU-

TROTSKY, Leon.

234 p. (19 cm) Rustica.  Desludico.

LA REVOLUCION PERMANENTE
Cenit. Madrid.   1931   Primera edicion . Ref. (46923)

.-

40,00 €

46923

302 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido: Dedicatoria autogr. ant. prop.

TROTSKY. OBRAS, 2. ESPAÑA, 1930 - 36.
Akal. Madrid.   1977    Ref. (21296)

.-

9,00 €

21296

TRUJILLO SAEZ/ GONZALEZ VAZQUEZ/ COBO MARTINEZ/ CUBILLAS CASAS

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NOCIONES DE FONETICA Y FONOLOGIA PARA LA PRACTICA EDUCATIVA
Grupo Editorial Universitario   2002    Ref. (-19)

.-

10,00 €

QU-

TUGENDHAT, Christopher

313 p. (20 cm) Enc. cartoné con sobrec.

Las empresas multinacionales
Acervo. Barcelona   1974    Ref. (2176)

.-

15,00 €

2176



TÜLLMANN, Adolf

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

EL AMOR EN LOS PUEBLOS CIVILIZADOS. (Con 55 ilustraciones en negro y 29 grabados)
Ediciones Corona   1967   1ª edición española Ref. (-3)

.-

12,00 €

QU-QECih3

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

VIDA AMOROSA DE LOS PUEBLOS NATURALES. Comportamiento sexual de las comunidades primitivas
Círculo de Lectores   1971    Ref. (-7724)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

VIDA AMOROSA DE LOS PUEBLOS NATURALES. Comportamiento sexual de las comunidades primitivas
Círculo de Lectores   1971    Ref. (-4250)

.-

8,00 €

QU-

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

VIDA AMOROSA DE LOS PUEBLOS NATURALES. Comportamiento sexual de las comunidades primitivas
Círculo de Lectores   1971    Ref. (-624)

.-

5,00 €

QU-G6eh24

  Cartoné editorial ilustrada  Buen Estado.

VIDA AMOROSA EN EL LEJANO ORIENTE. Comportamiento sexual de los pueblos orientales
Círculo de Lectores   1973    Ref. (-76241)

.-

8,00 €

QU-

  Cartoné editorial ilustrada  Buen Estado

VIDA AMOROSA EN EL LEJANO ORIENTE. Comportamiento sexual de los pueblos orientales
Círculo de Lectores   1973    Ref. (-3317)

.-

8,00 €

QU-

TUQUOI, Jean-Pierre

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Con cinta marcadora

EL ULTIMO REY. Crepúsculo de una dinastía. Epílogo de Ignacio Cembrero
Galaxia Gutenberg/ Círculo de Lectores   2002    Ref. (-633)

.-

5,00 €

QU-G6eh33

TURMANN, Max

2 vols. con 241+ 230 p. (19 cm) Enc. holandesa lomo en tela.

INICIATIVAS FEMENINAS por ---. Version castellana de la segunda ed. francesa.
Saturnino Calleja. Madrid   1910    Ref. (39782)

.-

30,00 €

39782

TURNER, Colin

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

NACIDA PARA VIVIR. Un relato sobre la apasionante búsqueda de la realización del esíritu humano
Ediciones Obelisco   2002   1ª edición Ref. (-41)

.-

7,00 €

QU-

TUYA, Manuel de

249 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

VISION TEOLOGICA DE LA ACTUALIDAD MUNDIAL.
Studium.   1952    Ref. (14997)

.-

9,00 €

14997

UBIERNA Y EUSA, Jose Antonio.

287 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Intonso parcialmente. Marcas a lapiz.

PROBLEMAS DE LA VIDA NACIONAL.
Castro. Madrid.   1933    Ref. (21128)

.-

30,00 €

21128

UGALDE, Martin de

218 p. (18 cm) Rustica.

UNAMUNO Y EL VASCUENCE. Contra-ensayo.
Editorial Vasca Ekin. Buenos Aires   1966    Ref. (35647)

.-

14,00 €

35647

UGARTE, Miguel.

245 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Intonso.

EL DOLOR DE ESCRIBIR. ( CONFIDENCIAS Y RECUERDOS ).
Compañia Ibero Americana de Publicaciones. Madrid.   1933    Ref. (21522)

.-

24,00 €

21522



UGARTE, R. V. , S.J.

31 p. (14 cm) Folleto.

EDUCAD A LOS NIÑOS.
Mensajero. Bilbao.   1935    Ref. (22590)

.-

6,00 €

22590

ULMANN, Gisela

  Cartoné con lomo simil piel  Buen Estado. Con dorados lomo. Sello tampón anterior poseedor

CREATIVIDAD. Una visión nueva y más amplia del concepto de inteligencia en la psicología americana
Ediciones Rialp   1972    Ref. (-30)

.-

9,00 €

QU-

UMBRAL, Francisco

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CRONICA DE ESA GUAPA GENTE. Memorias de la jet
Editorial Planeta   1991   4ª edición Ref. (-3541)

.-

5,00 €

QU-G3eh54

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Exlibris, dedicatoria y firma anterior poseedor

MUSEO NACIONAL DEL MAL GUSTO
Plaza & Janés Editores   1974    Ref. (-6453)

.-

8,00 €

QU-Q645-3

UN PROFESOR DEL GRAN SEMINARIO DE PARIS

206 p. (19 cm) Enc. holandesa.   sello ant. prop.

EL CATOLICISMO Y LA DEMOCRACIA. CONFORMIDAD DE LAS DOCTRINAS DE LOS TEOLOGOS CON 
LOS PRINCIPIOS DEL 89 POR --- Puesto en castellano con una introduccion y notas por D. ENRIQUE 
MUÑIZ ADICIONADO CON DOCUMENTOS REFERENTES A LA UNION CATOLICA EN ESPAÑA.

Alvarez. Madrid   1881    Ref. (49143)

.-

32,00 €

49143

UNAMUNO, Miguel de

134 p. (18 cm) Rustica.

13 CARTAS INEDITAS DE MIGUEL DE UNAMUNO A ALBERTO NIN FRIAS. Prologo y glosas por Pedro 
Badanelli.

La Mandragora. Buenos Aires.   1962    Ref. (35650)

.-

15,00 €

35650

169 p. (18 cm) Rustica.

AMOR Y PEDAGOGIA
Espasa-Calpe. Madrid   1964    Ref. (35654)

.-

5,00 €

35654

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº141

Amor y pedagogía.
Espasa-Calpe   1959    Ref. (10822)

.-

6,00 €

10822

215 p. (18 cm) Rustica.

DIARIO INTIMO
Alianza. Madrid   1970    Ref. (35655)

.-

5,00 €

35655

329 p. (20 cm) Rustica.  Precisa encuadernación.

PAZ EN LA GUERRA.
Renacimiento. Madrid   1928   3ª ed. Ref. (7226)

.-

19,00 €

7226

UNAMUNO, Miguel de

296 p. (19 cm) Enc. lomo tela.  Sello ant. prop.

POR TIERRAS DE PORTUGAL Y DE ESPAÑA.
CIAP. Renacimiento. Madrid.   1930
 Ref. (34185)

.-

18,00 €

34185

UNAMUNO, Miguel de.

158 p. (21 cm) Rustica.   Col. Lo español y los españoles. Nº  5.

ANTOLOGIA. Selección y prólogo por Luis González Seara.
Editorial DONCEL   1965   2ª ed. Ref. (35640)

.-

8,00 €

35640

215 p.  (18 cm) Rustica.

Diario íntimo.
ALIANZA   1970    Ref. (194)

.-

5,00 €

194



UNESCO

  Rústica editorial  Buen Estado.Falto esquina superior guarda delantera volante. Con algunos subrayados

LA EDUCACION ESPECIAL. Situación actual y tendencias en la investigación
Ediciones Sígueme/ Unesco   1977    Ref. (-5)

.-

6,00 €

QU-QVIIiv5

UNGER, Hellmuth

Fecha aprox.  Tela editorial  Buen Estado

ROBERTO KOCH. La novela de su vida
Ediciones del Zodiaco   1940    Ref. (-55)

.-

8,00 €

QU-

UNIVERSIDAD LOMONOSOV.

págs. 407 a 841. (23 cm) Rustica.

CURSO DE ECONOMIA POLITICA. TOMO I. SEGUNDA PARTE.
Pueblo y Educación.    1977    Ref. (21716)

.-

6,00 €

21716

UPDIKE, John

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MAS BECH
Editorial Argos Vergara   1983   1ª edición Ref. (-401)

.-

6,00 €

QU-QViv40

URBANO, Ramón A

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LA VISITA REGIA. Crónica de la estancia de S.M. el Rey Don Alfonso XII en la muy hospitalaria ciudad de 
Málaga

Universidad de Málaga   2000    Ref. (-32)

.-

8,00 €

QU-

URBINA, Fernando

108 p. (21 cm) Rustica.

LA GUERRA NUCLEAR. EFECTOS, RIESGOS, CARRERA DE ARMAMENTOS, MOVIMIENTO POR LA PAZ
Popular. Madrid.   1984    Ref. (30686)

.-

12,00 €

30686

URIEL JIMENEZ, Ezequiel

504 p. (24 cm) Rustica. Abundantes tablas de datos.

Una aproximacion a LAS BALANZAS FISCALES DE LAS COMUNIDADES AUTONOMAS.
FUNDACION BBVA.   2003    Ref. (35086)

.-

15,00 €

35086

URTEAGA LOIDI, Jesús

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

EL VALOR DIVINO DE LO HUMANO
Ediciones Rialp   1967   14ª edición. Ref. (-19)

.-

6,00 €

QU-

URUEÑA GUTIERREZ, Baudelio

221 p. (24 cm) Rustica.

LAS AGENCIAS DE DESARROLLO REGIONAL ESPAÑOLAS. El papel de la empresa publica en la 
promocion economica territorial.

Universidad de Valladolid.   1996    Ref. (35750)

.-

22,00 €

35750

USLAR-PIETRI, Arturo.

2 vols de 181 y 183 p. (19 cm) Rustica.

VALORES HUMANOS. Biografías y evocaciones.
Mediterráneo. Madrid.   1972    Ref. (30020)

.-

6,00 €

30020

USSIA, Afonso

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

DEL HUMOR, DEL AMOR Y DE LA IRA
Espasa Calpe   1994   6ª edición Ref. (-6)

.-

8,00 €

QU-



USSIA, Alfonso

  Rústica ilustrada con solapas  En Buen Estado

MANUAL DEL ECOLOGISTA COÑAZO. Premio El Papagayo 1992
Ediciones Temas de Hoy   1993   6ª edición Ref. (-29)

.-

7,00 €

QU-

USSIA, Alfonso.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

COÑONES DEL REINO DE ESPAÑA.
Ediciones B.   1997   7ª reimpresión. Ref. (-42202)

.-

6,00 €

QU-

340 p. (21 cm) Rustica.

DEL HUMOR, DEL AMOR Y DE LA IRA.
Espasa Calpe.   1993   2ª ed. Ref. (20513)

.-

9,00 €

20513

USTINOV, Dimitri

47 p. (16 cm) Rustica.

SESENTA AÑOS DEFENDIENDO LAS CONQUISTAS DE LA GRAN REVOLUCION DE OCTUBRE
Agencia de Prensa Novosti. Moscu.   1978    Ref. (31049)

.-

5,00 €

31049

UTRERA RAVASSA, Cayetano

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ANECDOTAS DE UNA VIDA
GSP Editores   2011    Ref. (-33)

.-

12,00 €

QU-

UTZ, Arthur

219 p. (22 cm) Rustica.

ENTRE NEOLIBERALISMO Y NEOMARXISMO. Filosofia de una via media.
Herder. Barcelona   1977    Ref. (33596)

.-

20,00 €

33596

VACCA, Roberto

214 p. (23 cm) Rustica.  Desperfectos en la cubierta.

LA PROXIMA EDAD MEDIA
Nacional. Madrid.   1973    Ref. (32035)

.-

18,00 €

32035

VADEE, Michel

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

GASTON BACHELARD O EL NUEVO IDEALISMO EPISTEMOLOGICO
Pre-Textos   1977    Ref. (-3338)

.-

17,00 €

QU-

VAGAGGINI, Cipriano

875 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.

EL SENTIDO TEOLOGICO DE LA LITURGIA. ENSAYO DE LITURGIA TEOLOGICA GENERAL por --- , O.S.B.
Segunda ed. española... por Manuel Garrido Bonaño, O.S.B.

BAC. Madrid   1965    Ref. (53229)

.-

20,00 €

53229

VALBUENA, Antonio de

285 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

DES - TROZOS LITERARIOS por don --- (Miguel de ESCALADA).
Victoriano Suárez. Madrid.   1899    Ref. (18207)

.-

19,00 €

18207

VALBUENA, Antonio de (Miguel de Escalada).

253 p. (17 cm) Enc. holandesa piel. Nervios.  Sello ant. prop.

AGRIDULCES, POLITICOS Y LITERARIOS por D. ---
La España. Madrid.   1893    Ref. (19014)

.-

19,00 €

19014

VALDES DAL-RE, Francisco (Coord.)

287 p. (23 cm) Rustica.

SINDICALISMO Y CAMBIOS SOCIALES.
Consejo Economico y Social.    1994   Primera edicion . Ref. (32660)

.-

20,00 €

32660



VALENCIA DEL RINCON, Teresa

  Rústica editorial ilustrada  Deslucido por marca de humedad.

WASHJA
Nuevos Escritores   2004   1ª edición Ref. (-4)

.-

12,00 €

QU-

VALENTI, Ghino

521 p. (17 cm) Enc. tela editorial algo ajada.

PRINCIPII DI SCIENZA ECONOMICA. Introduzione allo studio dell’economia politica. I principii 
dell’economia individuale. I principii dell’economia sociales.

G. Barbera. Firenze.    1906    Ref. (28834)

.-

18,00 €

28834

VALERA CASES, Augusto

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada

DIALOGO ABIERTO
Grijalbo   1974   1ª edición. Ref. (-754)

.-

8,00 €

QU-Q75ih4

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada

DIALOGO ABIERTO
Grijalbo   1974   1ª edición. Ref. (-55)

.-

8,00 €

QU-

VALERA, Don Juan

253 p. (17 cm) Rustica.  Sobrecubierta. Cubierta despegada. Col. Breviarios del Pensamiento Español.

Antología
FE   1940    Ref. (1437)

.-

12,00 €

1437

VALERO GARCIA, Jose Maria.

325 p. (23 cm) Rustica. Tablas y Graficos bn.  Col. Nueva Juventud.

EVOLUCION EMOTIVA.
Doncel. Madrid.   1968   Primera edicion . Ref. (21343)

.-

6,00 €

21343

VALLE IBERLUCEA, E. del

263 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

DISCURSOS PARLAMENTARIOS.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19023)

.-

12,00 €

19023

VALLEJO-NAGERA, Juan Antonio

255 p. (20 cm) Rustica.

LA PUERTA DE LA ESPERANZA.
Rialp-Planeta.   1990    Ref. (17439)

.-

6,00 €

17439

VALLEJO-NÁGERA, Juan Antonio

154 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Aprender a hablar en público hoy.
Planeta. Barcelona.   1990
 Ref. (9811)

.-

9,00 €

9811

VALLET DE GOYTISOLO, J.

254 p. (21 cm) Rustica.

DATOS Y NOTAS SOBRE EL CAMBIO DE ESTRUCTURAS
Speiro. Madrid.   1960    Ref. (32115)

.-

8,00 €

32115

254 p. (21 cm) Rustica.  Subrayado de ant. prop.

DATOS Y NOTAS SOBRE EL CAMBIO DE ESTRUCTURAS
Speiro. Madrid.   1960    Ref. (32228)

.-

8,00 €

32228

VALLET DE GOYTISOLO, Juan

50 p. (21 cm) Folleto

QUE SOMOS Y CUAL ES NUESTRA TAREA
Speiro. Madrid.   1977    Ref. (35309)

.-

5,00 €

35309



VALLVE, José Mª, S. J.

  Tapa dura editorial con dorados portada/lomo.  Buen Estado.

LA VUELTA AL MUNDO DE UN MISIONERO. II. ORIENTE.
Editorial Ferma.   1964    Ref. (-29201)

.-

15,00 €

QU-

VALPUESTA BERMUNEZ, Macario

290 p. 24x17  cm Enc. rústica    Col. Historia e Hispanidad Nº 1

LA HEREJÍA COMO DOGMA. Ensayo apologético de la historia de Occidente
Campomanes Editores    2020    Ref. (48949)

.-

14,00 €

48949

VALVERDE, José Antonio (Director)

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

EL LIBRO DE LOS TESTS. 35 tests definitivos para descubrir su personalidad
Ediciones Iberoamericanas Quorum   1986    Ref. (-41)

.-

7,00 €

QU-

VAN TRICHT, Victor.

436 p.  (19 cm) Rustica.  Fatigado. Sello y firma ant. prop.

CUESTIONES SOCIALES por el P.--- de la Compañía de Jesús.
Apostolado de la Prensa. Madrid.   1910    Ref. (19922)

.-

6,00 €

19922

VARGAS VILA, J. M

316 p. (18 cm) Enc. tela.  Deslucido

DE SUS LISES Y DE SUS ROSAS
Libreria de la Vda. de CH. Bouret   1912    Ref. (49776)

.-

18,00 €

49776

VARI, Victor B.

234 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

CARDUCCI Y ESPAÑA
Gredos. Madrid   1963    Ref. (46584)

.-

12,00 €

46584

VATTIMO, Gianni

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FILOSOFIA, POLITICA, RELIGION. MAS ALLA DEL PENSAMIENTO DEBIL
Ediciones Nobel   1996    Ref. (-32333)

.-

11,00 €

QU-T32iv33

VAZQUEZ ALFARACHE, Luis

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

DESDE LA PLAZA DE LA MARINA. Prólogo de Javier Arenas Bocanegra
Fundación Unicaja   2003    Ref. (-2136)

.-

7,00 €

QU-

VAZQUEZ BARBERO, Antonio

268 p. (24 cm) Rustica.

DESARROLLO, REDES E INNOVACION. Lecciones sobre desarrollo endogeno.
Piramide.   1999    Ref. (35413)

.-

18,00 €

35413

VAZQUEZ DE  MELLA Y FANJUL, Juan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón en portada. Ejemplar intonso

LA PERSECUCION RELIGIOSA Y LA IGLESIA INDEPENDIENTE DEL ESTADO ATEO
Junta del Homenaje a Mella   1934   2ª edición Ref. (-9452)

.-

12,00 €

QU-Q9eh45

VÁZQUEZ DE MELLA, Juan

168 p.  Rustica.

El verbo de la Tradición. Textos escogidos de ---
SCIRE / Balmes. Barcelona   2001    Ref. (3245)

.-

9,00 €

3245

VAZQUEZ DE SOLA

133 p.  (24 cm) Rustica. Dibujo.

SERE FRANCO (LA PERRA VIDA DE UN PERRO FLACO)
Ediciones 99. Madrid.   1977    Ref. (22661)

.-

19,00 €

22661



VÁZQUEZ SANS, Capitán J.

190 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

España y Francia  Meditaciones de actualidad
Barcelona   1939   Primera edicion . Ref. (2124)

.-

24,00 €

2124

VEATCH, Henry B

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Marca en lomo de Biblioteca Pública

ETICA DEL SER RACIONAL
Editorial Labor   1969   2ª edición Ref. (-14351)

.-

7,00 €

QU-

VEGA FUENTE, Amando

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAS DROGAS. ¿UN PROBLEMA EDUCATIVO?
Cincel-Kapelusz   1985   2ª reimpresión Ref. (-1785)

.-

6,00 €

QU-T17h85

VEGA, Daniel

234 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Una hoja rota.

¿A dónde van las costumbres?
Studium.   0000
 Ref. (9809)

.-

15,00 €

9809

VEGA, Luis Antonio de.

  Tapa dura editorial ilustrada.  Buen Estado. Pequeña falta imagen de portada.

PIO BAROJA. Su Vida. Sus Mejores Páginas. Su Epoca.
Nuevas Editoriales Unidas.   1965    Ref. (-3351)

.-

7,00 €

QU-G3iv35

VEGAS, Angel

29 p. (21 cm) Rustica.

BIENESTAR SOCIAL Y ECONOMICO
Narcea. Madrid.   1982    Ref. (32213)

.-

7,00 €

32213

VELA M, Dr. Carlos

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HACIA EL DESARROLLO DE LOS PUEBLOS
Editora Nacional   1975    Ref. (-211)

.-

8,00 €

QU-

VENNEBUSH, Joachim

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

GOTTFRIED WILHELM LEIBNIZ. Filósofo y político al servicio de la cultura universal
Inter Nationes-Bad Godesberg   1966    Ref. (-6)

.-

9,00 €

QU-

VENTURA, Arturo

267 p. (21 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

EL AMOR. ENSAYO DE UN ANALISIS PSICOLOGICO por D. ---
F.J. ALTES Y ALABART. Barcelona   1897    Ref. (52348)

.-

38,00 €

52348

VENTURA, Enrique y COROMINA, Toni

 24 cm X 16,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GUERRA A LA GUERRA
Imágica Comics   2003   1ª edición Ref. (-3)

.-

9,00 €

QU-QAGih3

VERA IDOATE, Gregorio

255 p. (22,5 cm.) Enc. rustica. Ilustr. bn y mapas, uno desplegable. Lomo estropeado. Sello ant. prop. y 
dedicatoria con firma.

NAVARRA Y LAS CRUZADAS por el P. --- C.M.F. (Corazonista)
Aramburu. Pamplona.   1931    Ref. (53511)

.-

38,00 €

53511



VERDEJO, Tomas L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MAO HA MUERTO. Su vida a través de la anécdota
Ediciones Picazo   1976    Ref. (-16)

.-

6,00 €

QU-QVIiv16

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MAO HA MUERTO. Su vida a través de la anécdota
Ediciones Picazo   1976    Ref. (-7)

.-

5,00 €

QU-QACiv7

VERDU, Vicente

  Rústica editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

SEÑORAS Y SEÑORES. Impresiones desde los cincuenta
Espasa   1998   4ª ed Ref. (-4315)

.-

6,00 €

QU-

VERGOTE, Antoine

382 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PSICOLOGIA RELIGIOSA. Version española de Miguel Herrero de Miñón.
Taurus   1973    Ref. (35168)

.-

15,00 €

35168

VERNEAU, Prof. René

 12,50 cm X 18,50 cm Tela editorial  Buen Estado

LOS ORIGENES DE LA HUMANIDAD
Editorial Labor   1931    Ref. (-46291)

.-

9,00 €

QU-

VERSTRYNGE ROJAS, Jorge

180 p. (21 cm) Rustica.

ENTRE LA CULTURA Y EL HOMBRE (FACTORES NO CULTURALES Y SOCIEDAD)
s.e.   1980    Ref. (33897)

.-

12,00 €

33897

VESGA CUEVAS, Juan

617 p. (28,5 cm) Enc. rustica. Imágenes bn. Sello ant. prop.

LAS ADVOCACIONES DE LAS IMAGENES DE LA VIRGEN MARIA VENERADAS EN ESPAÑA. ENSAYO DE 
UNA TEOLOGIA POPULAR MARIANA EN ESPAÑA. Tesis doctoral presentada en la Facultad de Teologíade
la Pontificia Universidad Lateranense de ROMA.

Autoedicion.   1985    Ref. (52670)

.-

62,00 €

52670

VIADER, Antonio

 12,50 cm X 18,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOS CHULOS
Dopesa   1978    Ref. (-201)

.-

8,00 €

QU-

VICENS CARRIO, J

  Cartoné tela edit  En buen estado

EL ARTE DE HACER NEGOCIO
Editorial Enciclopédica   1949    Ref. (-3313)

.-

7,00 €

QU-

VICHE GONZALEZ, Mario

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

INTERVENCION SOCIOCULTURAL
Federación Valenciana  de Animación y Cultura Popular   1989    Ref. (-881)

.-

9,00 €

QU-Q88eh1

Vico Faggi. (Al cuidado de).

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

SANDRO PERTINI: SEIS CONDENAS, DOS EVASIONES.
Editorial Prensa Española.   1982    Ref. (-24)

.-

7,00 €

QU-QIViv24

VICO, Chambattista. (Edición de J. M. Bermudo)

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado. Nombre y fecha anterior poseedor.

PRINCIPIOS DE CIENCIA NUEVA. En torno a la naturaleza común de las naciones, en esta 3ª edición 
corregida. (1744). Volumen I

Ediciones Orbis   1985    Ref. (-327)

.-

6,00 €

QU-Q32iv7



VICTORIA, Pablo

432 p. (20 cm) Rustica.

LA SOCIEDAD POSTLIBERAL Y SUS AMIGOS. El genocidio del intelecto.
Criterio libros. Madrid.   2003    Ref. (28865)

.-

18,00 €

28865

VIEJO, Teresa

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Estropeado por humedad

COMO SER MUJER Y TRABAJAR CON HOMBRES
mr ediciones   2007   1ª edición Ref. (-12)

.-

5,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor.

HOMBRES. MODO DE EMPLEO
Ediciones Martínez Roca   2001   2ª edición revisada. Ref. (-43242)

.-

8,00 €

QU-

VIGLIETTI, Mario.

333 p. (20 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido: Sello ant. prop. Cubierta sucia.

PSICOLOGIA Y PSICOTECNICA EN LA ORIENTACION PROFESIONAL.
Marfil. Alcoy.   1967   4ª ed. Ref. (20702)

.-

9,00 €

20702

VIGNETTE, R. de la

159 p. (19 cm) Rustica.

CRISTIANISMO Y COLONIALISMO.
Casal i Vall. Andorra.   1962    Ref. (28279)

.-

8,00 €

28279

VIGUERA, Enrique/ GRANDE, Ana/ LOZANO, José. (Coordinan)

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ENCUENTROS CON LA CIENCIA. Del macrocosmos al microcosmos
Eduardo Gutiérrez Marí, S.R.L.U   2007    Ref. (-9)

.-

12,00 €

QU-

VILA CREUS, Pedro

352 p. (19 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

ORIENTACIONES SOCIALES.
Razón y Fe. Madrid.   1952    Ref. (14063)

.-

9,00 €

14063

VILA VALENTÍ, J. y CAPEL, Horacio

 8º (18 cm) Rustica. Láminas fotogr. color  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  71.

Campo y ciudad en la geografía española
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1264)

.-

6,00 €

1264 a

VILAR, Alexis de

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LUZ Y MISERIA. Un grito salvaje de libertad
Edhasa   1977    Ref. (-3517)

.-

6,00 €

QU-

VILAR, Esther

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta sucia y ajada

EL VARON POLIGAMO
Ed. Plaza & Janés   1975   1ª edición Ref. (-4221)

.-

8,00 €

QU-

VILARO, Ramón

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

GRINGOLANDIA. Un retrato de EE.UU y su relación con España
MR Ediciones   2004   1ª edición Ref. (-427)

.-

9,00 €

QU-Q42iv7

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

GRINGOLANDIA. Un retrato de EE.UU. Y su relación con España
MR Ediciones   2004   1ª edición Ref. (-39)

.-

5,00 €

QU-G3iv9



VILDOSOLA, A. J. de

63 p. (20 cm) Rustica.  Desencuadernado. Manchas de humedad.

LA SOLUCION ESPAÑOLA EN EL REY Y EN LA LEY. OPUSCULO POLITICO POR ---.
Perez Dubrull. Madrid   1868   2ª ed. Ref. (45490)

.-

20,00 €

45490

56 p. (20 cm) Rustica.  Desencuadernado.

LAS APARIENCIAS Y LA REALIDAD DE LA FUSION DINASTICA. Por ---.
Perez Dubrull. Madrid   1869    Ref. (45489)

.-

50,00 €

45489

VILLA, Ignacio

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

LA ESPAÑA DEL TALANTE. Diario de dos años de desgobierno.
Styria   2006   1ª edición. Ref. (-3537)

.-

8,00 €

QU-

VILLAMONT, Viviane

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

"AVISPILLA. La cruel historia de una ""infancia feliz"
Ediciones Martínez Roca   1980    Ref. (-315)

.-

6,00 €

QU-G3eh15

VILLAPALOS, Gustavo y SAN MIGUEL, Enrique

325 p (21 cm) Rustica.

LOS VALORES DE LOS GRANDES HOMBRES. Las enseñanzas de 41 hombres y mujeres que han pasado a
la historia.

Planeta. Barcelona   2001    Ref. (12460)

.-

15,00 €

12460

VILLARIN, Juan

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DICCIONARIO DE ARGOT
Ediciones Nova   1979   1ª edición. Ref. (-10)

.-

6,00 €

QU-QVeh10

VILLENEUVE-BARGEMONT, Alban de

4 vols. de 400 p. cada uno aprox. (22 cm) Rustica.  Sello. ant. prop.

ECONOMIA POLITICA CRISTIANA. O INVESTIGACIONES SOBRE LA NATURALEZA Y LAS CAUSAS DEL 
PAUPERISMO EN FRANCIA Y EN EUROPA, y sobre los medios de SOCORRERLO Y DE PREVENIRLO, POR
EL VIZCONDE ---, ... trad. y anot. por D. José de Soto y Barona. (4 VOLUMENES.)

Imp. de La Esperanza. Madrid.   1853-1854    Ref. (11476)

.-

140,00 €

11476

VINCENT, Albert

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Algo mareado. Con restos y manchas de humedad

LOS MANUSCRITOS DEL DESIERTO DE JUDA
Escelicer   1957    Ref. (-21)

.-

7,00 €

QU-

VITRUVIUS, Marcus L.

234 p. (32 cm) Enc. guaflex editorial. Ilustraciones. En muy buen estado.

DE ARCHITECTURA
Ediciones de Arte y Bibliofilia para Rio Tinto. Madrid.   1973    Ref. (26726)

.-

150,00 €

26726

VIVAS, Gonzalo

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DINAMICA DE LA TONTERIA
Sedmay Ediciones   1976   1ª edición Ref. (-24)

.-

9,00 €

QU-

VIVES, Amadeo

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº1544

Sofía.
Espasa-Calpe   1973    Ref. (10814)

.-

6,00 €

10814



VIVET-REMY, Anne-Catherine

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LANZAROTE Y LOS CABALLEROS DE LA TABLA REDONDA. Una lectura con juegos para descubrir a los 
clásicos

Akal Ediciones   2003    Ref. (-17)

.-

8,00 €

QU-

VIZCAINO CASAS, Fernando

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CAFE Y COPA CON LOS FAMOSOS
Planeta   1990   2ª edición Ref. (-3132)

.-

6,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

EL REVES DEL DERECHO. El mundo de la Justicia visto por nuestro mejor humorista
Planeta   1981   2ª edición en colección fábula Ref. (-49151)

.-

7,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

ISABEL, CAMISA VIEJA
Planeta   1987   2ª edición. Ref. (-24112)

.-

6,00 €

QU-

VIZCONDE DE EZA

167 p. (20 cm) Rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion.

VIVERO DE SELECTOCRATAS (La funcion de las clases directoras en las sociedades modernas) por EL ---
Bermejo. Madrid.   1940    Ref. (28466)

.-

14,00 €

28466

VOLI, Franco

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

CONVIVIR CON NUESTROS PADRES MAYORES. Manual para sentirse bien
San Pablo   2005    Ref. (-30)

.-

15,00 €

QU-

VOLTAIRE

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CUENTOS ESCOGIDOS
Editorial Bruguera   1968   1ª edición Ref. (-382)

.-

6,00 €

QU-QIIIiv38

VOLTAIRE.

2 tomos de 343 y 271 p. (21 cm) Enc. tela.   Col. Clasicos Petronio.

DICCIONARIO FILOSOFICO
PETRONIO   1978    Ref. (463)

.-

16,00 €

463

VUILLERMET, F. - A.

440 p. (18,5 cm) Enc. cartone lomo tela.

LE SUICIDE D’UNE RACE
Lethielleux. Paris   1911    Ref. (38160)

.-

20,00 €

38160

VUILLERMET, F. - A. o.p.

336 p. (23 cm) Encuadernación en cartoné lomo tela.

SOYEZ DES HOMMES. A la conquete de la Virilite.
Lethielleux. Paris   1930    Ref. (35316)

.-

18,00 €

35316

WAGNER, Christiane

242 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec. Dibujos.

ENTENDER LA ECOLOGIA.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1993    Ref. (22277)

.-

15,00 €

22277

WAGNER, Josef

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LO QUE VERDADERAMENTE DIJO EINSTEIN
Aguilar   1974   1ª edición en español Ref. (-11)

.-

9,00 €

QU-



WAGNER, Richard

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

UN MUSICO ALEMAN EN PARIS Y OTROS ESCRITOS (1840-1841)
Muchnik Editores   2001   1ª edición Ref. (-4421)

.-

10,00 €

QU-G4iv42

WALKER, Alice

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora

EL TEMPLO DE MIS AMIGOS
Círculo de Lectores   1991    Ref. (-606)

.-

8,00 €

QU-Q60iv6

WALLACE, Irving

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

LOS DISCONFORMES. Algunos norteamericanos que se atrevieron a ser diferentes
Ediciones Grijalbo   1968   1ª edición Ref. (-3438)

.-

8,00 €

QU-

WALLACE, Irving y WALLECHINSKY, David

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ALMANAQUE POPULAR. Volumen 2
Grijalbo   1983   1ª edición Ref. (-3)

.-

6,00 €

QU-

WALLRAFF, Günter

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

INSPECCION DE ACTAS. Informe sobre la situación política de la Defensa del Estado
Pandora Libros   1988    Ref. (-304)

.-

5,00 €

QU-Q30ih4

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

INSPECCION DE ACTAS. Informe sobre la situación política de la Defensa del Estado
Pandora Libros   1988    Ref. (-302)

.-

5,00 €

QU-Q30ih2

WARING, Philippa

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

FENG SHUI PARA PRINCIPIANTES. Cómo lobrar armonía, salud y felicidad con la Geomancia China
Ediciones Obelisco   2001   6ª edición Ref. (-3551)

.-

7,00 €

QU-G3eh55

WARNER, Rex

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado. Con cinta marcadora

CESAR IMPERIAL
EDHASA   1987   1ª edición Ref. (-34)

.-

8,00 €

QU-

WARREN, Carl N.

487 p. (22 cm) Rustica.   Libros de Comunicación social.

GENEROS PERIODISTICOS INFORMATIVOS. NUEVA ENCICLOPEDIA DE LA NOTICIA.
Harper and Row Publishers.    1975    Ref. (16345)

.-

16,00 €

16345

WASEROCHER, Dr. Would

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL ADULTERIO. Como problema social
Editorial Caymi   1962    Ref. (-28)

.-

7,00 €

QU-

WATKIN, E.I

 .R Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ARTE CATOLICO Y CULTURA. Ensayo sobre la Cultura Católica
Ediciones y Publicaciones Españolas   1950   1ª ed Ref. (-7031)

.-

14,00 €

QU-

WATSON, Lyall

  Tapa dura editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor

EL MONO OMNIVORO
Ed. Plaza & Janés   1973   1ª edición Ref. (-42)

.-

8,00 €

QU-



WATSON, Richard

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

LA DIETA DEL FILOSOFO. Adelgace y, de paso, descubra el sentido de la vida
Ediciones Urano   1999    Ref. (-3010)

.-

9,00 €

QU-

WATTS, Dr. C. A. H.

 11 cm X 18 cm. Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

LA DEPRESION. Cómo superarla. Una guía para las personas deprimidas y sus familias.
Edaf.   1988    Ref. (-11)

.-

7,00 €

QU-

WEBER, Alfredo

187 p. (19 cm) Rustica.

CUADERNOS DE POLITICA IV. LA CRISIS DE LA IDEA MODERNA DEL ESTADO EN EUROPA POR ---
Revista de Occidente. Madrid.   1932    Ref. (33923)

.-

12,00 €

33923

WEBER, Max

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL POLITICO Y EL CIENTIFICO. Introducción de Raymond Aron
Alianza Editorial   1981   7ª edición en el libro de bolsillo. Ref. (-23)

.-

7,00 €

QU-

WEBSTER, Richard

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMO VER E INTERPRETAR EL AURA. Una guía para conocer y trabajar con los cuerpos energéticos
Edaf   2001   6ª edición Ref. (-13562)

.-

7,00 €

QU-

WEGENER, Günther S

  Tela editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria  y firmas 
anterior poseedor. Con subrayados a bolígrafo

6000 AÑOS Y UN LIBRO. La Biblia a través de la historia de la humanidad
Compañía General Fabril Editora   1962    Ref. (-201)

.-

12,00 €

QU-

WEGMANN, Rudolf

219 p. (20 cm) Rustica.

EL ENEMIGO CAPITAL DE LA EDUCACION. AFICIONES DESORDENADAS Y MALOS HABITOS.
Herder. Barcelona.   1964    Ref. (21719)

.-

9,00 €

21719

WEIDER, Ben y HAPGOOD, David

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

EL ASESINATO DE NAPOLEON
Editorial Argos Vergara   1982   1ª edición. Ref. (-15192)

.-

8,00 €

QU-

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado. Forrado con plástico protector transparente. Firma 
anterior poseedor

EL ASESINATO DE NAPOLEON
Editorial Argos Vergara   1982   1ª edición. Ref. (-2)

.-

8,00 €

QU-

WELTER, Gustave

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL AMOR ENTRE LOS PRIMITIVOS
Ed. Luis de Caralt   1975   1ª edición Ref. (-3251)

.-

5,00 €

QU-

WELTER, Gustavo

  Símil tela editorial con dorados lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada, rasgada y 
con faltas

EL AMOR ENTRE LOS PRIMITIVOS
Ed. Luis de Caralt   1963   1ª edición Ref. (-535)

.-

7,00 €

QU-Q53eh5



WERTH, Alexander

  Símil piel editorial con dorados lomo  Muy Buen Estado

DE GAULLE. Con un epílogo de Fernando Vázquez Jiménez
Mail Ibérica   1973   2ª edición Ref. (-4336)

.-

8,00 €

QU-T43iv36

WEST, D. J

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LA DELINCUENCIA JUVENIL
Editorial Labor   1970    Ref. (-3341)

.-

5,00 €

QU-

WEST, Morris y FRANCIS, Robert

246 p. (20 cm) Enc. cartoné

Escándalo en la asamblea Indice de reclamaciones y propuestas de reforma de las leyes matrimoniales y 
de los tribunales de la Iglesia Católica por ---

Círculo de Lectores. Barcelona.   1976    Ref. (2615)

.-

6,00 €

2615 b

246 p. (20 cm) Enc. cartoné

Escándalo en la asamblea. Indice de reclamaciones y propuestas de reforma de las leyes matrimoniales y 
de los tribunales de la Iglesia Católica por ---

Círculo de Lectores. Barcelona.   1976    Ref. (2615)

.-

6,00 €

2615 c

WHITE, Harry

  Tela editorial con dorados portada/lomo  Buen Estado

ENRIQUE VIII. (El Barba Azul de la Historia)
Editorial A.H.R   1957    Ref. (-27)

.-

7,00 €

QU-

WHITE, Kenneth

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ATLANTICA. Movimientos y meditaciones
Centro cultural generación del 27   1997    Ref. (-2612)

.-

8,00 €

QU-

WILDE, Oscar

2 vols. (19 cm) Enc. guaflex. con dorados Ilustr.bn  de Bettmann.

OBRAS COMPLETAS. ( 2 VOLUMENES )
Aguilar. Madrid   2003    Ref. (52000)

.-

40,00 €

52000

WILLIE HAMILTON M. P.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

MI REINA Y YO.
Editorial Grijalbo.   1978   1ª edición en español. Ref. (-64)

.-

7,00 €

QU-

WILLIS, Delta

400 p. (22 cm) Rustica.  Encuadernación encolada, con algunas hojas desprendidas. Contiene algunos 
subrayados y comentarios marginales a lápiz, muy críticos, de anterior propietario.

LA BANDA DE HOMINIDOS. Un safari cientifico en busca del origen del hombre por ---. Introd. de Stephen 
Jay Gould.

Gedisa. Barcelona   1992    Ref. (34865)

.-

20,00 €

34865

WILSON SCHAEF, Anne

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RECOBRA TU INTIMIDAD. Cómo superar la adicción a las dependencias afectivas
Edaf   2000   3ª edición Ref. (-3224)

.-

6,00 €

QU-

WILSON, Dr. Donald L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL PODER TOTAL DE LA MENTE. Nuevo método paso a paso para utilizar el 90 por 100 inactivo de su 
mente

Edaf   2003    Ref. (-17)

.-

5,00 €

QU-QViv17



WINCKLER, Laura

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

EL RETORNO DE LOS ANGELES
Editorial N.A   2004   2ª edición Ref. (-1871)

.-

7,00 €

QU-T18eh7

WISE, Sue y STANLEY, Liz.

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

EL ACOSO SEXUAL EN LA VIDA COTIDIANA. Una guía utilísima para enfrentarse a la conducta masculina 
impuesta a las mujeres.

Ediciones Altaya.   1995    Ref. (-391)

.-

8,00 €

QU-

WOOD, J. G.

554 p. (32 cm) Enc. tela con orla y dorados.  Abundantes grabados e ilustraciones.  Sello ant. prop.

LOS PRECURSORES DEL ARTE Y DE LA INDUSTRIA. REVELACIONES DE LA NATURALEZA. Obra escrita
en ingles por --- Trad. por Enrique Leopoldo de Verneuil.

Montaner y Simon. Barcelona   1886    Ref. (52223)

.-

100,00 €

52223

WOOT, Philippe de

338 p. (23 cm) Enc. holandesa guaflex-cartoné.

DOCTRINA DE LA EMPRESA.
Rialp. Madrid   1970    Ref. (25997)

.-

12,00 €

25997

WRIGHT MILLS, C.

321 p. (18 cm) Rustica.  Ej. numerado.

DE HOMBRES SOCIALES Y MOVIMIENTOS POLITICOS por ---. Compilado por Irving L. Horowitz.
Siglo Veintiuno. Mexico.   1969   Primera edicion . Ref. (38537)

.-

13,00 €

38537

WULF, M. de

350 p. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Sellos ant. prop.

INTRODUCTION A LA PHILOSOPHIE NEO-SCOLASTIQUE par ---.
Ins. Sup. de Philosophie. Louvain / F. Alcan. Paris   1904    Ref. (39961)

.-

18,00 €

39961

WUNDT, W.

239 p. (22,5 cm.) Enc. rustica.

ELEMENTOS DE PSICOLOGIA DE LOS PUEBLOS. Bosquejo de una historia de la evolución psicologica de
la humanidad por --- Traduccion de Santos Rubiano.

Daniel Jorro. Madrid   1926    Ref. (52428)

.-

45,00 €

52428

WYKES, Alan

  Rústica editorial ilustrada

EL JUEGO
Luis de Caralt   1976   1ª edición Ref. (-17792)

.-

6,00 €

QU-T17h79

XIRINACS, Lluis M

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Deedicatoria y firma anterior poseedor

SUJETO
Ediciones Sígueme/ Editorial Claret   1975    Ref. (-3343)

.-

6,00 €

QU-

YALE

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL MUNDO A LA PATA COJA
Editorial Mirasierra   1975    Ref. (-3129)

.-

5,00 €

QU-

YDIGORAS, Carlos Mª

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma y fecha anterior poseedor

IRAS DE HEMBRA. Hijos del Destierro
Editorial CYR   1984    Ref. (-3022)

.-

8,00 €

QU-



YELAMOS ROMERA, Francisco.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Firmado por el autor

MIS DOS VIAJES A HISPANOAMERICA.
s.e.   1968    Ref. (-183)

.-

14,00 €

QU-

YELTSIN, Boris

  Tapa dura editorial con soberecubierta ilustrada  Buen Estado

MEMORIAS. El Lider de la nueva URSS
Ediciones Temas de Hoy   1990   1ª edición Ref. (-3229)

.-

7,00 €

QU-

YERRO, Tomás

261  p. (22 cm) Enc. cartoné simil tela.

ASPECTOS TECNICOS Y ESTRUCTURALES DE LA NOVELA ESPAÑOLA ACTUAL
EUNSA. Pamplona   1977    Ref. (12492)

.-

9,00 €

12492

YNDURAIN, Domingo

212 p. (21 cm) Rustica.

Ideas recurentes en Antonio Machado.
Turner. Madrid.   1975    Ref. (7341)

.-

12,00 €

7341

ZAFFONATO, Jose

344 p. (15 cm) Rustica.

MENTE Y CORAZON. REFLEXIONES PARA LOS JOVENES. VERSION DE LA SEGUNDA EDICION ITALIANA
POR CIPRIANO MONTSERRAT PBRO.

Gili. Barcelona.   1935    Ref. (22308)

.-

5,00 €

22308

ZARAGOZA, Cristobal

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

DIALOGO CON EL ESCRITOR AUSENTE
Ed. Plaza & Janés   1985   1ª edición Ref. (-318)

.-

6,00 €

QU-Q3eh18

ZARAGOZA, Juan Ramón

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

UNA VIDA LARGA Y SANA. Cómo vivir muchos años con plena salud y disfrutando de la vida
Planeta   1990   1ª edición. Ref. (-4321)

.-

8,00 €

QU-

ZARRALUQUI, Luis

  Rústica editorial  Buen Estado

PROCREACION ASISTIDA Y DERECHOS FUNDAMENTALES
Editorial Tecnos   1988    Ref. (-10)

.-

7,00 €

QU-

ZARZALEJOS, José Antonio

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta  Muy Buen Estado

CONTRA LA SECESION VASCA.
Planeta   2005   1ª edición. Ref. (-1)

.-

9,00 €

QU-QXIIeh1

ZECCHETTO, Victorino

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMUNICACION Y ACTITUD CRITICA
Ediciones paulinas   1986    Ref. (-311)

.-

12,00 €

QU-

ZEPEDA-HENRIQUEZ, Eduardo

  Rústica editorial  Muy buen estado

EN EL NOMBRE DEL MUNDO
Editorial Playor   1980    Ref. (-3045)

.-

8,00 €

QU-

ZIEGLER, Jean.

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

LOS SEÑORES DEL CRIMEN. Las nuevas mafias contra la democracia.
Editorial Planeta.   1998   1ª edición. Ref. (-24112)

.-

10,00 €

QU-



ZIMMER, Dieter E.

  Símil piel editorial con dorados portada y lomo/ Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

COEFICIENTE DE INTELIGENCIA
Centro de Información para Médicos   1977    Ref. (-34352)

.-

7,00 €

QU-T34iv35

ZISCHKA, Anton

318 p. (19 cm) Enc. tela editorial con sobrec. Fotografias bn. Sello ant. prop.

ENERGIA LIBERADA. FUERZA SUFICIENTE PARA UNA VIDA MEJOR.
Destino. Barcelona.   1956   Primera edicion Ref. (23051)

.-

20,00 €

23051

333 p. (21 cm) Rustica.

PAZ O GUERRA.
Vergara. Barcelona.   1961    Ref. (12879)

.-

6,00 €

12879

ZIZOLA, Giancarlo

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LA OTRA CARA DE WOJTYLA
Tirant lo Blanch   2005    Ref. (-2142)

.-

13,00 €

QU-G21eh4

ZOILO GUZMAN, María José

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado plástico protector transparente. Firma anterior 
poseedor

NO TE ALTERES. Consigue el bienestar personal
Grijalbo Mondadori   2001   1ª edición Ref. (-336)

.-

9,00 €

QU-Q3eh36

ZORRILLA DE SAN MARTÍN, Juan

185 p. (19 cm) Rustica. Fotog. del autor en portada. fatigado

El sermón de la paz
Imp. de Risso & Ayala   1924    Ref. (961)

.-

12,00 €

961

ZOZAYA, Antonio (Carlos Christian Federico Schüller)

190 p. (15 cm) Enc. rustica.  Deslucido

INSTANTANEAS
Antonio Lopez. Barcelona   1897    Ref. (50954)

.-

10,00 €

50954

ZUBELDÍA INDA, Néstor

104 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Sobre la justicia social. El supremo derecho de la necesidad. Su eficaz defensa en la institución 
“Solidaridad Cristiana de Familias”.  Por el canónigo ---.

Pamplona   1950    Ref. (10859)

.-

9,00 €

10859

104 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Sobre la justicia social. El supremo derecho de la necesidad. Su eficaz defensa en la institución 
“Solidaridad Cristiana de Familias”.   Por el canónigo ---.

Pamplona   1950    Ref. (34512)

.-

10,00 €

34512

271 p. (20 cm) Rustica.

VIDA ESCONDIDA CON CRISTO EN DIOS. SUAVISIMA Y FECUNDA. INSTRUCCIONES Y RUTAS por el M.I.
Sr. Lic. D. ---

Pamplona   1942    Ref. (37328)

.-

8,00 €

37328

ZUBIZARRETA, Armando F.

197 p. (18 cm) Rustica.

TRAS LAS HUELLAS DE UNAMUNO.
Taurus   1960    Ref. (35659)

.-

8,00 €

35659

ZUFIAURRE GOIKOETXEA, Benjamin y GABARI GAMBARTE, Mª Ines.

236 p. (24 cm) Rustica.  Abundantes subrayados y anotaciones ant. prop. a lápiz colores.

DIDACTICA PARA MAESTRAS.
CCS. Madrid.   2001   2ª ed. Ref. (26886)

.-

18,00 €

26886



ZULLIGER, Hans

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

EL NIÑO NORMAL Y SU ENTORNO. Problemas y soluciones
Ediciones Morata   1976    Ref. (-2929)

.-

6,00 €

QU-

ZUMBIELHL, François

310 p. (22 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

EL DISCURSO DE LA CORRIDA.
Bellaterra.    2009    Ref. (27616)

.-

20,00 €

27616

ZUÑIGA, Nicasio A.

421 p. 22,5 cm Enc. cartone, lomo tela.   sello ant. prop.

LA REACCION Y LA REVOLUCION EN PRESENCIA DEL CATOLICISMO. O SOLUCION DEL PROBLEMA 
SOCIAL. por ---.

Imp. de Isidoro Peciña. Madrid   1864    Ref. (46953)

.-

80,00 €

46953

ZURBANO, Francisco s.i.

44 p.  8º (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Doctrina católica sobre las riquezas.
PPC. Madrid.Barcelona.   1960    Ref. (8854)

.-

6,00 €

8854

ZWEIG, Stefan

212 p. (15 cm) Enc. tela editorial  Sello ant. prop.

PERSONAS Y DESTINOS
Apolo. Barcelona   1952    Ref. (36860)

.-

18,00 €

36860

255 p. (22 cm) Enc. tela editorial  Sello ant. prop.

TIEMPO Y MUNDO (IMPRESIONES Y ENSAYOS. 1904 - 1940)
Juventud. Barcelona.   1959   Primera edicion Ref. (23054)

.-

15,00 €

23054

25
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